
FIRST SESSION – WEDNESDAY, OCTOBER 25TH, 2006 
AT 6:30 P.M. SHARP – SALE 417 

 

GREAT BRITAIN 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS               Scott cat. val. 

1 +O 3/1891,etc: 1841-2000 stock of over 1500 mint and used, duplication, high vals, dues, cancels, etc. Inspect.  ................................. 15915+
2 ++ Accumulation of mostly decimal issues, incl Complete booklets, year sets, Post Office Presentation packs, gutter pairs, blocks of 4, 

etc, plus some used, mostly n.h., f-v.f. (Face Value - £1009+) ................................................................................................... .....
3 +O 1/386,etc: Collection of several hundred mostly used, 1840’s to 1960’s, strength in early issues incl 1d black, many later Victorian 

issues collected for plate numbers/shades (by S.G.), etc, condition quite mixed, with many more or less faulty (obviously damaged 
have been excluded from totals). Inspect. .............................................................................................................................. 11818

4 +O 1/914,etc: 1840-1980’s collection in two Lighthouse hingeless albums with hundreds of mint and used, earlier quality a bit mixed as 
usual, many better values, appears f-v.f. Inspect.  ................................................................................................................... 6490+

5 +O 1/1294,etc: Collection of many hundreds in 2 Davo hingeless albums, 1840-1989, mostly used to 1913, much mint thereafter, earlier 
somewhat disorganized and quality varies drastically, with several more or less faulty, incl some duplicates, presentation packs, a 
few covers, etc, later mostly clean and f-v.f. Huge catalog value. Inspect.  Est. 750+  .................................................................. .....

6 +O 4/251a,etc: Mostly used valuable wholesale lot in glassines with many better Victorian values incl used #’s 4 (10), 5, 21 (11), 81 (8), 
85 (3), 103, etc, mint # 88, etc, some perfins here and condition quite mixed but inspection will be rewarded.  ................................ 16103

7 +O Many hundreds mint and used in two stockbooks and binder, Victorian to 1980’s, a few better Victoria (incl vals up to 5/-), EIIR, etc, 
quality varies drastically, especially in earlier, huge catalogue value. Inspect.  Est. 750+  ............................................................. .....

8 � 1900-2000: Large carton of commercial, military, official, stationery and FDC’s, with duplication, diverse and interesting, condition 
mixed, some faults, much is f-v.f. Inspect! Est. 650+  ............................................................................................................... .....

9 O 2/138: Approx. 400 used Victoria and Edward issues, some better incl imperf 2d blue (no line), 2d with line (3), etc, useful for 
shades, cancels, etc, quality varies. Inspect.  .......................................................................................................................... 6097

10 +O 3/126: 1841-1900: Accumulation of 165 mostly used Victorian issues incl. #3 (10), 4 (5), 32 (3), 34, a, 39, 40, 43, 44, 45, 48, 50, 51, 
54, 62 (3), 67 (4), 68, 69, 70, 71, 73, 80 (3), 81, 84, 85, 95, 96, 99, 100 (4), 102, 104, 105 (2), 107 (2), 117 (3), 120, 121 (2), 122 (4), 
126, etc. Usual mixed condition several more or less faulty, perfins and obviously damaged not counted in totals. (Owner’s 2006 
Scott Cat. Val. $7330). Inspect!  ............................................................................................................................................ .....

11 +O
� 

1860’s-1980’s: Collection of a couple 1000 with better mint incl. #33 Pl. 180, Pl. 185 (3), 185-6, 203-4, 210-20, 309-12, etc., used 
179-81, 222-4, 309-12, etc., all reigns high vals., cpl. sets, Machins, regionals, Channel Islands, covers, etc, condition mixed, some 
faults, much is f-v.f. Inspect! Est. 500+  .................................................................................................................................. .....

12 +O 10/326,etc: Mostly used wholesale lot in glassines with some better incl used #’s 10 (4), 18 (3), 88 (4), 94, 126 (9), 268, O33, etc, 
condition quite mixed but inspection will be rewarded.  ............................................................................................................. 9128

13 O 118a/224: Accumulation of mostly better Victorian incl #’s 118a (4), 119 unused SPECIMEN (not incl in totals), 121 (4), 124, 126, 
179 (3), 180 (8), 206a (2), 223 (2), 224 (4), etc, condition is mixed but many f-v.f. Inspect.  .......................................................... 8957

14 +O 1840’s to modern accumulation of several hundred in stockbook, plus some Australia and UN at back. Quality varies. Inspect.  Est. 
350+  ................................................................................................................................................................................ .....

15 +O 1840’s to 1990’s collection with 100’s of mint and used in mostly f-v.f., earlier quality a bit mixed otherwise f-v.f. Inspect.  Est. 350+  .....
16 +O 1870’s to 1990’s: Large carton with collection of slogan cancels, wholesale Machins, P.O. packs, etc, condition mixed, much is f-v.f. 

Inspect! Est. 350+  .............................................................................................................................................................. .....
17 +O 1840 to 1993 collection of mostly used on album pages with many better incl used #’s 1, 14, 28, 44, 45, 48, 49-51, 55, 57a, 69-71, 

85 (2), 94-5, 96, 102-74, 107, 109, etc, condition mixed but many f-v.f. Inspection will be rewarded. (2003 Scott - $2219, current 
Scott will be much higher)  ................................................................................................................................................... .....

18 +O
� 

Collection accumulation from Victorian to modern with mint, used, covers, George V and VI watermark varieties, etc. Inspect.  Est. 
300+  ................................................................................................................................................................................ .....

19 +O Several hundred mostly mint in stockbook, 1880’s to 1980’s, a few better Edwards, George V, etc, plus Channel Is, Br. Offices, 
Bahrain, etc, quality varies. Inspect.  Est. 300+  ...................................................................................................................... .....

20 + Edwards to 1990 collection in two S.G. albums, plus another album of gutter pairs (1976-86), incl better n.h. phosphors, etc, clean 
and f-v.f. Inspect.  Est. 400+  ................................................................................................................................................ .....

21 +O Collection/accumulation, mostly Elizabeth to 1973 incl mint #’s 292-.308, 309-12 (regummed), 317-33, many better phosphor 
commems, etc. Inspect.  Est. 300+  ....................................................................................................................................... .....

22 +O 1841 to Elizabeth mostly used accumulation in stockbook, condition mixed. Inspect.  Est. 250+  ................................................... .....
23 +O Accumulation of many hundreds of mostly used on stockpages, much is Victorian, with range of shades and plate numbers, plus 

Edwards to about 1960 incl high values, etc. Quality varies drastically, much more or less faulty, still good value here. Inspect.  Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................ .....

24 +O 3/1667,etc: Hundreds of mostly used, some mint, sorted in glassines, some duplication earlier quality mixed as usual, otherwise f-
v.f. Inspect.  Est. 250+  ........................................................................................................................................................ .....

25 O Large carton containing useful stock in smaller boxes, plus various collections and remainders plus Channel Is on pages, etc. 
Inspect.  Est. 250+  ............................................................................................................................................................. .....

26 +O 1840-1970’s accumulation of hundreds of mint and used (much of the mint is stuck down due to water damage), incl penny black, 
2d blue, 5/- Seahorses, Machins, etc quality mixed inspect. Huge catalogue value.  Est. 250+  ..................................................... .....

27 O 78/1472,etc: 1880 to 1992 collection in Scott Specialty album with hundreds of mostly used, incl Seahorses, Officials, Offices, 
Channel Is, etc, mostly f-v.f. (will cat over $3200). Inspect.  ...................................................................................................... .....

28 +O
� 

1860’s-2000: Collection/accumulation with mint plate singles, wholesale used in glassines and bundles, mint multiples, first day and 
commercial covers, etc., plus 6 empty year books, condition mixed, much is f-v.f. Inspect.  Est. 200+  ........................................... .....

29 � Over 400 covers with all eras from stampless to modern, some faults, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 200+  .......................................... .....



Scott cat. val. 

  

30 O� Several hundreds of used on stockpages in 3 ring binder, value in Victorian issues (1d reds, some middle vals) and Edwards, plus 
half a dozen covers, etc, quality varies drastically. Inspect.  Est. 150+  ....................................................................................... .....

31 +O Victorian to Elizabethan collection on album pages, incl some better George VI, phosphors, etc, mostly f-v.f. Inspect. ..................... 720+
32 +O 127/150: Over 30 mint (incl blocks, control # singles) and 70 used (2 covers) neatly written up and sorted on pages by shade, 

printing, etc, good reference, quality varies. Inspect.  ............................................................................................................... 2453
33 +O 292/2085,etc: 1952-2002: Collection of several hundreds of Elizabethan, some better incl. #309-12, phosphors, Machins, etc, plus 

mint G.B. and used foreign. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect.  Est. 100+  .......................................................................... .....
34 +O Mostly used collection incl extensive used shades of Edward low values (2001 Scott cat $1973), plus 1929-90 used commemorative 

collection with phosphors nearly cpl incl 1948 £1 with nice c.d.s. cancel, a few faults, but mostly f-v.f. Inspect.  Est. 100+ ................ .....
35 O Victorian to Elizabethan sorted and mostly identified on 102’s. Inspect.  Est. 100+  ...................................................................... .....
36 � Accumulation of POST CARDS, many hundreds early 1900’s to modern, incl. used, unused, real photo, towns, landmarks, etc, 

condition mixed, some faults, v.g. to v.f.  Est. 100+  ................................................................................................................. .....
37 � Over 300 Wiltshire post cards early 1900’s to modern incl. scenes, buildings, stonehenge, real photo, artist signed, etc, condition 

mixed, many unused, some used with stamp removed, much is f-v.f.  Est. 100+  ............................................................. PHOTO .....
38 O 1902-68 selection of 39 diff high values, mainly cpl sets, incl all 5 printings of EIIR Castles, well centered, c.d.s., a few faults. (2004 

S.G. Concise as cheapest shade - £1142)  ............................................................................................................................. .....
 

PENNY BLACKS TO MODERN 
39 O 1: ONE PENNY BLACK: Four incl Plate 6 (AL, BG), Plate 7 (TK) and Plate 8 (TG), all more or less faulty/cut into. Inspect. (S.G. 2 -

£1100) ............................................................................................................................................................................... 1100
40 O 1: Four copies, various plates, cancels, all more or less faulty/cut into, etc., most appear fine. (S.G. 2 - £1000) ............................... 1100
41 O 1: PLATE 1A (HL), full to large margins, red MC, very fine. (S.G. 2 - £275) .................................................................... PHOTO 275
42 O 1: PLATE 2 (DF), clear to large margins, trifle greasy red MC, fine. (S.G. 2 - £250) ......................................................... PHOTO 275
43 O 1: PLATE 3 (QB), large margins, light black MC, very fine. (S.G. 2 - £250) ..................................................................... PHOTO 275
44 O 1: PLATE 6 (LJ), full margins with light red MC, fresh, repaired, appears fine. (S.G. 2 - £250)  .......................................... PHOTO 275
45 O 2: TWO PENCE BLUE: PLATE 1 (BH), full to large margins, black MC, fine. (S.G. 5 - £600) ............................................ PHOTO 650
46 O 2: -(BJ), clear to large margins, neat red MC, scissor cut and tear LL in margin, appears fine. (S.G. 2 - £600) ..................... PHOTO 650
47 O 2: PLATE 2 (KH), full to large margins, black MC, fine. (S.G. 2 - £650) .......................................................................... PHOTO 650
48 O 3: ONE PENNY RED: Imperf, 148 copies, several with Maltese Cross cancels, etc, quality varies, several faulty/cut into, etc. 

Inspect. ............................................................................................................................................................................. 2590
49 O 3,20,79: Over 400 early Victorian issues incl 1d red imperf (100), 1d red perf 14 large crown (200) and 1880 1d red brown (120 on 

piece), quality varies, useful for shades, plates, cancels. Inspect.  ............................................................................................. 5330
50 +O 3/33: Victorian selection of mostly used (incl mint #3) on stockpage incl used #’s 3 (63), 4 (10), 10, 14 (7), etc, condition varies but 

inspection will be rewarded.  ................................................................................................................................................. 3836
51 � 3/20: 89 1d red single franking covers, 1843-73, about 1/3 are imperfs, range of markings, quality varies. Inspect.  Est. 175+  .......... .....
52 O 3: 1d red imperforate BLOCK OF FOUR, huge margins, 541 numeral cancels, very fine.  Est. 100+ (S.G. Spec B1 - £175) .. PHOTO .....
53 � 3,5: EMBOSSED ISSUES: 1/- with four clear to large margins showing part of next stamp at right, plus 1d red, all tied by numeral 

312 grids to cover from GLOUCHESTER 1 MR 1848 to CANADA with Liverpool transit on reverse, small toning spot on 1/-, 
otherwise fine.  Est. 500+  ........................................................................................................................................ PHOTO .....

54 O 5a: 1/- green, full to large margins, neat numeral 466 grid, very fine. (S.G. Spec.H1(2) - £550) ......................................... PHOTO 625
55 O 5a: -with HUGE MARGINS showing parts of next stamp at left and right, neat numeral 466 grid, toned on reverse at embossed 

head and separated/torn along one thread and top of embossed scallops over ONE, spectacular appearance. (S.G. Spec. H1(2) -
£550) .................................................................................................................................................................... PHOTO 625

56 O 7: 6d dull violet, toned paper, just into on three sides, almost fine. (S.G. Spec.H3 (3) - £675) ............................................ PHOTO 775
57 O 33: 53 singles and two pairs, each nicely struck by good c.d.s., scarce as such, S.G. cat for good c.d.s. cancels is £25 each.  Est. 

125+ ................................................................................................................................................................................. .....
58 O 33: 13 multiples, incl 9 blocks of 4, block of 6, block of 10, strips of 4 (2) and 5 (2), some faults. Inspect.  Est. 75+  ......................... .....
59 � 85: 5d indigo on cover to FRANCE tied by hooded London FE 12 84 cancel with CALAIS transit on front and PARIS receiver on 

back, part of back flap missing, otherwise fine. (S.G. 169 - £200).  Est. 50+  ................................................................... PHOTO .....
60 O 90: 5/- rose on bluish paper with anchor watermark, with 27 JU 83 c.d.s., tiny surface rub lower right, otherwise fine. (S.G. 130 -

£3250) ..................................................................................................................................................................  PHOTO 3500
61 O 96,108: 2/6 and 5/- middle vals, c.d.s. and oval datestamp cancels, fine. (S.G. 179,181 - £320) ........................................ PHOTO 350
62 O 124: £1 green, with 4 JA 00 Lombard St. cancel, some staining on reverse, otherwise very fine. (S.G. 212 - £600) .............. PHOTO 700
63 � 125: ½d blue green tied by LONDON 20 MY 10 duplex to picture POSTCARD showing BRITISH, NEW ZEALAND, TASMANIA, 

BRITISH NEW GUINEA and VICTORIA COATS OF ARMS, choice and very fine.  Est. 150+  .......................................... PHOTO .....
64 O 142: £1 green, light registered oval, creases/surface scuffs UR, otherwise fine. (S.G. Spec.M55(1) - £650) ........................ PHOTO 750
65 O 142: £1 blue green, with small tear at top, appears fine.  .............................................................................................. PHOTO 750

66 ++ 461-4vars: 1966 BIRDS: fresh lower right TRAFFIC LIGHT BLOCK OF EIGHT with FOUR COLOURS - BLACK, BLUE, BISTRE 
AND REDDISH BROWN OMITTED, the third and seventh stamp with small backstamp, otherwise n.h. and very fine. A spectacular 
showpiece. (S.G. 696ab - £10000) ............................................................................................................................ PHOTO .....

67 ++ 464a var: -block of four with BISTRE MISSING, LL stamp with backstamp, otherwise n.h. and very fine. (S.G. Spec. WP92a var -
£325+) .................................................................................................................................................................. PHOTO .....

68 ++ 464a var: -lower right corner margin block of 8, MISSING REDDISH BROWN colour, n.h. and very fine. (S.G. Spec W92a var -
£320) .................................................................................................................................................................... PHOTO .....



Scott cat. val. 

  

69 ++ 464a var: -block of 4, MISSING BLUE colour, small backstamp LL stamp, n.h. and very fine. (S.G. Spec. W92a var - £500)  PHOTO .....

70 ++ 464a var: -top margin block of 4 showing crosses and guide arrow, MISSING GREENISH YELLOW colour, block folded along 
vertical perfs and small backstamp and small gum imperfection on LL stamp,, otherwise n.h. and very fine. (S.G. Spec. W92a var -
£1600)  .................................................................................................................................................................. PHOTO .....

71 ++ 464a var: -top margin block of 4 showing crosses and guide arrow, MISSING EMERALD GREEN colour, block folded along vertical 
perfs and small backstamp on LL stamp, n.h., very fine. (S.G. Spec. W92a var - £225)  ................................................... PHOTO .....

72 ++ 464a var: -left margin block of four with BLACK, RED BROWN and BISTRE COLOUR SHIFTS, small backstamp on LL stamp, 
n.h., very fine.  Est. 100+ (S.G. Spec. W92a var) ........................................................................................................ PHOTO .....

73 ++ 464a vars: -block of 4 with RED COLOUR SHIFTED DOWN, small backstamp on LL stamp, n.h., very fine. (S.G. Spec. W92a var). 
Est. 50+  ................................................................................................................................................................ PHOTO .....

74   +
� 

464a var: Balance of the Bird varieties with FDC, traffic light block of 8, block of four with RED SHIFTED, block of 8 with GREEN 
PARTIALLY OMITTED, and missing HARRISON in LR stoplight block of 10, all written up on pages, stamps n.h., all very fine.  Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................ .....

75 ++ 464b var: -LR corner margins block of 8 (2x4) with YELLOW SHIFT (about 2 mm down and left) and GRAY SHIFT (about 1 mm 
down), with extra center phosphor bands, stamps have been folded along perforations and the odd small separation, margin with
backstamps and some bending and creasing faults, otherwise n.h. and very fine.  Est. 100+ (S.G. Spec. W92b var) ........... PHOTO .....

76 ++ 464b var: -block of four with GREEN SHIFT (about 2mm down), phosphor tagged, LL stamp with small backstamp, n.h., very fine. 
Est. 100+ (S.G. Spec. W92b var) .............................................................................................................................. PHOTO .....

77 ++ 464a var: -UR corner margin block of four with registration crosses, with RED BROWN SHIFTED (about 1 mm to left) and BLUE 
SHIFT (about 1 mm down), l.h. in margin and small adhesion on reverse of UL stamp, otherwise n.h. and very fine.  Est. 75+ (S.G. 
Spec. W92a var) ..................................................................................................................................................... PHOTO .....

78 ++ 464a vars: -LL corner margin block of 8 with cylinder #’s/letters in left margin and registration crosses in bottom margin, showing 
RED COLOUR SHIFTED DOWN, small backstamp in bottom margin, n.h., very fine. (S.G. Spec. W92a var) Est. 100+  ...... PHOTO .....

79 ++ 464a vars: -LL corner margin block of 12 (3x4) with cylinder #’s/letters in left margin and registration crosses in bottom margin, 
showing YELLOW SHIFT, (about 2mm left and 1 mm up), slight separation between 2nd and 3rd stamps, two backstamps in bottom 
margin, n.h. and still very fine.  Est. 200+ (S.G. Spec. W92a var) .................................................................................. PHOTO .....

80 ++ 464a var: -block of four, MISSING RED colour, small backstamp on LL stamp, n.h., very fine. (S.G. Spec. W92a var - £800) PHOTO .....
81 ++ 464a var: -LR corner margin block of 12 (3x4) with traffic lights at right and crosses at bottom margins, showing RED BROWN 

SHIFT (about 1mm down and 3 mm left) stamps have been folded between top and second row, small backstamps in bottom 
margin, n.h. and very fine.  Est. 200+ (S.G. Spec. W92a var) ........................................................................................ PHOTO .....

82 ++ 2095: 2003 Kestrel in flight with SILVER OMITTED, fresh, n.h. and very fine, with normal for comparison. Unlisted in all catalogues. 
Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....

83 ++ BK43/143: 1953-75: Accumulation of 77 cpl. PRE-DECIMAL BOOKLETS 1S to £1, Wilding and Machin with diff. dates, plus 10 
decimal and 3 Guernsey booklets. Clean and f-v.f. (S.G. E1/H34,NP30/ZP1a - £369+) ................................................................ .....

84 ++ BK144: £1 1972 Prestige Wedgwood booklet, n.h., very fine.  ................................................................................................... 150
85 +O OFFICIALS: O2/61: 27 used and one mint with Official overprints, incl many higher value stamps, some cancels questionable and 

condition a bit mixed. Sold as is. Inspect. (if genuine would catalogue $4477)  ............................................................................ .....
86 + O62: 6d lilac Edward overprinted ARMY OFFICIAL, with 2006 B.P.A. cert, hr, very fine and scarce. (S.G. O52 - £1500) ...... PHOTO 1700
87 � CHANNEL IS.: Three bisects on card/cover, all dated 27 DE 40 plus one on piece and another non-bisect cover and piece, all clean 

and f-v.f. (S.G. Spec. GW4, GW5 (on piece, not counted), GW7, GW9 - £320+)  ............................................................. PHOTO .....
88 ++ Collections of Jersey (cat $179) and Guernsey (cat $165) mounted in hawids on pages, clean, appears n.h. and f-v.f. Inspect.  ........ 344
89   +

� 
Collection/accumulation of hundreds of mint to 1990’s, incl year packs, post office packs, high vals, FDC’s, covers, complete
booklets, etc, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 350+  ........................................................................................................................ .....

90 + Collection to 1970’s in three Lighthouse hingeless albums with Guernsey, Jersey and Isle of Man, f-v.f.  Est. 350+  ........................ .....
91 +O Small carton with Jersey, Guernsey and Regionals mint and used, also quantities of Jersey presentation packs. Inspect.  Est. 250+  .....
92 ++ Stockbook full of Guernsey, Jersey, Isle Of Man and G.B. Regionals, virtually all mint n.h., plus a few used, many sorted and

identified in glassines or 102’s, much duplication but good value here. Inspect.  Est. 250+  ........................................................... .....
93 ++ JERSEY and GUERNSEY collections on Lindner hingeless album pages, clean collections up to about 1981 with pages to 1987, 

n.h. and f-v.f.  Est. 200+  ...................................................................................................................................................... .....
94 O USED ABROAD: 54, 57, 60(pair), 69(pair): 4 diff USED IN ST. THOMAS with C51 numerals incl 1/- green, 5/- rose, 4d orange Pl. 

15 pair (with dater hub) and 6d grey Pl. 12 pair (with dater hub, unpriced S.G.), a few small faults, cancels very fine. (S.G. Z12 pair, 
Z20 pair, Z27, Z31 - £715+, Scott as stamps - $1862).................................................................................................. PHOTO …..

95 + Collection of a couple of hundred BRITISH OFFICES incl MEF, Eritrea, Somalia, Morocco Agencies and Turkey, many cpl sets, 
varieties, types, etc, mostly clean, n.h. to l.h. and f-v.f.  ............................................................................................................ 2187

96 � ERITREA: 6,9,11,12: - pair 40c and 1/-, single 5/- and three 10/- ovpts, all tied by 4.10.51 ASMARA TELEGRAFO ACCETTAZIONE 
c.d.s. and punch cancels to cpl TELEGRAM FORM, most attractive.  Est. 150+  ............................................................. PHOTO .....

97 � Neat 1/2d green stationery envelope, cancelled/tied along with four 1d George V adhesives by PHILATELIC CONGRESS 
NOTTINGHAM 21 JU 27 special cancels, address label reads ‘Special Despatch from Phil. Congress’ and addressed to TANGIER, 
with TANGIER-CHERIFIEN 23-6 and B.P.O. TANGIER 24 JU arrivals on reverse, scarce and very fine.  Est. 100+  ............ PHOTO .....

98 ++ OFFICES IN TURKEY: 6: 40pa on 1/2d vermilion HANDSTAMPED SURCHARGE ink notation on reverse, otherwise n.h., very 
fine. (S.G. 7- £425) ................................................................................................................................................. PHOTO 500
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BRITISH COMMONWEALTH 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS 

99 +O Valuable old-time collection in New Ideal album crammed with several thousands, 1840’s to 1936, some duplication from mint/used 
collecting and incl a wealth of shades, varieties, specimens, etc, many better singles/sets, too numerous to mention, but incl 1935 
Silver Jubilee virtually cpl and several better Australia (incl States), Br West Indies, Ceylon, Gibraltar, Great Britain (incl a 1d black, 
etc), Hong Kong, India and States, Lagos, Levant, Malay States, Malta, Mauritius, Rhodesia (incl single and Double Heads), St
Helena, etc, quality varies somewhat, but generally quite clean and much is f-v.f. Huge catalogue value. Inspection will be 
rewarded.  Est. 3000+ ......................................................................................................................................................... .....

100 +O Collection of 1000’s in Scott International Albums with slip cases, incl 1935 Silver Jubilee Omnibus, George VI, British Antarctic 
Terr, British Africa, British West Indies, B.I.O.T., Hong Kong, etc, many good set, etc careful inspection will be rewarded.  Est. 
2500+  ............................................................................................................................................................................... .....

101 +O Collection of GEORGE VI issues in New Age album, LEEWARD IS to PITCAIRN IS, 1937-52, some duplication from mint and used 
collecting, many better cpl sets, etc, incl Leeward ($469), Malay States ($1571), GB Offices ($565), Patiala ($497), etc, generally 
clean and f-v.f.  ................................................................................................................................................................... 5520

102 +O Collection of several hundreds mint and used in springback, 1860’s to 1950’s, some duplication from mint and used collecting, a few 
better cpl sets, etc, incl Bermuda, New Hebrides, North Borneo, Rhodesia, St Lucia, Seychelles, Sierra Leone, South West Africa, 
Zululand, etc, some earlier more or less faulty (also incl $1800 questionable Straits Settlements not incl in totals), much is clean and 
f-v.f.  ................................................................................................................................................................................. 6434

103 +O Stock of 1000’s of mint and used, slight duplication, incl Australia, Falkland Is, Hong Kong, India, New Zealand, North Borneo, 
Singapore, South West Africa, Tonga, Specimens, etc, mostly f-v.f. Inspect. Huge cat val Est. 1500+  ........................................... .....

104 +O BRITISH AFRICA 1870’s-1980’s Collection of mint and used in Scott Specialty album, fairly complete 1930’s-50’s on, incl 
Basutoland, Central and East Africa, Gambia, Kenya, Lagos, Niger Coast, Nigeria, Northern and Southern Rhodesia, Nyasaland, 
Somaliland, Sudan, Swaziland, Tristan Da Cunha, Zanzibar, etc, some earlier a bit mixed otherwise mostly f-v.f.  ........................... 4883+

105 +O Accumulation of hundreds of mostly mint some used, incl Barbados, Ceylon, Grenada, Hong Kong, Straits Settlements, North 
Borneo, Tristan Da Cunha, etc, mostly f-v.f. Inspect. (Owner’s Cat. 4482) .................................................................................. .....

106 ++ GEORGE VI: Over 350 diff, incl Fiji, Gilbert and Ellice, Hong Kong, Johore, Kelantan, Perak, Trengganu, New Zealand, North 
Borneo, Papua New Guinea, Solomon Is, South Africa, South West Africa, etc. All are never hinged, a couple with slight offsets, still 
f-v.f.  ................................................................................................................................................................................. 3377+

107 +O Victoria to Elizabeth accumulation of 1000’s of mint and mostly used sorted in glassines, incl Australia, Bahamas, Barbados, 
Bermuda, Cayman Is, Dominica, Fiji, Grenada, Hong Kong, India, Ireland, Jamaica, Kenya, Malaya, Malta, Montserrat, New 
Zealand, Pakistan, Solomon Is, South Africa, Sri Lanka, Swaziland, Tristan Da Cunha, Turks and Caicos, etc. Huge catalogue 
value, great potential for a find. Inspect.  Est. 1000+  ............................................................................................................... .....

108 +O 1870’s-1980’s Collection of thousands of mixed mint and used, incl. Great Britain, Aden, Bahrain, British Guiana, British Honduras, 
Malta, Oman, Qatar, etc, earlier quality a bit mixed, mostly f-v.f., on Scott Album pages. Inspect.  ................................................. 3101

109 +O BRITISH OCEANIA 1870’s-1980’s Collection of thousands of mixed mint and used, incl. Aitutaki, British Antarctic Territory, Fiji, 
Gilbert and Ellice Is, New Guinea, New Hebrides, Niue, Norfolk Is, Papua New Guinea, Penrhyn Is, Samoa, Solomon Is, Tonga, etc, 
earlier quality a bit mixed, mostly f-v.f., on Scott Album pages. Inspect.  ..................................................................................... 3794

110 +O BRITISH WEST INDIES 1870’s-1980’s Collection of thousands of mixed mint and used, incl. Anguilla, Cayman Is, Dominica, 
Leeward Is, St. Helena, St. Kitts, St. Lucia, St. Vincent, Virgin Is, etc earlier quality a bit mixed, mostly f-v.f., on Scott Album pages. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................ 3415+

111 +O BRITISH AFRICA 1870’s-1980’s Collection of thousands of mixed mint and used, incl. Bechuanaland, Botswana, Basutoland, 
Gambia, Gold Coast, Lagos, Nigeria, Rhodesia, Seychelles, Sierra Leone, Sudan, Swaziland, Tanzania, Zanzibar, Zimbabwe, etc, 
earlier quality a bit mixed mostly f-v.f., on Scott Album pages. Inspect.  ...................................................................................... 5565+

112 +O Clean collection of several hundred ELIZABETH II issues (1953-69) in New Age album, SABAH to ZANZIBAR, some duplication 
from mint and used collecting, many first and second definitive sets cpl mint, some perfs, varieties, etc, a few sets (like Singapore 
first set) are n.h., mostly l.h., f-v.f.  ......................................................................................................................................... 3203

113 +O Collection of GEORGE VI issues in New Age album, ST HELENA to ZANZIBAR, 1937-52, some duplication from mint and used 
collecting, many better cpl sets, etc, incl Malay States, Seychelles, Singapore, Straits Settlements, Sudan, etc, generally clean and 
f-v.f.  ................................................................................................................................................................................. 3960

114 +O Valuable collection in carton with better Falklands, Hong Kong, Ireland, etc, with better singles, etc. Careful inspection will be 
rewarded.  Est. 1500+  ........................................................................................................................................................ .....

115 +O
� 

1880’s to 1970’s accumulation of 1000’s from A to Z with collections of Australia, Ceylon, Cyprus, India, Jamaica, Malta, New
Zealand, Norfolk Islands, 1937 and 1953 coronation, 1946 peace, etc., plus 70 FDC’s. Collected mint and used, many better 
singles, part and full sets with cat. vals. $20-80+ huge cat. val, condition mixed, much is f-v.f. INSPECT! Est. 750+  ........................ .....

116 +O 1880’s to 1970’s Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, with British America (Barbuda, Br. Honduras, South 
Georgia), British Oceania (Labuan, Nauru, New Hebrides, Pitcairn Is, Sarawak), mint and used, earlier quality a bit mixed, appears 
mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 2705+

117 +O Stock of 14000+ mint, used, Australia and States, British West Indies, Fiji, British Africa, Great Britain, Hong Kong, India, Ireland,
Jamaica, Lesotho, Malaya and States, Natal, New Zealand, South Africa, etc, duplication, many C.T.O., mostly f-v.f. Inspect. 
(Owner’s Cat. $7698+) ........................................................................................................................................................ .....

118 ++ Accumulation of over 130 cpl. BOOKLETS incl. Q.E.II coronation anniversary, Diana and Charles Wedding, Diana 21ST birthday, 
etc., duplication but much variety. Will have huge catalogue value, clean and ideal for dealer stock. n.h., f-v.f.  Est. 650+  ................ .....

119 +O 1860’s-1970’s: Collection/accumulation of 350 mostly diff. incl. mint B.I.O.T. (85, $259), used EAST AFRICA and UGANDA #30 
($1100, faulty), mint and used GAMBIA (140, $500), mint and used GOLD COAST (101, $600), used HONG KONG #178-9 blocks 
of 4 ($354) plus mint and used DANISH WEST INDIES (21, $712) condition mixed, some more or less faulty, much is f-v.f. Inspect! 
(Owner’s 2997 Scott $3525)  ................................................................................................................................................ .....

120 +O Old time collection on large home made pages incl Br. Guiana, Cook Is, Dominica, Gibraltar, Gold Coast, Ghana, Seychelles, 
Solomon Is, plus Canada, etc, strength in Victorian issues, etc. Careful inspection will be rewarded.  Est. 500+  ............................. .....



Scott cat. val. 

  

121 +O 1860’s-1940’s: Collection of hundreds in springback with many short sets, some cpl. sets, better singles with cat. vals. $20-50+, 
incl. British Africa, West Indies, Oceania, etc., plus Canada ½¢ Small Queens 2 blocks of 4 and pair (4 Jumbo, 6 n.h.), G.B. #222 
(3, one n.h.), Swaziland #1 (2), 2 (2), 4-7, 9 (2) (no guarantee, sold as is). Somewhat remaindered, still much value here. Condition 
mixed, much is f-v.f. Inspect! Est. 500+  ................................................................................................................................. .....

122 +O Accumulation of 1000’s of mint and used in mostly f-v.f., incl Antigua, Australia, Bahamas, Cook Is, Malaysia, New Zealand, earlier 
quality a bit mixed otherwise f-v.f. Inspect.  Est. 500+  ............................................................................................................. .....

123 +O Sparse collection of several hundreds mostly used in New Ideal album, 1860’s to 1930’s, somewhat remaindered but incl a few 
better GB Offices, Australian States, Br West Indies, Hong Kong, Malay States, Omnibus Issues, etc, quality is a little mixed, much 
is f-v.f. Inspect.  Est. 500+  ................................................................................................................................................... .....

124 +O 1880’s-1980’s Thousands of mint and used in stock books and albums, incl Mauritius, Montserrat, Nauru, Transvaal, Trinidad and 
Tobago, Tristan Da Cunha, Turks and Caicos, Tuvalu, Uganda, etc with complete sets, earlier quality a bit mixed, otherwise f-v.f. 
Inspect.  Est. 500+  ............................................................................................................................................................. .....

125 +O 1860’s-1970’s accumulation of 1000’s all areas on album pages, stock sheets, glassines, etc, much British Africa and Caribbean, 
etc, somewhat disorganized, anything could be here, condition mixed, much is f-v.f. Inspect! Est. 500+  ........................................ .....

126 +O Huge accumulation four 3 ring binders, ADEN to ZANZIBAR, mostly George VI to early EIIR, some earlier Australian States, 
Barbados, Cape of Good Hope, Ceylon, Cyprus, Mauritius, Straits Settlements, etc, generally clean and f-v.f.  Est. 500+  ................ .....

127 +O
� 

Consignment as received in envelopes, on pages, etc, with many hundreds, mostly 1890’s issues incl Br. Central Africa and 
Rhodesia, plus some GB, some later South Africa, etc, many used on cover, registered formula envelopes, documents (gun 
carrying permits), etc, plus a few mint incl multiples, etc, useful for cancels, shades, varieties, etc. Inspection is a must, much value 
here.  Est. 500+  ................................................................................................................................................................. .....

128 +O GEORGE VI remainder collection of mostly mint, some used, in Stanley Gibbons album, incl Canada, Omnibus, Australia, Indian 
States, etc, f-v.f., huge cat value. Inspect.  ............................................................................................................................. 750+

129 +O BR. AFRICA: Collection in large Minkus album, late 1800’s to 1960’s, incl some better, mostly clean and f-v.f. (2002 Scott - $2220) . .....
130 +O BRITISH ASIA 1870’s-1980’s Collection of thousands of mixed mint and used, incl. Bangladesh, Brunei, Burma, India, Maldive Is 

and North Borneo, earlier quality a bit mixed, remainder cancels, mostly f-v.f., on Scott Album pages. Inspect.  .............................. 1983+
131 +O BRITISH ASIA 1860’s-1960’s Collection of hundreds of mint and used, incl Burma, India, Iraq, Mesopotamia, Oman, etc. Many 

earlier quality mixed with faulty not included in totals, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 350+  ................................................................. .....
132 +O BRITISH EUROPE Collection of hundreds in Scott Specialty album, of mostly mint, some used, incl. Ireland, Gibraltar and Malta, to 

1970’s, mostly f-v.f. Inspect.  ................................................................................................................................................ 1710+
133 +O GEORGE VI collection with hundreds of mostly mint, some used in two Stanley Gibbons albums, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 350+ .... .....
134 + GEORGE VI Collection of hundreds of mint, incl Ascension, Bermuda, Cayman Is, Cook Is, Cyprus, Falkland Is, Gibraltar, Grenada, 

Hong Kong, India, Malayan States, Nyasaland, Sierra Leone, Sudan, etc., many stuck down, huge catalogue value, mostly f-v.f. 
Inspection will be rewarded.  Est. 500+  ................................................................................................................................. .....

135 +O 1859-83: Accumulation of 26 incl. UNUSED ANTIGUA #’s 2 (2), 3 (3), 4 and SOUTH AUSTRALIA # 10 (cat. as mint $2270); USED 
ANTIGUA #’s 12-15 and BARBADOS #’s 8, 25, 27, 30, 32-5, 37-9, 42, 44-6 (cat. $823)., condition mixed, several more or less 
faulty, (cut into, thin, oxidized), mostly good to fine. INSPECT!  ................................................................................................. .....

136 +O Accumulation of 1000’s of mint and used, with Post Office packs, new issues, loose, collections, on piece, etc, mostly 1970’s-90’s, 
incl Omnibus, Great Britain, Australia, Bermuda, British Asia, India, etc, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 300+  ....................................... .....

137 + BR. WEST INDIES Approx. 250 mint on stockpages, 1880’s to 1950, incl some cpl sets, George VI multiples, with Antigua, 
Barbados, Bermuda, Br Honduras, Cayman, Dominica, Grenada, Jamaica, Montserrat, St Lucia, St Vincent, Trinidad and Tobago, 
Virgin Is, etc, generally clean and mostly f-v.f. (Owners 2005 Scott $1001)  ................................................................................ .....

138 +O Over 50 mostly mint incl Bahrain, Burma, Kuwait, Oil Rivers, Oman, etc, a few Victorian, mostly George V and VI, generally clean 
and f-v.f.  ........................................................................................................................................................................... 723

139 +O Carton containing G.B. and New Zealand collections, plus booklets, some Ireland, etc, in 4 stockbooks and a few albums, will have 
high face value, many n.h. Inspect.  Est. 200+  ....................................................................................................................... .....

140 � BRITISH ASIA COVERS: Over 60 mostly Straits Settlements from 1930’s sent to India and Burma, plus Malaysia 1940’s to 50’s. A 
great group for the specialist, covers are toned as usual for this area. Inspect.  Est. 200+  ............................................................ .....

141 +O Hundreds of mostly mint incl. some used, mostly GEORGE VI to ELIZABETH some earlier, sorted in 102’s. Inspect.  Est. 200+  ...... .....
142 ++ 1981 ROYAL WEDDING Collection of hundreds of mint never hinged issues, incl singles, mini-sheets, complete booklets, imperf, 

etc with Stanley Gibbons Album and pages Est. 200+  ............................................................................................................. .....
143 +O 20 mint or used album weeds incl Tasmania, Bangkok (3), Bermuda, Br. Guiana, Ceylon, GB, India, Malaya (Negri Sembilan), 

Mauritius, Natal, Newfoundland, New Zealand (4), Transvaal, Trinidad and Turks Is, all with B.P.A., Royal or Brandon certificates 
stating cleaned, repaired, faked, forged, rebacked, reprint, re-perforated, etc.  Est. 200+  ............................................................. .....

144 � 1986 POPE JOHN PAUL II SOUTH PACIFIC VISIT FDC’s, ten each incl. Aitutaki B39-43, Cook Islands B100-4, Penrhyn B20-23. 
Clean dealer stock, very fine.  ............................................................................................................................................... 1271

145 + BR. PACIFIC Approx. 400 mint on stockpages, 1940’s to 1980’s, incl some cpl sets, multiples, etc, with Australia, Papua New 
Guinea, etc, generally clean, much n.h. and mostly f-v.f. (Owners 2005 Scott $650)  ................................................................... .....

146 +O Balance of consignment with Scott Specialty albums incl G.B., Br. Commonwealth, Europe, Br. Oceania incl Australia, etc, plus
Germany collection, covers, etc. Inspect.  Est. 250+  ............................................................................................................... .....

147 +O Accumulation on 102’s, stocksheets, etc, incl good Australia stock, etc. Inspect.  Est. 200+  ......................................................... .....
148 +O Eight better incl used 1924 Bahamas 5/- George V, Bermuda 1959 6d Perot with filled in punch cancel, mint Bechuanaland 2/-

Victoria, two used Br Solomon 10/- George V (multi crown and multi script), 6d Cape of Good Hope Perkins Bacon Triangle with 
faded pen cancel, mint Falkland Is Dep. £1 black EIIR and mint St Vincent 1883 1/- orange vermilion perf 12, a couple with small 
faults, mostly f-v.f. (S.G. £685) .............................................................................................................................................. 745

149 O Approx. 100 used Victorian issues incl 1d black, Antigua, Bahamas, Bechuanaland, Bermuda, Br Guiana, Ceylon, etc, quality varies 
drastically, several more or less faulty. Inspect.  Est. 150+  ...................................................................................................... .....

150 +O Balance of consignment incl two copies Bermuda # 96 used with Revenue cancels, Oman # 14 in gutter block of 4, 9 used GB 
(mostly) Victorian issues (owner’s cat. $438) and Basutoland QEII 2R revenue pair, quality varies. Inspect.  Est. 150+  ................... .....
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151 � Nine covers/cards, 1894-1953, incl Antigua, Australia, Bermuda (5) Br Guiana and Lundy, generally clean and f-v.f.  Est. 150+  ....... .....
152 � Carton containing a variety of G.B. and Br. Commonwealth covers, cards and FDC’s. Inspect.  Est. 100+  ..................................... .....
153 � BRITISH ASIA COVERS: 39 India used in Burma, 1920 to 1930’s, mostly internal usages, or sent to India, great group for the 

specialist, covers are toned as usual for this area. Inspect.  Est. 100+  ....................................................................................... .....
154 +O 1937 CORONATION OMNIBUS in small stockbook, cpl in both mint and used, with non-common designs plus 7 covers, mint is l.h., 

mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 271+
 

155 +O ADEN: 1/72: 1937-65 Collection of 177 on Scott album pages, mostly mint, some used, incl States, mostly f-v.f. ............................ 566
 

ANTIGUA 
156 +O 2/647,etc: 1863-1981 Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, 1930’s on fairly complete, 

incl. souvenir sheets, mostly f-v.f.  ......................................................................................................................................... 1676
157 +O 4/1870: 1863-1994 Collection of hundreds of mint and used on Scott album pages, mostly f-v.f.  .................................................. 634
158 + 67-76: 1932 TERCENTENARY: ½d to 5/- cpl, mostly f-v.f. (S.G. 81/90 - £180) ............................................................... PHOTO 218
159 +O ASCENSION: 1/220: 1922-78 Collection of hundreds of mostly mint and some earlier used on Scott Specialty album pages, mostly 

f-v.f., many never hinged.  .................................................................................................................................................... 717
160 +O 1/492: 1922-90 Collection of hundreds of mint and used on Scott album pages, mostly f-v.f.  ........................................................ 538

 

AUSTRALIAN STATES 
161 O Over 3800 used AUSTRALIAN STATES, mostly sorted in 5 stockbooks, some duplication (to about 250 each), mostly later issues 

but useful for cancels, shades, varieties, etc, some on piece, also incl a few earlier Australia, etc, quality varies. Inspect.  Est. 500+  .....
162 +O 1870’s-2000 Collection of hundreds of mint and used on Scott album pages, incl New South Wales, Queensland, Tasmania, 

Victoria, Western Australia, etc, mostly f-v.f.  .......................................................................................................................... 2965+
163 +O Old-time collection of approx. 250 mostly used incl NEW SOUTH WALES (140+) and QUEENSLAND (100+), many better/earlier 

1850’s issues, high vals, sets, etc, slight duplication, quality varies, several more or less faulty, huge catalogue value. Inspect.  Est. 
500+  ................................................................................................................................................................................ .....

164 +O 1850’s-1900’s Collection of hundreds of mint and used, usual mixed quality, incl. New South Wales, South Australia, Queensland, 
Tasmania, Victoria and Western Australia, huge catalogue value, careful inspection will be rewarded.  Est. 750+  ........................... .....

165 +O AUSTRALIAN STATES AND DEPENDENCIES: Collection of almost 500 mostly mint issues to 1970’s in Scott Specialty album, 
incl Victoria, Christmas Is, New Guinea, Norfolk Is, Papua New Guinea, etc, f-v.f.  ...................................................................... 1739

166 +O Approx. 150 mostly used on stockpages incl NEW SOUTH WALES ($1367), VICTORIA ($589) and SOUTH AUSTRALIA ($494), 
slight duplication, mixed condition. Inspection is a must.  .......................................................................................................... 2450

167 O Several hundreds in stockbook incl early Australia (dues, etc), States, etc, duplication, useful for shades cancels, etc, quality varies. 
Inspect.  Est. 150+  ............................................................................................................................................................. .....

168 O NEW SOUTH WALES: 74: 1885 £1 STAMP DUTY overprinted POSTAGE in black, perf 12, oval cancel, fine, with 2003 B.P.A. cert 
stating ‘..used, is genuine”, RARE.  Est. 2000+ (S.G. 240a - unpriced used, £3500 as mint, Scott $5500 as mint) ............... PHOTO .....

169 O O22: £1 lilac and rose carmine STAMP DUTY, overprinted POSTAGE in black and ‘OS’ (S.G. type O2), light corner cancel, a VERY 
RARE SHOWPIECE, with 2005 B.P.A. cert stating “...cancelled to order ‘NSW’ in three concentric ovals, an 1895 ‘presentation’ 
stamp, is genuine”. (S.G. O38 - £6000) ...................................................................................................................... PHOTO 9000

170 O QUEENSLAND: Over 300 used, with different SON NUMERAL CANCELS, incl. R.P.O.’s and many scarcer, all identified and 
mounted in pages. Inspect.  Est. 200+  .................................................................................................................................. .....

171 O VICTORIA: Over 220 SON different NUMERAL CANCELS mostly on later Victorian issues, sorted in order, several gorgeous 
strikes, mostly f-v.f.  Est. 350+  ............................................................................................................................................. .....

172 � 218: 1/2d blue green strip of 5, tied by Melbourne 13.12. 05 c.d.s. cancels to view side of actual photo picture envelope (showing 
Collins St.), to MILAN, ITALY, most unusual and very fine.  Est. 75+  ............................................................................ PHOTO .....

 

AUSTRALIA 
173 +O 1/741,etc: 1915-80 Collection of over 475 incl. 37, 55, Navigators, Antarctic Territory and Cocos Keeling Is, some never hinged, 

mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 2974+
174 + 2/825,etc: 1913-81 Collection of hundreds of mint, incl. Airmails, Dues, A.A.T., etc., fairly complete 1930’s on, mostly f-v.f.  ............. 2382+
175 +O 1/1569: Collection of several hundreds, 1913-96, duplication from mint and used collecting, with some better/earlier incl George V, 

‘Roos, (multiples, shades, cancels), later cpl sets, Booklet Panes, etc, quality varies, especially in earlier. (Owners 1996 Scott 
$2771) Est. 500+  ............................................................................................................................................................... .....

176 +O
� 

Collection/accumulation of thousands of mint and used to 1990’s, incl year packs, post office packs, high vals, covers, complete 
booklets, etc, huge catalogue value, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 500+  ......................................................................................... .....

177 +O 1/762,etc.: 1913 to 80 collection of over 750 different with many ‘Roos and King heads incl. used #11, 43, etc., mostly mint from 
early 1930’s incl. #142-4, a., 147-9, 152-4, 314-31, etc., mostly mint n.h. from early 1960’s incl. #394-417, coil pairs, booklet panes, 
se-tenants and souvenir sheets, plus uncounted extras. Mostly clean and f-v.f.  Est. 400+  ........................................................... .....

178 O 1/640,etc: 1913 to 81 collection of hundreds of mint, incl. Airmails, Officials, etc., plus some high vals faulty not included in totals, 
mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 1758+

179 O 1920’s to 80’s accumulation/stock of many 1000’s, much duplication, also a few mint. Ideal for small dealer or packet maker. 
Condition mixed, much is f-v.f.  Est. 350+  .............................................................................................................................. .....

180 +O 1913-90 collection in S.G. album, collected both mint and used, incl some better, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 250+ (Owner’s Cat. -
$1580) ............................................................................................................................................................................... .....
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181 +O Accumulation in stockbook with ‘Roos and George V to Elizabeth, plus strong showing of earlier States, also many modern collector 
mint packs in sets and 1997 cpl Souvenir pack. Inspect.  Est. 250+  .......................................................................................... .....

182 O 19/1701: 1914 to 98 collection of over 1350 diff. in 2 springbacks, many King Heads (no ‘Roos), many cpl. sets incl. #166-79, 
shades, printings, perfs, etc. Suitable for expansion, mostly clean and f-v.f. (Owner’s 2006 Scott cat. val. $1500+)  ......................... .....

183 +O 106/278,etc.: 1902 to 55 collection of over 150 diff. mostly mint on Scott pages, several better incl. mint #142-4, 152-4, 166-79, C4, 
J64-70, O5, O10, used O14, etc. Mostly clean and f-v.f.  .......................................................................................................... 995

184 O Used accumulation in large stockbook and envelope, plus three counterbooks of Australian States. Inspection recommended.  Est. 
200+  ................................................................................................................................................................................ .....

185 � 1987 to 95  collection of 135 diff. MAXIMUM CARDS, many cpl. topical sets, clean and f-v.f.  Est. 100+  ........................................ .....
186 + 19-37,31a: 1914-24 George V ½p to ¼, pencil notations on back, 4p yellow light toning, some with hr, otherwise f-v.f.  ........ PHOTO 498
187 + 96-100: 1929-30 Kangaroo 6p to 5/-, pencil notations on back, couple hr, otherwise f-v.f.  ................................................ PHOTO 575
188 ++ 130-33: 1932 Sydney Harbour Bridge, 4 vals cpl., n.h., f-v.f. (S.G. 141/4 - £375+) ........................................................... PHOTO 962
189 + 132: 1932 5/- SYDNEY HARBOUR BRIDGE, one short perf otherwise very fine.  ........................................................... PHOTO 450
190 + J31: 1907 2d emerald, showing tiniest of hinge or adhesion on reverse, slight toning, fine. (S.G. D55 - £110) ..................... PHOTO 325
191 + AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORIES: L1/123: 1957 to 2002 collection with over 150 diff incl #’s L8-18, etc, most appear 

n.h., clean and f-v.f.  ............................................................................................................................................................ 183
192 +O AUSTRALIAN DEPENDENCIES: 1850’s to 1981 collection of hundreds of mostly mint incl Christmas Is, Cocos Keeling Is, New 

Guinea, Norfolk Is and North West Pacific Is, fairly complete, many never hinged, f-v.f.  ............................................................... 1120
193 +O BAHAMAS: 27/504,etc: 1884 to 1981 collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, 1930’s on 

fairly complete, incl. souvenir sheets, mostly f-v.f.  ................................................................................................................... 1222
194 +O 28/880,etc: 1884 to 1996 collection of hundreds of mint and used on Scott album pages, mostly f-v.f.  ........................................... 765+
195 + 32: 1884 £1 brown, wmk crown CA, hr, tiny thin at one perf, still fine. (S.G. 57 - £275) ..................................................... PHOTO 325
196 + 70-84: 1921-34 George V issue cpl, the 1d carmine creased, otherwise f-v.f. (S.G. 115/25,126,128/30 - £266) ................... PHOTO 390
197 +O BARBADOS: 2/565,etc: 1852 to 1981 collection of hundreds on Scott Specialty album pages, fairly complete1930’s on, earlier a bit 

mixed otherwise mostly f-v.f. ................................................................................................................................................ 2655+
198 +O 1874 to 1989 collection of mostly mint with many better, earlier a bit sparse and not as complete as later, and a bit of mint and used 

duplication, mostly clean and f-v.f. (S.G. £1570)  ..................................................................................................................... .....
199 +O 50/978,etc: 1876 to 2000 collection of hundreds of mint and used on Scott album pages, mostly f-v.f.  ........................................... 757+
200 + 70-80, 81-89: 1892-1903 Colony Seal and 1897 Jubilee sets cpl, couple with toned perfs, thins, etc, otherwise f-v.f. (S.G. 105/15, 

116/24 - £370) .................................................................................................................................................................... 483
201 + 81-89: 1897 Jubilee set cpl, hr, f-v.f. (S.G. 116/24 - £180) ............................................................................................ PHOTO 236
202 +O BECHUANALAND: 3/213: 1866 to 1966 collection of 144 mint and some used on Scott Specialty album pages, mostly f-v.f.  .......... 784+
203 +O BERMUDA: 143/746a: 1953 to 97 collection of hundreds in KaBe hingeless album, some earlier used otherwise n.h., f-v.f.  ............ 1301+
204 +O 1/727: 1865 to 1996 collection of hundreds of mint and used on Scott album pages, mostly f-v.f.  .................................................. 852+
205 + 96,97: 10/- and 12/6 George V high vals, wmk script CA, 10/- corner perf crease and both with trifle dulled/disturbed gum, otherwise 

fine. (S.G. 92,93 - £380) .......................................................................................................................................... PHOTO 460
206 + 123,a,b,124,a: 2/- (3) and 2/6(2) George VI vals, all diff perfs/printings, n.h., very fine.  Est. 50+  ................................................... .....
207 + BR. ANTARCTIC TERRITORY: 1/91: 1963-81 Collection of 94 on Scott Specialty album pages, mostly f-v.f.  ................................ 695+
208 +O BR. GUIANA: 17/226,etc: 1884-1935 Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mint and used, earlier quality a bit 

mixed, appears mostly f-v.f.  ................................................................................................................................................. 2834
209 +O 25/287,etc: 1862 to 1965 collection of over 150 mostly diff. with better incl. used #25, 31, 33, 34, 103-6, 205-9, 210/22 (no 60¢), O6, 

etc., mint 152/6 (no 5¢), 158a, 205-9, etc., mint and used ship types, a couple varieties, etc, condition mixed, much is f-v.f. (Owner’s 
2007 Scott cat. val. $2020+)  ................................................................................................................................................ .....

210 +O 1866 to 1966 collection, neatly mounted on pages, incl. some better, mostly clean and f-v.f. (S.G. - £459)  ..................................... .....
211 +O BR HONDURAS: 1877 to 1966 collection of mostly mint with many better incl. mint #’s 4, 8, 115-26, etc, etc, mostly clean and f-v.f. 

(S.G. - £665)  ..................................................................................................................................................................... .....
212 + 104: $5 black and red on violet, l.h., very fine. (S.G. 125 - £200) ................................................................................... PHOTO 210
213 ++ 169a: 3¢ American Jacana with GREEN OMITTED, fresh, small backstamp, n.h. and very fine. (S.G. 204a - £300) ............ PHOTO 300
214 ++ 169a: -with GREEN SHIFTED, dramatic variety, unlisted, small backstamp, n.h. and very fine.  Est. 50+  ........................... PHOTO .....
215 + 172a: 10¢ Scarlet Macaw with BLUE OMITTED, fresh, small backstamp, small l.h. and very fine. (S.G. 207a - £300) .......... PHOTO 225
216 ++ 182a: 1¢ Great Curassow with ORANGE YELLOW OMITTED, (leaving beak white), small backstamp, n.h. and very fine. (S.G.217b 

- £80) .................................................................................................................................................................... PHOTO 90
217  BURMA: Over 40 complete COURT FEE REVENUE DOCUMENTS with large colourful and ornate printed Revenue stamps at top, 

1910-1960’s, mostly deeds, titles, etc, 3 earlier are from INDIA, 5 have both Burmese and Indian Revenues, from 1 to about 5 each 
type/value, some folds, punches, etc, most attractive.  Est. 150+  .............................................................................................. .....

218 O CAPE OF GOOD HOPE: 2,5,6,12: Four diff CAPE TRIANGLES incl Perkins Bacon 4d (blued paper), 6d and 1/-, plus De La Rue 
4d, each in special PRESENTATION FOLDER, mostly adequate margins, fine. (S.G. 2,7,8,18 - £840) .......................................... 810

219 +O CAYMAN IS.: 1/481,etc: 1900 to 81 collection of hundreds on Scott Specialty album pages, fairly complete 1930’s on, some used, 
mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 2242+

220 + 32-44, 45-47: 1912-20 George V incl. surface coloured papers, couple hr, still f-v.f. (S.G. 40/52,45a,48a,52b - £356) .......... PHOTO 491
221 +O CEYLON: 1/404,etc: 1857 to 67 collection of hundreds on Scott album pages, mostly mint, some used, incl Officials, earlier quality 

a bit mixed, many not counted, appears f-v.f.  ......................................................................................................................... 3056+
222 + 278/289var: 1938-49 George VI, 35 vals, 2¢ to 5r cpl. incl. perfs, upright watermarks, printings, etc, f-v.f. (S.G. 386/397a - £1306)  ... .....



Scott cat. val. 

  

223 +O 17/1193,etc: 1861 to 1997 collection of hundreds of mint and used, incl Sri Lanka, on Scott album pages, mostly f-v.f.  ................... 586+
224 +O 1868 to 1969 mostly mint collection mounted on pages, with Victorian, Edwards and up, mostly f-v.f. (S.G. £513)  .......................... .....
225 + 4a: 2d yellow green, clear margins (almost touching LR), h.h. and shallow gum thin, appears fine. (S.G. 3a - £500) ............ PHOTO 575
226 +O COOK IS.: 1/672,etc: 1863-1980 Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, 1930’s on fairly 

complete, incl. semi’s, officials, souvenir sheets, mostly f-v.f.  ................................................................................................... 1604
227 +O 14/1044,etc: 1894-1900 Collection of hundreds of mint and used on Scott album pages, mostly f-v.f.  ............................................ 805+
228 +O CYPRUS: 2/902: 1880-1997 Collection of hundreds of mint and used on Scott album pages, mostly f-v.f.  ..................................... 665+
229 +O DOMINICA: 14/509,etc: 1874-1976 Collection of hundreds of mint and used on Scott Specialty album pages, earlier some both, 

fairly complete 1950’s on, mostly f-v.f.  .................................................................................................................................. 1311+
230 +O 13/624,MR1-5: 1886-1979: Two-in-one Collection of mint and used, virtually cpl from 1949 with cpl sets and souvenir sheets, some 

paper and wmk vars, mostly clean and f-v.f.  .......................................................................................................................... 1173
 

FALKLAND ISLANDS 
231 +O 7/338,etc: 1886-1981 Collection of hundreds of mint and used on Scott Specialty album pages, fairly complete 1935 on, incl. 

Dependencies, mostly f-v.f.  ................................................................................................................................................. 1772
232 +O 3/440,etc: Over 375 mint and used, with Dependencies, complete sets, etc, earlier a bit mixed otherwise mostly f-v.f. ..................... 841+
233 + 74: 5/- yellow and black, fresh, l.h., small backstamp, very fine. (S.G. 136 - £600) ........................................................... PHOTO .....
234 + 84-96: 1938-46 GEORGE VI, ½d to £1 cpl, mostly l.h., f-v.f. (S.G. 146/63 (no 1949 vals) - £400) ...................................... PHOTO 302
235 � 99-100: 1948 SILVER WEDDING cpl on cover, cancelled by Port Stanley 13 OC 49 c.d.s. cancels, fine.  Est. 100+  ........... PHOTO .....
236 + FALKLAND IS. DEPENDENCIES: 1L19-33: 1954 Elizabeth issue cpl with extra shade £1, the 10/- h.r., others all l.h., fresh and f-

v.f.  ....................................................................................................................................................................... PHOTO 328
237 +O FIJI: 18/383,etc: 1866-1977 Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, high vals, fairly 

complete 1930’s on, mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................... 1992
238 +O

� 
117/327: Collection/accumulation of mint, used (up to about 200 each, mostly less than 25 each), and some FDC’s, mostly f-v.f. 
(total cat., incl FDC’s as stamps only, equals $1200+).  Est. 125+  ............................................................................................ .....

239 +O GHANA: 1/1838: 1957-95 Collection of hundreds of mint and used on Scott album pages, mostly f-v.f.  ........................................ 576+
240 O GIBRALTAR: 1/447,etc: 1886-1983 Collection on Scott Specialty album pages of hundreds of used, some questionable cancels, 

otherwise mostly f-v.f. (will cat over $1900)  ............................................................................................................................ .....
241 +O 4/185: 1886-1966: Collection of 89 mostly diff. with better incl. mint #10, 12, 19, 39/44 (no 2½d), 56, 57, 132-45, 147-60 (3 low vals. 

hinged), etc., used 29 var. broken “M” (S.G. 22a £70), 37, 144, 145, etc, condition mixed, mostly f-v.f. (Owner’s 2007 Scott cat. val. 
$1000)  .............................................................................................................................................................................. .....

242 +O 3/636,etc: 1886-1994 Collection of hundreds of mint and used on Scott album pages, mostly f-v.f.  ............................................... 676+
243 +O 8/232a,etc: 1886-1969: Two-in-one Collection of mint and used, many cpl sets, some perf and wmk vars., several earlier toned or 

foxed, later mostly clean and f-v.f.  ........................................................................................................................................ 1156
244 +O GILBERT AND ELLICE: 1/367,etc: 1907-78 Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, fairly 

complete, mostly f-v.f.  ......................................................................................................................................................... 1173
245 +O 8/307,etc: 1911-77 Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, fairly complete, mostly f-v.f.  .... 615
246 +O GOLD COAST: 4/160,etc: 1876-1953 Collection of 180 mint and used on Scott Specialty album pages, some in blocks of 4, mostly 

f-v.f.  ................................................................................................................................................................................. 1166
247 O 38-48: 1902 EDWARD ISSUE: ½d to 20/- cpl, used, mostly with c.d.s., a few faults, otherwise f-v.f. (S.G. 38/48 - £400) ...... PHOTO 478
248 +O GRENADA: 3/1779,etc: 1864-1994 Collection of hundreds of mint and used incl Grenadines, on Scott album pages, mostly f-v.f.  .... 703
249 +O 8/142,etc: 1875-1900 mint and used selection with some better incl used #’s 11 (6), 13, 47a, etc, a few faults, but most are f-v.f.  ..... 672

 

HONG KONG 
250 +O 2/403a: 1862 to 1987 collection of hundreds of mint and used, earlier quality a bit mixed otherwise f-v.f.  ....................................... 2891+
251 +O 36/872,etc: 1882 to 1999 collection of hundreds of mint and used, on Scott album pages, mostly f-v.f.  .......................................... 743
252 � 5 picture postcards used 1901-07, bearing Victoria or Edward issues, mostly very fine.  Est. 250+  ................................... PHOTO .....
253 � 14: - pair 30c George V tied by HONG KONG AIRMAIL 29 AP 37 c.d.s. to colourful FIRST FLIGHT cover to MANILA, violet receiver 

on front, thence to NY, clean and very fine.  Est. 125+  ................................................................................................ PHOTO .....
254 ++ 147-50,151-3,155a-62a,168-73,174-75: Five cpl sets incl 1935 Silver Jubilee, 1937 Coronation, 1941-6 George VI perf 14½x14, 

1941 Centenary and 1946 Peace issue, all n.h., f-v.f. and cat. as such.. ......................................................................... PHOTO 402
255 ++ 185-198: 1954-60 Elizabeth II, 14 vals cpl., n.h., f-v.f. (S.G. 178/91 - £200) .................................................................... PHOTO 274
256 ++ 1985-95 ANNUAL PRESENTATION PACKS, clean and very fine.  Est. 300+  ........................................................................... .....
257   +

� 
INDIA: 8a/264,etc: 1855 to 1950 accumulation of 138 with duplication (1-17 each) plus 19 commercial and 2 first flight covers, 2 
Pakistan, 10 Ceylon. Condition mixed, some mostly small faults, much is f-v.f.  Est. 150+ (Owner’s old catalogue - £582)  ............... .....

258 + INDIAN STATES: GWALIOR: 113,14,16,17,O51: George VI ovpts incl 2, 3, 15 and 25R plus 10R Official, l.h. to h.r., f-v.f.  . PHOTO 360
 

IRELAND 
259 +O Balance of the collection, mostly earlier incl old album (remaindered) with over 1000 used mostly Thom ovpts on 1/2d, 1d and 2d 

vals, incl varieties, dates of use, etc, plus a stockbook with Dollard ovpts (mostly plated) plus some later definitives, etc, and a few 
hundred new issues, loose, etc, varied and interesting. Inspect.  Est. 400+  ................................................................................ .....

260 + 65/195: Approx. 200 mint on pages, 1922-64, mostly cpl sets, slight duplication to about 3 each, many n.h., mostly clean and f-v.f.  .. 1306
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261   +
� 

Collection/accumulation of hundreds of mint to 1990’s, incl year packs, post office packs, high vals, covers, complete booklets, etc, 
mostly f-v.f. Inspect.  Est. 350+  ............................................................................................................................................ .....

262 +O 1/1216,etc: 1922 to 99 collection of hundreds of mint and used, on Scott album pages, mostly f-v.f.  ............................................. 991+
263 O 1/55: Approx. 110 mostly mint OVERPRINTS, mostly 1922-23 Thom and Harrison printings incl multiples, plate no’s and varieties 

(joined ST, wavy line over RS, etc), generally clean and f-v.f.  .................................................................................................. 401+
264 � 1903 to 95 collection of 278 diff. POSTCARDS, many topics incl scenic, patriotic, comic, costumes, song lyrics, real photo, etc. 

Approx. half are used from Ireland, Canada, U.S.A., condition mixed, some faults, much is f-v.f.  Est. 100+  ................................... .....
265 +O 1922 to 80 mint and used collection incl come better n.h. definitive and commemorative sets, mostly f-v.f.  .................................... 535

266 OP 1,2,4: Award winning collection, the PLATING AND POSITIONING OF THE DOLLARD OVERPRINTS incl over 600 1d scarlets in 
the various plates, settings and positions incl RECONSTRUCTED STEREOS of Plates 1, 2 and 3, varieties, dates and places of 
usage, etc, plus various PROOFS of the overprint on stamp paper incl Pl. 1 pair in black, Pl. 2 block in red (backstamped), block in 
black and margin block in black plus Pl. 3 pair in red (backstamped), also incl ½ stamp with DOLLARD PROOF backstamp, 1/2d 
stamp cpl Pl. 3 stereo and 3d block with ovpts from mixed stereos and cliches from Plate 1 and 3 plus PROOF block with mixed 
Plate 1 and 2 settings, a wonderful opportunity for the specialist. Inspect.  Est. 1500+  ..................................................... PHOTO .....

267 + 44-58: 1922-23 Thom ovpts, 1/2d to 10/- cpl, mostly l.h., f-v.f. (S.G. 52/66 - £300) ........................................................... PHOTO 400
268 + 77-79: 1925 Somerset printings, 2/6 to 10/- cpl, v.l.h., f-v.f. (S.G. 83/5 - £225) ................................................................ PHOTO 270
269 ++ 97,98: 1937 ST. PATRICK, wmk SE, both fresh 5/- negligible light offset mark or gum, otherwise never hinged, f-v.f. (S.G. 103,104 -

£340) .................................................................................................................................................................... PHOTO 500
270 + 106a,111a,128a: Three diff BOOKLET PANES OF 6 with tabs, incl 1/2d and 3d wmk multiple ‘e’ and 1/2d O’Clary, first one small 

spot on U.R. stamp, l.h. at top, others n.h., very fine  ................................................................................................... PHOTO 415
271 +O JAMAICA: 1/522a,etc: 1860-1981 Collection of hundreds of mint and used on Scott Specialty album pages, fairly complete 1930’s 

on, mostly f-v.f.  .................................................................................................................................................................. 1584
272 +O 4/840,etc: 1860-1995 Collection of hundreds of mint and used, on Scott album pages, mostly f-v.f.  .............................................. 740+
273 + 224,a,var: 8d Doctor Bird, with MISSING RED (beak) plus another copy with SHIFTED GREEN (unlisted), and a normal for 

comparison, both varieties n.h., with backstamps and very fine.  Est. 75+ (S.G. 224,a,var - £105+) ................................... PHOTO .....
274 +O KENYA, UGANDA, TANGANYIKA: 1922-97 Collection of hundreds of mint and used, on Scott album pages, mostly f-v.f.  ............. 701+
275 +O KUWAIT: 1/1242: 1923-94 Collection of hundreds of mint and used, on Scott album pages, mostly f-v.f.  ....................................... 626+

 

LAGOS 
276 + 1/38: Selection of 23 mostly diff Victorian incl #’s 1-2 (unused), 34, 36, 38, 39a (2) etc, mostly clean and f-v.f.  ............................... 497
277 O 7/56: Balance of the collection with a nice selection of used incl #’s 7-12, 32 (50, etc, mostly clean attractive copies with a variety of 

cancels incl c.d.s., bars, L in bars, etc. Inspection will be rewarded.  .......................................................................................... 791
278 O 7/59: Selection of 43 diff Victorian to Edwards with many better incl #’s 7-12, 13-27, 29-32, 40-46, 50-57 and 59 (manuscript 

cancel), mostly with c.d.s. cancels and mostly f-v.f.  ................................................................................................................ 802
279 O 1-6,a: 1874-5 issue with two copies 1d and 2d, three copies 3d, four copies 6d, two copies 1/-, plus 1/- with shorter value tablet, all 

with Lagos A or B c.d.s. or L in bars cancels, some (mostly perf) faults, mostly f-v.f.  ....................................................... PHOTO 678
280 O 10var: 4d carmine with SIDEWAYS WATERMARK, very light surface scrape, otherwise very fine, with 1968 B.P.A. cert that does 

not mention the scrape. (S.G. 14a - £130) .................................................................................................................. PHOTO .....
281 O 13-35,19a,39: 1882-1902 Victorian issue cpl to 5/- blue, with extra 2 1/2d blue shade, half with c.d.s. cancels, the 2/6 olive brown 

toned and the 5/- blue thinned, others mostly fresh and f-v.f., an attractive set. (S.G. 17/20,21/8,30/3931a,35a, - £1068) ..... PHOTO 1218
282 O 13/56: Specialized cancel collection with 60 mostly diff incl a variety of cancels (none from town of Lagos), incl Abeokuta, Asaba, 

Badagary, Bonny, Bonny River, Calabar, Degema, Ebure Metta, Egwanga, Epe, Forcados, Ibadan, Jebu Ode, Obubra Hill, Ogbo-
Mosho, Onitsha, Opobo, Oyo, Sapele, plus Plymouth Paquetbot, London Paquetbot, Registration, Travelling Post Office, (German) 
Seapost, and Government Telegraph, mostly easily legible strikes. Inspect.  Est. 350+  ............................................................... .....

283 P 18/38: 1887-1902 2d to 10/- green and brown, 12 vals cpl with SPECIMEN overprints, fresh, n.h. to (mostly) h.r., f-v.f. (S.G. 30/41 -
£250) .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

284 + 42-3,50-59: 1904-5 Edward VII issue cpl, incl extra copies/shades of 1/2d to 3d, plus 1904 2d (2), 2 1/2d (2) and 2 1/2d with small 
letters (S.G. 47a), some foxing, otherwise f-v.f.  ...................................................................................................................... 187+

285 O 43var: 2 ½ d violet and ultra on blue with SMALL LETTERS and INVERTED WATERMARK, with 8 MY 04 PAQUEBOT cancel, 
very fine. (S.G. 47bw - £150) .................................................................................................................................... PHOTO .....

286 +O LEEWARD IS.: 1/147: 1890 to 1954 collection of hundreds of mint and used on Scott Specialty album pages, with dies, shades, 
varieties, wmks, etc, mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................... 1540+

287 + MALAYA - KEDAH: 1/20: 1912 ISSUE: 1c to $3 cpl, the 14 original vals. cpl, l.h. to hr, f-v.f.  ........................................... PHOTO 261
288 +O MALAYSIA: 1890’s-1980’s Collection of hundreds of mint and used, incl Straits Settlements, States, Sarawak, Singapore, etc., on 

Scott album pages, mostly f-v.f.  ........................................................................................................................................... 1989+
289 ++ 20-27,21a,22a,etc: 1965 Birds issue cpl with extra 25¢ showing GREEN SHIFT (unlisted), 30¢ with BLUE MISSING (S.G. 21a -

£140) and BLACK SHIFT (unlisted), 75¢ with RED SHIFT, 50¢ with RED MISSING (S.G. 22C - £55) and RED SHIFT (unlisted), 
and $10 with YELLOW SHIFT (unlisted), better values with small backstamps, still fresh, n.h. and very fine. (S.G. 20/7,21a,22c,etc -
£310) .................................................................................................................................................................... PHOTO 347+

290 + MALTA: 56,109-13: 1886 5/- and 1922 1/- to 10/- high vals, former with small toning spot, others l.h., f-v.f. (S.G. 30,134/38 - £220) .. 243
291 +O MAURITIUS: 22/435,etc: 1862-1977 Collection of hundreds mint and used on Scott Specialty album pages, mostly f-v.f.  ................ 1387
292 ++ 329var: 15¢ Parakeet with MISSING BLUE, fresh, n.h. and very fine. (S.G. 372a - £170) ................................................. PHOTO .....
293 +O MONTSERRAT: 1/749,etc: 1876-1981 Collection of hundreds of mostly mint, some used, fairly complete 1920’s on, mostly f-v.f.  .... 1271
294 +O 1876 to 1968 collection, mostly mint, with many better incl. Victorian George V and VI, etc, clean and f-v.f. (S.G. - £613)  ................ .....
295 + 7: 1884 2 1/2d red brown, hr and trifle toning, mostly on gum, otherwise very fine. (S.G. 9 - £250) ..................................... PHOTO 275
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296 + NEVIS: 21-30: 1882-90: ½d - 15. cpl., mixed condition, #26 and 28 toned, otherwise mostly fine, l.h. to hr’s. (S.G. 25/34 - £1072) .... 1181
297 + NEW GUINEA: 18-30: 1931 Birds of Paradise issue cpl, the 1d tiny gum thin and backstamps on 4d to high value, h.r., f-v.f. (S.G. 

150/62 - £325) ........................................................................................................................................................ PHOTO 423
298 +O C14-27,28-43: 1931 and 1932-4 Airmails cpl, all mint except 1932-4 2/- and £1, the odd small fault and from 4 or 5d and up with 

backstamps, otherwise l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 163/76,190/203 - £458) ............................................................................ PHOTO 602
299 ++ C46-57: 1939 AIRMAILS cpl. to 5/-, n.h., f-v.f. (S.G. 212/23 - £225) ........................................................................................... 378+
300 + O12-22,23-35: 1931 and 1932-34 OFFICIAL sets complete, #’s O22, 34-5 with backstamps, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. O31/41,42/54 -

£400) .................................................................................................................................................................... PHOTO 545
 

NEW ZEALAND 
301 +O 1870’s to 1981 collection of thousands of mint and used in Scott Specialty album, incl Aitutaki, Niue, Ross Deps, Penrhyn Is and 

Tokelau Is, f-v.f., many never hinged, huge cat value, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 750+  ................................................................. .....
302 +O

� 
Collection/accumulation of hundreds of mint and used to 1990’s, incl year packs, post office packs, high vals, FDC’s, covers, 
complete booklets, etc, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 350+  ........................................................................................................... .....

303 +O 32/1614,etc: 1890’s to 1980’s collection of hundreds of mint and used, incl Postal-Fiscals, Semis, etc., on Scott album pages, 
mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 1524+

304 +O 33/317,etc.: 1864 to 1957 collection of over 340 mostly diff. on Scott pages, many better incl. mint #’s 77, 185-98, 229-41, E1, J16-
19, 22-5, O76-86, etc., used incl. four Chalon Heads, #’s 61-7, 146, 165-70, 182-3, B4, C5, etc, condition mixed, a few more or less 
faulty, mostly very good to very fine.  ..................................................................................................................................... 2394

305 + 61/770A: 1882 to 1986 accumulation/stock of hundreds incl. cpl. sets in quantities of 1-5 each, many n.h., mostly clean and f-v.f. 
(Owner’s Scott cat. val. $1500+)  .......................................................................................................................................... .....

306 O Sparse collection on pages, 1850’s to 1950’s, incl a few Chalon Heads, etc, some faults. Inspect.  Est. 100+  ................................ .....
307  Two Lighthouse hingeless albums, pages up to 1982 with some 1970’s issues, as new. (Retail- $783+) ........................................ .....
308 O 5: 1856 2d blue on bluish paper, Auckland print, unwatermarked, imperf, four presentable copies, some margins into/small faults 

etc, appear f-v.f.  ................................................................................................................................................................. 1400
309 O 8,9,e,f: 1858-59 ISSUE on white paper, imperf, unwatermarked, incl 2d blue (10), 6d brown (2), bistre brown (3) and chestnut (2), 

several more or less cut into/faulty, etc, most appear f-v.f.  ....................................................................................................... 5775
310 O 8: 2d blue STRIP OF THREE, full to large margins, couple small faults, scarce and appears fine.  ..................................... PHOTO 630+
311 O 11-15: 1862-63 ISSUE, wmk star, imperf, incl 1d (unused), 2d (4), 3d (2), 6d (10) and 1/-, several more or less faulty, mostly 

presentable and appear f-v.f.  ............................................................................................................................................... 2735
312 O 28/48: Balance of the CHALON HEADS incl used #’s 28, 30 (3 incl a pair), 28B (2), 33, 34, 36, 38, 39 (2 unused), 40 (2), 41, 44, 46 

and 48 (pair), condition varies drastically. Inspect.  .................................................................................................................. 3425
313 + 39: 1871 ISSUE 1d brown, wmk star, perf 12 ½, horiz STRIP OF THREE, o.g., h.r. and trifle gum disturbed, otherwise fine.  PHOTO 390+
314 + 48,49: 1872 ISSUE, unwatermarked, perf 12 ½, 2d vermilion and 4d yellow orange, each in horizontal PAIR, hr, f-v.f.  .................... 530
315 ++ 215a: 2/- olive green, UR corner margin copy, very light age spotting on gum, mostly in margin, otherwise n.h., fine and scarce. 

(S.G. 589c - £275) .................................................................................................................................................. PHOTO 200
316 ++ 4+1d Weka with MISSING DEEP BROWN, fresh, no ownership mark, with normal for comparison, n.h. and very fine. (S.G. 840a -

£1100) ................................................................................................................................................................... PHOTO .....
317 ++ B58,a,var: 3+1d Poaka with MISSING PINK (S.G. 77a - £100) with backstamp, and PINK SHIFTED (S.G. unlisted), both n.h. and 

very fine, plus normal for comparison.  Est. 100+  ....................................................................................................... PHOTO 110+
318 ++ B67,a,var: 2 ½ + 1d Tarapunga, with RED MISSING (S.G. 822a - £160), with backstamp, plus another with RED SHIFTED (S.G. 

unlisted) giving appearance of doubled legs on bird in background, and normal for comparison, n.h. and f-v.f.  Est. 125+  .... PHOTO .....
319 ++ B70var: 4+1d Fantail with MISSING GREEN, fresh, with backstamp, n.h. and very fine. (S.G. 253a - £325) ....................... PHOTO .....
320  Multicoloured 4x61/2” SAILING CARD advertising 1st Class Clipper Ship COURSER voyage to Port Chalmers, Otago by 

Australasian Packet Line NEAL & CROWN IN SHIELD, NEW ZEALAND, showing KIWI BIRD, dated March 20, 1867, corners are 
chewed up. Still a most attractive collateral item.  Est. 100+  ..................................................................................................... .....

321 � AR77,86: 4/- and £1 POSTAL FISCALS, tied to heavy oversize CENSORED cover, (probably contained seed sample) by 
WELLINGTON 12 AU 1941 c.d.s., to INTERNATIONAL SEED CO, NY, CENSOR tape and handstamp at left, most interesting. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....

322 ++ NIUE: 13c: 1/- orange red with Tahae Sileni overprint error, with backstamp, fresh, n.h. and very fine. (S.G. 15 - £650) ...... PHOTO 750
323 +O NORTH BORNEO: 1/295,etc: 1883-1961 Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, 1930’s 

on fairly complete, plus many earlier with remainder cancels, not included, mostly f-v.f.  ............................................................... 1417
324 ++ 193-206: 1939 1¢-$2 cpl, n.h., f-v.f. (S.G. 303/326 - £325) ....................................................................................................... 239+
325 +O PAKISTAN: 1/899,etc: 1947 to 98 collection of hundreds of mint and used, incl Officials, Bahawalpur, on Scott album pages, mostly 

f-v.f.  ................................................................................................................................................................................. 761
326 +O PAPUA NEW GUINEA: 1/498,etc: 1901 to 79 collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, 

1930’s on fairly complete, mostly f-v.f.  .................................................................................................................................. 939
327 +O RHODESIA AND NYASALAND: 1/171,etc: 1890-1962 Collection of hundreds mint and used on Scott Specialty album pages, incl 

double heads, etc., some earlier with small or minor faults, mostly f-v.f.  ..................................................................................... 1065
328 +O ST. HELENA: 17/343,etc: 1873-1980 Collection of hundreds mint and used on Scott Specialty album pages, incl overprints, etc, 

fairly complete 1935 on, mostly f-v.f.  ..................................................................................................................................... 623+
329 + 50-55,61-70: 1903 Edward issue cpl and 1912-16 George V issue cpl, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 55/60,72/81 - £210) (S.G. 55/60,72/81 -

£210) .................................................................................................................................................................... PHOTO 269
330 + 95var: 4d wmk multiple crown CA, with TORN FLAG variety, v.l.h., very fine. (S.G. 92b - £150) ........................................ PHOTO .....
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331 + B1-4: 1961 TRISTAN RELIEF OVERPRINT issue cpl, three values with left margins, the 9+7 1/2d l.h., other stamps n.h., with small 
violet backstamp on margins and small black backstamp on stamps, very fine. (S.G. 172/5 - £4500) ................................. PHOTO 4750

332 � B1-4: -issue cpl on cover with St. Helena 27 MR 62 c.d.s. cancels, the low value with one perf fault, otherwise very fine. (S.G. 172/5 
- £1800) ................................................................................................................................................................. PHOTO 1950+

333 +O ST. KITTS - NEVIS: 1/401,etc: 1870-1980 Collection of hundreds of mostly mint, some used, incl St. Christopher and Nevis, fairly 
complete 1930’s on, mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................... 1388

334 + 64: £1 violet and black on red, fresh and very fine. (S.G. 60 - £700) ............................................................................... PHOTO 850
335 +O ST. LUCIA: 8/537,etc: 1864-1980 Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, 1930’s on fairly 

complete, mostly f-v.f.  ......................................................................................................................................................... 1244
336 +O ST. VINCENT: 6/598,etc: 1863-1980 Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, 1930’s on 

fairly complete, mostly f-v.f.  ................................................................................................................................................. 1574
337 +O SAMOA: 10/461,etc: 1886-1977 Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, 1930’s on fairly 

complete, plus many first issue reprints not included in totals, mostly f-v.f.  ................................................................................. 695
338 + SARAWAK: 135-154: 1945 BMA overprints, 20 vals cpl., 10¢ small thin, $1 short perf otherwise f-v.f. (S.G. 126/45 - £375)  PHOTO 339
339 � 159-73: 1947 ROYAL CIPHER 1c to $5 ovpts cpl., all tied by 16 APL 1947 to c.d.s. cancels to clean registered FIRST DAY 

COVER, very fine.  Est. 100+  .................................................................................................................................. PHOTO .....
340 +O SEYCHELLES: 1/360a: 1890-1976 Collection of over 200 mint and used on Scott Specialty album pages, with complete sets, etc, 

mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 544
341 +O SIERRA LEONE: 11/256: 1923-1963 Collection of over 150 mint and used on Scott Specialty album pages, with complete sets, etc, 

mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 606+
342 ++ SINGAPORE: 57a: 10¢ fish with MISSING ORANGE, fresh, small backstamp, n.h. and very fine. (S.G. 69a - £325) ........... PHOTO 400
343 + 59a: 25¢ black and orange fish, strip of four, the two left stamps with MISSING BLACK, gum has been somewhat disturbed and 

varieties with small backstamps, still an attractive piece and otherwise very fine.  ............................................................ PHOTO 200
344 ++ 65a: 30c Flowers with YELLOW OMITTED (flowers), n.h., very fine. (S.G. 73a - £95) ...................................................... PHOTO 110
345 + SOMALILAND: 3var: 1903 BRITISH SOMALILAND ovpt at top, 2a violet, horizontal pair, first one MISSING second I of BRITISH, 

hr, fine. (S.G. 3a - £325) .......................................................................................................................................... PHOTO .....
346 + 22var: 1903 BRITISH SOMALILAND ovpt at bottom, 1a Edward, horizontal pair, second one MISSING second I of BRITISH, hr, 

fine. (S.G. 26a - £275) ............................................................................................................................................. PHOTO .....
347 +O SOUTH AFRICA: 1850’s to 1960’s collection of hundreds on Scott Specialty album pages, incl Cape of Good Hope, Natal, Orange 

River Colony, and Transvaal, earlier a bit mixed otherwise mostly f-v.f.  ..................................................................................... 1827+
348 +O 1/1237,etc: 1855 to 2001 collection of hundreds of mint and used, incl Cape of Good Hope, South West Africa, Zululand, etc, on 

Scott album pages, mostly f-v.f.  ........................................................................................................................................... 1630+
349 � 17 C.G.H., TRANSVAAL, SOUTH AFRICA cards/covers, 1898-1916, incl censored, picture postcards, etc to Portugal, Switzerland, 

N.S.W., Sweden, Canada, etc., varied and interesting lot. Inspect.  Est. 200+  ................................................................ PHOTO .....
350 +O 1870’s to 1960’s collection of thousands of mint and used incl. NATAL, SOUTH WEST AFRICA, etc, mostly f-v.f. (Owner’s 2002 

Cat. 1074+)  ....................................................................................................................................................................... .....
351 +O 1/807: 1910 to 91 collection in two Davo albums, mostly used with some collected both mint and used, with strength in earlier 

issues, some foxing but mostly f-v.f. Inspect.  Est. 100+  .......................................................................................................... .....
352 + 1/303,B1-11: 1910 to 64 accumulation of 68 different, a few better incl. #’s 81-9 (89 singles), 200-14, B1-4, 5-8, etc, condition 

mixed, a couple mostly small faults, f-v.f. n.h. to h.r.’s.  ............................................................................................................ 327
353 O 2/848: Several hundreds used on stockpages sorted and identified by Scott # from 1 to about 20 each plus South West Africa, 

Transkei, etc. Condition mixed, generally clean and f-v.f. Will catalogue over $500.  Est. 50+  ...................................................... .....
354 +O SOUTH WEST AFRICA: 1a/280: 1876 to 63 collection of mint and used on Scott Specialty album pages, fairly complete 1930’s on, 

incl semi’s, mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................... 879
355 +O STRAITS SETTLEMENTS: 1860’s to 1950’s collection of hundreds of mint and used, incl Malayan States (Johore, Kedah, 

Kelantan, Negri Sembilan, Penang, Perak, Selangor, Sungei, etc, some earlier a bit mixed quality plus many faulty not included in 
totals. Inspect.. ................................................................................................................................................................... 2431+

356 + TANGANYIKA: 29-44: 1927-31 George V, 16 vals, cpl, couple very light toning, f-v.f. (S.G. 93/107 - £275) ........................ PHOTO 334
357 � TONGA: 40: 1d deep red and black, tied by NUKUALOFA c.d.s. to front of picture postcard which SHOWS POST OFFICE on the 

island, choice and very fine.  Est. 100+  ..................................................................................................................... PHOTO .....
358 � 39,56: ½d and 2d tied by NIUAFO’OU c.d.s. to TIN CAN MAIL cover to AUSTRALIA, 15 different cancels/cachets in all, a few very 

light age spots, otherwise fine.  Est. 100+  .................................................................................................................. PHOTO .....
359 � 39,56: ½d and 2d tied by light c.d.s. to oversize (more room for cancels) TIN CAN MAIL cover with 8 different cancels on front, 10 

more on back to CANADA, with ACTUAL PHOTO of boats picking up/dispatching mail, fascinating.  Est. 150+  ................. PHOTO .....
360 � - a similar cover to above, very fine.  Est. 150+  .......................................................................................................... PHOTO .....
361 � Scarce inward bound TIN CAN MAIL cover from Australia 27 Jun 1935, with seven diff cachets/markings on front and 5 additional 

on reverse plus receiver, clean and very fine.  Est. 100+  ............................................................................................. PHOTO .....
362 +O TRINIDAD: J10-17: 1906-7 Postage Dues cpl used, cpl mint (except 3d) and with (slightly toned) block of 1/- showing two regular 

and two with “upright stroke” variety, mostly f-v.f. (S.G. D10/17,a - £227) ....................................................................... PHOTO 201+
363 +O TRINIDAD AND TOBAGO: 1/340,etc: 1860-1980 Collection of hundreds of mostly mint, some used, incl Tobago and Trinidad, War 

Tax double print, high vals with questionable cancels not included in totals, fairly complete 1930’s on, mostly f-v.f.  ......................... 2054+
364 +O TOBAGO, TRINIDAD & TOBAGO: 1880’s to 1966 collection of mostly mint with better Victorian, definitives, etc, plus some blocks, 

etc, clean and f-v.f. (S.G. - £1127)  ........................................................................................................................................ .....
365 +O TURKS AND CAICOS: 1/516,etc: 1882-1982 Collection of hundreds of mostly mint, some used, incl Turks Is, high vals, fairly 

complete 1930’s on, mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................... 929+
366 +O 1880’s to 1973 collection of mostly mint with better Victorian, George V, definitives, etc, clean and f-v.f. (S.G. - £499)  .................... .....
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367 +O VIRGIN IS.: 1/416,etc: 1866-1981 Collection of hundreds on Scott Specialty album pages, mostly mint, some used, high vals, fairly 
complete 1930’s on, mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................... 1024

368 +O
� 

ZAMBIA: 1/271: Extensive collection of many hundreds, 1964-82, incl many sets in both mint and used blocks, on FDC, etc, with 
108 block, 108-11 FDC (6), 112-16 FDC (4), etc, also incl cpl booklets, part and cpl sheets, bank notes, collateral material, etc, 
clean and interesting seldom seen material.  .......................................................................................................................... 1494+

369 � ZANZIBAR: 38: ½A block of 15, block of 10, 3 pairs tied by ZANZIBAR REG. 18 MA. 97 c.d.s. to registered cover to ITALY, ADEN 
REG. MA. 26 transit, NAPOLI RACCOM. 11-4 receiver on back. Couple tiny faults top corners do not affect stamps, attractive and 
fine.  Est. 100+  .................................................................................................................................................................. .....

 

TOPICALS AND THEMATICS 
BIRD TOPICALS 
The Bird Topical collection and many other topical collections in this sale are from the Dr. Robert Morphy collection.  There are other 
individual Bird stamps and sets throughout the sale, especially in G.B., Br. Honduras, New Guinea, New Zealand, U.S.A., etc.  Most of the 
better stamps in this collection have been backstamped “MORPHY” on the back, these collections also have many stamps, sets and souvenir 
sheets not listed in Scott that have not been included in catalogue value totals, therefore inspection of these larger lots is recommended. 

370 +O
� 

BRITISH COMMONWEALTH collection, from Abu Dhabi to Zimbabwe with many thousands of stamps, crammed in 8 large 3-ring 
binders, with cpl sets, mini sheets and souvenir sheets, FDC’s, imperfs, specimen overprints, etc, the most complete collection of its 
kind we have ever seen, a few earlier are mixed but mostly clean and f-v.f.  Inspection will be rewarded.  ...................................... 14542

371 +O
� 

WORLDWIDE collection, from A to Z with many thousands of stamps, the companion collection to the lot above, crammed in 14 
large 3-ring binders, with cpl sets, mini sheets and souvenir sheets, FDC’s, imperfs, specimen overprints, etc, the most complete 
collection of its kind we have ever seen, mostly clean and f-v.f. Inspection will be rewarded.  ........................................................ 16124

372 + AITUTAKI: 4/536,O17/41,etc: Over 110 diff with many better incl #’s 4-6, 6a, 215-46D, 293/311, 322-40, O34-41, etc, some with 
backstamps, mostly n.h. and f-v.f.  ........................................................................................................................................ 535

373 +O ANGUILLA: 11/1058,etc: Collection of 90 diff (one used) with many better incl #’s 623-39, 723-39, etc, some with backstamps, 
clean, n.h. and f-v.f.  ............................................................................................................................................................ 420

374 ++ ANTIGUA: 1976 to 2004 collection of about 150 stamps and souvenir sheets, all fresh and all appear n.h. and f-v.f.  ...................... 480
375 +O

� 
AUSTRIA: 1922 to 2003 collection of over 40 incl 3 covers, with mint #’s C23-30 and used #’s C54-60, better values with 
backstamps, clean and f-v.f.  ................................................................................................................................................ 411

376 +O BAHAMAS: 1935 to 2005 collection of 125 mint, used and a few covers with better incl mint #’s 709-24, 1007-22, etc, better values 
with backstamps, clean and f-v.f.  ......................................................................................................................................... 424

377 + BARBUDA: 1974 to 98 collection of 140 mostly diff with many better incl #’s 659-64, 705-13, 863-4, 866, 952-61, 1178-87, 1353-
62, 1497-1511, etc, some with backstamps, mostly n.h. and f-v.f.  ............................................................................................. 1099

378   +
� 

BELIZE: 1977 to 2005 collection of over 80 mostly mint (incl a few covers), with many better incl #’s 500, a-g, 501, a-b, 502, 832-
43, etc, better values with backstamps, clean and f-v.f.  ........................................................................................................... 505

379 + BHUTAN: 1968 to 2003 collection of over 110 diff with sets, souvenir sheets, etc, n.h., clean and f-v.f.  ......................................... 422
380 +O CHINA: 1897 to 2005 collection of over 125 singles, multiples, souvenir sheets, etc (incl a few covers), with many better incl mint 

#’s 95, 107-8, 120-21, 176, 984-7, etc, high values with backstamps, clean, n.h. and f-v.f.  ........................................................... 1538
381 +O CUBA: 1935 to 2005 collection of almost 300 diff mint and used, plus one cover, most mint is n.h., all clean and f-v.f.  .................... 398
382 ++ DOMINICA: 1963 to 2005 collection of almost 200 diff mint plus two covers, clean, appear all n.h., f-v.f.  ....................................... 498+
383 +O

� 
FALKLAND IS: 1938 to 2005 collection with over 200 singles, sets, souvenir sheets, FDC’s, etc, incl some better, clean, some 
backstamps, f-v.f.  ............................................................................................................................................................... 791

384 +O
� 

FR. SOUTHERN AND ANTARCTIC TERR: 1955 to 2006 collection of over 90 diff stamps in singles, sets, souvenir sheets, on 
cover, etc, with many better incl #’s 23, 28, C1-4, 6, 14, etc, l.h. to n.h., most better with small backstamps, f-v.f.  ........................... 1303

385 + GAMBIA: 1963 to 2002 collection of over 250 sets, singles, souvenir sheets, etc, with many better incl #’s 175-87, 381-4, 826-35, 
1898-1900, etc, mostly n.h., some better stamps with backstamps, f-v.f.  ................................................................................... 705

386 + GRENADA AND GRENADINES: 1968 to 2005 collection with over 180 diff Grenada (cat $650+) and over 125 diff Grenadines (cat 
$360+) with singles, sets, souvenir sheets, etc, clean, some better with backstamps, mostly n.h., all f-v.f.  ..................................... 1010+

387 ++ GUYANA: 1966 to 2005 collection with over 180 diff mint plus a cover, with mint #’s 2305-31, sets, singles, souvenir sheets, etc, all 
appear n.h., clean and f-v.f.  ................................................................................................................................................. 452+

388 +O JAPAN: 1875 to 2005 collection with over 225 virtually all mint with singles, sets, souvenir sheets, etc, some better incl used #’s 46-
7, 50 (syl 3), mint # 479, etc, high value stamps with small backstamps, mostly n.h. and f-v.f.  ...................................................... 1151

389 +O LIBERIA: 1906 to 2004 collection of over 150 diff and all mint from 1977 on, with better incl mint #’s C20-21, 24, etc, mint appears 
all n.h., clean and f-v.f.  ........................................................................................................................................................ 459+

390 ++ MALAWI: 1968 to 2004 collection of over 85 diff, mostly mint with a few covers, incl mint #’s 95-109, 233-45, 598, etc, clean, mint 
appears all n.h., f-v.f.  .......................................................................................................................................................... 501

391 ++ MALDIVE IS: 1963 to 2003 collection of almost 150 diff stamps, souvenir sheets, etc, clean, appears all n.h., f-v.f.  ........................ 419
392 +O

� 
MONTSERRAT: 1970 to 2003 collection of over 130 diff with mint singles, sets, souvenir sheets, better used O.H.M.S., covers, 
varieties, etc, clean, mint appears n.h., all f-v.f.  ...................................................................................................................... 441+

393 +O NEW ZEALAND: 1898 to 2005 collection of over 175 mostly mint incl some used, covers, souvenir sheets, specimens, Health 
sheets, etc, some high values backstamped, mostly f-v.f.  ........................................................................................................ 699

394 +O NORTH BORNEO: 1893 to 1961 selection of 33 diff incl mint #’s 293-4, B9-11, 22-4, etc, better stamps with backstamps, mostly 
clean and f-v.f.  ................................................................................................................................................................... 426

395 ++ SIERRA LEONE: 1970 to 2004 collection of over 200 mint plus a few covers, clean, all appear n.h., f-v.f.  ..................................... 605+
396 + SURINAM: 1953 to 2005 collection of over 200 mint plus a cover incl #’s 723-35, etc, better values with backstamps, clean and f-

v.f.  ................................................................................................................................................................................... 508
397 +O

� 
SWAZILAND: 1962 to 2005 collection of 50 mint and three FDC’s, incl mint #’s 405, a-e, used # 405, etc, clean, all appear n.h. and 
without backstamps, f-v.f.  .................................................................................................................................................... 445
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398 +O FISH: Mostly mint collection with some used and some covers, all neatly written up by country in 10 vols, with Foreign and Br. 
Commonwealth countries, some better countries incl Antigua (cat $195+), B.I.O.T. ($186), China and P.R.C. ($518+), Dominica 
($226+), Grenada ($253+) and Grenadines ($252+), Maldive Is. $380+), Micronesia ($282), Palau ($202+), Qatar ($204), Tanzania
($210+), Turks and Caicos ($224), etc, mostly clean and f-v.f. Many items not listed in catalogue. Inspection will be rewarded.  ........ 13380+

399 +O
� 

REPTILES: Complete untouched collection neatly written up in 7 large and full 3 ring binders, from Afghanistan to Zimbabwe with 
over 200 different countries, there is also many uncatalogued sets, singles, imperfs, etc, clean, most mint n.h., all f-v.f. Inspection 
will be rewarded.  ................................................................................................................................................................ 7363+

400 +O
� 

WHALES: Three volume collection of many hundreds of stamps, souvenir sheets, and a few FDC’s, from Angola to Zambia, neatly 
mounted, incl some varieties and some not catalogued in Scott, all appear n.h., a few high values may have backstamps, clean and 
f-v.f.  ................................................................................................................................................................................. 2939+

401 +O Somewhat eclectic collection of ‘STAMPS OF BEAUTY’, mostly 1940’s to 60’s topical issues, some cpl sets, also incl several 
earlier, bisects, errors, varieties, etc, incl Danish West Indies, Germany (two airmail sets), Great Britain (incl 1d black), Liberia, 
Norway, Nyassa, USA, etc, most interesting, will catalogue over $1500 in Scott for listed stamps. Inspect.  Est. 500+  ..................... .....

402 +O
� 

PRIMITIVE ART: Collection in three albums, sorted by Primitive, American, and Prehistoric and Polynesian, all neatly mounted in 
hawids and identified on pages, mostly 1960’s to 80’s, but some earlier and some up to 2002, mostly clean, n.h. and f-v.f.  .............. 1879+

403 +O Accumulation of TOPICALS incl. mint U.N. flag sheets cpl., 1980 to 88 (face $119), Romania #3664-78 hotels in full C.T.O. sheets 
of 100 (cat. $370), plus stockbook with hundreds of mint and used souvenir sheets and sets, etc. (owner’s careful 2004 cat. val. 
$456). Mostly clean and f-v.f. ................................................................................................................................................ .....

404 +O SPACE: Lot of mostly mint and mostly Eastern European singles and sets, on 102’s, in small stockbook, etc, plus a few souvenir 
sheets, will catalogue over $500, much variety here and mostly clean and f-v.f. Inspect.  Est. 200+  .............................................. .....

405 ++ CHESS, COINS, CIRCUS, SCULPTURES and CRAFTS on 102’s in small red box, all priced up for retail (somewhat optimistically) 
at about $500, clean, all appear n.h. and f-v.f. Inspect.  Est. 150+  ............................................................................................ .....

406 O� U.S.A. SPACE collection with about 60 covers plus Holographic postcards, letter from NASA, a few pictures and articles, etc, all 
mounted on pages in album, clean and f-v.f.  Est. 150+  ........................................................................................................... .....

407 � World Wildlife Fund collection of over 120 diff ANIMALS, BIRDS, and a few FLOWERS, all with multicoloured cachets, in special 
album, attractive.  Est. 150+  ................................................................................................................................................ .....

408 � BRITISH SOUTH ORKNEY ISLANDS-ARGENTINE 8 diff. covers, 1942 to 51, 6 cancelled, ‘Islas Orcadas del Sur’, 3 cacheted 
marking inauguration of Argentine Post Office, clean and very fine.  Est. 75+  ............................................................................. .....

409 � Three diff. ANTARCTIC TOURIST SHIP VISIT covers, incl. 1958 ‘Les Eclaireurs’ with 4 Antarctic base handstamps, 1959 Fanu 
with 3 Argentine base handstamps and 1958 card with 5 Argentine base handstamps, clean and f-v.f.  Est. 50+  ............................ .....

410 + SPORTS: Collection in stockbook incl some better sets, many n.h., all clean and f-v.f.  ................................................................ 432
 

FOREIGN 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS 

411 +O Huge worldwide collection in 26 Scott International binders, several tens of thousands mint and used (actually 2 or 3 collections 
amalgamated into one), incl USA (cancels, Revenues), South and Central America, Europe incl Austria, Belgium, Bulgaria, 
Czechoslovakia, France and Cols, Germany and Area, Hungary, Italy and Cols, Poland, Portugal, Scandinavia, Spain, and 
Switzerland, plus China, Japan, Russia, etc, some complete sets, better vals, etc, quality varies so inspection is a must.  Est. 5000+ 
 ........................................................................................................................................................................................ .....

412 +O Collection of over 100,000 mint and used, ADEN to ZANZIBAR jam-packed into six Master Global albums, 1850’s to 1997, many 
pages with 100-200 stamps each, incl shades, cancels, topicals, Omnibus, Europa; GB and Cols incl Australia, New Zealand, etc; 
EUROPE incl Austria, Belgium, Bulgaria, Czech, France + Cols, Germany and Area, Greece, Hungary, Italy + Cols, Portugal + 
Cols, Netherlands + Cols, Poland, Romania, Scandinavia, Spain + Cols, Switzerland, Turkey, Yugoslavia; CENTRAL/SOUTH 
AMERICA incl Argentina Bolivia, Brazil, Chile, Colombia, Ecuador, Guatemala, Paraguay, El Salvador Uruguay, Venezuela; plus 
China, Cuba, Egypt, Japan, Korea, Russia, Thailand, Viet Nam, mostly 20th century, some better, cpl sets, etc. Goldmine.  Est. 
4000+  ............................................................................................................................................................................... .....

413 +O Tens of thousands in 7 volumes, ALGERIA to ZANZIBAR, 1850’s to 1980’s, incl Algeria, Bulgaria, Finland, France, Germany, 
Hungary, Iceland, Liberia, Liechtenstein, Luxembourg, Iran, Italy and Cols, Japan, Mexico, Netherlands and Cols, New Zealand,
Nicaragua, Norway, Portugal, Romania, Russia, Spain and Colonies, Syria, St Pierre & Miquelon, Turkey, Vatican and Yugoslavia, 
quality varies, good value here. Inspect.  Est. 2500+  ............................................................................................................... .....

414 +O Accumulation of 1000’s of mint and used, slight duplication, incl Austria, Belgium, Danish West Indies, Denmark, Iceland, Iran, Italy, 
Laos, Liechtenstein, Netherlands, Spain, Sweden, Switzerland, United Arab Emirates, Vatican, Vietnam, etc mostly f-v.f., huge cat. 
val. Inspect.  Est. 1500+  ...................................................................................................................................................... .....

415 +O 1870’s-1980’s Collection of thousands of mostly used on Scott album pages, incl CTO, some mint, with Albania, Bulgaria, Croatia, 
Czechoslovakia, Estonia, Hungary, Latvia, Lithuania, Romania, Russia, Poland, Yugoslavia, etc, earlier quality a bit mixed 
otherwise f-v.f., huge catalogue value. Inspect.  Est. 1500+  ..................................................................................................... .....

416 +O Collection of many hundreds in five Master Global albums, 1840’s to 1970, incl Canada, Ireland, Br Cols (incl a few fairly cpl 
Omnibus issues, sparse cpl sets of George VI and EIIR, etc), USA and Europe incl Austria, Belgium, France, Germany, Russia, 
Switzerland, etc, quality varies. Inspection is a must.  Est. 1250+  ............................................................................................. .....

417 +O 1860’s-1980’s Collection of thousands of mint and used on Scott album pages, with Argentina, Bolivia, Brazil, Chile, Colombia, 
Costa Rica, Dominican Rep, Ecuador, Guatemala, Guyana, Haiti, Mexico, Nicaragua, Panama, Paraguay, Peru, El Salvador, 
Uruguay and Venezuela, earlier quality a bit mixed otherwise f-v.f., huge catalogue value. Inspect.  Est. 1000+  ............................. .....

418 +O Worldwide collection of a few thousand in Junior International album, 1850’s to 1920’s, some better incl Austria, Belgium, China, 
France and Cols, German States, Japan, Netherlands and Colonies, Poland, Romania, Russia, Scandinavia, South and Central 
America, Spain, Switzerland, etc, quality is quite mixed but will have huge catalogue value. Inspection is a must.  Est. 1000+  ......... .....

419 +O LATIN AMERICA: 1860’s-1980’s: Huge stock of South and Central America classics to modern sorted in 5 large “102” boxes, some 
strength in Argentina, Brazil and Chile. Great lot for show or internet dealer. Condition mixed, some faults, much is vg to very fine. 
Stated to catalogue over $12,000 by owner.  .......................................................................................................................... .....



Scott cat. val. 

  

420 +O
� 

Worldwide selection with much better Germany, better singles from all over incl Austria, Belgium, Scandinavia, etc. Will have huge 
catalogue value. Inspection will be rewarded.  Est. 1000+  ....................................................................................................... .....

421 +O Large carton with 10 volume worldwide collection incl France and colonies, Spain, Hungary, Russia, etc, thousands of stamps here. 
Inspection will be rewarded.  Est. 1000+  ............................................................................................................................... .....

422 +O Worldwide A to Z collection in 3 Scott International albums with thousands of stamps from Western and Eastern Europe, South 
America, a few Br. Commonwealth, etc. Inspect.  .................................................................................................................... 7864

423 +O
� 

Balance of consignment in three large cartons, incl approx. 30 stockbooks/binders (several containing an Antique Automobile 
topical collection), hundreds of year/presentation/souvenir packs/folders/booklets, stamp show paraphernalia, FDC’s, souvenir
sheets, new issues, clippings, etc, mostly from the 1970’s to 2000’s but incl some earlier. Inspection is a must for this lot.  Est. 
1000+  ............................................................................................................................................................................... .....

424 +O Balance of consignment incl stockbooks, albums, clippings, pages, sorted in envelopes, etc, much is BRITISH COMMONWEALTH
incl AUSTRALIA, CYPRUS, HONG KONG, INDIA, KUWAIT, NEW ZEALAND, NORTHERN RHODESIA, PAKISTAN, etc, plus 
EUROPE (GERMANY, LATVIA, LITHUANIA), CANADA, GREAT BRITAIN, etc. Inspection is a must but will be rewarded.  Est. 
1000+  ............................................................................................................................................................................... .....

425 +O EASTERN EUROPE Stock of 27000+ mint, used, incl Albania, Bulgaria, Czechoslovakia, Hungary, Poland, Romania, Russia, 
Yugoslavia, etc, duplication, many C.T.O., mostly f-v.f. Inspect. (Owner’s Cat. $10551+) .............................................................. .....

426 +O
� 

Balance of consignment with thousands of mint and used, some FDC’s, incl. Canadian Face up to $1 vals, Great Britain and British 
Commonwealth to 1980’s new issues, Europe, USA, etc. careful inspection will be rewarded.  Est. 1000+  ..................................... .....

427 +O Balance of consignment  with thousands mint and used, incl. Africa, Asia (Korea, Mongolia, Viet Nam), Europe (Austrian 
Czechoslovakia, East Germany, France, Great Britain, Russia, Switzerland), Middle East, Topicals (Fish, Sports, ), America 
(Canada, Central, South, USA), collections, loose, on piece, Sales booklets, quality mixed careful inspection will be rewarded.  Est. 
1000+  ............................................................................................................................................................................... .....

428 +O 1860’s-1980’s Accumulation of 1000’s of mint and mostly used sorted in glassines, incl Austria, Belgium, Brazil, Bulgaria, Burundi, 
Chile, China, Columbia, Costa Rica, Cuba, Czechoslovakia, Denmark, Finland, France, Germany, Greece, Hungary, Indonesia, 
Iran, Iraq, Italy, Japan, Korea, Liberia, Mongolia, Monaco, Netherlands, Nicaragua, Norway, Peru, Poland, Romania, Russia, USA, 
Uruguay, Viet Nam, Yugoslavia, etc. Huge catalogue value, great potential for a find. Inspect.  Est. 1000+  .................................... .....

429 +O WESTERN EUROPE: 1870’s to 1980’s collection on Scott album pages of thousands of mixed mint and used, incl Austria, Belgium, 
Denmark, Finland, Greece, Iceland, Liechtenstein, Norway, Netherlands and Colonies, Spain and Colonies, etc, earlier quality a bit 
mixed, appears, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 1500+  ................................................................................................................... .....

430 +O Carton with collections of Andorra, Belgian Congo, Bulgaria, Danzig, Hungary, Iran (probably incl. reprints and counterfeits), Liberia, 
Poland and Viet Nam plus smaller collections Ajman to Yugoslavia on pages, many cpl. sets, much mint is n.h., mostly clean and f-
v.f. (Owner’s careful 1997 Scott cat. val. $8530)  ..................................................................................................................... .....

431 +O Old time collection in S.G. Strand album, strong in Br. Commonwealth, plus stockbook with earlier Br. Colonies and U.S.A., George 
V mint multiples from the Caribbean, plus many worldwide, thousands in glassines, etc. Inspect.  Est. 750+  .................................. .....

432 +O
� 

Balance of consignment in two large cartons, incl glassines, envelopes, shoeboxes, stockbooks, albums, approval books, etc, with 
Canada - mint, used Flight and First Day covers, booklets, etc; GB - Victorian used, new issues, etc; Newfoundland collection; 
British Colonies incl Australia, India, etc; China, France, Hungary, USA, etc, needs sorting and organizing, possibility of a find here. 
Inspect.  Est. 750+  ............................................................................................................................................................. .....

433 O Large carton with over 2000 bundles of Greece, Turkey, etc from old time holding. Will probably catalogue in excess of $50,000. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................ .....

434 +O 1850’s to 1990’s accumulation/stock of mint and used incl. G.B. and Commonwealth, Europe, Asia, Oceania and Latin America with 
better Australia, Ireland, N.Z., G.B., Austria, Belgium, Denmark, Italy, Switzerland, Vatican, etc., many singles/sets with cat. val. 
$10-$175. Condition mixed, some faults, much is f-v.f. Inspect! Est. 750+  ................................................................................. .....

435 � Dealers stock of approx. 3500 PICTURE POSTCARDS sorted alphabetically by TOPIC incl Actual Photo, Actors, Animals, 
Baseball, Birds, Birthday, Bridges, Cats, Canoes, Christmas, Comedy, Comedians, Dogs, Easter, Fishing, Flowers, Horses, Hotels, 
Indians, Military, Museums, Nudes, Olympics, Romance, Royalty, Ships, Stamps, Trains, Valentines, Winter, etc, approx. 2/3 from 
Canada and USA, originally priced from $1.00 to about $10.00 each, about 1/3 are unused, mostly clean and f-v.f.  Est. 750+  ......... .....

436 +O 1860’s to 1990’s huge accumulation with Israel, Latvia, Lithuania, Poland, Yugoslavia, U.S. and U.N., British Commonwealth, etc., 
anything could be here. Inspection a must. Condition mixed, much is f-v.f.  Est. 750+  ................................................................. .....

437 +O EUROPE Stock of 16000+ mint, used, incl Austria, Belgium, Denmark, France, D.D.R., Germany, Berlin, Italy, Netherlands, 
Norway, Portugal, Spain, Sweden, Switzerland, etc, duplication, many CTO, mostly f-v.f. Inspect. (Owner’s Cat. $7902+) ................ .....

438 +O AFRICA Stock over 16000 of mint, used, incl Burkina Faso, Cameroon, Congo, Equatorial Guinea, French Africa (Central Africa, 
Chad, Dahomey, Djibouti, Guinea, Malagasy Rep., Mauritania, Togo), Liberia, Rwanda, etc, some duplication, many CTO, mostly f-
v.f. Inspect. (Owner’s Cat. $8097+) ....................................................................................................................................... .....

439 � Massive accumulation of 1000’s of covers, incl Stampless, FDC’s, commercial, Postal Stationery, etc., with Canada, Austria, USA, 
France, Germany, British Commonwealth, etc, mostly 1950’s to 1990’s. Inspect.  Est. 750+  ........................................................ .....

440 +O Balance of the consignment, many hundreds in nine albums/stockbooks incl Scahubek, S.G. Ideal and New Ideal albums, etc, with 
some better Canada (c.d.s. cancels), Br. Cols, China, US and Revenues, etc, mostly more or less remaindered, some stuck down,
etc. Inspection is a must but will be rewarded Est. 750+  .......................................................................................................... .....

441 +O 1880’s-1980’s Collection of thousands of mostly used on Scott album pages, some mint, incl, Bhutan, China, Republic of China, 
Peoples Republic of China, Indonesia, Japan, Korea, Laos, Mongolia, Nepal, Thailand and Vietnam, some earlier a bit mixed, 
otherwise mostly f-v.f. Inspect.  Est. 750+  .............................................................................................................................. .....

442 +O ASIA: Collections/stocks of Rep. of China, Korea, Hong Kong, Macao, Manchukuo, Viet Nam, Thailand, Japan, P.R.C., mostly on 
102’s in boxes. Inspection will be rewarded.  .......................................................................................................................... 5645

443 +O Large carton with many thousands in 13 vols containing Foreign and Br. Commonwealth from Europe, North and South America, 
Africa, Asia, etc, incl better Iran, good topical material, etc. Inspect.  Est. 750+  .......................................................................... .....

444 +O Mostly 20TH century dealers stock of 1000’s in “102’s” in 3 long red boxes with Europe, Africa, Asia, Latin America, some more 
obscure countries, many topicals and cpl. sets. Condition mixed, much is f-v.f. (Owner’s 2004 Scott cat. val. $6860) Est. 650+  ........ .....
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445 +O
� 

Balance of consignment in two large cartons incl Albums stocksheets, pages, stockbooks, etc with Canada mint, used, covers/cards 
- FDC’s, Postcards, meters, Stationery, registered, Newfoundland, etc, GB, France and Colonies, China, USA, etc., anything is 
possible. Inspect.  Est. 600+  ................................................................................................................................................ .....

446 +O
� 

1850’s to 2000 Property as received with mostly used incl. Canada, U.S.A. and Guernsey collections, accumulations of Canada, 
G.B. incl wholesale Machins and regionals, commonwealth incl. Australia, U.S.A. and worldwide, Canada and G.B. FDC’s, etc, 
condition mixed, much is f-v.f. INSPECT! Est. 500+  ................................................................................................................ .....

447 +O
� 

Property as Received in large carton incl albums, binders, loose, stockbooks, clippings, etc, some more interesting Australia (stamp 
packs, FDC’s, a few States, modern mint and used), GB (Victorian incl couple faulty 1d blacks, one on cover, modern mint and 
used, packs, regionals, etc), a few Br. Cols, some Canada and general Foreign, etc., quality varies widely. Inspection is a must. 
Est. 500+  .......................................................................................................................................................................... .....

448 +O Worldwide stock/accumulation in 102’s in 2 long red boxes and 3 white boxes with G.B., U.S.A., Canada, Scandinavia, France and 
Colonies, Western and Eastern Europe, Br. Commonwealth, all sorted and identified and ready to sell. Inspect.  ............................ 9558

449 � Carton with many hundreds of worldwide covers incl Br. Commonwealth, very diverse and great for topicals, mostly clean and f-v.f. 
Retail price was $6500. Inspect.  ........................................................................................................................................... .....

450 � Worldwide selection of about 250 covers and cards, with good U.S.A., Portugal, Germany and States, etc, from Postal History to 
more modern, but mostly classics to about 1950’s. Inspect.  Est. 600+  ...................................................................................... .....

451 +O Worldwide collection in carton with good Russia in large Minkus album, plus Austria, Hungary, etc, will have high catalogue value. 
Inspect.  Est. 750+  ............................................................................................................................................................. .....

452 +O Worldwide collection in 6 vols incl two large Citation albums with good U.S.A., also incl French Colonies, China, etc, somewhat 
mixed but mostly f-v.f. Inspection will be rewarded.  Est. 500+  ................................................................................................. .....

453 +O Worldwide stock, A to Z, on 102’s in 4 long red boxes, mostly mint with lots of topical material. Inspect.  ........................................ 5394
454 +O Worldwide collection in 13 3-ring binders with Western and Eastern Europe, South America, etc, from classics to modern, some 

faults but mostly f-v.f. Inspect.  Est. 500+  .............................................................................................................................. .....
455 +O 1850’s to 1940’s: Two Scott international albums plus Russia on Scott pages, 1000’s mint and used incl. many cpl. sets, lots of 

Europe incl. France, Germany, Greece, Hungary, Italy, Switzerland, etc., GB and Commonwealth, Asia, French colonies, Latin 
America etc, condition mixed, much is f-v.f. INSPECT! Est. 500+  ............................................................................................. .....

456 + 1870’s to 1980’s accumulation of over 3000 stamps and 250 souvenir sheets, mostly modern; less commonly seen countries and 
former colonies, also Europe and Asia, rich in topicals, many with cat. val. $10-35. Earlier mixed condition hinged, later mostly clean 
and f-v.f. INSPECT! Est. 500+  ............................................................................................................................................. .....

457 +O SCANDINAVIA: Collection of several thousands mostly used on pages in binders, 1860’s to 1990’s, incl DENMARK, FINLAND, 
ICELAND, GREENLAND, NORWAY and SWEDEN, quality varies somewhat, especially in earlier, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 500+  .. .....

458 +O Balance of consignment with over 20000 mint, used, incl Caribbean, Central and South America, Middle East, Oceania, USA, etc, 
duplication, many CTO, mostly f-v.f. Inspect. (Owner’s Cat. $6784+) ......................................................................................... .....

459 +O
� 

1850’s to 2000’s accumulation of 1000’s with 3 old-time world collections, Jamaica mint and used on stocksheets, retired circuit 
books, wholesale used in glassines, first day and commercial covers and cards, etc. Possibility of a find here. Condition varies 
drastically, much earlier faulty, mostly v.g.-v.f. INSPECT! Est. 500+  .......................................................................................... .....

460 +O Dealers show pages, 1880’s to 1970’s, full of 1000’s of mint and used, British Commonwealth, Europe, Americas, etc, huge 
catalogue value. Inspect.  Est. 500+  ..................................................................................................................................... .....

461 +O PROPERTY AS RECEIVED in two large cartons, incl USA STOCK sorted on stockpages in 7 three ring binders and in bundles, 
plus stockbooks/binders with Belgium, China, Denmark, Eq. Guinea, France, Germany, Hungary, GB and Br Cols incl Australia, 
India, etc, plus Canadian Provinces (mostly Newfoundland), Lighthouse binder with slipcase and blank pages, etc. Inspection is a 
must.  Est. 500+  ................................................................................................................................................................. .....

462 +O 1940’s to 60’s Worldwide collection in four Scott International albums, incl Europe, Africa, Asia, British Commonwealth, etc, mostly 
f-v.f. Inspect.  Est. 500+  ...................................................................................................................................................... .....

463 +O
� 

1860’s to 1990’s acumulation of 1000’s incl. 2 worldwide collections, dealers stock in glassines, retired circuit books, loose on and 
off paper, covers, etc, condition mixed, much is f-v.f. Inspect! Est. 500+  .................................................................................... .....

464 +O Collection of a few hundred mint and used in four Schaubek Normal albums, 1850’s to 1920’s, incl two vols Africa, one vol America 
and one strong volume of Asia, many better stamps/sets, quality varies widely. Inspect.  Est. 1000+  ............................................ .....

465 +O Collection of several hundred mint and used in two 1926 Richter Europe albums, 1850’s to 1920’s, incl Austria, Belgium, Bulgaria, 
Czechoslovakia, Epirus, Fiume, France, GB, Greece, Hungary, Italy, Liechtenstein, Lithuania, Luxembourg, Malta, Montenegro, 
Netherlands, Poland, Romania, Russia, Sweden, Spain, Switzerland, Turkey, etc, good value here. Inspect.  Est. 500+  ................. .....

466 +O
� 

Balance of consignment with thousands of used, sorted, loose, on piece, incl Canada, Great Britain, Netherlands (incl new issues to 
1990’s), USA, covers, etc, careful inspection will be rewarded Est. 500+  ................................................................................... .....

467 +O MIDDLE EAST: 1850’s to 1990’s collection of hundreds of mostly used on Scott album pages, some mint, incl Afghanistan, Dubai, 
Egypt, Iran, Iraq, Israel, Jordan, Turkey, etc, earlier quality a bit mixed, otherwise f-v.f. Inspect.  Est. 500+  .................................... .....

468 +O Collection/accumulation in small box with Swiss, Italy, Germany, U.S.A., and a bit of everything. Will have good resale value. 
Inspect.  Est. 500+  ............................................................................................................................................................. .....

469 +O European and South American collections in 4 springbacks, from classics to about 1970’s. Inspection will be rewarded.  ................. 4088
470 � Balance of consignment with 1000’s used and unused POSTCARDS early 1900’s to modern incl. BELGIUM, ITALY and ANIMALS 

in 3 large shoeboxes, plus large box of worldwide. Wide range of subjects, many real photo cards. Condition mixed, some faults, 
much is f-v.f.  Est. 400+  ...................................................................................................................................................... .....

471 +O Balance of consignment with 1000’s of mint (many stuck down), used, clippings, collections, etc with Canada, USA, British 
Commonwealth, etc. Mostly up to 1940’s, careful inspection will be rewarded.  Est. 500+  ............................................................ .....

472 +O Accumulation of 1000’s of mint and used incl Bulgaria, Czechoslovakia, Hungary, Poland, Romania, Russia, Yugoslavia, with 
souvenir sheets, etc, earlier quality a bit mixed otherwise f-v.f. Inspect.  Est. 500+  ...................................................................... .....

473 +O
� 

1850’s to 2000’s accumulation of 1000’s incl. worldwide in circa 1900 Lincoln album; used in envelopes, on and off paper; Canada 
mint face $105, used on and off paper; revenues, etc.; hundreds of commercial covers incl. Canada, G.B., France, U.S.A., etc.
Anything could be here. INSPECT! Condition mixed, much is f-v.f.  Est. 350+  ............................................................................ .....
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474 +O Old time collection in binder on Gibbons album pages, 1850’s to 1940’s, with thousands of mostly European from Austria to 
Switzerland, plus some Asia incl China, Japan and Korea, some colonies, etc. Inspect.  Est. 350+  ............................................... .....

475 +O
� 

Balance of consignment with remaindered albums, mint sets, approval sheets, envelopes, clippings, loose, covers, etc, incl Canada, 
G.B., Australia and States, Barbados, Grenada, Hong Kong, India, Jamaica, Italy, U.S.A., Greece, etc. Inspect.  Est. 500+  ............. .....

476 +O
� 

Balance of consignment with accumulation of over 100 1859-1909 Township of WALSINGHAM documents, used CANADA officials 
and revenues, used wholesale NFLD., 50 AUSTRALIA air letter sheets, 180 INDIA FDC’s, stockbook of used U.S.A., album of 
‘Presidential FDC’s’, unused Scott and Sam Houston duck stamp album pages, 14 mint HAWAII. Condition mixed, much is f-v.f. 
Inspect! Est. 350+  .............................................................................................................................................................. .....

477 +O 1840 to 1949 collection in two Scott International albums with thousands of stamps, mostly Foreign but incl some Br. 
Commonwealth, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 350+  .................................................................................................................... .....

478 � 13 somewhat more interesting covers incl W.W.I and W.W.II Censored, Zieher card, Postage Dues, postcards, illustrated, 
stationery, etc, mostly from European countries, quality varies. Inspect.  Est. 175+  ..................................................................... .....

479 O Massive accumulation of mostly on piece (kiloware) incl Canada, USA, some supplies, etc. inspect.  Est. 350+  ............................. .....
480 +O Stock of hundreds of souvenir sheets, se-tenants, etc, incl GB, British Commonwealth, etc, duplication, huge catalogue value, 

mostly f-v.f. Inspect.  Est. 350+  ............................................................................................................................................ .....
481 � Dealers stock of approx. 2000 PICTURE POSTCARDS, mostly early 1900’s to 1980’s, sorted by country incl FRANCE (150), 

GERMANY (200), GB (350), ITALY (150), SPAIN (75), SWITZERLAND (125), etc wide range of scenes, topics, themes, originally 
priced from $1.50 to about $7.50, about half are unused, mostly clean and f-v.f.  Est. 350+  ......................................................... .....

482 � Over 2000 covers/cards, mostly 1940’s to 90’s, over half is USA (FDC’s, Special Event, etc), but also incl Europe, South America, 
Africa, etc, colourful and interesting, mostly f-v.f.  Est. 350+  ..................................................................................................... .....

483 +O 1850’s to 2000 accumulation of 1000’s with collection of mint and used USA, mostly used Canada, G.B. and Commonwealth, 
Europe, Latin America, etc., Duplication. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect! Est. 350+  ......................................................... .....

484 +O
� 

1850’s to 2000’s Balance of consignment with mint and used Canada, G.B. and Commonwealth, USA, worldwide commercial and 
FDC’s, postal stationery, etc, condition mixed, much is f-v.f. INSPECT! Est. 350+  ...................................................................... .....

485 +O
� 

Balance of consignment with mint used, mostly 1930’s to 70’s issues, incl USA, British West Indies, FDC’s, Canada, Asia, French 
Colonies, supplies, etc. Quality mixed. Inspect.  Est. 350+  ....................................................................................................... .....

486 +O
� 

1870’s to 1980’s collection on Scott album pages of thousands of mixed mint and used, incl Canada, USA, United Nations, Cuba,
Liberia, plus some covers, etc, earlier quality a bit mixed, appears, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 350+  .............................................. .....

487 +O Carton containing thousands in 10 albums/stockbooks with better incl U.S.A. with mint and used collection, plus accumulations, 
Canada, France, and other worldwide. Inspect.  Est. 350+  ...................................................................................................... .....

488 � Several hundred cards/covers, 1850’s to 1950’s, incl South and Central America, Portuguese Colonies, GB, Canada FDC’s, Flights, 
Stationery, illustrated advertising, etc, good value here but some are a trifle soiled/grubby. Inspect.  Est. 250+  .............................. .....

489 +O Worldwide accumulation in envelopes and 102’s incl fine stocks of China and Japan. Inspect.  Est. 250+  ...................................... .....
490 +O Property as received in large carton with British Empire and Worldwide in stockbooks, albums, glassines and boxes, very 

disorganized sorting will be rewarded. Inspect.  Est. 250+  ....................................................................................................... .....
491 +O Worldwide accumulation of thousands in large carton with a variety of album pages, stockbooks, old albums, stamps in glassines, 

etc, organizing will be worthwhile. Inspect.  Est. 250+  ............................................................................................................. .....
492 +O

� 
Property as received in two cartons incl U.S.A. with used collection, mint incl Face value, plus worldwide collection, Canada and 
U.S.A. bundle stocks, etc. Inspect.  Est. 250+  ........................................................................................................................ .....

493 +O Worldwide collection in 5 vols with better Br. Commonwealth, Newfoundland, Western Europe, etc. Careful inspection will be 
rewarded.  Est. 300+  .......................................................................................................................................................... .....

494 +O Old time mounted collection on album pages with much better Eastern Europe and Br. Commonwealth countries, has been picked a 
bit but still good value here and inspection will be rewarded.  Est. 350+  .................................................................................... .....

495 +O Worldwide lot in carton with Monaco, Vatican, Cuba, small worldwide album, also U.N. and Hungary mint sheets, etc. Inspect! Est. 
350+  ................................................................................................................................................................................ .....

496 +O Worldwide lot in 102’s and glassines, with better Algeria, China and Switzerland. Inspect.  ........................................................... 890
497 +O Worldwide and Canada accumulation on box with covers, mint, earlier, etc. Inspect.  Est. 250+  ................................................... .....
498 +O

� 
Balance of collection in large carton with Canada and U.S.A. incl USA silk FDC lot, Canada Medallions and Revenues on selection 
of cheques, worldwide in stockbooks, etc. Inspect.  Est. 250+  .................................................................................................. .....

499 +O Worldwide collection in 5 Scott International albums with thousands of stamps neatly mounted on pages, incl Foreign, Br. 
Commonwealth, etc, mostly f-v.f., suitable for expansion. Inspect.  Est. 250+  ............................................................................. .....

500 � Approx. 50 more unusual/interesting cards/covers, 1851-1982, incl postcards, Canada Royal Train, POW Mail, Censored, Labels, 
souvenir sheets, etc. Inspection is a must.  Est. 250+  ............................................................................................................. .....

501 � Balance of consignment incl supplies, Foreign Revenue documents, letters, leaflets, etc, plus Canada precancels, Coils, FDC’s, etc. 
Inspection is a must.  Est. 250+  ........................................................................................................................................... .....

502 � 1890’s to 1990’s accumulation of commercial and first day covers and cards with British Commonwealth (90+), Germany (150), 
USA (150), UN (100+), Worldwide (90+). Condition mixed, mostly f-v.f. Inspect! Est. 250+  .......................................................... .....

503 +O ASIA: Stock over 4100 of mint, used, incl Bhutan, China, PR of China, Indonesia, Japan, Mongolia, Philippines, North Vietnam, etc, 
some duplication, many CTO, mostly f-v.f. Inspect. (Owner’s Cat. $2325+) ................................................................................. .....

504 +O Balance of consignment incl small collection of Brazil (owner’s cat $130+), Czech part-sheets (Owner’s cat $567), Israel C9 x 6 
sheets, Samoa first issues (mostly reprints) and a stockbook with several hundred mostly used Germany, German States, 
Territories, etc, quality varies. Inspect.  Est. 250+  ................................................................................................................... .....

505 +O 1850’s-1960’s: Collection of 1000’s on home made pages with Canada incl. faulty mint Quebecs, GB., Commonwealth and 
worldwide. Condition varies drastically, many more or less faulty. Good to fine. INSPECT! Est. 250+  ............................................ .....

506 +O EUROPA: Collection of hundreds of mint and used in Lighthouse hingeless albums, mostly f-v.f.  Est. 250+  .................................. .....
507 +O

� 
Balance of consignment incl CANADA - cpl sheets, year pack, clippings, FDC’s, etc, USA - Commemorative panels, cpl sheets, 
FDC’s, etc and WORLDWIDE incl Israel, Art on Stamps, clippings, approval glassines, etc. Inspect.  Est. 250+  ............................. .....
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508 +O Balance of consignment with 1000’s of mostly used in Canada, British Commonwealth, Russia, etc. Inspect.  Est. 250+  ................. .....
509 +O

� 
Property as received with circa 1900 album containing a couple 100 stamps incl. stuck down Quebec Tercentenary cpl., used 
Canada on and off paper incl. approx. 350 1 and 3¢ Small Queens, 25 covers incl. Boer War Canadian Contingent, two G.B. parcel 
post labels bearing #133 x 4, 138 x 3 (cat. $260), etc, condition varies drastically, some more or less faulty. Inspect! Est. 250+  ....... .....

510 O� Property as received with 1000’s used on and off paper incl. Canada, G.B., U.S.A., Lithuania, Poland, Russia, Yugoslavia, etc., over 
350 covers and cards incl. Canada, Russia, Vatican, etc., plus over 200 Lithuania covers and postal stationery with much 
duplication. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect! Est. 250+  .................................................................................................. .....

511 +O
� 

Property as received incl Worldwide in Modern Album and large envelope, USA in Scott American Album plus a few earlier covers, 
Canada, Foreign, etc on-paper, in glassines, small stockbooks, loose, in box, on pages, etc, quality varies widely. Inspection 
recommended.  Est. 250+  ................................................................................................................................................... 

512 +O Accumulation in small box with various European countries in glassines, plus interesting Br. Commonwealth, etc, stamps are loose 
in small boxes, in envelopes, etc. Inspect.  Est. 200+  .............................................................................................................. .....

513 +O Worldwide collection in 4 albums with interesting France, 2 vol collection of Russia and album of Arab states. Careful inspection will 
be rewarded.  Est. 200+  ...................................................................................................................................................... .....

514 +O Many hundreds on stockpages incl ISRAEL, POLAND, SPAIN, USA, etc, some duplication, quality varies. Inspect.  Est. 200+  ........ .....
515 ++

O 
Accumulation of modern mint n.h. with G.B., CHANNEL ISLANDS and Commonwealth incl. AUSTRALIA, IRELAND, N.Z., plus 
WEST GERMANY and BERLIN, VATICAN, a few UN, some used, light duplication. Neatly identified in glassines, clean and n.h., f-
v.f. (Owner’s careful Scott cat. val. $1175)  ............................................................................................................................. .....

516 +O 1870’s to 1980’s Balance of consignment with Germany, St. Pierre and Miquelon, San Marino, Spanish Guinea, Tunisia and 
Switzerland, several better sets and singles. Condition mixed, some faults, much is f-v.f. INSPECT! Est. 200+  .............................. .....

517 +O LATIN AMERICA: 1860’s to 1980’s South and Central America, West Indies and Mexico mint and used on home-made pages in 4 
binders, classics to modern, some n.h. on stock sheets. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect! Est. 200+  .................................... .....

518 +O
� 

Accumulation/collections as received in large carton with a bit of everything from all areas, incl covers, face value, etc. Inspect.  Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................ .....

519 +O 1840 to 1949 collection in two Scott International albums, thousands of stamps, mostly used and mostly f-v.f. Inspect.  Est. 200+  .... …..
520 F SPERATI REPRODUCTIONS: Display page with 11 different Forgeries/Fakes, most attractive.  Est. 250+  ....................... PHOTO …..
521 O SCANDINAVIA: Stockbook with many hundreds of Sweden, Finland, Norway and Denmark neatly organized, incl some better, 

clean and f-v.f. Inspect.  Est. 250+  ....................................................................................................................................... …..
522 +O Worldwide collection on homemade album pages in large 3 ring binder, many thousands of mostly used with many mint, mostly f-

v.f. Inspect. (1980 cat $1793, probably much higher now).  ....................................................................................................... …..
523 +O Worldwide collection in 4 springbacks, incl some Br. Commonwealth, from classics to about 1970’s, some a bit mixed, but mostly f-

v.f. Inspect.  ....................................................................................................................................................................... 2282
524 � Balance of consignment incl GB – 73 FDC’s, 10 First Flights; 73 Netherlands FDC’s; USA – 38 First Flights, 80 FDC’s; 3 Portugal 

Flight covers, etc, generally clean and f-v.f. Inspect.  Est. 200+  ................................................................................................ …..
525 +O SOUTH AMERICA: Collection in album pages in springback binder, up to late 1920’s, with Argentina, Brazil, Chile, Cuba, Mexico, 

Nicaragua, Paraguay, Salvador, Uruguay, Venezuela, and also a few Canada and Newfoundland, a few faults but mostly f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................ 1450+

526 O� Property as received, mostly postcards incl Canada (some better/earlier BC), GB, France, Japan, China, etc, wide range of themes, 
topics, plus mostly used worldwide collection in Strand album, Canada FDC’s (1970’s incl $1 vals), etc, quality varies. Inspection is 
a must.  Est. 200+  .............................................................................................................................................................. …..

527 +O
� 

Balance of consignment in stockbook incl used New Zealand, mint and used Heligoland, modern mint Germany, early questionable 
Trinidad, Barbados, Australian States, etc, a few Provinces, approx. 100 used Transvaal, etc. Inspection required.  Est. 200+  ......... …..

528 � Several hundreds, mostly used picture postcards, turn of the century to 1980’s, mostly European incl. Austria, France, Germany, 
Hungary, Switzerland, etc. Wide range of topics, markings, etc, quality varies, a few missing stamps, etc, much is f-v.f.  Est. 200+  ... …..

529 +O
� 

Property as received in carton with Foreign, Br. Commonwealth, Mexican year sets, etc, quite mixed and varied. Inspect.  Est. 250+ 
 ........................................................................................................................................................................................ …..

530 +O Carton with many stockbooks, mostly smaller, containing a vast variety of stamps from all over, most appear more common, but 
inspection will be rewarded.  Est. 200+  ................................................................................................................................. …..

531 + Worldwide collection with much Topical material in hawids on home made album pages, collected for Europa, Rockwell, Flags, 
Military Uniforms, etc, clean and f-v.f.  Est. 150+  .................................................................................................................... …..

532 +O
� 

Carton with a bit of everything incl Canada mint, used, FDC’s, Israel mint and FDC’s, USA FDC’s, U.N., Ghana, worldwide 
collection in album, postcards, Post Office packs from various countries, Canada Face val, G.B. Face val, etc. Inspect.  Est. 200+  .. …..

533 +O Worldwide selection in 6 stockbooks plus 6 albums, etc, with U.S.A., Western and Eastern Europe, Br. Commonwealth, etc. 
Inspect.  Est. 150+  ............................................................................................................................................................. …..

534 � Interesting worldwide cover lot incl better Saar, some photos of earlier Netherlands Postal cars, etc. Inspect.  Est. 150+  ................. …..
535 � 8 unused POSTCARDS showing enlarged reproductions of various European issues incl. ITALY, GERMANY, FRANCE, 

SWITZERLAND, SWEDEN, SPAIN, etc., clean and very fine.  Est. 150+  ...................................................................... PHOTO …..
536 � Dealer stock of 1980’s FDC’s with Brazil (24), Chile (31), Cape Verde (80), Cuba (243), Morocco (11), Mozambique (284), Portugal 

(61), much duplication, unaddressed and cacheted, plus Monaco postal stationery (100). Clean and f-v.f.  Est. 150+  ...................... …..
537 � Approx. 500 covers, mostly Canada FDC’s from 1950’s to 80’s (some with multiples, etc), but also incl some earlier, GB, USA, etc, 

quality varies, mostly clean and f-v.f.  Est. 150+  ..................................................................................................................... …..
538 � GREETINGS POSTCARDS, many hundreds mostly early 1900’s, some modern incl. Christmas, New Year’s, Valentine, 

Thanksgiving, Birthday, etc., many used, mostly Canada and USA, some foreign. Condition mixed, much is f-v.f.  Est. 150+  ........... …..
539 +O 1860’s-1950’s: Collection of a couple 1000 in 1924 International Junior and 1953 Superior albums, worldwide mint and used, some 

cpl. sets, condition mixed, mostly vg to very fine.  Est. 150+  .................................................................................................... …..
540   +

� 
Collection of several hundred WORLD REFUGEE issues, mostly 1960’s sets incl mint, souvenir sheets, imperfs, etc plus 38 FDC’s, 
generally clean and f-v.f.  Est. 150+  ...................................................................................................................................... …..
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541 +O
� 

Balance of consignment with 1000’s mostly used 1930’s-2000’s Canada, U.S.A., Poland, Russia and worldwide plus covers and 
cards. Condition mixed, much is f-v.f. INSPECT! Est. 150+  ...................................................................................................... …..

542 � POSTCARDS: Accumulation of approx. 300, incl a few older, with Western New York State, Niagara-on-the-Lake, Finland, showing 
Cities and Towns, Lakes, Wine growing, Olympics, etc. Inspect. ............................................................................................... …..

543 +O A few hundred worldwide incl CZECHOSLOVAKIA, EUROPE and COLONIES, plus a few USA, generally 1960’s to 80’s issues, 
clean and f-v.f. (Owners 2005 Scott $569)  ............................................................................................................................. …..

544 +O
� 

1870’s-2005: Stockbook with mostly used Canada, U.S. and worldwide plus over 200 mostly Canada modern commercial covers. 
Condition mixed, much is f-v.f.  Est. 100+  .............................................................................................................................. …..

545 � 80 TURN OF THE CENTURY EUROPEAN POSTCARDS, incl. famous personages, Art, etc., mostly unused, generally clean and f-
v.f.  Est. 100+  ........................................................................................................................................................ PHOTO …..

546 � Carton with about 500 worldwide covers, 1940’s to 90’s, but mostly 1970’s to 80’s FDC’s, mostly cacheted, good for topicals with
many ships, animals, etc, mostly clean and f-v.f.  Est. 150+  ..................................................................................................... …..

547 +O
� 

Small balance of consignment with 27 Swiss commercial and FDC’s and cards, Canada incl. attractive 1899 corner card, G.B. 
FDC’s, Liechtenstein #356 FDC (€70.), a few loose stamps, etc. Mostly f-v.f.  Est. 100+  .............................................................. …..

548 +O
� 

Balance of consignment in large carton incl misc Foreign, Xmas and Easter Seals and several 100 mostly unused mostly Foreign 
modern postcards, incl Olympics, scenic, etc. Inspect.  Est. 100+  ............................................................................................. …..

549 � 1949-2001: Accumulation of over 200 LIONS CLUB related commercial and FDC’s plus 30 others incl. Australia, Ceylon, China 
(TAIWAN), St. Vincent, Latin America, etc., somewhat heavy duplication, mostly clean and f-v.f.  Est. 100+  .................................. …..

550 � 26 mostly unused ROYALTY POSTCARDS, 20 in black and white, 6 in colour (14 real photo types), George V to Elizabeth.  Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO …..

551 +O
� 

Property as received in large carton incl used Canada collection with cpl Scroll, etc, mint Canada Plate Blocks from the 50’s, plus 
used G.B. and Br. Commonwealth in stockbooks, mint and used U.S.A. in stockbooks and albums, many covers and FDC’s, etc. 
Inspect!  Est. 100+  ............................................................................................................................................................. …..

552 +O
� 

Property as received incl Canada and U.S.A. albums, stockbooks, plus much loose in envelopes, covers, cards, etc.  Inspect.  Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................ …..

553 � Huge carton with several hundred covers, mostly 1950’s to 2000’s, incl FDC and Special Event, Postcards, advertising, commercial 
correspondence, etc, from Canada, USA, UN, Germany, Europe, China, South America, etc, possibility of a find here. Inspect.  Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................ …..

554 +O Balance of consignment with several hundreds mostly used worldwide, trains topical collection, wholesale used Canada, supplies 
incl. 10 unopened packages of manila stock sheets, etc, condition mixed, much is f-v.f.  Est. 100+  ............................................... …..

555 + Stockbook with better Italy (cat $304, incl #’s ) plus some San Marino, Switzerland, G.B. and Malta (cat $141), all mint, mostly n.h., 
many in blocks and some duplication up to 7 each (mostly Malta), fresh and f-v.f.  ...................................................................... 596

556 +O
� 

1850’s-1990’s: Two stockbooks with several hundreds G.B. and Commonwealth, U.S.A. and worldwide incl. some better. Condition 
mixed, much is f-v.f.  Est. 125+  ............................................................................................................................................ …..

557 O EASTERN EUROPE: 1919-1986 Collections of hundreds of used in two Scott Specialty albums, incl Poland, Yugoslavia, Baltic 
States, etc, mostly f-v.f. (will cat $900)  .................................................................................................................................. …..

558 � 47 unused AVIATION CARDS (produced in 1950’s, cpl. set) showing various PIONEER AIRSHIPS, AIRMEN, etc., most interesting 
Est. 75+  ................................................................................................................................................................ PHOTO …..

559 � Over 25 picture postcards showing ZEPPELINS/DIRIGIBLES/BALLOONS, incl. fifteen R100 (duplication to 6 or 7), various 
crashes, etc, mostly unused and f-v.f.  Est. 100+  .................................................................................................................... …..

560 +O 1927 Junior International Album with several hundreds mostly used incl. U.S.A., Belgium, China, G. B., Germany, etc, quality 
varies. Inspect.  Est. 100+  ................................................................................................................................................... …..

561 � Over 230 Picture Postcards showing CASTLES from England, France, Scotland, Ireland, etc, mostly unused circa early 1900’s, 
generally clean and f-v.f.  Est. 75+  ....................................................................................................................................... …..

562 +O Property as received in old time small stamp album with mostly pre 1900 issues, incl a few better with ½¢ Jubilee, etc, condition 
varies but inspection will be rewarded.  Est. 50+  .................................................................................................................... …..

563 � Over 160 French or Canadian Picture Postcards mostly showing Works of Art from various MUSEUMS, with Religious and Farm 
scenes, etc, mostly early 1900’s era, a few toned, etc, otherwise f-v.f. Inspect.  Est. 75+  ............................................................. …..

564 � 105 covers and postcards, from Canada U.S.A. and G.B., 1930’s to 70’s, incl. picture postcards, rates, etc, quality varies, much is f-
v.f Est. 50+  ........................................................................................................................................................................ …..

565 � Four cards/covers, 1908-28, all from foreign countries (Austria, Cuba (2) and South Africa) to Canada with Postage Due markings, 
mostly f-v.f.  Est. 50+  .......................................................................................................................................................... …..

566 P Small VIGNETTE in DARK VIOLET showing HELMETED WARRIOR holding Spear and Flag, stated in pencil to be by BRADBURY 
WILKINSON – LONDON, most interesting Est. 100+  .................................................................................................. PHOTO …..

567 + 16 diff. mostly CINDERELLAS incl. German and Polish locals, Austrian Consular Seal, 5 G.B. George V Stamp Exhibition labels, 
etc., most interesting group.  Est. 50+  ................................................................................................................................... …..

568 ++ 353/428,etc: Nine page leatherette gold stamped PRESENTATION BOOK containing new issues from 1960-68 incl NZ, Niue, 
Tokelau and Ross Dep., inscribed on front cover “The Hon Mitchell Sharp, Congratulations on the successful running of the 1969 
Colombo Plan Conference Victoria BC” and signed by the New Zealand Postmaster General, most interesting.  Est. 75+  ............... …..

 

LITERATURE 
569 L SPERATI: THE WORK OF JEAN DE SPERATI, 1955 B.P.A. in two vols., HB, 214pp text 152 plates, #254 of 500, as new, very 

fine. (Another copy realized $900 in our sale 409, Feb. 2006) Est. 750+  .................................................................................... .....
570 L SCOTT STAMP AND COIN CO. auction catalogues OCT. 1882-MAR. 1893, sales 46/121, 53 different sales (#101-8 bound into 1 

vol. w/o covers), duplicates of #104-5, 107-8 plus 7 later (1922-5, #196/211). Condition mixed, some faults, several with P.R.’s 
written in. A nice long run of this RARE EPHEMERA.  Est. 500+  .............................................................................................. .....



Scott cat. val. 

  

571 L BILLIG’S PHILATELIC HANDBOOKS, 11 different HBs including vol. 1 (3rd) - Austria, etc., vol. 2 (2nd) - Philatelic dictionary, etc., 5, 
6 - private local posts, 7, 11, 12, 15, 16 - U.S. naval cancellations II, 19 - Japanese occupation of South East Asia, 29 - France. 
Condition mixed, mostly clean and f-v.f.  Est. 150+  ................................................................................................................. .....

572 L 1893-1924: Collection of 21 different early U.S. stamp auction catalogues (10 diff. firms), mostly clean and excellent condition for 
age.  Est. 125+  .................................................................................................................................................................. .....

573 L THE STAMP AUCTION REPORTER (G.B.) Vol. 1, No. 1-14 Jan. - July 1898, 120 pp HB, with lot descriptions and prices realized, 
interesting ads and articles. End papers stained, otherwise mostly immaculate and lovely addition to any philatelic library, very fine. 
Est. 125+  .......................................................................................................................................................................... .....

 

574 P AFARS AND ISSAS: 311-14: 1967 ANIMALS, 15, 50, 55 and 60f, in PRESENTATION ‘PROOFS’ in colour of issue, very fine.  Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

575 + ANDORRA (French): 1/245,C1-8,J1/52: 1931-76 Collection fairly complete incl Europa issues, f-v.f.  ........................................... 2029
576 +O ARGENTINA: 7/1974,etc: Small red box with mint and used singles and sets identified and catalogued on 102’s, mostly clean and 

f-v.f.  ................................................................................................................................................................................. 400+
 

AUSTRIA 
577 +O 390/1666,B165/360,C47-63: 1945-94: Collection in clean Lighthouse hingeless album, fairly cpl. and mostly mint n.h. from 1958-90, 

loose in glassines thereafter, with cpl. sets, souvenir and mini sheets, some better incl used C54-60. Mostly clean, n.h., f-v.f.  .......... 1200
578 +O AUSTRIA AND ALBANIA: Collection of over 3200 mint and used in album, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 150+  ................................. .....
579 � Balance of consignment, 20 covers, stampless to W.W.I, 1851-1916, incl reply card, airmail, entire booklet, wrapper, to USA, 

France, etc, quality varies somewhat, mostly f-v.f.  Est. 200+  ................................................................................................... .....
580 � 24,25,26,31: 4 diff single franking covers, mostly 1860’s Coat of Arms incl 5kr, 10kr and 15kr, plus later 15kr Franz Josef, some 

folds/faults, otherwise f-v.f.  Est. 100+  ................................................................................................................................... .....
581 � 27/31: Eight covers, 1860 to early ‘70’s, from VIENNA, PRAG, etc, all to ALEXANDRIA, EGYPT, various rates, frankings, markings, 

mostly clean and f-v.f.  Est. 250+  ......................................................................................................................................... .....
582 � 27/32: 19 covers, mostly 1870’s, mostly used from BOHEMIA (PRAG, KUTTENBERG, TEPLITZ, BRUNN, etc.), various rates, 

frankings, destinations (incl. foreign), mostly clean and f-v.f.  Est. 75+  ....................................................................................... .....
583 � 27/38: Ten covers/cards, 1871-80, all with Franz Josef issues, various rates, frankings and destinations incl USA, Switzerland, Italy, 

Hungary, Turkey, etc. A few faults, mostly f-v.f.  Est. 75+  ........................................................................................................ .....
584 � LOMBARDY-VENETIA: 21(2),23: Pair 3S green, 10S blue perf 9½ tied by SCHIO 4-5 c.d.s. to folded cover to Torino, 6 MAG 

transit and 7 MAG 66 receivers on back. Small part of front (addressee) excised by scissors, otherwise clean and very fine. 2006 
Scott Specialized.  .................................................................................................................................................. PHOTO 937

585 +O BALTIC STATES: 1860-1999: Collection of over 600 different in clean Palos album incl. Estonia, Latvia, Lithuania and a few 
Finland, many singles or sets with cat. val. $10-90. Mostly clean and f-v.f.  ................................................................................. 1300

586 +O BELGIUM: Collection/accumulation in stockbook with some better mint sets and singles, mostly f-v.f. Inspect.  .............................. 3850
587 +O 1880’s to about 1950’s collection neatly mounted on home made black pages with better incl earlier, semis, etc, mostly clean and f-

v.f. (2002 Scott - $1256) ...................................................................................................................................................... .....
588 � Over 75 mostly unused Picture Postcards, mostly Anvers and Brussels from the early 1900’s, showing Cathedrals, Churches, 

Hotels, Palace, Parks, Plazas, Statues, Streets, Theatres, etc, generally clean and f-v.f.  Est. 50+  ............................................... .....
589 P BOSNIA AND HERZEGOVINA: 45P: 1906 5K FRANZ JOSEF ENGRAVED LARGE DIE PROOF (86x135mm) die sunk on wove 

(75 x 99mm) in blue, diagonal crease affects 3mm of UL design, otherwise very fine.  Est. 100+  ...................................... PHOTO .....
590 P 118P: 1917 90H KARL I ENGRAVED DIE PROOFS of frame and vignette on wove in dull violet (55x55mm), v.f.  Est. 100+ PHOTO .....
591 ++ CAMBODIA, LAOS: 1951 CAMBODIA BOOKLET containing #15-17a souvenir sheets (staples removed) and 1952 LAOS 

BOOKLET with #1-17, C2-4, J1-6 souvenir sheets (no gum as issued), n.h. very fine.  ................................................................. 245
592 P CENTRAL AFRICA: 251-2,C135-37: 1976 APOLLO SOYUZ, 5 values complete in large PRESENTATION PROOFS, very fine. 

Est. 75+  ................................................................................................................................................................ PHOTO .....
 

CHINA 
593 +O 20TH Century accumulation/stock of 1000’s, much duplication, possibility of a find, f-v.f.  Inspect.  Est. 250+  .................................. .....
594 +O Approx. 200 mint and used sorted and identified on pages in multi-ring binder incl China, Taiwan, P.R.C., etc, a few earlier 

questionable/faulty. Inspect. (Owners 2006 Scott $875)  .......................................................................................................... .....
595 + 146: 1912 REPUBLIC ½c brown overprinted in black, gutter block of 40 with selvedge at right and bottom, n.h., very fine.  Est. 50+  .....
596 + 307-10: 1932 NORTH WEST EXHIBITION 1c to 10c cpl on special PRINTED PRESENTATION CARD, very fine. Est. 100+ PHOTO .....
597 + REPUBLIC OF CHINA: 1100-1994,C64-80,etc: 1954-76 Collection of hundreds virtually complete incl some souvenir sheets, f-v.f.  . 3268
598 ++ 1257a: 1960 CROSS ISLAND HIGHWAY SOUVENIR SHEET, n.h., very fine.  ........................................................................... 175
599 (+) PEOPLES REPUBLIC OF CHINA: 278a: 8f red orange Steel worker, perf 12½ (Shanghai printing), top margin copy (pencil 

notations in margin), no gum as issued, fine and scarce.  ............................................................................................. PHOTO 400
600 ++ 798a: 1964 15TH ANNIVERSARY S.S. reduced to 124 x 92mm (original size 154x114mm), usual small faults (see Scott note), 

otherwise scarce and fine. (2005 Mi. Bl.10 - €1800) ..................................................................................................... PHOTO 2000
601 ++ 1518: 1979 $2 SOUVENIR SHEET, n.h., very fine.  ..................................................................................................... PHOTO 550
602 + COMORO IS.: 40/155, C1/92: 1952-75 collection of 209 mint, fairly complete, f-v.f.  .................................................................... 752
603 +O CONGO, PEOPLES REPUBLIC OF: 511/1071,C32/384: 1979-94: Dealer’s stock in “102’s” in small red box, all topicals with 

duplication. Clean and f-v.f.  ................................................................................................................................................. 603
604 � CUBA: Approx. 700 FDC’s, mostly 1980’s, with good topical material, mostly clean and f-v.f.  Est. 350+  ....................................... .....



Scott cat. val. 

  

605 +O
� 

CZECHOSLOVAKIA: 1/369,etc: 1918-48: SPECIALIZED COLLECTION incl. early issue proofs, trial colours, printer’s waste, 
imperfs, tete-beche and gutter pairs, paper, perf and printing vars., revolutionary overprints, legion stamps, etc., later issues incl. 
souvenir sheets, label combinations, Bohemia and Moravia, commercial and FDC’s, etc, plus extras incl. souvenir sheets to 1980’s. 
Condition mixed, mostly clean and f-v.f. Inspect!  Est. 750+  ..................................................................................................... .....

606 +O 1/1096,B1/169,C1/52,etc.: 1918-62: Collection of mostly mint with better incl. #556 (€200), 831 (Mi.Bl.17II - €180), B1/123 (77 diff.), 
C1-3 (€145), C4-6 perf 13¾ x 13½ (€465, signed “Gilbert”), gutter pairs, label combinations, souvenir sheets, dues, etc. Fairly cpl., 
suitable for expansion. Much mint is n.h., mostly clean and f-v.f.  Est. 500+  ............................................................................... .....

607 (+) 200-1a: 1934 NATIONAL ANTHEM SOUVENIR SHEETS of 15, corner and edge crumpling, 1K sheet reduced by 10mm at top, 
stamps very fine. - with original post office folder (Mi. 330-1x - €950) ............................................................................. PHOTO 650

608 � EAST UPPER SILESIA: 160f franking tied by ROSSBERG 21.6.21 c.d.s., cover with horizontal crease, otherwise fine. (Mi. 1-
4xB,6yB - €226) ...................................................................................................................................................... PHOTO .....

609 +O EGYPT:8/407,etc: 1867-1977: Collection of hundreds with better mint incl. # 8-11, 168-71, 172-6, 177-88, 299-316, 343-60, etc., 
souvenir sheets, airs, special delivery, duplicates, U.A.R. in Lindner hingeless album, etc., condition mixed, mostly clean and f-v.f. 
Inspect!  Est. 250+  ............................................................................................................................................................. .....

610 +O
� 

FAROE IS.: 1975-2003 Collection of hundreds of mostly mint some CTO, on Lighthouse hingeless pages, in Post Office annual 
collections, new issues, FDC’s, etc, n.h., f-v.f.  Est. 500+  ........................................................................................................ .....

611 ++
� 

FINLAND: ALAND ISLANDS 1984-2003 Collection incl Post Office year sets, FDC’s, postcards, complete booklets, etc, n.h., f-v.f. 
Est. 250+  .......................................................................................................................................................................... .....

612 + FIUME: 2/204: Approx. 100 mostly diff, 1918-24, incl shades, etc, mostly clean and f-v.f.  ............................................................ 598
 

FRANCE 
613 +O 2/1713,B1/382,etc: 1849 to 1980 Two-in-one collection with many hundreds incl. over 120 Ceres and Napoleon heads (cat. val. 

$8200+), over 70 Type Sage (cat. val. $1100+), later issues collected mint and used, many high value singles and sets, duplication, 
B.O.B., too much to describe. Inspection a must. Condition mixed, some more or less faulty, much is f-v.f.  .................................... 13000+

614 +O 14/1354,B2/462,C18/46,etc.: 1853 to 1972 SUPERIOR COLLECTION in 3 Lindner hingeless albums with used Cérès and 
Napoleon heads, mint and used Type Sage, etc., mint Sowérs incl. #175b. (Hg.), mint n.h. #'s 258-62, 299, 302, 342-7, 700-5, B48-
59, 249-54, 276-81, 285-90, 294-9, C29-32, 34-6, N27-58, etc. Mostly mint from early 1900’s, post-war mostly n.h. A few faults, 
otherwise clean and f-v.f. INSPECT!  ..................................................................................................................................... 6322

615 +O 1850’s to 1990’s collection of thousands of mostly used on Scott album pages, some mint, incl Offices, Algeria, Andorra, Burundi, 
Cambodia, Chad, Comoro is, Dahomey, Guadeloupe, Mali, Martinique, Monaco, New Caledonia, Rwanda, Syria, Togo, Tunisia, 
etc, some earlier a bit mixed, otherwise f-v.f., huge catalogue value. Inspect.  Est. 1250+  ............................................................ .....

616 +O 15/1479,etc: 1854/1976 Collection of over 2175 mostly mint, some earlier used, incl Semis, Airmails, etc, in Scott Specialty album, 
mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 4419+

617 +O 1900-78 mostly mint collection in two Lighthouse hingeless albums, with better commemoratives and semi’s, some pre 1960 n.h. 
and mostly mint n.h. thereafter, a nice clean collection.  ........................................................................................................... 2592

618 +O Somewhat disorganized lot from Classics to modern, with better earlier, plus booklets, face value, better cpl sets, n.h. imperfs, etc, 
careful inspection will be rewarded.  Est. 750+  ....................................................................................................................... .....

619 +O 15/1380,etc: Clean collection in Minkus album with some better, earlier mostly used, from ‘60’s on mostly mint, plus a folder of coils, 
etc, not incl in totals. Inspect.  ............................................................................................................................................... 2646

620 � A couple 1000 mostly older used and unused POSTCARDS sorted by cities and towns, many real photo, museums, churches, 
monuments, etc, condition mixed, much is f-v.f.  Est. 300+  ...................................................................................................... .....

621 + 22/2220,etc: Hundreds of mostly different in 102’s, incl semi’s, airs, etc, some earlier no gum / faulty, most appear f-v.f.  Est. 200+  .. .....
622 � 11 POSTCARDS showing DIRIGIBLES, AIRSHIPS, ZEPPELINS, etc, most used 1900-08, generally clean and f-v.f. Scarce.  Est. 

200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
623 O 3/108: 1849-1900: Accumulation of 42 Ceres and Napoleon issues plus 17 Type Sage identified by Y & T numbers with shades, 

cancels, a couple mint, condition mixed, much is f-v.f. INSPECT!  ............................................................................................. 1597
624 � 1973-83: Collection of 438 FDC’s in 4 vols. plus a few earlier, mostly topicals, cacheted, unaddressed, clean and f-v.f.  Est. 125+  ... .....
625 � Collection of over 350 POSTCARDS from the LOIRE Valley, with Angers, Solesems, Chinon, Langeais, de Mans, Loches, 

Chenonceux, Villandry, Tours, Blois, etc.  Est. 125+  ............................................................................................................... .....
626 ++ 241: 1927 STRASBOURG EXHIBITION S.S., light handling wrinkles in margins, fresh and n.h., very fine. (Mi. Bl.2 - €2000) PHOTO 1600
627 O 329: 1937 PEXIP souvenir sheet with FIRST DAY EXHIBITION CANCELS, fresh and very fine. (Mi Bl. 3 - €350) ............................ 225
628 + 329a-e: 1937 PEXIP stamps and labels from S.S., fresh, h.r., very fine. (Mi. 353-6 - €190) ........................................................... 200
629 ++ 1100: 1964 PHILATEC, five sheets of 8, n.h., very fine. (Mi. 1480KB - €800) .............................................................................. 700
630 O B66-67: 1937 WINGED VICTORY, 30ct 55c, each in COIN DATE BLOCK OF 4 used on museum card, scarce.  Est. 500+  PHOTO .....
631 O C1-2: 1927 OVERPRINTED AIRS, usual centering, fine. (Mi. 220-1 - €400) ................................................................... PHOTO 450
632 + C15: 1936 50 FR BANKNOTE air, fresh, h.r., very fine. (Mi. 321 - €660) ........................................................................ PHOTO 450
633 + C15: - as above, LR margin copy with COIN DATE, light over-all toning and foxing on gum, one pulled perf UR, otherwise v.l.h., 

appears very fine.  .................................................................................................................................................. PHOTO 450
 

FRENCH COLONIES 
634 + Collection of hundreds of mint incl Afars and Issas, French Equatorial Africa, French Guiana, French Sudan, French West Africa, 

Guadeloupe, Inini and Martinique, fairly complete, f-v.f.  ........................................................................................................... 2273
635 P Over 150 mostly diff PRESENTATION PROOFS, mostly 1970’s to 90’s issues from SOMALI COAST, NEW CALEDONIA, MALI, 

WALLIS & FUTUNA, etc, generally clean and very fine.  Est. 500+  ........................................................................................... .....
636 P 14 large DIE PROOFS IN COLOUR OF ISSUE with Colonial Ministry embossed SEALS, incl REUNION 240,41,43-6 and TOGO

Postage Dues (J32-39), scarce and very fine.  Est. 500+  ............................................................................................. PHOTO .....



Scott cat. val. 

  

637 ++ French Vichy Government issues, in over 65 complete sheets incl some Airmails, mostly n.h., f-v.f.  .............................................. 2391+
638 P 3 large DIE PROOFS, two from Senegal, one from Cameroun (latter small stain), all die sunk on card with embossed official post 

office seal, f-v.f.  Est. 100+  .................................................................................................................................................. .....
639 P FRENCH EQUATORIAL AFRICA: 166P: 1946 10c RHINOCEROS ENGRAVED PROOF on laid paper (125 x 162mm) in blue, with 

embossed Colonial Ministry seal, good collateral for wildlife collector, very fine.  Est. 100+  .......................................................... .....
640 + FR. SOUTHERN AND ANTARCTIC TERR.: 2-54, C1/25: 1956-72 collection of 79 mint, virtually complete, f-v.f.  ........................... 2659
641 + GERMAN NEW GUINEA: 6: 50pf ovpt, bottom margin block of four top pair hr, bottom stamps n.h., very fine. (Mi. 6 - €230) PHOTO .....

 

GERMANY 
642 +O 1850’s-1990’s Collection of hundreds of mostly used on Scott album pages, some mint, incl States, Occupations, etc., earlier quality

a bit mixed, otherwise f-v.f. Inspect.  Est. 350+  ....................................................................................................................... .....
643 +O 579/1408,B306/615,etc: 1947-63: Post-war GERMANY (cat. val. $2300) and BERLIN (cat. val. $1200) collections in Lighthouse 

Hingeless albums with many better singles and sets cat. val. $25-145, plus many extras in glassines incl. coils, cpl. booklets, 
multiples, souvenir and mini sheets, vending machine stamps, duplicate sets, etc. to 1994, earlier on stockpages, Berlin E.T.B.’s, 
etc. (huge cat. val., not counted in totals) Mint is mostly n.h., clean and f-v.f. INSPECT! Est. 1250+  .............................................. .....

644 +O 4/1243,etc: 1872-1977 Collection of in two Scott Specialty albums, hundreds of mint and used, incl Semis, States, Berlin and East 
Germany, Occupations, etc, mostly f-v.f., some earlier with small or minor faults, huge catalogue value. Inspect.  Est. 500+  ............ .....

645 � 1948: 24 AIR LETTER SHEETS incl. Mi LF 1 type I (€ 150), II (16, € 110 each), LF 2 type I (2, € 550 each), II (5, € 160 each) all 
mailed from transit camps to same addressee at a HYDRO SETTLEMENT DAM BUILDING PROJECT in PINE PORTAGE north of 
Nipigon plus 7 covers (2 G.B., 3 Germany, 2 Canada, same addressee), one cover from Nipigon to his wife in Germany. Scarce 
destination, post office open 1948-51. Should be fascinating reading translated from Lithuanian. f-v.f. (2003 Mi. LF1-2,I,II - €3810) ... .....

646 +O 18/1596,etc: 1872-1990 collection in Scott Specialty album with hundreds of mostly used, incl Semis, Airmails, Officials, etc, fairly 
complete 1950’s to 70’s, earlier quality a bit mixed otherwise mostly f-v.f. Inspect. (will cat over $4300)  ........................................ .....

647 +O 398/529,B49/293,etc.: 1933-45 mint and used collection in Lighthouse Hingeless album with THIRD REICH, some better incl. mint 
n.h. B134-6, B148/59 (1939 issues), B160-8, B292-3, used B69-78, etc., plus occupations (many unused no gum) and pre-war 
Saar. Condition mixed, much mint is n.h., mostly f-v.f.  ............................................................................................................. 1200+

648 +O
� 

1880’s - 1970’s: D.D.R. collection on Lighthouse hingeless pages (no album cover) plus stockbook of Germany, light duplication, a 
few covers, mostly f-v.f.  Est. 250+  ....................................................................................................................................... .....

649 ++ 804/1253: Stockbook with mint stock/accumulation with duplication up to about 10 each, clean, all appear n.h. and f-v.f.  ................ 1246+
650 +O Extensive stock in 6 stockbooks incl earlier, semi-postals, D.D.R., colonies and all eras. Inspection will be rewarded.  Est. 250+  ...... .....
651 +O 3/1483,etc: 1870’s-1980’s Stock of hundreds of mint and used, duplication, incl semi’s, Berlin, D.D.R., etc (will cat over $1300) Est. 

200+  ................................................................................................................................................................................ .....
652 +O 762/1199,etc: Mint and used accumulation of many thousands in stockbook, mostly clean and f-v.f. Inspect.  Est. 250+  .................. .....
653 ++ 1921-48: Accumulation/stock of cpl. sheets/large multiples inflation to post-war issues, some faults, separation, adhesions, etc., 

much is n.h., f-v.f. Inspect! Est. 200+  .................................................................................................................................... .....
654 O� 1940’s-90’s Accumulation of mostly used with collection of 1970-90’s First Day cards incl Berlin, many loose, some earlier mixed 

quality. Inspect.  Est. 200+  .................................................................................................................................................. .....
655 � 33 covers, 1888-1954, incl INFLATION, CENSORED, REGISTERED, OFFICIAL, etc, plus 3 Estonia, a France, 2 Latvia and a 

Lithuania, mixed quality, mostly f-v.f.  Est. 200+  ..................................................................................................................... .....
656 +O GERMANY AND AUSTRIA: Former a collection on home made pages and latter in stockbook, incl some better sets, etc, careful 

inspection will be rewarded.  Est. 200+  ................................................................................................................................. .....
657 � 48: 10pf carmine pair (one faulty), tied by BERLIN 3/7 92 c.d.s.’s to cover to MASSACHUSETTS, U.S.A. with NEW YORK 15 JUL 

DUE 10 CENTS marking and 10¢ U.S. postage due adhesive on front (Scott J26), scarce and fine.  Est. 50+  .................... PHOTO .....
658 � 242/326: 26 HYPER-INFLATION era commercial covers and cards plus one front from Sept. 7 to Dec. 23, 1923, good range of 

rates (30,000M single franking to 195.5 billion M), for the specialist. Condition mixed, a few faults, mostly f-v.f.  Est. 250+  ............... .....
659 � 418,421: 15 PF franking tied by BERLIN 26.8.34 slogan cancel to black-bordered HINDENBURG mourning photo card to Weyburn, 

Saskatchewan with message “The man whose death is an irreparable loss to the German nation”. A couple small corner faults, 
otherwise scarce and very fine.  Est. 100+  ................................................................................................................. PHOTO .....

660 � 667-8,B309: STAMP CENTENARY cpl. tied by MÜNCHEN 2.6.50 c.d.s. to cover to Canada, small-piece of cover missing on back, 
otherwise fine. (Mi. 113-5 - €201) .......................................................................................................................................... .....

661 � B314-5: BACH issue cpl. tied by SINN 28-7-50 to FDC to Iraq, Baghdad 10 Aug. receiver on back, cover with stains, 10+2 stamp 
two tiny scrapes at top, otherwise fine. (Mi. 121-2 - €650)............................................................................................. PHOTO .....

662 � C33,C37: DO-X FLIGHT COVER from Friedrichshafen 11 Nov 30 to New York, bearing 2m airmail and 4m Zeppelin stamps, with 
diamond and two line rectangular cachets, additional 30 JAN 31 datestamp on front, RIO DE JANEIRO 22 VI 31 c.d.s. on reverse,
clean and very fine.  Est. 250+  ................................................................................................................................. PHOTO .....

663 � 10 pf LAUTERBACH LOCAL tied by violet county administrator’s cancel 16.6.45, posthumously addressed to Canada, a bit 
wrinkled, otherwise scarce and fine. (40,000 issued, 16,000 sold, rest in local museum) (Mi. 1 - €180) ............................... PHOTO .....

664 + BERLIN: 9N19var: 3m BERLIN overprint in black with BROKEN B variety, l.h., very fine.  Est. 100+ (Mi. 19x - €750) .......... PHOTO .....
665 ++ 9NB8/248: Several hundreds mint SEMI-POSTALS, 1953-87, from singles to blocks of four, mostly 4 or 5 each, n.h., f-v.f.  ............. 1203
666 � RUSSIAN OCCUPATION: EAST SAXONY: 15N3/19: 1945-6: Five commercial covers incl. one registered, plus REGISTERED 

POST CARD with new years greetings picturing STALIN, range of cancels incl. two straight line and stamps (11 diff.), clean and f-
v.f.  Est. 200+  ........................................................................................................................................................ PHOTO .....

667 +O GERMANY RELATED: Old time collection in springback with General Government, Danzig, Saar, Memel, etc, incl many better sets 
and singles, mostly clean and f-v.f. Inspection will be rewarded.  Est. 750+  ................................................................................ .....

668 ++ FLEMISH LEGION: 1943 private post ovpts, n.h., f-v.f.  Est. 100+ (Mi. v-viii - €240) ........................................................ PHOTO .....
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669 ++ GERMAN MILITARY OCCUPATION OF LATVIA: 1945 PARCEL POST stamp overprinted KURLAND, surcharged ‘12’ in sheet of 
50 with Michel varieties 4i-vi, viii-xi (11 in all), signed Bloch in sheet margin at right (other margins missing), fresh, n.h. and very 
fine. Scarce. (Mi. 4Bx - €1525) .............................................................................................................................................. 1750

670 ++ GREECE: Large accumulation of over 33000 mostly more modern in part sheets and cpl sheets, much duplication, some edge 
faults, but mostly n.h. and f-v.f. Scott catalogue at lowest price possible = $8250  ....................................................................... .....

671 � HUNGARY: 1956 to 72 collection of over 525 cacheted FDC’s, all to same addressee, many cpl. sets, souvenir sheets and topicals, 
plus a few Israel, etc. Mostly f-v.f.  Est. 250+  ......................................................................................................................... .....

672 O 1519/2368,C271/354: Wholesale used stock of several thousands (50 to about 600 each) sorted and numbered in glassines, 1960’s 
to mid ‘70’s, mostly commems, many in blocks of 4, useful for topicals, etc., mostly clean and f-v.f.  Est. 100+  ............................... .....

673 ++ C66: 50F Chain Bridge souvenir sheet with SIDEWAYS WMK (+50% in Hungary specialized catalogue). Usual light wrinkles, 
otherwise n.h., very fine. (Mi. Bl. 17 - €450+) .............................................................................................................. PHOTO 300+

674 ++ INDO CHINA: 11,12,21: 1892-1900 NAVIGATION & COMMERCE ISSUE, 15c grey, 20c and 5fr vals, each in fresh centered 
BLOCK OF FOUR, n.h., very fine.  ............................................................................................................................ PHOTO 501

675 ++ 21: 1892-1900 5fr fresh centered BLOCK OF FOUR, n.h., very fine.  ............................................................................. PHOTO 440
676 + INDONESIA: 402/478,B69/114: 1954-9 four PRESENTATION BOOKS with 21 sets (17 diff.), f-v.f. (stamps cat. val. $139  .............. .....
677 +O IRAN: 1880’s-1990’s: Collection of approx. 2000 mostly diff., mostly used to 1970’s, mint thereafter, with many cpl. sets, se-tenants, 

souvenir sheets, some duplication incl. used #707-22 (5), 744-59 (3), etc. Mostly clean and f-v.f.  Est. 150+  .................................. .....
678 ++ 1081/1940,etc.: Stock of 25 diff. issues in quantities of 1-23 each, several better incl #1650-61B, 1827a (4), 1924-40 (4), O72-83 

(11), etc., many in blocks of 4. Clean and n.h., f-v.f.  ................................................................................................................ 1105
679 ++ 1329-2411: 1965-90: Collection of mint blocks of 4, se-tenants and souvenir sheets, many hundreds in 2 stockbooks. Clean and 

n.h., f-v.f.  Est. 100+  ........................................................................................................................................................... .....
680 ++ 1637/1758,O83/97,RA8,11: Accumulation of half and full sheets of 25 or 50 incl. #1637, 1671-6, 1753-8, O83, 90, 93, 95, 97, RA8, 

11. Fresh and n.h., f-v.f.  ...................................................................................................................................................... 1685
681 ++ 250 post-revolution half and full sheets, incl se-tenants and cpl sets, a few lacking selvedge, light duplication, clean and n.h., f-v.f. 

Est. 50+  ............................................................................................................................................................................ .....
682 ++ 2558var: 60r Guelder Rose INVERTED FLOWERS full sheet of 100, fresh and n.h., very fine. (2005 Scott cat. val. $2000)  ............. .....
683 +O

� 
ISRAEL: Carton with two vol Schaubek collection, stamps in stockbooks, mounted in homemade albums, FDC’s in albums, 
souvenir sheets, annual collections, etc, a bit of everything in here, condition mostly clean and f-v.f. Inspect.  Est. 750+  ................. .....

684 +O 10/543,etc: Collection of several hundreds in two Minkus albums, 1948-74, one album for singles, mostly mint but incl a few used, 
extras with tabs, etc, the other for tabs with a few better earlier 1950’s issues (all n.h., a few missing bottom portion of tab) and fairly 
cpl later 50’s to 60’s, generally clean and f-v.f. Inspect.  Est. 150+  ............................................................................................ .....

685 + 1/24: 1950: Six page presentation booklet with 25 stamps incl. #’s 1-6, 1a-3b, 7, 10-14, 15 (pair with part tabs), 16, 24, (pair with 
part tabs), J1-5, plus blackprint of first coin issue. Booklet cover with tape stains, otherwise clean and f-v.f.  ................................... 255+

 

ITALY 
686 F Over 800 Italian States forgeries, mostly in sheets, unusual to find as such now. Inspect.  Est. 500+  ............................................ .....
687 +O 1860’s-1960’s Collection of thousands of mint and used, incl. Colonies, Eritrea, Aegean Is, Tripolitania, San Marino, Somaliland, 

Vatican, etc, mostly f-v.f. (Owner’s 2002 Cat. 3592+)  .............................................................................................................. .....
688 +O 1870’s-1980’s Collection on Scott album pages of thousands of mixed mint and used, incl San Marino, Vatican City, Colonies, etc, 

earlier quality a bit mixed, appears, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 500+  .......................................................................................... .....
689 � Nine volume collection of over 450 SPECIAL EVENT and FIRST DAY covers, 1957-82, loaded with Topicals incl Europa, Art, 

Sports, Anniversaries, etc, much is cacheted and unaddressed, mostly clean and f-v.f.  Est. 250+  ................................................ .....
690 � Colourful postcard showing COATS OF ARMS, etc., with MILITARY CANCEL on front, very fine.  Est. 100+  ..................... PHOTO .....
691 � Colourful postcard showing BATTLES, REGIMENTAL COLOURS, etc., used with squared circle on 2 cent brown, very fine.  Est. 

100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
692 +O 24/919,etc: 1863-1965 Collection of over 350 mostly used in album, mostly f-v.f.  Est. 150+  ........................................................ .....
693 ++ 495-506: 1948 Risorgimento issue, 13 vals cpl, a few toning spots on reverse or light wrinkles, otherwise n.h. and mostly very fine. 

(Mi. 748-59 - €450) ................................................................................................................................................. PHOTO 375
694 ++ 538-9: 1950 Radio Conference cpl, fresh, n.h. and very fine.  ....................................................................................... PHOTO 190
695 ++ 626-33,661: 1953-54 Italia regular issue cpl, plus large 100L brown, all in blocks of four, gum adhesion affecting one high value, 

otherwise, fresh, n.h. and f-v.f.  ............................................................................................................................................. 544
696 ++ 668-73A: 1955-57 Italy at work issue cpl in corner margin blocks of four, one 15 L with small gum fault and tiny spot of missing gum 

in margin of 50 L, otherwise fresh, n.h. and very fine.  .............................................................................................................. 440
697 ++ C48-9: 1933 Balbo triptychs, former with Nann and latter with Rani overprints, fresh, n.h., f-v.f.  ........................................ PHOTO 380
698 � C106(3),107: 5L franking on picture side of SAS Douglas DC-6 multi-coloured post card tied by 3o CONV. FILATELICO 

FIORENTINO *FIRENZE* 28.4.1956 c.d.s., purple cachet on address side. Attractive and very fine.  Est. 50+  ................... PHOTO .....
 

JAPAN 
699 +O 80/1354,etc: 1883-1978 Collection in Scott Specialty album with slipcase of hundreds of mostly mint, some earlier used, incl. 

National Parks, souvenir sheets, etc, mostly f-v.f.  ................................................................................................................... 3440+
700 � KARL LEWIS COVERS: Three value, two colour franking, tied by brown red illustrated cancels dates 9.8.29 showing ship to hand 

painted illustrated cover from Yokohama to Seattle WA, with “C-32”, “)O(“ and blue handstamp on reverse, cover has been opened 
and has a few tiny faults, otherwise very fine.  Est. 250+  ............................................................................................. PHOTO

701 � Four value franking tied by red brown illustrated cancels dated 10.2.2 from Itsukushima, Japan to handpainted illustrated cover to 
Roseville, CA, still sealed, with “C-19”, “)N(“ and blue handstamp on reverse, corner bend, still very fine.  Est. 250+  ........... PHOTO .....
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702 � Four value franking tied by red brown illustrated cancels dated 8.7.30 to handpainted cover to New Kensington, PN, cover slightly 
trimmed at right with “C-19”, “)N(“ and blue handstamp on reverse, cover with overall toning, otherwise very fine.  Est. 200+  PHOTO .....

703 � Three value franking tied by red brown illustrated cancels showing Ship dated 11.12.20 with KARL LEWIS address in blue upper 
left, to Boston, MA, tear and tape stain on cover with slightly damaged label on reverse. Interesting.  Est. 75+  ................... PHOTO .....

704 ++ LATVIA: 154: 1933 5l green COAT OF ARMS high value, n.h., very fine. (Mi. 112 - €120) ............................................... PHOTO 210
705 ++ C9-13: 1933 AIRMAILS: 10s to 100s cpl, top two vals. with age spot in margin, otherwise n.h., f-v.f. (Mi. 220-24 - €900) ..... PHOTO 365
706 +O

� 
LIECHTENSTEIN: Collection post war to 1994 in Lighthouse hingeless album, plus used (CTO), Maximum cards, FDC’s, souvenir 
and mini-sheets, etc, mostly n.h., f-v.f.  Est. 500+  ................................................................................................................... .....

707 ++ 284-6,395: 1954 Madonna issue cpl in blocks of four, plus two cpl 1965 Madonna sheets of 4, all fresh, n.h. and very fine.  ............. 206
708 +O

� 
LITHUANIA 1950’s-2004: Collection/accumulation of post-independence issues with early mint, used wholesale and approx. 400 
pre and post-independence covers, cards and stationery incl. Russian and mixed frankings, many different types. Condition mixed, 
much is f-v.f. Inspect! Est. 350+  ........................................................................................................................................... .....

709 +O
� 

23/784,etc: 1919-2005: Collection of hundreds mostly used in two vols. with cpl. sets, souvenir sheets, propaganda labels, 
commercial, commemorative, FDC’s and cards, etc, condition mixed, mostly f-v.f. Inspect! Est. 200+  ........................................... .....

710 � Collection of 75 covers from 1990 to 98 plus a dozen stamps from 1933 to 40, neatly mounted and annotated on pages in album, 
clean and f-v.f.  Est. 150+  ................................................................................................................................................... .....

711 +O LUXEMBOURG: 4/894,etc: 1859-1995 Collection on Scott Album pages of hundreds of mixed mint and used, earlier quality a bit 
mixed.  Inspect.  ................................................................................................................................................................. 695

712 � B156-60: 1950 Child Welfare Semi-postals, cpl. on two registered F.D.C.’s, clean, addressed and very fine.  Est. 75+  .................... .....
713 P MALAGASY REPUBLIC: 340-43,C72-74: 1963 BIRDS: 1 fr to 200 fr cpl (missing 8, 10 and 12 fr. vals.) in large PRESENTATION 

PROOFS in colour of issue, very fine.  Est. 100+  ........................................................................................................ PHOTO .....
714 +O MEXICO: 1850’s-1990’s: Collection of 1000’s incl. mint and used, airs, back of book, duplication, looks to be 3 or 4 collections 

combined, huge catalogue value, condition mixed, much mint is n.h., mostly f-v.f. Inspect! Est. 750+  ............................................ .....
715 ++ 960-1375,C302-636: 1965-84: Four-vol. collection of commemoratives and air issues cpl. incl souvenir sheets. Clean and n.h., f-v.f.  453
716 ++ MONACO: B26-35: 1939 semi-postals cpl, n.h., f-v.f. (Y&T 185-94 - €865) ..................................................................... PHOTO .....
717 ++ B26-35vars: 1939 Semi-Postals cpl in IMPERFORATE MARGIN PAIRS, n.h., very fine.  Est. 250+  .................................. PHOTO .....
718 � MOROCCO: 93/107,C3,C7: Two multifranked registered covers from CASABLANCA, 1928 one with 8 diff. values (including two 

Airmails), 1929 one with six copies 30c turquoise, both to CANADA, a couple bends, edge faults, otherwise fine and scarce.  Est. 
75+  .................................................................................................................................................................................. .....

719 O NETHERLANDS: 1/37,etc: 1852-94: Collection of over 350 early issues incl. #’s 1 (15), 2 (19), 3 (7), 4 (11), 5 (13), 6 (7), 7 (10), 8 
(18) 9 (3), 17 (18), 19 (18), etc. with shades, cancels, perfs., etc., plus later issues and colonies. Condition varies drastically, many 
more or less faulty, will catalogue approx. $3500, good to fine. INSPECT!  ................................................................................. .....

720 +O 40/668,B1/618a,etc: 1891-1985: Collection in 3 springbacks, several better incl. used #53, 133, 278-81, B54-7, etc., mint #201, 226-
43, B144-5, 208-13, 214-8, 291-5, J3c., 5, b., 7, 8b., 9, 11, 12, etc, condition mixed, mostly clean and f-v.f. (Owner’s 2004 Scott cat. 
val. $4205) Est. 650+  ......................................................................................................................................................... .....

721 +O
� 

262/765,B154/655,etc: 1944-90: Mint and used collection in two Lighthouse Hingeless albums (cat. val. $1200) plus many extras in 
glassines incl. coils, booklets, vending machine stamps, souvenir and mini sheets, hundreds of FDC’s and stationery, etc. (not 
counted in totals). Mint is mostly n.h., clean and f-v.f. INSPECT! Est. 650+  ................................................................................ .....

722 +O Collection of several hundreds mostly used on pages, 1852-1990’s, some better incl #4-6, 11,12,33, semi’s, etc, generally clean 
and f-v.f.  Est. 250+  ............................................................................................................................................................ .....

723 � B20,etc: 1934: Oversized ANTI-TUBERCULOSIS SOCIETY “DOUGLAS” SPECIAL FLIGHT envelope sent by air from Batavia to 
Amsterdam, from there to Melbourne, Australia by air registered, then by ship registered to Batavia, bearing Netherlands Indies B20 
(5), Netherlands 188 (2), 202-3, B72 (4), C10, Australia 142a (3). Colourful and attractive with all proper cancels and cachet. A 
couple small stains, otherwise fine.  Est. 50+  ......................................................................................................................... .....

724 � NORWAY: 119: 20 o scarlet tied by OSLO 2 V 35 c.d.s. to BEER COASTER USED AS A POSTCARD, boxed “liable to letter rate 
t.s.”, 1½d I.S. and other markings plus GB J9 and 10 tied by MANCHESTER 6 MAY c.d.s., all on address side. Unique to our 
experience, very fine.  Est. 100+  .............................................................................................................................. PHOTO .....

725 P PANAMA: Selection of over 110 mostly diff stamps with SPECIMEN overprints, a seldom seen selection in clean condition. (Bileski 
retail - $1500) Est. 500+  ...................................................................................................................................................... .....

726 +O
� 

POLAND: 1918-2002 Accumulation with hundreds of mint, used, CTO, souvenir sheets, FDC’s, commercial covers, loose, 
imperforates, etc. Inspect.  Est. 500+  .................................................................................................................................... .....

727 +O 11/2048,etc.: 1918-74: Mostly mint collection in Scott Specialty album (n.h. from 1964) with cpl. sets, souvenir sheets, imperfs, Back 
of Book, etc., many sets and singles with cat. val. $10-40. Suitable for expansion, mostly clean and f-v.f. (Owner’s 2004 Scott cat. 
val. $925)  .......................................................................................................................................................................... .....

728 +O 6 stockbooks containing 90% mint n.h. and v.f., with better sets, souvenir sheets, etc, good for topicals, etc. Inspect.  Est. 150+  ...... .....
729 � 25 and 100M SEMI-OFFICIAL AIRS issued for Poznan Trade Fair tied to unaddressed cover by POZNAN 14.6.21 special cancels, 

a couple tiny holes in cover, otherwise fine.  Est. 50+ .................................................................................................. PHOTO .....
730 � B31: 75gr STRATOSPHERE SHEET used on reverse of commemorative cover from WARSAW 24.x.38 to PARIS, couple small 

toned spots, otherwise clean and very fine.  Est. 100+  ................................................................................................ PHOTO .....
731 + N56/71: GERMAN OCCUPATION: PRESENTATION BOOKLET (150 x 213mm) with 12 1940 definitives, Deutsche Post Osten in 

red and embossed eagle and swastika on cover, attractive and scarce, very fine.  Est. 100+  ....................................................... .....
732 +O PORTUGAL AND COLONIES: 1850’s-1990’s Collection of hundreds of mostly used on Scott album pages, some mint, incl 

Europa’s, Guinea, India, Azores, Angola, Cape Verde, Macao, Mozambique, Nyassa, St. Thomas and Prince Is., Timor, etc., earlier 
quality a bit mixed, otherwise f-v.f. Inspect.  Est. 500+  ............................................................................................................ .....

733 +O PORTUGAL: 58/1929,etc.: 1882-1992: Collection on Minkus pages with cpl. sets, souvenir sheets and Back of Book, many with 
cat. val. $5-25., light duplication, some mint n.h., Condition mixed, much is clean and f-v.f. Inspect! Est. 300+  ............................... .....
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734 � 25: 5r black (faulty) tied by grid to folded PRINTED MATTER sheet from LISBON 18.3. 1879, scarce oval EXPEDICAO backstamp, 
very fine.  Est. 100+  ............................................................................................................................................... PHOTO .....

735 ++ ROMANIA: 1891 SILVER JUBILEE issue in blocks of four, fresh, n.h. and f.-v.f. (Mi. 90-4 - €160) ................................................. .....
736 +O

� 
RUSSIA: 1/1410,B1/57,C7/103,etc.: 1857-1963: Collection in 3 Palo albums incl. #1 (pen cancel), many singles and sets with cat. 
val. $10-65, Back of Book incl. Batum #22, 35 on piece, mint and used 1918 Polish Corps, etc., covers and cards plus 4 Barefoot 
catalogues (Baltic revenues, Russian revenues, railway postmarks, Zemstvos). Condition mixed, some faults, much is clean and f-
v.f. INSPECT! Est. 500+  ..................................................................................................................................................... .....

737 +O Collection of over 1500 mostly used, neatly mounted on album pages, mostly f-v.f.  Est. 75+  ....................................................... .....
738 ++ C15-19,C26-29: 1931-32 AIRSHIP: 10k to 1r cpl, IMPERFORATE (trifle gum toning at edge on 50k) plus 1931 NORTH POLE: 30k 

to 2r cpl, n.h., f-v.f. (Mi. 397cx-401cy,402b-5b - €420) .................................................................................................. PHOTO 160
739 +O SAAR: 1920-59 collection in Safe hingeless album with many better incl used #’s 68-83, 85-98, 232-45, and many more cpl or short 

sets, clean and mostly f-v.f. Inspect.  Est. 350+  ...................................................................................................................... .....
740 + ST. PIERRE & MIQUELON: 60/428, C1/50, J10/82: 1892-1973 Collection of hundreds of mint incl Airmails and dues, f-v.f.  ............ 2665
741 +O Stockbook with many hundreds, some duplication and incl some better, mostly mint and mostly f-v.f. Inspect.  Est. 150+  ................ .....
742 + 206D: 30c red brown and blue with FRANCE LIBRE F.N.F.L. overprint, fresh, l.h., backstamps, very fine.  ......................... PHOTO 1250
743 P Two PROGRESSIVE PROOFS die sunk on card in blue for the 1992 Natural Heritage issue 2.50fr and 14.50fr vals, each showing 

complimentary portions of stamp plus backgrounds, most unusual Est. 200+  ............................................................................. .....
744 + J48-57: 1941 Postage Dues cpl with “NOEL 1941” and “F N F L” overprints, h.r.’s, small backstamps, still very fine and rare. PHOTO 465
745 + J58-67: 1942 Postage Dues cpl with “FRANCE LIBRE” and “F N F L” overprints, one pulled perf and small backstamp on 5c, small 

offset on 60c, mostly h.r. up to 2 Fr, the 3 Fr is n.h. with light pencil signature only, all fresh and f-v.f.  ............................... PHOTO 608
746 ++ SAN MARINO: C91: 1954 1000 Lira airmail cpl sheet of 6, fresh, n.h., slight natural wrinkle and ownership mark visible from 

reverse in LR margin only, otherwise very fine.  .......................................................................................................... PHOTO 625
747 ++ SPAIN: 386-402,C18-30,CE1,E7: 1930 GOYA issue 32 vals. cpl. in BLOCKS OF 4 (seldom offered in blocks), fresh and n.h., f-v.f. 

(Mi. 464A-495 - €304) .............................................................................................................................................. PHOTO 240
748 +O 1101/2366,etc.: 1962-84: Accumulation of approx. 700 mostly diff., mostly mint (many n.h.) plus earlier and Back of Book, condition 

mixed, much is f-v.f. INSPECT! Est. 100+  ............................................................................................................................. .....
749 ++ 2618/3196: 1990-2002: Collection of over 500 different in 2 Lindner hingeless albums incl. se-tenants, souvenir and mini sheets, 

suitable for expansion, almost cpl. for period, plus a handful of used. Clean and n.h., f-v.f.  Est. 500+  ........................................... .....
750 + 1929 BARCELONA GRAF ZEPPELIN labels in bright magenta 3 different values, l.h., f-v.f.  Est. 100+  ............................ PHOTO .....
751 +O SWEDEN: 1855 to 1975 collection with many better mint incl. #’s 176-7, 229, 232-5, etc, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 100+  ............... .....
752 O 786a/1828a: 1968-90: Accumulation of 35 C.T.O. cpl. booklets and 19 panes with duplication (1-5 of each), clean and f-v.f.  ............ 512

 

SWITZERLAND 
753 +O Stockbook with many better from 1854 to 1960’s incl imperf Helvetias, semi-postals, etc, a few faults but mostly clean and f-v.f. 

Inspect.  ............................................................................................................................................................................ 3708
754 +O

� 
1850’s-1990’s Accumulation of hundreds incl semi’s, souvenir sheets, FDC’s, Maximum cards, Presentation packs, etc, some 
earlier used otherwise mostly n.h., f-v.f.  Est. 500+  ................................................................................................................. .....

755 +O 1850’s-1980’s: Accumulation/stock of a couple 1000 mostly used with many sitting and standing Helvetia, semis, airs, dues and 
other Back of Book, much duplication, some mint. Condition varies drastically, some, especially earlier, more or less faulty, v.g. to 
v.f. INSPECT! Est. 500+  ..................................................................................................................................................... .....

756 +O 23/1054,etc: 1855-1999 collection of hundreds, mostly used on Scott album pages, some mint, incl, semi’s, dues, Officials, etc, 
earlier quality a bit mixed, otherwise mostly f-v.f.  Est. 350+  ..................................................................................................... .....

757 O Specialized collection of approx. 350 used, 1860’s to 1940’s, all mounted and identified as to shade, variety, cancel, etc, quality 
varies somewhat. Inspection is a must.  Est. 150+  .................................................................................................................. .....

758 +O 293/949,etc: 1945-94 Collection of hundreds in Lighthouse hingeless album, with semi’s, souvenir sheets, etc, some earlier used 
otherwise mostly n.h., f-v.f.  .................................................................................................................................................. 1662+

759 +O 1949-74 collection with strength in back of the book issues on Minkus pages, incl a few Swiss U.N., clean and f-v.f.  ....................... 547
760 +O

� 
345/821,B344/541,etc.: 1953-88: Accumulation of hundreds mint n.h. blocks of 4 and larger plus singles and pairs, a few used, over 
200 unaddressed FDC’s. Clean and f-v.f.  Est. 350+  ............................................................................................................... .....

761 � Hundreds of POSTCARDS early 1900’s to modern, used and unused, many real photo, landmarks, Alpine scenes, etc, condition 
mixed, much is f-v.f.  Est. 150+  ............................................................................................................................................ .....

762 � Ten NUDE HOLOGRAM postcards featuring Caucasian and Asian women, perfect for an “Old Time” collector, mostly very fine. 
Est. 150+  .......................................................................................................................................................................... .....

763 O B1-60: 1913-31 SEMI-POSTALS cpl used, generally with c.d.s. and f-v.f.  .................................................................................. 674
764 ++ B4-9: 1916 and 1917 SEMI-POSTALS cpl, n.h., f-v.f.  .................................................................................................. PHOTO 262
765 ++ B229a: 1953 ’BUG’ SHEET of 24, n.h., very fine.  ................................................................................................................... 375
766 +O REVENUES: Interesting and seldom seen collection of about 350 mostly diff pieces, mostly used, neatly sorted in stockbook, clean 

and mostly f-v.f.  Est. 200+  .................................................................................................................................................. .....
767 +O TIBET: 1/18: 1912-34: Collection of 26 incl. used #’s 1-5 with shades, 9-13 imperf, 14-18 perf mint and used. Appear genuine, sold 

as is, condition mixed, mostly f-v.f.  Est. 75+  .......................................................................................................................... .....
768 ++ TURKEY: Carton of sheets and part sheets, plus a few bundles, mostly cpl sheets and more modern, with over 30000 stamps, 

some edge and other faults but all n.h. and mostly f-v.f. (will catalogue over $8000)  ................................................................... .....
769 +O Property as received with Old Time collections on pages, plus stockbook and some on stockpages, mostly earlier and with the 

potential for finds. Inspect.  Est. 250+  ................................................................................................................................... .....
 



Scott cat. val. 

  

UNITED STATES OF AMERICA 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS 

770 +O Superior collection of ERRORS, FREAKS and ODDITIES, several hundred mostly mint incl MISPERFS, EXTRA PERFS, SHIFTED 
CENTERS, PLATE SMEARS, PART PERFS, COLOUR CHANGES, MISSING PERFS, etc, many in blocks of four or larger, quality 
varies. Inspection is recommended and will be rewarded.  Est. 2000+  ........................................................................... PHOTO .....

771 +O 9/2590,etc: Somewhat disorganized collection of a couple of thousand in 5 Lindner hingeless albums, 1851-1992, some better incl 
used #37(2), 38, 121, 229, Washington/Franklins, commems, BOB, etc, incl PB’s, dups, sheets, etc, all use to 1920’s, mixed mint 
and used thereafter, many obviously damaged 19th century not counted but condition is still very mixed, 1930’s on mostly clean and 
f-v.f.  ................................................................................................................................................................................. 10730

772 +O 1850’s to 1970’s Collection of hundreds of mint, some earlier used in two Lighthouse hingeless albums, fairly complete 1930’s on, 
incl Washington Franklins, Airmails, etc, huge catalogue, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 1250+  .......................................................... .....

773 +O Collection of several hundred used in Lincoln album, 1851 to 1980’s, a few better 19th century incl 1861’s, 1869 Pictorials, 
Banknotes, Columbians, etc, plus Pan Am, Pan Pacific, Washington/Franklins, Airmails, Parcel Post, etc quality varies, several 
more or less faulty. Inspection is a must.  ............................................................................................................................... 6779

774 +O Carton with six albums or stockbooks containing collections, back of the book incl revenues, mint multiples, better singles and 
airmails, etc, much value here. Inspection will be rewarded.  Est. 1000+  ................................................................................... .....

775 O SUPERIOR PERFIN COLLECTION in 4 vols, sorted according to the 2 vol 1966 United States Perfins catalogue, which 
accompanies, the most in depth collection of its type we have seen. Inspection will be rewarded.  Est. 1250+  ................................ .....

776 O 11/1700,etc. Collection of many hundreds in Liberty album, 1851-1977, incl 1857’s, 61’s, banknotes, later commems, 
Washington/Franklins, etc., earlier mostly used, later mint and used, quality varies drastically, especially in earlier. Inspect.  Est. 
1000+  ............................................................................................................................................................................... 1000

777 ++ 1980-2000 Collection of 1000’s on mint incl U.S.P.S. commemorate sets, $ vals, complete sheets, etc., mostly n.h., f-v.f. (Face 
Value - $1375+) .................................................................................................................................................................. .....

778 + 1950’s-90’s Collection/accumulation of thousands of mint new issues, incl year sets, complete sheets, complete booklets, blocks of 
4, etc, mostly n.h., f-v.f., plus some used loose in glassines. Inspect. (Face Value - $1111+) ........................................................ .....

779 +O 1850’s-1997 Collection of fairly mint complete 1950’s on, earlier quality a bit mixed, huge catalogue value, appears, f-v.f.  Est. 750+  .....
780 +O 11/1424,etc: 1851-1971 Collection of hundreds of mostly used on album pages, with many c.d.s., some C.T.O., incl airmails, Canal 

Zone, Hawaii, Philippines, Ryukyu Is, United Nations, etc, mostly f-v.f. (Owner’s 2002 Cat. 4725+)  ............................................... .....
781 ++ Accumulation of hundreds of 1950’s-80’s issues incl plate blocks, complete booklets, coils with plate numbers, complete sheets, se-

tenant, etc, mostly n.h., f-v.f. (Face Value - $700) .................................................................................................................... .....
782 +O

� 
Carton containing nice two vol Plate Block collection, another vol with souvenir sheets, plus FDC’s and much more. Will have very 
high catalogue value. Face value alone will be over $375. Inspection will be rewarded.  Est. 500+  ................................................ .....

783 O 15/299,C4-6: 18 diff early used incl #’s 15, 35, 36, 68, 70a, 71, 76, 97, 153, 165, 217, 239, 240, 276, 299 and C4-6, plus #298 mint 
and Confederate States #14 unused, some more or less faulty, most appear f-v.f. Inspect.  .......................................................... 2289

784 � 25 ILLUSTRATED ADVERTISING covers, 1871-1944, over half are 19th Century, range of topics, companies, a few faults, mostly f-
v.f.  Est. 350+  ........................................................................................................................................................ PHOTO .....

785 � Over 25 cards/covers, 1893-1938, all with illustrations of POULTRY, all but two are USA incl Patriotics, humorous, etc, a few 
condition problems, mostly f-v.f.  Est. 350+  ................................................................................................................ PHOTO .....

786 +O Mostly mint collection/stock in stockbook with many better, condition varies, especially in earlier, but inspection will be rewarded. 
Est. 500+  .......................................................................................................................................................................... .....

787 � 25 ILLUSTRATED PATRIOTIC cards/covers, 1898-1944, incl Uncle Sam, Old Glory, etc, generally clean and mostly f-v.f.  Est. 
300+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

788 � A dozen ILLUSTRATED covers, 1895-19, incl Typewriter, Metal Ceiling, Livestock, Piano, Machinery, Shoes, etc, a few faults, 
roughly opened, etc, otherwise f-v.f.  Est. 250+  ...................................................................................................................... .....

789 � Retail stock of approx. 1200 PICTURE POSTCARDS, mostly 1920’s to 80’s, sorted by STATE. wide range of scenes, topics, 
themes, originally priced from $1 to about $10.00, about half are unused, mostly clean and f-v.f.  Est. 250+  .................................. .....

790 O 25/327: 12 mostly used mostly 19th Century incl # 25, 72, 73 (unused), 112, 113 (2), 114, 115, 116, 151, 152 and 327 (gum dist.), 
quality varies with several more or less faulty. Inspect.  ............................................................................................................ 2100

791 +O 1860-1992 collection with better early and airmails, much face in modern, condition varies in earlier, otherwise mostly f-v.f. Inspect. 
Est. 250+  .......................................................................................................................................................................... .....

792 +O
� 

Property as received in album and many annual collections, mostly mint, and also incl some used and a few covers, mostly clean 
and f-v.f. (will have face value over $250). Inspect.  Est. 350+ .................................................................................................. .....

793 � 16 mostly early 20th Century cards/covers with illustrations of RATS and MICE, incl a couple German, one GB, etc, but mostly from 
USA, 5 or so unused, a few faults, mostly f-v.f. and colourful.  Est. 250+  ....................................................................... PHOTO .....

794 � 9 STAMPLESS folded letters/covers, 1809-48, some better markings incl HARTFORD STAR, NEW BRUNSWICK, NJ negative 
double line, WILLIAMSPORT MD oval, L.I. RAILROAD, etc, quality varies. Inspect.  Est. 200+  .................................................... .....

795 � Over 30 covers/cards, 1849-1964, incl Stationery cards/envelopes, postcards (used and unused) stampless covers, Airmail, 
Banknote Issues, etc, varied and interesting. Inspect.  Est. 200+  .............................................................................................. .....

796 ++ 1254/1541,etc.: 1948-74: Accumulation of over 740 plate blocks, mostly se-tenants 5-13¢ vals. in quantities of 1-90 each, fresh and 
n.h., f-v.f. (Face Value - $241) .............................................................................................................................................. .....

797 O Five collections in various albums, most sparsely populated with used from turn-of-the-century to 1960’s, incl a few back of the 
book, etc, condition varies. Inspect.  Est. 200+  ....................................................................................................................... .....

798 + 328/650: Approx. 105 COMMEMORATIVES on stockpages, 1907-28, from 1 to about 15 each incl blocks, sets, etc. a few no 
gum/regummed/faulty, etc, otherwise l.h. to n.h., f-v.f.  ............................................................................................................. 1325

799 � Eight multicoloured cards in pastel shades prepared by Longacre & Co Manufacturing in 1875 for the CENTENNIAL EXPOSITION, 
showing diff buildings at the Fair incl Independence Hall, and Agricultural, Horticultural, Machinery, Women’s buildings, Bird’s Eye 
View, etc, couple bends/tears, otherwise attractive and very fine.  Est. 150+  .................................................................. PHOTO .....



Scott cat. val. 

  

800 � Large carton with hundreds of FDC’s in 8 albums, 1950 to 80’s, clean and f-v.f.  Est. 200+  .......................................................... .....
801 � Over 70 First Flight covers with some better, many signed, and over 120 other covers in small box, nice cachets, mostly f-v.f. 

Inspect.  Est. 150+  ............................................................................................................................................................. .....
802 +O A few hundred mostly used on pages, 1860’s to 1950’s, some better Airmails, etc., many more or less faulty. Inspection is a must. 

Est. 150+  .......................................................................................................................................................................... .....
803 + 627/2389a: 1926-88: Collection of commemoratives on White Ace album pages, fairly cpl. with Farley issues, Famous Americans, 

etc. Some mount stains, mostly n.h., f-v.f. (Face Value - $207) ................................................................................................. .....
804 +O Several hundreds, 1920’s to 80’s, mostly mint in two stockbooks, incl souvenir sheets (Century of Progress, National Parks, etc), 

varieties, PB’s, cpl sets, some back of the book, etc, generally clean and f-v.f.  Est. 125+  ............................................................ .....
805 + 590/908,C16/58: Over 50 PLATE BLOCKS of 4, 1926-59, from 1 to 14 each, a few no gum/small faults, etc, mostly l.h. to h.r., f-v.f. 

Inspect.  ............................................................................................................................................................................ 581+
806 � 25 better covers from 1860’s to 1944, a couple of earlier plus Military related incl W.W.I and W.W.II censored, V mail envelope, 

illustrated advertising, registered, fancy cancels, etc, quality varies. Inspect.  Est. 125+  .............................................................. .....
807 � Approx. 500 FIRST DAY and SPECIAL EVENT covers, 1950’s to 80’s, incl 12 special printed binders, some unaddressed, mostly 

clean and f-v.f.  .................................................................................................................................................... Est. 100+ .....
808 � Over 20 cards/covers/envelopes, 1894-1927, incl Stationery, Picture Postcards, Meters, etc, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 100+  .......... .....
809 � 3 picture postcards showing US SUBMARINES, two circa 1906 (one unused) showing diff views of the ‘SHARK and PORPOISE’, 

the other mailed 1916 showing more modern submarine at sea, couple corner bends, otherwise very fine.  Est. 100+  ........ PHOTO .....
810 � 23 covers, 1914-64 (mostly 1930’s) all with U.S. NAVY SHIP CANCELS, mostly with CACHETS, a few small faults, generally clean 

and f-v.f.  Est. 50+  .............................................................................................................................................................. .....
 

1847 ISSUE TO MODERN 
811 O 1: 1847 ISSUE: 5¢ FRANKLIN, red brown, full to large margins, blue cancel, with 1988 Philatelic Foundation cert, fine.  ...... PHOTO 575
812 O 2: 10¢ WASHINGTON, huge margins, attractive red grid cancel, vertical crease, visible in fluid only, appears very fine.  ...... PHOTO 1350
813 O 12: 1851 ISSUE: 5¢ red brown, clear to large margins, bold grid (trifle penetration), fine.  ................................................. PHOTO 900
814 � 24: 1¢ blue, type V, three copies tied by PHILADELPHIA 17 OCT 1859 octagonal datestamps to illustrated AUCTION JOBBER

advertising cover to Dover, Delaware, couple light horizontal filing folds, otherwise fine and most attractive.  Est. 350+  ....... PHOTO .....
815 � 26,36: 3¢ and 12¢, both tied by grids to yellow cover docketed ‘answered 20 April 1860, fine.  Est. 350+  .......................... PHOTO .....
816 � 68: 10¢ green, tied by target to very fine WESTERN UNION TELEGRAPH envelope from Bangor, with original enclosure (dated 

Nov 26th 1866), opening faults at top, otherwise fine and scarce.  Est. 250+  ................................................................... PHOTO .....
817 � 76: -pair 5¢, cancelled by cork W cancels on registered cover from Hart, Michigan to Ashtabula, one stamp small tear, otherwise 

fine.  Est. 200+  ...................................................................................................................................................... PHOTO .....
818 O 112, 115, 116, 117, 119: Five diff 1869 PICTORIALS incl 1¢, 6¢, 10¢, 12¢ and 15¢ (type II), some mostly smaller faults, otherwise 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1010
819 O 218: 90¢ purple, light face-free cancel, very fine.  ........................................................................................................ PHOTO 260
820 � 225,231: Five 8¢ Sherman and three 2¢ Columbians, all tied by corks to 2¢ stationery envelope from Boston 16 OC 94 through 

Vancouver, to MELBOURNE, AUSTRALIA, bit of edge wear, etc, otherwise clean, very fine and scarce.  Est. 250+  .......... PHOTO .....
821 O 230-40: 1¢ to 50¢ COLUMBIANS cpl, some more or less faulty, most appear f-v.f. Inspect. .............................................. PHOTO 412
822 O 241: $1 salmon, neat grid, couple minor perf problems, still fine.  .................................................................................. PHOTO 625
823 O 242: $2 brown red, SON registered oval, tiny negligible thin and a couple of corner creases, otherwise very fine.  ............... PHOTO 1000
824 O 244a: $4 rose carmine, light cancel, sound and fine.  ................................................................................................... PHOTO 1300
825 O 293: $2 orange brown, neat oval REG cancel, faulty but appears very fine.  ................................................................... PHOTO 1000
826 � 403: -strip of 3 5¢ perf 10 Pan Pacific, all tied by BOSTON N.P. oval, to very fine registered and CENSORED cover to GERMANY, 

various transits/receivers on reverse, clean and very fine.  Est. 150+  ............................................................................ PHOTO .....
827 � 704-15: 1932 WASHINGTON BI-CENTENNIAL, set complete on twelve first Hobby cover service FDC’s, clean and very fine.  Est. 

100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
828 ++ 1362a: 6¢ Wood Duck, vertical pair, IMPERFORATE BETWEEN, fresh, n.h., small backstamp, very fine.  ......................... PHOTO 450
829 ++ 1362b: -with RED AND DARK BLUE OMITTED, fresh, n.h., small backstsamp, very fine.  ............................................... PHOTO 800
830 ++ C13: 65¢ green Zeppelin, typical small gum pinch - negligible, pristine, gorgeous, n.h., very fine.  ..................................... PHOTO 425
831 � Ten FLIGHT COVERS, 1925-35, incl Airport Dedication, Special Flight, LZ-127, Round the World, Katapult Flug, PanAm Clipper, 

etc, plus Canal Zone, Cuba, Mexico, etc, generally clean, cacheted and f-v.f.  Est. 150+  ............................................................. .....
832 � Three commercial FLIGHT COVERS U.S. to GERMANY incl L.Z. 127 GRAF ZEPPELIN 1928 and 29 Lakehurst to Friedrichshafen, 

L.Z. 129 HINDENBURG Lakehurst to Frankfurt (Frost #’s 127-7A, 127-28E, 129-26B), some smaller faults, otherwise fine.  Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................ .....

833 � 15L14, 20L8: Two covers bearing LOCALS, first with Bloods Despatch 1¢ bronze on lilac, acid tied to illustrated advertising cover 
with DEC 11 1856 despatch c.d.s. and 3¢ tied by c.d.s. to Bethlehem, other is Boyds City Express 2¢ black on green on 3¢ cover to 
New Jersey, some faults. Inspect.  ............................................................................................................................ PHOTO 180+

834 � U411var: 2¢ envelope MANUFACTURED INSIDE OUT, most interesting, very fine.  Est. 100+  ........................................ PHOTO .....
835 � 6¢ Airmail envelope to Detroit, cancelled by US Army Postal Service 457 (Baker Island) 19 JAN 1944 c.d.s., Naval Censor on front, 

some folds/toning at right of envelope, otherwise fine and scarce.  Est. 100+  ............................................................................. .....
836 � 1¢ U.S. postcard with World’s Fair Station 18 AUG 93 cancel to Canada with multicoloured view of AGRICULTURAL BUILDING, 

slightly trimmed, otherwise very fine.  Est. 50+  ........................................................................................................... PHOTO .....
837 +O RB1/73: PROPRIETARY STAMPS: 1871-1919 Stock of over 100 mint and used, slight duplication, mostly f-v.f.  ........................... 3504+



Scott cat. val. 

  

838 P RT13TC3: 2¢ black KIDDER & LAIRD PRIVATE DIE PERFUMERY trial colour PLATE PROOF block of 8 plus 2 blocks of 4 on 
india, scarce and very fine.  ...................................................................................................................................... PHOTO 1200

839  DUCKS: Official Ducks Unlimited collection of “Waterbirds of the 50 States” with 50 colourful prints, all in commemorative album, 
produced in 1992, clean and v.f.  Est. 200+  ........................................................................................................................... .....

840 +O RYUKYU IS: Collection of over 250 mint, virtually complete incl. Airmail, etc, f-v.f.  ..................................................................... 1213
841 +O

� 
UNITED NATIONS: 1-467,etc: 1951-85: Collection in White Ace albums with singles and inscription blocks, souvenir sheets incl. 
n.h. # 38, hundreds of FDC’s and stationery, souvenir cards, Geneva and Vienna, much mint is hinged, otherwise mostly clean and 
f-v.f.  Est. 350+  .................................................................................................................................................................. .....

842 +O
� 

1/598,etc: 1951 to 91 collection in Lighthouse Hingeless album to 1985 incl. #38 (L.H.) with Geneva, Vienna and UNTEA issues, 
duplication and multiples in glassines, many hundreds covers, FDC’s, stationery and souvenir cards, etc. Mostly clean and f-v.f. 
INSPECT! Est. 350+  ........................................................................................................................................................... .....

843 ++
� 

1/225,etc: 1951 to 71 collection of a couple 100 in Minkus album (no #38) plus over 135 inscription blocks of 4-12 incl. Geneva, etc. 
Fresh and n.h., f-v.f.  Est. 200+  ............................................................................................................................................ .....

844 +O Mostly used stock in many stockbooks, with singles, multiples, some in larger quantities, etc, in carton. Inspect.  Est. 100+  ............. .....
845 ++ 1951 to 65 collection cpl in hingeless mounts on pages, incl #38, also incl Lindner hingeless album with a few extras, n.h. and f-v.f. 

Est. 75+  ............................................................................................................................................................................ .....
846 ++ UPPER VOLTA: 187P: 1968 30F SCHOOL PROOF LL corner block of 10 on gummed stamp paper with coin date and marginal 

markings, 8 single colour, 2 multi-coloured impressions. Fresh and n.h., very fine.  Est. 100+  .......................................... PHOTO .....
847 +O VATICAN: 1/993,etc: Collection of many hundreds mint and used on White Ace pages in 4 binders, 1929-95, some better cpl sets, 

etc, some mixed mint and used, generally clean, l.h. and f-v.f.  ................................................................................................. 3790
848 � 1-13,B1-4,E1-2: First issue cpl. tied to registered cover by 25.9.29 c.d.s. to cover to GERMANY, DÜSSELDORF 27.9 receiver on 

back plus semi-postal set cpl. tied by 4.4.33 c.d.s. to cover to U.S.A., transits and NEW BRITAIN, CONN. APR. 15 receiver on 
back. Opening tear on front, small tape stain on back of first cover, otherwise clean and f-v.f. (Mi. 1-15,17-20 - €150+) .................... .....

849 + 41-6,149-53,C16,E1-2: 1935 Juridical Congress and 1951 Council of Chalcedon issues cpl, plus 1948 250 L airmail and 1929 
Special Deliveries, l.h. to h.r., f-v.f.  ....................................................................................................................................... 255

850 ++ 47-54: 1936 PRESS CONFERENCE: 5c to 5L cpl, n.h., f-v.f.  ....................................................................................... PHOTO 300
851 +O VIET NAM: 1/512,etc: 1951-75 collection, plus semis, airs, etc, the country virtually cpl and virtually all mint, fresh and f-v.f.  ........... 1170
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PROVINCES 
COLLECTIONS AND LARGER LOTS             U.C.S. cat. val. 

852 + Collection of approx. 200 diff mint in Lighthouse album, 1860’s to 1940’s, incl N.B., N.S., P.E.I. and NEWFOUNDLAND, latter incl 
some Pence, First Cents, some cpl sets, Airmails, Stationery, cpl sheets, etc, condition varies, some faults. Inspect.  ...................... 2614

853 +O Over 40 PROVINCES issues incl B.C. - 7; N.B. - 7 incl 3d used; N.S. - 14 incl 1d, 3d, 6d and 1/- used; P.E.I. - 15 incl 4d mint block, 
6d reprint ‘proof’, etc, many severely faulty/damaged. Inspect.  Est. 400+  .................................................................................. .....

854 +O Collection of approx. 70 mint and used, with N.B. (19 incl used 3d), N.S. (19 incl used 1d - pen cancel, 3d) and P.E.I. (36 incl 4
reprint proof pairs), several forgeries (incl BC), reprints, etc, not counted, quality varies. Inspect.  ................................................. 2026

855 +O Over 100 mint and used with B.C. (2); N.B. (30) incl 3d; N.S. (35) incl 1d, 3d, 6d; and P.E.I. (33), condition varies drastically, 
several Pence issues more or less faulty. Inspect.  .................................................................................................................. 2814

856 O Collection of approx. 100 diff used, 1860’s to 1940’s, incl mostly NEWFOUNDLAND incl some First Cents, etc, condition varies 
widely, several with faults. Inspect.  ....................................................................................................................................... 1117

857 +O Over 50 Provinces incl N.B. (9 Cents issues); N.S. (22 incl 3d, 6d, 1¢ block of 6, unused 5¢, etc) and P.E.I. (13 Pence, 9 Cents), 
quality varies drastically. Inspect.  ......................................................................................................................................... 1337

858 +O Approx. 140 mostly mint incl N.B. (60 - $615) N.S. (37 - $357) and P.E.I. (43 - $248), latter with some Pence issues, others Cents 
period, incl. range of shades, multiples, etc., quality varies, some no gum, faulty, etc. Inspect.  ..................................................... 1220

859 +O Balance of consignment incl BC (2 unused); NB (Cents issues, 10 mint/unused, 6 used); NS (Cents issues, 23 mint incl a misperf, 
imprint block of 4, 6 used) and PEI (26 mint/unused incl a 4d imperf pair, 2 used and a forgery), quality varies drastically. Inspect.  ... 984

860 +O B.C. AND VANCOUVER IS.: 2/11: Three mint incl #2, 2a and 7, plus used #7, 8 and 11, some more or less faulty, appear fine.  ...... 860
861 � Over 60 POSTCARDS of BRITISH COLUMBIA scenes incl. 10 real photo, 52 colour, Edward era to modern, mostly unused, f-v.f. 

Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....
 

NEW BRUNSWICK 
862 � 1864: Small folded letter from W.O. DUMFRIES NB (manuscript 29 Oct. date) to MONTREAL, with FREDERICTON, N.B. Paid 

double split ring and Paid 5 Cents handstamp on front, 2 NO receiver on reverse, strikes are light but legible, cover has edge faults. 
Est. 50+  ................................................................................................................................................................ PHOTO .....

863 O 1: THREE PENCE: RED, full even margins, neat mute grid, tiny corner crease LL, otherwise fine.  ................................... PHOTO 350
864 F 1: 3d lithographed FORGERY SHEET of 25 with fake grids and full margins, scarce.  Est. 250+  ...................................... PHOTO .....
865 O 2: SIX PENCE: OLIVE YELLOW, mostly huge margins (just touching LL), grid cancel, fine. ............................................. PHOTO 750
866 P 5P: FIVE CENT CONNELL: PLATE PROOF block of four on india on card in BROWN, very fine.  .................................... PHOTO 1200
867 P 5P: -as above, very fine.  ......................................................................................................................................... PHOTO 1200
868 P 5P: -on india in BROWN with PERFORATIONS, (these were used for presentation purposes), usually only found on india on card, 

scarce and very fine.  Est. 350+  ............................................................................................................................... PHOTO .....
869 P 5Piv: -lower right corner margin block of four on india on card in DARK RED BROWN with vertical carmine SPECIMEN TYPE B,

very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 1000
870 P 5Pvi: -on india on card with SPECIMEN TYPE D, very fine.  ......................................................................................... PHOTO 600
871 P 6P-11P: 1¢ to 17¢ PLATE PROOF PAIRS COMPLETE on india on card in COLOUR OF ISSUE, all but 5¢ with right sheet margin, 

5¢ with ELONGATED EARRING variety on top (pos. 60), 1 and 2¢ with IMPRINT, very fine and scarce.  ........................... PHOTO 850+
872 O 7: Three copies 2¢, each with SON C.D.S. CANCEL, strikes mostly very fine.  Est. 100+  ................................................ PHOTO .....
873 O 8,etc: Five copies 5¢, each with SON C.D.S. CANCEL, strikes mostly very fine.  Est. 100+  ............................................. PHOTO .....
874 P 9P,10P: 10¢ and 12½¢ PLATE PROOFS on india in colour of issue, very fine.  ............................................................... PHOTO 130
875 P 9Piii,iv,11Pii,iii: 10¢ red and 17¢ black, each in PLATE PROOF on india on card with SPECIMEN TYPES B and C, very fine  .......... 200

 

NOVA SCOTIA 
876 � 1845: Folded Transatlantic letter from HALIFAX with very fine strike of large HALIFAX PAID TOMBSTONE (JJM 15a) to 

ENGLAND, rated 1/-, per Cunard Acadia, filing fold and light staining, otherwise fine.  Est. 75+  ........................................ PHOTO .....
877 � 1846: Folded letter from HALIFAX with very fine strike of OCT 16 tombstone (JJM 15a), to N.Y., rated prepaid 1/- (per Cunard 

Caledonia) and 7¢ Collect (2¢ Ship, 5¢ U.S.), filing fold, otherwise fine.  Est. 75+  ........................................................... PHOTO .....
878 � 1846: Folded Transatlantic letter from HALIFAX with very fine strike of large tombstone 17 NOV (JJM 15a) to EDINBURGH, rated 

1/-, per Cunard ‘Britannia’, very fine.  Est. 75+  ........................................................................................................... PHOTO .....
879 � 1851: Folded letter from PICTOU 13 FEB to M.P.P. at HALIFAX, with 14 FEB tombstone on front (JJM 19), rated 7 (Due) on arrival, 

paid by addressee, filing fold, otherwise very fine.  Est. 200+  ....................................................................................... PHOTO .....
880 � 1854: Folded Transatlantic letter from WOLVERHAMPTON 24 OC to CORNWALLIS, N.S. rate stamp “5” (stg. due, Ocean postage) 

sent by Cunard ‘Canada’, rated ‘7d1/2’ (cy.) on arrival at HALIFAX (JJM 359), various transits on reverse, filing fold, otherwise 
scarce and fine.  Est. 125+  ...................................................................................................................................... PHOTO .....

881 P 1P: ONE PENNY: PLATE PROOF on thin card in BLACK, very fine.  ............................................................................ PHOTO 300
882 O 2: THREE PENCE: BLUE, huge margins all around showing part of next stamp at bottom, light grid, negligible edge faults/corner 

crease, still very fine.  .............................................................................................................................................. PHOTO 300
883 O 2,5: 3d blue and 6d dark green, both more or less faulty/repaired, appear f-v.f.  .......................................................................... 1150
884 O 4: SIX PENCE: yellow green, full even margins, light grid, very fine.  ............................................................................. PHOTO 800
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885  BARTLETT LETTERHEAD, unused, light bends/edge nicks at bottom, otherwise clean and very fine.  Est. 50+  ............................ .....
886 P 8Pii,iii,iv: 1¢ PLATE PROOF on india on card in BLACK, LL corner margin block of 20, with DIAGONAL CARMINE SPECIMEN 

overprints, four TYPE D (1st four in top row, pos. 61-4), six TYPE B (last one in top row and entire second row, pos. 65, 71-5) and 
ten TYPE C (bottom two rows, pos. 81-5, 91-5), showing full IMPRINT at left and bottom, choice and v.f. SHOWPIECE.  .... PHOTO 2320

887 P 8Pii/12Pi: Eight PLATE PROOFS on india (some on card) incl 1¢ Black type B, 2¢ Dark Slate Violet type D (2), 8 ½¢ Green and 10¢ 
vermilion pair with type B and pair with type D, very fine.  ............................................................................................. PHOTO 605

888 P 8Pii,iii13Pi,ii: 1¢ PLATE PROOF block of 4 in BLACK with two each SPECIMEN TYPES B and C se-tenant, plus 12 ½¢ PLATE 
PROOF vertical strip of 3 with two SPECIMEN TYPE C and one TYPE B se-tenant, very fine.  ..................................................... 387

889 ++ 8: 1¢ BLACK, COMPLETE SHEET OF 100 with 10 imprints, some minor toning or wrinkles, otherwise n.h., f-v.f.  ........................... 625
890 ++ 8: -as above, the vertical perforations being correct, and the HORIZONTAL PERFORATIONS SLIGHTLY DIAGONAL, STRIKING 

in a complete sheet, n.h. and f-v.f.  ........................................................................................................................................ 625+
891 � 8: Pair 1¢ (county rate) tied by general grid to clean cover from BRIDGETOWN 22 JU 1863 to ANNAPOLIS, cover is trifle trimmed 

at right, very fine.  Est. 125+  .................................................................................................................................... PHOTO .....
892 � 8: 1¢ strip of 5 (affixed slightly over edge - some perf faults), tied by general grids to Ruggles cover from KENTVILLE 7 DE 1860 to 

BRIDGETOWN, scarce and very fine.  Est. 200+  ....................................................................................................... PHOTO .....
893 P 9TCiii: 2¢ PLATE PROOF COMPLETE SHEET OF 100 with ten IMPRINTS on india on card in DARK SLATE VIOLET with 

diagonal serifed SPECIMEN type A, scarce and very fine SHOWPIECE.  ...................................................................... PHOTO 4950
894 P 10P,vii: Two 5¢ PLATE PROOF blocks of 4 on india, in BLUE and ORANGE, latter trifle oxidized at top, otherwise very fine  PHOTO 640
895 + 10c: 5¢ DARK BLUE, fresh and exceptionally well-centered, l.h., very fine, with 2006 Greene cert.  ................................... PHOTO 500
896 ++ 11: 81/2¢ GREEN, COMPLETE SHEET OF 100 with 11 imprints (bottom margin cut close), showing ‘unshaded E’ variety pos.94, 

some selvedge faults, etc., otherwise n.h., f-v.f.  ..................................................................................................................... 625+
897 ++ 11: -as above with small perf fold over in UL corner margin and bottom margin missing, some toning and partial separation, 

otherwise n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................................................ 625+
898 P 13Pii,iii: 12 ½¢ PLATE PROOF right margin IMPRINT BLOCK OF 4 on india on card with diagonal SE-TENANT SPECIMEN TYPE 

B on top pair and TYPE C on bottom pair, scarce and very fine.  ................................................................................... PHOTO 250
 

PRINCE EDWARD ISLAND 
899 P Nine diff TILLEARD REPRINT ‘DIE PROOFS’ (reprinted in 1893 from the original dies for an article in the London Philatelist), incl 

an Essay with blank value tablet and diff background, and 1d, 2d, 3d, 9d, 1¢, 3¢, 4¢ and 6¢ vals, plus a 3¢ and 12¢ plate proof pair, 
scarce and very fine.  Est. 500+  ............................................................................................................................... PHOTO .....

900 P Four diff TILLEARD REPRINT ‘DIE PROOFS’ incl 1d, 2d, 3d and 9d vals, plus a 12¢ plate proof pair, very fine.  Est. 200+  ............. .....
901 ++ 6: THREE PENCE: blue, complete sheet of 30, the reverse is a great example of how the gum was applied by hand with a brush, 

UL stamp with stain, otherwise n.h. and f-v.f.  ......................................................................................................................... 509+
902 P 7P: SIX PENCE: 10 diff coloured REPRINT ‘DIE PROOFS’, very fine.  ...................................................................................... 300
903 P 7P: REPRINTS on card, set of ten diff colours (not 9 as stated in U.C.S.) very fine.  .................................................................... 300
904 P 10P: 4½d PLATE PROOF PAIR on card in BROWN, fine.  Est. 150+  ........................................................................... PHOTO .....
905 F 10 FAKES/FORGERIES incl 10¢ and 15¢ reproductions, four 4¢ with faked cancels (one on cover), 4d strip of 3 on piece with fake 

cancels, forged 1853 stampless cover, 6¢ faked cover and 3d faked cover, most interesting Est. 500+  ............................. PHOTO .....
 

NEWFOUNDLAND 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS 

906 +O 1/266,etc: Collection of over 500 mostly mint, 1857-1949, some better incl Pence, First Cents, etc and incl cpl mint sets of Cabot, 
Royal Family, Guy Litho, 1911 Royal Family, Caribou, 1923 Pictorial, all 3 Publicity, 1931 Airs (watermarked and unwatermarked), 
Labrador Airs, later multiples, etc, some, especially earlier, with faults, later is generally clean and f-v.f.  ........................................ 4240

907 + 24/270,C6/17,J1-7: Superior collection of over 250 mint on Lindner hingeless pages, 1865-1947, a few better earlier incl #34, 38, 
40, etc, plus several later sets, either complete or almost complete, C6-11, C13-17, etc, slight duplication (shades, perfs), quality 
varies drastically incl some faulty, much is clean and f-v.f. Inspect.  ........................................................................................... 3425

908 + 1/270,etc: Collection of over 250 mostly diff mint plus a few blocks, 1850’s to 1940’s, incl Pence, #26, 87-97, 104-14, 115-26, all 3 
Publicity, 212-25, etc, quality varies drastically, some more or less faulty. Inspect.  ...................................................................... 3374

909 + 29/270,C7/J6: Over 190 different mint, 1870-1947, some better First and Second Cents, Cabot (no 30¢), Caribou cpl, Airs, etc, 
many n.h., mostly clean and f-v.f.  ......................................................................................................................................... 2268

910 +O 1/270,etc: Collection of several hundreds in album, 1850’s to 1947, somewhat disorganized and duplication from mint and used 
collecting, multiples, etc, incl a few mint cpl sets (first Publicity, Gilbert, Labrador Airs, etc) plus some forgeries, reprints, punched 
proofs (perf and imperf), extras, etc (not counted in totals), quality varies, much is f-v.f. Inspect. ................................................... 2325

911 +O 27/248,etc: Accumulation of several hundreds mint and used in two stockbooks, 1860’s to 1940’s, from 1 to about 100 each, could 
be useful for shades/cancels/varieties, etc., some better mint incl. Caribou cpl, Airmails, etc., also incl a few N.B., N.S., forgeries 
etc., quality varies. Inspect.  ................................................................................................................................................. 5000+

912 O 11A/270,etc: Balance of the used, 1860-1947, approx. 250 with duplication to about 5 each, a few better earlier, varieties, etc, 
quality varies somewhat, especially in earlier, later mostly clean and f-v.f.  ................................................................................. 1914

913 O 26/270,J1-5: Approx. 500 used, 1860’s to 1940’s, incl cpl sets of Cabot, Pictorial, Publicity, Caribou, Gilbert, with duplicates, 
shades, varieties, etc, plus several blocks of four or larger (one block of 40), 18 covers, etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect.  .... 2258

914 +O 1/270,etc: Approx. 250 on stockpages, 1850’s to 1940’s, incl Pence, First and Second Cents issues, some cpl sets, Airmails, Dues, 
Revenues, etc, quality quite mixed, several more or less faulty, fake cancel, etc, much is f-v.f. Inspect.  Est. 400+  .......................... .....

915 +O 24/229,etc: 1865-1935 Collection of hundreds of mint and used, incl Airmails, etc, some stuck down, huge catalogue value, mostly 
f-v.f. Inspect.  Est. 500+  ...................................................................................................................................................... …..
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916 + 35/270: 1868-1947 Collection of over 180 mint issues on Lighthouse hingeless album pages, f-v.f.  .............................................. 1584+
917 O 8/270: Collection of over 180 mostly diff used, 1850’s to 1940’s, incl Pence (8d scarlet with nick in margin), First and Second Cents, 

etc, quality varies drastically, some more or less faulty. Inspect.  ............................................................................................... 1905
918 � Almost 50 W.W.II CENSORED and MILITARY RELATED COVERS, incl CAPO markings, Various Censor Tapes, Markings (British 

Fleet, US markings, R.C.A.F., Canadian Army, etc), varied and interesting. Inspection is a must.  Est. 300+  .................................. …..
919 � Balance of consignment, over 600 covers, 1930’s to 40’s incl CAPO, FDC’s, commemorative, Royal Visit, towns, slogans, etc. 

Inspection is a must.  Est. 250+  ........................................................................................................................................... …..
920 +O 32A/270,C13-17: Approx. 200 mint and used in small stockbook, 1870’s to 1947, some better incl Caribou cpl mint, Labrador Airs 

cpl mint, etc, slight duplication, some faults. Inspect. ............................................................................................................... 1113
921 +O 24/270,etc: Collection of over 200 mint and used, earlier quality a bit mixed, appears f-v.f.  .......................................................... 1082
922 � Over 920 cards/covers, all post-Confederation, incl Nfld town cancels, commemorative covers, picture postcards, etc, mostly clean 

and f-v.f.  Est. 200+  ............................................................................................................................................................ …..
923 +O 24/270: Approx. 150 mostly different mint and used, 1860’s to 1940’s, a few better incl. #38 used, cpl sets, etc., quality varies, a few 

with faults much is f-v.f. Inspect.  ........................................................................................................................................... 1287
924 + 81/270,C19: Accumulation of several hundreds in mint multiples, 1897-1941, from blocks of four to cpl sheets, much n.h., mostly f-

v.f. Inspect.  Est. 250+  ........................................................................................................................................................ …..
925 +O Approx. 250 mint and used, 1850’s to 1930’s, mostly NEWFOUNDLAND incl Pence issues, Cents, Caribou, Proofs, etc, also incl 

Nova Scotia, etc, quality quite mixed. Inspect.  Est. 200+  ........................................................................................................ …..
926 � 25 diff mostly better/more unusual picture POSTCARDS, incl Perry expedition, Fab silk, panoramic, actual photo, etc, clean and f-

v.f.  Est. 200+  ........................................................................................................................................................ PHOTO …..
927 + 31/270: Balance of the mint, 1870-1947, over 220 with duplication to about 20 each, modern incl PB’s, etc, some n.h., mostly clean 

and f-v.f.  ........................................................................................................................................................................... 911
928 O 44/269,etc: Several hundreds mostly used in small stockbook and approval book, from 1 to about 35 each, useful for shades, 

cancels, varieties, etc, also contains some later mint singles/multiples, a few Provinces, etc, quality varies. Inspect.  Est. 150+  ........ …..
929 O 26/197: Over 50 used on stockpage, 1860’s to 1940’s, some First and Second Cents issues more or less faulty/toned, etc, 

otherwise f-v.f. Inspect.  ....................................................................................................................................................... 685
930 � Over 40 mostly diff early 20th century picture POSTCARDS, sorted by manufacturer incl Garland (10), Dicks & Co (15), Marshall 

Studios (8) and Byrne, etc (8), cancels incl T.P.O., etc, wide range of scenes, topics, about half are used, mostly f-v.f.  Est. 150+  .... …..
931 O� 115/255,etc: Over 300 stamps with AND, GK and AYRE PERFINS, from 1 to about a dozen each, incl one AYRE cover, mostly f-

v.f.  Est. 150+  .................................................................................................................................................................... …..
932 +O 36/270: Mostly used collection of a couple of hundred 1890’s to 1940’s, some cpl sets, better vals, etc, quality varies. Inspect.  ........ 505+
933 � Over 200 covers, all with COMPANY ADVERTISING from the late 1930’s and 40’s, sorted alphabetically by company name, 

generally clean and f-v.f.  Est. 100+  ...................................................................................................................................... …..
934 � Over 30 mostly diff early picture POSTCARDS, produced by Ayre & Sons, about 2/3 are unused, range of scenes, topics, clean and 

f-v.f.  Est. 100+  .................................................................................................................................................................. …..
935 +O 27/270,etc: Over 200 mostly diff mint and used on pages, 1860’s to 1940’s, a few better earlier, condition mixed. Inspect. (Owners 

cat $707)  .......................................................................................................................................................................... …..
936 F 10 early Newfoundland FORGERIES incl 1d, 2d and 3d (Spiro Bros.) and 7 first or second Cents issues, interesting.  Est. 150+  ...... …..
937 � Seven corner card ADVERTISING covers, 1903-49, (3 slightly illustrated) from St John’s, 1903-1949, a few corner/edge problems, 

mostly f-v.f.  Est. 50+  .......................................................................................................................................................... …..
938 � 13 different unused ACTUAL PHOTO POSTCARDS (by E. I. Bishop), showing towns, rivers, caribou, etc, clean and very fine.  Est. 

100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO …..
939 � PAID ALL in circle, very fine strike on local unsealed stampless envelope from St Johns, clean and very fine.  Est. 100+ .... PHOTO …..

 

PENCE ISSUES TO MODERN 
940 F PANELLI ENGRAVED FORGERY COMPLETE SHEET OF 36, with six each of the 2d, 4d, 6d, 6 1/2d, 8d and 1/- in VERMILION, 

scarce as cpl sheet, very fine.  Est. 400+  .............................................................................................................................. .....
941 F PANELLI ENGRAVED FORGERY COMPLETE SHEET OF 36, with six each of the 2d, 4d, 6d, 6 1/2d, 8d and 1/- in DARK 

BROWNISH ROSE, scarce as cpl sheet, cut trifle close at edges, otherwise very fine.  Est. 300+  ................................................. .....
942 + 1/23i: 16 mostly diff PENCE ISSUES incl 1d brown violet, 3d pair, 5d violet brown, 1d violet brown, 2d rose, 4d rose (5), 5d reddish 

brown, 6d rose, 6 1/2d rose, 8d rose and 1/- rose with watermark, mostly l.h. to h.r., f-v.f. ............................................................ 885
943 + 5/23: Balance of the PENCE ISSUES incl 5d brown violet, 3d green, 1d violet brown, 5d reddish and chocolate (2) brown, plus 

eleven ROSES incl 2d (4), 4d (2), 6d (single and block), 6 1/2d, 8d and 1/-, mostly with o.g., some n.h., a few cut close/faulty, 
mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 1525

944 O 2: TWO PENCE: SCARLET VERMILION, deep rich colour, full margins, rebacked, appears very fine.  .............................. PHOTO 4500
945 + 3: THREE PENCE: GREEN, h.r., very fine.  ............................................................................................................... PHOTO 600
946 + 3: -large margins, fresh and full o.g., light bend at corner and guarantee, otherwise h.r., very fine.  .................................... PHOTO 350
947 + 8: EIGHT PENCE SCARLET VERMILION, full to very large margins, l.h., bit of toning, otherwise fine.  .............................. PHOTO 300
948 (+) 8,11: 8d scarlet vermilion and 2d orange, ample margins, both unused but more or less oxidized, otherwise fine.  ........................... 600
949 + 11A: THREE PENCE: GREEN, PAIR, one stamp l.h. and light bend, otherwise n.h., very fine.  ........................................ PHOTO 400
950 (+) 12: FOUR PENCE: ORANGE, full even margins, unused, oxidized at top, otherwise fine.  ............................................... PHOTO 2000
951 O 15: ONE SHILLING: ORANGE, full margins, light cancel, extensively repaired, appears fine.  .......................................... PHOTO 5000
952 + 17: TWO PENCE: rose, large margins with sheet margin at top, v.l.h., very fine.  ............................................................ PHOTO 200
953 + 19,b: FIVE PENCE: reddish brown and chocolate brown, each in HORIZONTAL PAIR, h.r., very fine.  .......................................... 400
954 P 24P: 2¢ PLATE PROOF PAIR on india in GREEN, very fine.  ....................................................................................... PHOTO 180
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955 E Small ESSAY (71x60mm) on card of two HARP SEALS (by Jeans) with British American Bank Note Co Montreal IMPRINT and (Die 
No) 125 at bottom, scarce and very fine.  Est. 400+  .................................................................................................... PHOTO .....

956 P 25Pi: 5¢ PLATE PROOF PAIR on india on card in YELLOW BROWN, very fine.  ............................................................ PHOTO 180
957 P 25Pi/31P: Seven FIRST CENTS issue PLATE PROOFS on india incl 5¢ yellow brown (on card), 10¢ black, 12¢ red brown (on 

card), 13¢ orange yellow PAIR and 24¢ (two copies on card, one with imprint in top margin), very fine.  ............................. PHOTO 485
958 O 26,27,28,29,30: 5 diff FIRST CENTS ISSUES incl 5¢ black, 10¢, 12¢ red brown and brown plus 13¢, couple small faults, otherwise 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 300
959 P 27P: 10¢ PLATE PROOF BLOCK OF FOUR on india in BLACK, very fine.  ................................................................... PHOTO 300
960 + 28a: 12¢ pale red brown on THIN YELLOWISH PAPER, exceptionally well-centered, h.r., adhesions, otherwise very fine.  .. PHOTO 675
961 ++ 28a: -as above, with 2005 Greene cert for a block of four (of which this is the UL stamp), n.h., fine.  .................................. PHOTO 450
962 ++ 29: -brown, fresh, well centered, n.h. and extremely fine. ............................................................................................. PHOTO 180+
963 P 30P: Two 13¢ PLATE PROOF vertical PAIRS in ORANGE, on india and india on card, very fine.  .................................... PHOTO 240
964 P 31P: 24¢ PLATE PROOF on india on card in BLUE, left margin IMPRINT block of 6, very fine.  ........................................ PHOTO 390+
965 P 31P: -on india in BLUE, left margin IMPRINT block of 6, very fine.  ................................................................................ PHOTO 390+
966 P 32P: 2¢ small DIE PROOF (27x24mm) on wove in DARK CARMINE, scarce and very fine.  Est. 200+  ............................. PHOTO .....
967 ++ 34: 3¢ Blue, fresh, huge top margin, natural gum crease, n.h. and fine, attractive.  .......................................................... PHOTO 400
968 + 34: -brilliant fresh, l.h. and almost very fine.  ............................................................................................................... PHOTO 200+
969 ++ 35,36: 6¢ dull rose and carmine lake, each with right margin and IMPRINT, n.h., very fine.  Est. 100+ ............................... PHOTO .....
970 ++ 37: 1¢ brown lilac ROULETTED ISSUE, brilliant fresh, n.h., very fine.  ........................................................................... PHOTO 600
971 + 37: -as above, brilliant fresh, v.l.h., very fine.  ............................................................................................................. PHOTO 200
972 + 43: 1¢ BROWN, true shade, fresh, l.h. and very fine.  .................................................................................................. PHOTO 120+
973 ++ 48: 2¢ red orange CODFISH, left margin IMPRINT block of 8, stamps n.h., one support in selvedge, top pair trifle oxidized, 

otherwise f-v.f.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 350+
974 + 51a: 3¢ brown, bottom margin part-IMPRINT BLOCK OF 4, top pair and selvedge hinged, otherwise scarce, n.h., v.g. to fine.  Est. 

100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
975 ++ 56: ½¢ rose red, top margin IMPRINT block of 8, n.h., trifle oxidized at top, otherwise fine.  .............................................. PHOTO 312
976 + 57: ½¢ ORANGE RED, fresh centered BLOCK OF FOUR, top pair l.h., bottom stamps n.h. (one with spots on gum), fine and 

scarce.  ................................................................................................................................................................. PHOTO 480

977 P 61-74P: CABOT ISSUE: PLATE PROOF sheet margin BLOCKS OF FOUR on india on card in colour of issue, choice and very fine 
SHOWPIECES.  ..................................................................................................................................................... PHOTO 3000

978 +P 66: 6¢ Logging, single, block of 4 and VIGNETTE DIE PROOF (die sunk on india on card, with B.A.B.N. Co. Montreal and Ottawa 
imprint), neatly annotated, ex Wellburn, on his page.  Est. 200+  ................................................................................... PHOTO .....

979 P 61P-74P: -complete PLATE PROOFS on india (some on card) in colour of issue, fine.  ................................................... PHOTO 750
980 P 67P/114P: Four diff PLATE PROOFS incl 8¢ Cabot pair in red orange on india on card, 4¢ Royal Family in violet on india, 12¢ Guy 

pair in bright red on gummed wove paper and 15¢ 1911 Royal Family pair in magenta on card, very fine.  Est. 250+  .......... PHOTO .....
981 P 73P: 35¢ Cabot PLATE PROOF block of 4 on india on card, very fine.  ...................................................................................... 200
982 � 75: Two local covers, each bearing single 1¢ on 3¢ surcharge from St. Johns 20 OC ‘97, two diff shades, each with 2004 Greene

cert, couple filing folds, otherwise fine.  ...................................................................................................................... PHOTO 100
983 � 76i: ONE CENT SURCHARGE, type B, left margin copy with 2mm space between ONE and CENT, barely tied by smudges to local 

St. Johns cover, fine, with 2004 Greene cert.  ............................................................................................................. PHOTO 650
984 P 78P: ½¢ PLATE PROOF PAIR on india on card in DARK OLIVE GREEN, very fine.  ....................................................... PHOTO 150
985 + 83b: 3¢ orange IMPERFORATE vertical bottom margin STRIP OF THREE, folded at bottom margin and between top two stamps, 

small stain and trifle gum disturbed, otherwise fine.  .................................................................................................... PHOTO 350

986 P 86P: 2¢ MAP RECORD PROOF bottom margin PLATE PROOF BLOCK OF 16, stamped with straight line ‘SUPTS OFFICE AUG 2 
08’, TIMESTAMP and manuscript notations ‘OK JC Aug 1/08’ (Joseph Claudet) and ‘DW 8/3/08’ (Daniel Woodhall), RARE 
SHOWPIECE.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 1600+

987 + 87-91,92A-97: 1910 GUY ISSUE cpl (no 6¢ reversed Z) mounted on thick PRESENTATION CARD (292x244mm) with gold 
surround, multicoloured COAT OF ARMS, crown and dates, with commemorative text at bottom and signed by the Prime Minister, 
hint of a few age spots here and there –negligible, a gorgeous display piece.  Est. 500+  ............................................................. …..

988 O 92A,93,94: 6, 8 and 9¢ GUY ENGRAVED, each with SON C.D.S. cancel, scarce and very fine.  Est. 100+  ....................... PHOTO …..
989 O 98-103: GUY ENGRAVED: 8¢ to 15¢ cpl, each a selected copy with SON C.D.S. cancel, scarce and very fine.  ................. PHOTO 520
990 +O 104-14: 1911 ROYAL FAMILY: 1¢ to 15¢ cpl, 1, 2, 3, 5, 8 and 9¢ used, others mint, f-v.f.  ............................................... PHOTO 207
991 P 109: SIX CENT: LARGE DIE PROOF (19x22 ½ mm) in BLACK on card (48x52mm), thin on reverse, rare and otherwise very fine. 

Est. 250+  .............................................................................................................................................................. PHOTO …..
992 (+) 116a: 2¢ scarlet IMPERFORATE PAIR, no gum as issued, very fine.  ........................................................................... PHOTO 350
993 + 131-44: 1923-24 PICTORIAL: 1¢ to 24¢ cpl, f-v.f.  ...................................................................................................... PHOTO 131
994 + 132b: 2¢ rose carmine UL corner margin IMPERFORATE PAIR, l.h., light bend, otherwise fine.  ....................................... PHOTO 250
995 + 136a,142a: 6¢ bluish black and 15¢ blue, each in IMPERFORATE PAIR, 6¢ o.g., n.h., 15¢ no gum, very fine.  ................... PHOTO 450
996 + 163c: 1¢ green IMPERFORATE UL CORNER MARGIN BLOCK OF 16, no gum as issued, tiny internal bend and bit of offset –

both negligible, pristine and very fine.  ....................................................................................................................... PHOTO 1200
997 � 165: 3¢ brown tied by St. Johns 19 NOV 1930 slogan to GYPSY MOTH FLIGHT COVER from Stephenville Crossing to St. Johns, 

pilot signed, a few hinges at top, otherwise very fine. (A.A.M.C. FF-36a) Est. 100+  ......................................................... PHOTO …..
998 O 176,177,179,182,212-25: 1933 GILBERT cpl plus 4 PUBLICITY vals., each a selected used copy with c.d.s., f-v.f.  ............ PHOTO 189
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999 P 183P/208P: Six Perkins Bacon PLATE PROOF PAIRS on wove paper in BLACK incl 1¢ Codfish, (plus another GRAY BLACK on 
book end paper), 2¢ George V, 4¢ Prince of Wales, 10¢ Salmon and 7¢ Duchess of York, very fine.  Est. 350+  ................. PHOTO …..

1000 ++ 184c,248a,255vi: Three diff IMPERFORATE PAIRS incl 1¢ grey black, 7¢ ultra and 3¢ rose carmine with punch holes, latter no 
gum, others n.h., very fine.  ...................................................................................................................................... PHOTO 465

1001 ++ 184c: 1¢ grey black IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, n.h., very fine.  ....................................................................... PHOTO 180
1002 (+) 191b,245a: Three unused IMPERFORATE PAIRS incl 2¢ green George VI and two 5¢ violet Caribou, all very fine.  ....................... 300
1003 ++ 193e: 10¢ Salmon top margin IMPERFORATE PAIR, n.h., very fine.  ............................................................................ PHOTO 180+
1004 + 212-24: 1933 GILBERT: 1¢ to 24¢ cpl, some (incl 24¢, etc) n.h., otherwise mostly l.h., f-v.f.  Est. 50+ ............................... PHOTO …..
1005 P 223P: 20¢ GILBERT DIE PROOF (60x52mm) on watermarked wove paper with (die no) 011 UL, very fine.  Est. 250+  ....... PHOTO …..
1006 ++ 230-32: 1937 CORONATION, 2¢ to 5¢ cpl in COMPLETE SHEETS of 60, n.h., f-v.f.  .................................................................. 300+
1007 P 234P: 3¢ LONG CORONATION PLATE PROOF left margin BLOCK OF FOUR on thick wove in ORANGE BROWN, with 

LATHEWORK along entire left margin, striking and very fine.  Est. 300+  ....................................................................... PHOTO …..
1008 ++ 253-66: 1941-44 1¢ Codfish to 48¢ red brown cpl (no 7¢) in 13 perforated blocks of 4 with SECURITY PUNCH HOLES, 10 and 15¢ 

with tape on reverse, otherwise n.h., f-v.f.  Est. 150+  .................................................................................................. PHOTO …..
1009 ++ 253a,254iv,257vii: 1¢ grey, 2¢ green and 5¢ violet, each in IMPERFORATE BLOCK OF FOUR with security punch holes, n.h., very 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1350
1010 ++ 253a: 1¢ gray black Codfish IMPERFORATE PAIR, n.h., very fine.  .............................................................................. PHOTO 300
1011 ++ 253i/264iii: Six diff IMPERFORATE BLOCKS OF FOUR incl 1¢, 5¢, 8¢, 15¢, 20¢ and 24¢, all with PRINTER’S PROOF PUNCH 

HOLES and mostly with additional PROOFERS CORRECTION MARKS, (proving that these sheets were punched for printer’s 
internal record and not security purposes), a couple with originally applied re-enforcing tape, etc, otherwise n.h., very fine.  . PHOTO 2700

1012 + 253I,254iv: 1¢ and 2¢ IMPERFORATE MARGIN BLOCKS OF 4 with (small) SECURITY PUNCH HOLES, both more or less gum 
disturbed as usual, very fine.  ................................................................................................................................... PHOTO 600

1013 ++ 254iv: 2¢ green top margin IMPERFORATE BLOCK OF 12 with PRINTER’S PROOF PUNCH HOLES, with full o.g., n.h. and very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1350

1014 + 254iv/260ii: Four diff IMPERFORATE PAIRS with PUNCH HOLES incl 2¢ green, 3¢ rose, 8¢ red and 10¢ brownish black, no gum 
or disturbed gum, otherwise very fine.  ....................................................................................................................... PHOTO 600

1015 + 255vi: 3¢ rose carmine, matching left and right margin IMPERFORATE BLOCKS OF 4 with (diff size) SECURITY PUNCH HOLES, 
both more or less gum disturbed as usual, very fine.  ................................................................................................... PHOTO 600

1016 ++ 257vii/265I: Four diff IMPERFORATE BLOCKS OF FOUR incl 5¢, 8¢, 15¢, and 25¢, plus extra pair of 15¢, all with PRINTER’S 
PROOF PUNCH HOLES, 8¢ with originally applied re-enforcing tape at top over crease (mostly in margin), otherwise n.h., very fine. 
 ............................................................................................................................................................................ PHOTO 2025

1017 ++ 257vii: 5¢ violet left margin IMPERFORATE BLOCK OF FOUR with SECURITY PUNCH HOLES (large and small), gum trifle 
dulled, very fine.  .................................................................................................................................................... PHOTO 300

1018 ++ 259ii: 8¢ red, side margin IMPERFORATE BLOCK OF EIGHT with PRINTER’S PROOF PUNCH HOLES and showing PRINTER’S 
CORRECTION MARK in selvedge, with full o.g., some gum dulling/toning and trifle offset and paper wrinkles, otherwise n.h., very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 900+

1019 � 260,265: 10¢ and 25¢, tied by St. Johns 14 MAY 1942 slogan to PAN AM AIRWAYS INAUGURAL FLIGHT cover from Botwood to 
a W.A.A.F. in Norfolk, England, backflap tears, otherwise fine and scarce (A.A.M.C. FF-63) Est. 125+  .............................. PHOTO …..

1020 � Over 260 covers, mostly 1930’s and 40’s, incl Long Coronation, advertising, commems, etc, generally clean and f-v.f.  Est. 150+  .... …..
 

NEWFOUNDLAND AIRMAILS 
1021 � Over 50 FIRST FLIGHT covers, 1931-47, incl multiple frankings, cacheted, registered, trans-atlantics, etc, generally clean and f-v.f. 

Inspect.  Est. 250+  ............................................................................................................................................................. .....
1022 � 16 somewhat better FLIGHT COVERS, 1929-31, incl cacheted, multiple frankings, various handstamps, etc, condition varies, 

generally f-v.f.  Est. 150+  .................................................................................................................................................... .....
1023 + C2: 1919 TRANS-ATLANTIC AIRMAIL: v.l.h., very fine.  ............................................................................................. PHOTO 300
1024 ++ C2: -n.h., fine.  ........................................................................................................................................................ PHOTO 300
1025 ++ C2a: -without comma after POST, n.h., fine.  .............................................................................................................. PHOTO 330
1026 + C3: 1921 HALIFAX AIRMAIL: pencil notations on reverse, otherwise l.h., fine.  .............................................................. PHOTO 140
1027 O C3: -tied by ST. JOHNS 18 NOV 21 machine cancel to small piece, two guarantees on reverse, small toning spot on stamp, 

otherwise very fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 250
1028 � C3: -tied by St Johns 23 NOV 21 machine cancel to commercial cover to Halifax, fine.  ................................................... PHOTO 200
1029 + C3b: -with 1½ mm between Air and Mail, l.h., very fine.  ............................................................................................... PHOTO 450
1030 + C3b: -with 2¾ mm between Air and Mail (not 2mm as printed in U.C.S.), with period, Kessler guarantee on reverse, l.h. and very 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 225
1031 + C3,b: -pair, with and without period, right stamp v.l.h. and trifle toning at bottom, otherwise n.h., fine.  ............................... PHOTO 360
1032 + C3d: -with 2¾ mm space between AIR and MAIL, with ‘1’ of 1921 below ‘f’ of Halifax, h.r., fine.  ....................................... PHOTO 500
1033 O C3h: -with narrow (1½ mm) space between AIR and MAIL, period after 1921, tied by wavy line cancel to small piece, fine  .. PHOTO 290
1034 � C6: Three cacheted 1931 FLIGHT COVERS, each bearing pair 15¢ Airmail, two from Hampden to St Anthony Feb 13, the other 

from Burin to St Johns May 26, clean and f-v.f. (A.A.M.C. FF-40(2), FF42a) Est. 100+  ................................................................ .....
1035 P C6-8P: 1931 AIRMAILS: 15¢ to $1 complete in PLATE PROOFS on wove in BLACK, scarce and very fine.  Est. 250+  ...... PHOTO .....
1036 + C6-8,C9-11: -cpl both watermarked and unwatermarked, f-v.f.  ..................................................................................... PHOTO 206
1037 ++ C8: $1 blue top margin BLOCK OF FOUR, n.h., very fine.  ........................................................................................... PHOTO 800



U.C.S. cat. val. 

  

1038 � C11: $1 watermarked Airmail tied by grid to illustrated cacheted registered FLIGHT COVER from North Sydney, NS to St Johns, 
NF, clean and very fine.  Est. 100+  ........................................................................................................................... PHOTO .....

1039 O C12: 1932 DO-X: light cancel, fine. ........................................................................................................................... PHOTO 250
1040 + C12i: -with SLANTING SURCHARGE, h.h., fine.  ....................................................................................................... PHOTO 400
1041 � C12: -tied by ST JOHNS 19 MAY slogan cancel to legal size cover addressed to ‘St. John’s Nfld/Via Madird (sic), Spain/ c/o British 

Consul’, with St John’s 2 JUN receiver on reverse, most interesting.  ............................................................................. PHOTO 500
1042 ++ C13-17: 1933 LABRADOR AIRMAILS: cpl, n.h., very fine.  ..................................................................................................... 368
1043 ++ C13-17: -cpl, n.h., very fine.  ................................................................................................................................................. 368
1044 ++ C13-17: -cpl, n.h., f-v.f.  ........................................................................................................................................... PHOTO 198
1045 + C13-17: -cpl, l.h., f-v.f.  ............................................................................................................................................ PHOTO 153
1046 ++ C13a: 5¢ IMPERFORATE PAIR, n.h., very fine.  ......................................................................................................... PHOTO 525
1047 ++ C14a: 10¢ yellow orange IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, fresh, n.h., very fine.  ....................................................... PHOTO 750
1048 + C14ii: 10¢ brown orange IMPERFORATE PAIR, trifle disturbed o.g. from hinge removal, light wrinkle, otherwise very fine  .. PHOTO 250
1049 + C18: 1933 BALBO: l.h., with 1957 A Brun cert, very fine.  ............................................................................................ PHOTO 550
1050 + C18: -v.l.h., almost very fine.  ................................................................................................................................... PHOTO 350
1051 � J1,2,URF1: Formula Registered envelope to St Johns, bearing 1¢ and 2¢ block of 6 POSTAGE DUES, tied by grids, scarce and 

very fine, with 2002 Greene cert.  Est. 250+  .............................................................................................................. PHOTO .....
1052 � NFR37(2),38,40(3),43: 1968 Mortgage document bearing 7 Revenues (total $23.45) on last page, couple faults. Inspect.  Est. 50+  .. .....
1053 O OX1: 1905 OFFICIALLY SEALED: uncancelled, usual crease from use, otherwise very fine.  .......................................... PHOTO 700
1054 P OX1ii: PLATE PROOF on india on card in BLACK, very fine.  ....................................................................................... PHOTO 1000
1055 P OX1iii: -OVERPRINTED SPECIMEN and with defacing punch hole, scarce and very fine.  ............................................... PHOTO 1000
1056 � 1933-52:Five documents bearing Revenues/stamps used as revenues, incl 3 large drafts/orders (two imprinted with GB embossed 

revenues), one bearing NFR16a,17a and 24, another with NFR16a, last with 3¢ Excise Tax, plus two receipts, most interesting. 
Est. 100+  .......................................................................................................................................................................... …..

1057 � 37 unused FORMULA AEROGRAMMES with UCF2 (4) and UCF3 (33) incl watermark varieties (unwatermarked, watermark 
viewed from inside, from outside, etc), clean and f-v.f.  ............................................................................................................ 760

1058 � 18 FORMULA REGISTERED ENVELOPES incl 16 URF1 (1 UNUSED), plus URF2 and URF3 used, generally f-v.f.  ...................... 465
1059 � URF1,253,254: Formula Registered envelope to St Johns, bearing 1¢ and four copies 2¢, tied by indistinct OCT 18 1947 c.d.s. 

cancels, scarce and very fine.  Est. 100+  .................................................................................................................. PHOTO …..
1060 � 3¢ violet stationery envelope used from BRIGUS 18 OC 97 to Harbour Grace, with light strike of type 4J Newfoundland Railway, 

T.P.O. (Ludlow N-49, RF 460) on reverse, fine. (Webb EN1a - $80).  Est. 100+  ............................................................. PHOTO …..
 

CANADA 
POSTAL HISTORY 
1061 � 1820: folded letter to Montreal from CORNWALL very fine strike straight line on reverse (unrecorded this early), filing folds, 

otherwise fine.  Est. 250+  ........................................................................................................................................ PHOTO .....
1062 � 1826: Stampless folded letter to MONTREAL, rated ms ‘Paid 7’, from LANCASTER with ideal (as nice as they come) strike of 

STRAIGHT LINE on reverse, couple filing folds, otherwise fine and scarce.  Est. 400+  .................................................... PHOTO .....
1063 � 1827: Stampless folded letter from CHIPPAIVA (strike in red) 15 mar, rated ‘FREE’ to QUEENSTON, couple filing folds, otherwise 

fine.  Est. 150+  ...................................................................................................................................................... PHOTO .....
1064 � 1831-78: Approx. 80 STAMPLESS COVERS, mostly domestic usages from U.C./C.W. but also incl some cross border, money 

letters, OHMS, etc, wide range of markings (some better) incl Forwarded, Free, boxed PAID, Advertised and not called for, etc, 
various rates and handstamps from PAID 3 to PAID 10, 3d circle, 6d PAID circle, etc, quality varies but several $25 to $75 covers 
here. Inspect.  Est. 500+  ..................................................................................................................................................... .....

1065 � 1833: Stampless folded letter from CHIPPAIVA (strike in green), corrected by two pen strokes), rated ms ‘Free’ to Vittoria, horiz. 
filing fold, otherwise fine and scarce.  Est. 200+  ......................................................................................................... PHOTO .....

1066 � 1834: Stampless folded letter from CHIPPAIVA (in red, corrected by one pen stroke), rated ms ‘Free’ to Queenston, very fine.  Est. 
175+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

1067 � 1837: Folded Money letter from PETERBORO with fine strike of large double circle with slanting letters (inserted by hand), 
manuscript date 18 Sep, to Toronto, rated 1/6, filing folds, otherwise fine and scarce.  Est. 150+  ...................................... PHOTO .....

1068 � Three CROSS BORDER covers incl two from New York to Ancaster in 1836 with green QUEENSTON exchange marking, rated 1/9 
½, plus small cover from Montreal to Baltimore, rate 10(cts) in 1850, some folds, etc, otherwise fine.  Est. 150+  ............................ .....

1069 � 1838-39: Two stampless folded letters, each with serifed Hamilton handstamp with manuscript date in centre, rated PAID 41/2 to 
Niagara and 11 to Sandwich, couple filing folds, otherwise fine.  Est. 75+  .................................................................................. .....

1070 � 1840-64: Nine domestic stampless covers/letters, range of rates incl. 3d, PAID 3d, UNPAID 7, FREE, 1/1 ½, etc., a few filing 
folds/faults, otherwise fine.  Est. 100+  ................................................................................................................................... .....

1071 � 1841: Stampless folded letter from CHIPAVVA (in red, ms date) to Newmarket, rated ms ‘9’, filing fold and a few small age spots, 
scarce.  Est. 125+  .................................................................................................................................................. PHOTO .....

1072 � 1841-69: 10 better stampless folded letters/covers, mostly from or to CORNWALL various markings and rates incl. FREE, TOO 
LATE, PAID 5, ms ‘money’ REGISTERED, etc., generally clean and mostly f-v.f.  Est. 350+  ............................................ PHOTO .....

1073 � 35 covers, 1854-1953, incl stampless, L.Q.’s, S.Q.’s, R.P.O. and Flag cancels, registered, Nascopie, Flight, etc, quality varies 
drastically. Inspect.  Est. 100+  ............................................................................................................................................. .....



U.C.S. cat. val. 

  

1074 � 1854-2002 Over 750 cards/covers from/to towns in OXFORD COUNTY, incl Cents, S.Q.’s, Leafs, Numerals, Edwards, Admirals, 
etc, with advertising, picture postcards, printed circulars, illustrated, postal stationery, registered, etc, wide range of markings incl 
c.d.s., flags, squared circle, negative crown bag seals, etc, many larger towns incl Ingersoll, Woodstock, etc, but incl a good 
showing of smaller/scarcer towns, quality varies. Inspect.  Est. 750+  ........................................................................................ .....

1075 � 1858: Stampless cover (with original letter) from TORONTO 4 JAN to KINGSTON, rated handstamp FREE and signed ‘R. Spencer 
P.M.G.’, fine.  Est. 75+  ............................................................................................................................................ PHOTO .....

1076 � 1860: SIDEWAYS DUPLEX FREE from QUEBEC 13 DE on commercial cover to CHATEAUGUAY, very RARE to see this strike in 
Dec.  Est. 125+  .................................................................................................................................................................. .....

1077 � 20 covers, 1861 to 1920’s incl stampless, Cents, L.Q.’s, S.Q., etc, quality varies. Inspect.  Est. 125+  ............................................ .....
1078 � 1861-1996 Over 525 cards/covers from/to towns in ELGIN/NORFOLK COUNTIES, incl Cents, S.Q.’s, Leafs, Numerals, Edwards, 

Admirals, etc, with advertising, picture postcards, printed circulars, illustrated, registered, wide range of markings incl c.d.s., flags, 
squared circle, negative crown bag seal, etc, many from St Thomas but incl a good showing of smaller/scarcer towns, quality varies. 
Inspect.  Est. 750+  ............................................................................................................................................................. .....

1079 � 1866: Oversize Cross Border cover from HAMILTON 9 JY to BATAVIA, NY, with two-line PAID/CANADA 10 CENTS rate marking, 
with ‘10’ overwritten ’50’ in ink, a FIVE TIMES RATE COVER, slightly trimmed at right and edge faults, otherwise fine and scarce. 
Est. 75+  ................................................................................................................................................................ PHOTO .....

1080 � Over 130 cards/covers 1870’s to 1980’s, about a third are Small Queens, incl advertising, registered, postcards, illustrated, etc, 
quality varies. Inspect.  Est. 250+  ......................................................................................................................................... .....

1081 � Choice multicoloured 1885-6 TORONTO LETTER CARRIERS ANNUAL GREETING CARD, endorsed on reverse, colourful and 
most attractive.  Est. 250+  ....................................................................................................................................... PHOTO .....

1082 � Two unused PATRIOTIC POSTCARDS incl GLORIA MUNDI and OLD GLORY, very fine.  Est. 50+  ............................................ .....
1083 � 6 diff. TELEGRAPH COMPANY ENVELOPES, 3 are Montreal Telegraph Co. (all diff.), 3 are Western Union (2 diff., one with 

original enclosure), some bends/faults/tears, scarce.  Est. 75+  ................................................................................................. .....
1084 � Unused MONTREAL BRASSWORKS all-over illustrated advertising on back of 1¢ stationery card, pristine and attractive, very fine. 

Est. 50+  ................................................................................................................................................................ PHOTO .....
1085 � Dealers stock of approx. 1250 PICTURE POSTCARDS from ONTARIO, mostly 1900’s to 1980’s, sorted by TOWN/TOPIC incl 

HAMILTON (150), KINGSTON (200), NIAGARA FALLS (500), OTTAWA (450), TORONTO (550), etc plus many smaller towns incl 
MUSKOKA, NORTHERN, etc, incl bridges, buildings, post offices, streets, parks, railways, etc, originally priced from $1.00 to about 
$6.00 each, about 1/3 are unused, mostly clean and f-v.f.  Est. 500+  ........................................................................................ .....

1086 � Dealers stock of approx. 1250 PICTURE POSTCARDS, mostly 1920’s to 1980’s, sorted by PROVINCE incl ALBERTA (300), BC 
(450), MANITOBA (100), SASKATCHEWAN (75), plus NB, NS, PEI, NFLD and a couple of YUKON, wide range of scenes and 
topics, originally priced from $1.00 to about $10.00, about half are unused, mostly clean and f-v.f.  Est. 300+  ................................ .....

1087 � Over 110 cards/covers, 1901-49, incl Edwards, Admirals, etc, with postcards, registered, Squared Circles, flights, Foreign 
Destinations, etc, quality varies. Inspect.  Est. 250+  ................................................................................................................ .....

1088 � Registered legal size O.H.M.S. pre-printed envelope with very fine strike of scarce oval REGISTERED OTTAWA 15 FE 99 FREE
on front, to CHATHAM, slight opening tear LR, otherwise scarce and fine. (CS HC19 - $250)  .......................................... PHOTO .....

1089 � 13 used POSTAL CARDS, 1895-1933, all with ADVERTISING on back (7 are illustrated), one uprated to England, one with real 
photo affixed to back, f-v.f.  Est. 125+  ....................................................................................................................... PHOTO .....

1090 � SILK embroidered postcard for the CARTWRIGHT MEMORIAL EXHIBITION, BRADFORD, 1904, most unusual and very fine. 
Est. 125+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....

1091 � 90: 2¢ Edward tied by DRESDEN 9 JAN 11 duplex to cover to TORONTO with UNITED STATES EXPRESS CO LABEL on 
reverse, cover and label slight faults, RARE.  Est. 350+  .............................................................................................. PHOTO .....

1092 � 12 ADMIRAL cards/covers to FOREIGN DESTINATIONS 1913-26, rates from 2¢ to 25¢, incl ENGLAND (2), GREECE, JAPAN (2), 
MALTA (2), SWITZERLAND (4) and USA, quality varies. Inspect.  Est. 150+  ................................................................. PHOTO .....

1093 � QUEBEC POSTCARDS, many 100’s used and unused, early 1900’s to modern, many different topics, condition mixed, much is f-
v.f.  Est. 150+  .................................................................................................................................................................... .....

1094 � ONTARIO POSTCARDS, many 100’s early 1900’s to modern, with cities, towns, landmarks, approx. 400 Niagara Falls incl. arms 
types, used and unused, condition mixed, much is f-v.f.  Est. 150+  ........................................................................................... .....

1095 � Many 100’s used and unused Maritime and Western Canada POSTCARDS (no Ontario and Quebec), wide range of subjects, small 
town and c.d.s. cancels, condition mixed, much is f-v.f.  Est. 100+  ............................................................................................ .....

1096 � Approx. 500 mostly Canada THEMATIC POST CARDS in 10 vols., many earlier, with Kingston, Ottawa and Toronto views, bridges, 
planes, trains, post offices, Canada, G.B. and U.S.A. patriotics, etc., some modern reproductions. Condition mixed, some faults, 
mostly v.g.-v.f. INSPECT! Est. 400+  ..................................................................................................................................... .....

1097 � Approx. 20 cards/covers, 1901-47, incl Stationery (used and unused), Edwards incl picture postcard to Japan, 5¢ cover to 
Argentina, etc plus later illustrated advertising, commemorative cancels, etc, generally clean and f-v.f.  Est. 100+  .......................... .....

1098 � 69 MILITARY related POSTCARDS, W.W.I to modern, showing Forts, Armouries, troops, redcoats, etc., over half unused, mostly f-
v.f.  Est. 100+  ........................................................................................................................................................ PHOTO .....

1099 � 80 mostly Edward era mostly used POSTCARDS showing RAILWAY STATION DEPOTS.  Est. 100+  ............................. PHOTO .....
1100 � Ten cards/covers, 1914-45, incl two registered Admirals (one with ‘UNCLAIMED’, other illustrated), 1931 Special Delivery Airmail, 

1935 Special Delivery, several Acknowledgement of Receipt cards, etc (also including a couple later), mostly f-v.f. Inspect.  Est. 
125+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

1101 � Dealers stock of approx. 850 PICTURE POSTCARDS from QUEBEC, mostly Admirals to 1970’s, sorted by city/topic incl Montreal 
(300), Quebec City (75), etc wide range of scenes, topics, themes, originally priced from $1 to about $5.00, about half are unused, 
mostly clean and f-v.f.  Est. 200+  ......................................................................................................................................... .....

1102 � Over 275 cards/covers from/to TILSONBURG, mostly 20th century incl much modern but does incl some Small Queens, etc, incl 
advertising, picture postcards, registered, etc, quality varies. Inspect.  Est. 250+  ........................................................................ .....

1103 � 10 somewhat better covers, 1917-48, incl a few Newfoundland, registered, Censored, Postage Due, etc. Inspection recommended. 
Est. 100+  .......................................................................................................................................................................... .....



U.C.S. cat. val. 

  

1104 � 165-73: 51 C.P.R. and 84 C.N.R. C.O.D. ENVELOPES from various towns to Montreal, all with Arch 1¢ (pair), or 2¢ green or red, 
mostly f.-v.f.  Est. 50+  ......................................................................................................................................................... .....

1105 � Eight covers and three fronts, mostly multiple/high value frankings from the 1930’s incl. Transatlantic, Special Delivery, Postage 
Due, registered, etc, a few minor condition problems, mostly f-v.f.  Est. 50+  ............................................................................... .....

1106 � 100 PICTURE POSTCARD showing TORONTO SCENES mostly Edward/Admiral period, clean and f-v.f.  Est. 100+  ......... PHOTO .....
1107 � Over 350 covers, 1920’s to 60’s, mostly FDC’s, several better 50¢ or $1 vals, from 1 to about 10 each, a few trifle aging/toning, 

otherwise fine.  Est. 100+  .................................................................................................................................................... .....
1108 � 128/240: 29 covers, all bearing COILS dated, 1928-38, all to same addressee in MOSCOW, ONTARIO, mostly 1¢ strips of 3, but 

incl. 2¢ Admiral and Scroll single frankings, etc., quality varies, some coils trimmed at end, etc. Inspect.  Est. 50+  .......................... .....
1109 � 19 METER MAIL covers, 1929-39, incl eight used in 1929 (one with House of Assembly) and ten (mostly window envelopes) from 

the 1930’s (incl another House of Assembly), a few with illustrated advertising, plus one US, generally clean and f-v.f.  ................... 100+
1110 � Over 275 covers, 1932-94, including 6 Nascopie, FDC’s, registered, Special Delivery, Royal Train, Alcock Brown 50th and 75th

Anniversary, etc, a few more or less faulty, generally clean and f-v.f.  Est. 250+  ......................................................................... .....
1111 � Huge balance of consignment, over 1575 covers, 1949 to 1980’s incl FDC’s Special Event covers (Newfoundland joining 

Confederation, etc), Stationery, First Flights, etc, quality varies. Inspection is a must.  Est. 350+  .................................................. .....
1112 � A couple 1000 mostly used 1950’s to modern POSTCARDS, wide range of topics, small town and C.D.S. cancels, some unused. 

Condition mixed, mostly f-v.f.  Est. 150+  ................................................................................................................................ .....
1113 ++

� 
1-ST,2-ST: 1983-4 “Stick ‘N Tic” experimental labels, 2 covers bearing 1-ST, 3 with 2-ST, all used in period plus sheet of 25 1-ST 
unused, f-v.f.  ..................................................................................................................................................................... 250

1114 � Five diff C.P.R. PICTORIAL CARDS, incl one green and 4 multicoloured views, f-v.f. (Webb CPR2a, 36B, 38B 42B, 44B - $125)  .... .....
1115 � Two used C.P.R. SEPIA VIEW CARDS, both Mt Sir Donald used with Montreal dateless machine cancel, very fine. (Webb 

CPR78B, F - $255)  ............................................................................................................................................................. …..
1116 � Accumulation of 200 postal stationery items 1970’s-90’s incl. envelopes, cards and air letter sheets. Light duplication, clean and 

n.h., f-v.f. (Face val - $92) .................................................................................................................................................... …..
1117 � ½c blue and 1¢ orange intact Admiral REPLY CARD, used from TORONTO with dateless slogan cancel, illustrated TIE advertising 

on reverse, clean and very fine.  Est. 75+  .................................................................................................................. PHOTO …..
1118 � Over 575 POSTAL STATIONERY CARDS, many Victorian/Edward era incl Advertising backs, etc but mostly more modern unused, 

plus approx. 175 Picture Postcards, generally clean and f-v.f.  Est. 150+  ................................................................................... …..
1119 � 1871-1992: Accumulation of several 100 postal stationery items, much duplication, incl. envelopes, post cards, letter cards, air 

letters, domestogrammes, bands and wrappers, some cards with printed text or advertising, a couple varieties, etc, condition mixed, 
much is f-v.f. Inspect! Est. 150+  ........................................................................................................................................... …..

 

CANADA 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS 
1120 ++ Collection of thousands of mint in singles, se-tenant pair, plate blocks, complete booklets, Canada Post Year sets, etc, mostly n.h., 

f-v.f. (Face val - $6729+) ...................................................................................................................................................... .....
1121 + Huge lot in two large cartons with much earlier and better incl #’s 261-2, 218 sheet, airmails, 261 Plate Block, etc, in glassines, mint 

sheet files, many albums incl mint and used one of a kind collections (with used not incl in totals), plus many albums of Plate 
Blocks, etc, very disorganized but mostly clean and f-v.f. Inspection will be rewarded. (Face val - $6235) ....................................... .....

1122 ++ 1950’s-90’s Accumulation of thousands of matched sets, plate blocks, singles, complete booklets, $ vals, etc, mostly n.h., f-v.f. 
(Face val - $3360+) ............................................................................................................................................................. .....

1123 +O Accumulation of 1950’s-90’s issues, with plate blocks, matched sets, mini-sheets, etc, mostly never hinged, f-v.f. (Face val - $2607) .....
1124 ++ Collection/accumulation of thousands of 1980’s-2000 issues, incl singles, plate blocks, complete sheets, complete booklets, etc, 

n.h., f-v.f. (Face val - $2419) ................................................................................................................................................. .....
1125 ++ 389/710,B7-9: WHOLESALE STOCK, identified and sorted in glassines per 100, mostly 5 to 8¢ commons, incl. tagged, coils, higher 

vals, etc., up to 1600 each, many in multiples, almost all n.h., will have huge cat value, f-v.f. Inspect. (Face val. - $2045) Est. 1100+  .....
1126 ++ Accumulation of 1950’s-80’s mint in plate blocks, matched sets, Post Office packs, etc, incl $1-2 vals, mostly n.h., f-v.f. (Face val -

$891+) .............................................................................................................................................................................. .....
1127 ++ Accumulation of 100’s of complete and part sheets, etc, plus many pre-cancels not included in totals, n.h., f-v.f. (Face val - $732+) .. .....
1128 ++ 321/1084: Accumulation of $1-$5 plate blocks, matched sets, mini-sheets, singles, etc, never hinged, f-v.f. (Face val - $664) ........... 2409
1129 ++ Property as received in stockbooks and on stockpages, with 1¢ to $5 values, mostly in plate blocks incl Olympic Sculptures and 

Sites, some stuck down and used (not counted), mostly clean and f-v.f. (will have a face value of over $600)  ................................ .....
1130 ++ 601/1967a: Accumulation of over 250 incl singles, plate blocks, complete sheets, complete booklets, etc, n.h., f-v.f. (Face val -

$555) ................................................................................................................................................................................ 1505
1131 ++ 937i/1700: $5-$8 vals, mostly in matched sets, n.h., f-v.f. (Face val - $520) ................................................................................ 1756
1132 ++ 1982-2002 16 different Canada Post Annual Collections, plus Millennium Collection and a couple Thematics, Uncut press sheets, 

n.h., f-v.f. (Face val - $491+) ................................................................................................................................................ 1595
1133 ++ 1940’s to 70’s collection of Plate Blocks, mostly in matched sets, also incl a few coils, singles and the odd used pieces, mint are 

mostly n.h., clean and f-v.f. (Face val - $478) .......................................................................................................................... .....
1134 ++ Several hundred blocks, PB’s and Matched Sets, late 40’s to 1990’s, many in post-office plastics, generally clean and f-v.f. (Face 

value $355)  ....................................................................................................................................................................... .....
1135 ++ 937/1183: $5 Point Pelee, La Maurice and Bonsecours Market in matched sets plus some singles, n.h., f-v.f. (Face val - $345) ........ 1054
1136 ++ 1942-2004 Accumulation/stock of a couple 1000 incl. blocks, plate blocks, mini and souvenir sheets, etc. Condition mixed, much is 

n.h., mostly clean and f-v.f. (Face val. - $308)  ........................................................................................................................ .....
1137 ++ 1950’s-2000 accumulation of Canada Post souvenir articles, plate blocks, souvenir sheets, etc., mostly n.h., f-v.f. (Face val - $217+) .....



U.C.S. cat. val. 

  

1138 ++ 673a: 8¢ Ships, 37 cpl. sheets of 50 with imprints, n.h., very fine. (Face val - $148) ..................................................................... .....
1139 ++ 639a: 1974 Letter Carrier, 275 Plate Blocks of 6 in original Post Office packs, n.h., very fine. (Face val - $132) ............................... .....
1140 + 15/1292,C1/O49: Several hundreds mint in three Safe hingeless albums, 1859-1990, several better incl S.Q. 10, 20 and 50¢, 

Jubilees to 50¢, Leafs cpl. Numerals cpl to 10¢, Edwards cpl to 20¢, Admiral cpl incl shades, plus coils, imperfs, later $1 sets cpl, 
Special Deliveries and Officials virtually cpl, etc, condition varies widely, several earlier more or less faulty, later generally clean, 
much n.h. and mostly f-v.f. Inspect.  ...................................................................................................................................... 11565

1141 +O Collection of many hundreds, 1859 to 1960’s, duplication up to about 20 each, collected both mint and used, with Cents, Small
Queens, Jubilees, mint cpl sets of Leafs, Numerals, Edwards, Quebecs, Scroll, Arch, later $ value sets, 8¢ R.L.S., Officials, also incl 
used 3d beaver (oxidized) and $2 Jubilee (faded) (both not counted in totals), plus booklet panes, coil pairs, 4¢ Scroll imperf 
vertically pair, 8¢ War imperf pair, covers, etc, varied and interesting although quality is very mixed, especially in earlier. Inspection 
is a must.  .......................................................................................................................................................................... 12416

1142 + 66/321: Collection of a few hundred mint, 1897 to 1952, some better incl cpl sets of Leafs, Numerals, Edwards (to 20¢), Quebecs (2 
sets), Admirals (incl shades, Coils, imperfs, Lathework, War Tax), later $ sets, etc, quality varies, especially in earlier (several more 
or less toned/faulty). Inspect.  ............................................................................................................................................... 8482

1143 ++ 1970’s to 2000’s accumulation of singles, multiples, plate blocks, souvenir sheets, etc., 1¢ - $8.00 vals. Clean and n.h., f-v.f. (Face 
val - $2068) ........................................................................................................................................................................ .....

1144 +O Very disorganized selection from classics to about 1950’s with many better incl mint $1 Jubilee, $ Parliament, $ Arch, and many 
later mint $1 sets cpl, a few cpl sheets, better Officials, condition varies but much value here and inspection will be rewarded.  ........ 11886

1145 + 14/310,etc: 1859-1951 Collection of over 475 mint, incl Small Queens, Jubilees, Leafs, Numerals, Edwards, Quebecs, Scroll, Arch, 
George V, War, coils, plate blocks, booklet panes, complete sets, etc, quality a bit mixed on earlier otherwise f-v.f.  ........................ 7999+

1146 +O 8/364: 1858-1955 collection on Lighthouse hingeless album pages (pages up to 1980’s and also incl mint Semi-postals), with many 
better incl perforated 1/2d, cents, Large and Small Queens, mint Jubilees, Quebecs cpl, Numerals, Admirals, Arch to $1, $1 Fish, 
etc, condition varies in earlier but mostly f-v.f. and many mint are n.h. Inspect.  ........................................................................... 10378

1147 + 51/281,C1/048: Dealers stock of many hundreds, mostly mint, 1897-1940’s, from 1 to about 40 each, incl. Admirals, some later 20¢, 
50¢ and $1 values, coils, Plate Blocks, etc, earlier in mixed condition, later mostly f-v.f. and some n.h. Inspect.  ............................. 14170

1148 +O 21/363,etc: 1868-1950’s collection with many better incl Large Queens, Small Queens, Jubilees to 20¢, Leafs, Numerals, Quebecs 
cpl, Edwards cpl to 20¢, Scroll to $1, cpl Arch, ‘35 Maple Leaf, Pictorial, War, Peace, O.H.M.S. Officials, plus Airs, Special Delivery, 
etc, some faults or no gum, mostly f-v.f. Inspection will be rewarded.  ........................................................................................ 9285

1149 + 141/283,C7-9: Wonderful Plate Block collection with many better incl #’s 141-5, 147-8, 152, 155-7, 168, 171, 174, 202-4, 211-16, 
260 (2), 261, 262 (2), etc, some hinged but many n.h., mostly clean and f-v.f. Inspection will be rewarded.  .................................... 4578

1150 + 30/348: Collection of 100’s of mint, incl Small Queens, Jubilees, Leafs, Numerals, Edwards, Quebecs, Admirals, Scroll, Arch, Coils, 
Officials, plus some Newfoundland, etc., some duplication, mostly f-v.f.  .................................................................................... 6970

1151 O 4/388,C1/O49: Approx. 500 mostly diff used on stockpages, 1850’s to 1950’s, incl 3d (2), 10d, 3d perforated, Cents, Large and
Small Queens, Jubilees to 50¢ plus $2, Quebecs, Admirals incl coil and imperf pairs, Officials, 8¢ R.L.S., etc, condition varies 
greatly, incl several earlier more or less faulty. Inspect.  ........................................................................................................... 6558

1152 + 34/876,etc: Collection of several 100’s mint in Scott Canada album, 1870’s-1980, some better incl 50-54, 96-103, 149-59, 162-77, 
195-201, 217-27, 241-5, 249-62, coils, etc, quality varies but much later is n.h. and f-v.f. Inspect.  ................................................. 3823

1153 + 34/321,C1/O46: Over 250 mint on pages, 1880’s to 1950’s, incl S.Q.’s, Jubilees to 50¢, Leafs cpl, Numerals to 10¢, Admirals incl 
coils, later $1 sets, Special Delivery and Officials cpl, etc, condition varies widely, especially in earlier, much later clean and f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................ 7362

1154 O Used wholesale accumulation in glassines, etc, from Victorian to modern, incl some better values, condition a bit mixed but mostly f-
v.f. (Owners catalogue with premiums - $33800+) Est. 1500+  .................................................................................................. .....

1155 +O 25/1991,etc: 1860’s-2000’s Stock of over 2800 mint and used, duplication, incl Small Queens, Jubilees, Numerals, Edwards, 
Admirals, Scroll, Arch, Officials, etc, plus over 50 revenues (VanDam $538+) not included in totals, earlier quality a bit mixed 
otherwise f-v.f.  ................................................................................................................................................................... 6671+

1156 +O
� 

454/1773: Collection of many hundreds, 1967-99, incl booklets, multiples, souvenir sheets, stationery, collateral material, varieties, 
covers, etc, incl 6¢ Centennial forgery, 14¢ Parliament printed on gum side and misperf blocks, 39¢ Flag coil forgery, signed ‘92 
Youth Sheet, etc, generally clean and f-v.f. (Face value $1201) ................................................................................................ .....

1157 +O 1860’s-1990’s accumulation of many thousands with wholesale used incl. 100’s of Small Queens, plus used Confederation issues, 
used arch issues, pre-cancel multiples, Back of the Book, Newfoundland and Provinces, Revenues, mint Canada, etc. Anything 
could be here, condition mixed, some faults, much is f-v.f. INSPECT! Est. 1000+ (Owner’s Cat. - $9430+) ..................................... .....

1158 ++ 325-2053,B1-13,FWH1-21: 1953-2005 Collection of thousands virtually cpl, with many booklets, etc. (Face $1315) plus wildlife 
conservation booklets cpl. (face $163). Clean, a few earlier hinged, otherwise n.h., f-v.f.  Est. 1000+  ............................................ .....

1159 +O 1859-2000 mint and used accumulation with much mint n.h. in two boxes of glassines, 3 stockbooks, etc, incl n.h. blocks, etc. 
Careful inspection will be rewarded.  Est. 1000+  .................................................................................................................... 12000+

1160 ++ 1990’s-2000’s: Accumulation of booklets, panes and mini sheets 35¢ - $1.25 vals., some booklets with one or more stamps missing, 
otherwise fresh and n.h., f-v.f. (Face val - $1105) .................................................................................................................... .....

1161 O 34/913: WHOLESALE STOCK of over 23,000 used, 235 diff, sorted in glassines per 100, incl #’s 34, 42, 51, 52, 66, 88, 143, 145, 
184, 194, 279, 411, etc, mostly selected and f-v.f.  .................................................................................................................. 16385

1162 +O 89/245,C2/F1a: Several 100’s used, from 1 to about 120 each, incl Edward to 50¢, Admirals incl coils, War Tax, commemoratives, 
50¢ and $1 vals, Special Deliveries, etc. Generally quite clean and many later with c.d.s., mostly f-v.f.  .......................................... 8905

1163 + 34/226,etc: Collection of over 275 mint incl Small Queens, Jubilees, Leafs, Numerals, Edwards, Admirals, War Tax, shades, 
multiples, varieties, duplication, etc, earlier quality a bit mixed, some with disturbed gum, mostly appears f-v.f.  .............................. 7309+

1164 ++ 56/262,etc: 1897-1950 over mostly diff, incl Leaf, Numeral, Edward, Scroll, Admirals, War, Airs, Officials, etc., virtually all n.h., f-v.f. 
(Owner’s Cat. $5607) .......................................................................................................................................................... .....

1165 O 4/878,etc: Collection of several hundreds used on pages, 1850’s to 1981, some better Cents, L.Q.’s, S.Q.’s, Quebecs (2 sets), etc, 
quality varies drastically, especially in earlier. Inspection is a must.  ........................................................................................... 4596



U.C.S. cat. val. 

  

1166 +O 20/1194,etc: Several hundreds of mint and used sorted and catalogued on pages in 9 small multi-ring binders, 1870’s to 2000’s, 
some better incl S.Q.’s, Jubilees (incl used $2), Admirals incl coils, mint and used 1930’s 50¢ and $1 vals, back of the book,
Provinces, etc, duplication to about 5 each, quality varies drastically. Inspect. (Owners cat $11494) Est. 750+  ............................... .....

1167 +O
� 

1852-1997 Collection of fairly mint complete 1950’s on, incl Large and Small Queens, Quebecs, Scroll, Newfoundland, etc, plus
some FDC’s and stockbooks with used, earlier quality a bit mixed, huge catalogue value, appears, f-v.f.  Est. 750+  ........................ .....

1168 +O 21iv/1049,etc: 1868-1985 Collection in Lighthouse hingeless album, some earlier used, mostly mint, fairly complete 1930’s on incl 
back of book, Provinces, etc, f-v.f.  ........................................................................................................................................ 4774+

1169 +O 35/436,etc: Collection of several 100’s in Minkus album, 1870’s to 1964, mint incl ½, 6 and 10¢ Jubilee, multiples incl Admirals, 
back of the book, etc; used incl S.Q.’s, Jubilees (15 and 20¢), Leaf, Numeral and Edward cpl, etc, plus a few modern, Provinces, 
etc, quality varies drastically. Inspection is a must.  ................................................................................................................. 3108

1170 +O 96/345,etc: Approx. 250 mostly mint on pages incl cpl sets of Quebecs, Admirals, Admiral Coils, Scroll, Arch, etc, some earlier small 
faults, mostly clean and f-v.f., some n.h.. Inspect.  ................................................................................................................... 2884

1171 + 135/387,C1-9,E4/11: Over 255 BLOCKS OF FOUR (131 are Plate Blocks), 1917-59, some better incl 1917 Confederation, 1927 
Confederation and Historical, Grain Conference, 1934 Cartier with Scarface variety, 1935 Maple Leaf, Peace Issue, $1 Fish, 
Airmails cpl, E4, etc, mostly l.h. to h.r., many n.h. on two stamps, f-v.f.  .......................................................................... PHOTO 3816

1172 + 66/140: Over 70 diff mint, incl Leafs, Numerals, Edwards, Quebecs and Admirals cpl, quality varies drastically, incl some no 
gum/regummed/faulty, most appear f-v.f. Inspect.  .................................................................................................................. 3919

1173 O 21/315,etc: Over 475 used on pages in springback binder, 1868 to 1951, incl L.Q.’s (thin papers), Jubilees (incl 15¢, 20¢, $2 and 
$5, latter two with thins), Edwards, Special Delivery, War Tax (incl diagonal ovpts), etc, quality varies, some more or less faulty. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................ 4415

1174 +O 1855 to 1970’s mint and used collection on home made album pages with many better incl 10d Cartier, Cents with 2¢, Large and 
Small Queens, Jubilees incl mint ½¢ to 8¢ (and mint $1 - faulty and not incl in totals), plus back of the book, revenues (not incl in 
totals), etc, duplication up to about a dozen each, condition varies but careful inspection will be rewarded. (Owner’s Cat. - $11280+) .....

1175 + 34/465B,etc: 1872 to 1967 accumulation of 190 different with many better incl. #46, 94, 102, 227, 241a-45, 249/62 (no 8¢), C1-CE4 
(no C6), E1, a., b., E2, a., E4-5, F1, a., I, F2, b., F3, a (both faulty, no gum, not counted in totals), MR 2B, i, 2C, 2D (50¢ no gum), 
O226 (no gum),, OX4, etc., condition mixed, several more or less faulty, some n.h., much is clean and n.h. to h.r.’s and f-v.f. 
INSPECT.  ......................................................................................................................................................................... 4361

1176 + 87/787xx,etc: 1899 to 1979 accumulation of 200 blocks of 4 or larger incl. many plate blocks with definitives, commems, airs,
special delivery, dues, officials, etc., many with cat. vals. $50-100+. Condition mixed, a few faults, many n.h., mostly clean and f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................ 4263

1177 +O Balance of collection with a bit of everything incl Provinces, some in larger quantities, mostly used but incl some mint, semi-official 
airmails, mint and used plate blocks, high values, etc, quite disorganized, but inspection will be rewarded.  Est. 750+  ..................... .....

1178 +O Carton with 8 vols incl two diff used Canada collections, used provinces collection, mint Plate Blocks, mini sheet and souvenir sheet 
collection, etc, a bit mixed but much better here. Will have very high catalogue value. Inspect.  Est. 1000+  .................................... .....

1179 +O 15/1502,C1/049: Mostly mint collection of many hundreds in 3 Lindner Falzlos albums with slipcases, 1859-1993, incl Large and 
Small Queens, Admirals, coil pairs, back of the book, etc, fairly cpl 1950’s to 90’s, generally clean and f-v.f.  .................................. 5153

1180 ++ 1980’s to 2000’s accumulation of Canada Post souvenir articles, quarterly pre-packs, souvenir sheets, etc., FDC’s not counted in 
vals. Clean and n.h., f-v.f. (Face val - $960) ............................................................................................................................ .....

1181 +O
� 

1950’s to 70’s collection of several hundred mint blocks of four, plus used and FDC’s in 4 vols, plus 2 vols of singles, same era incl 
Centennials, Olympics, tagged, fluorescence, etc, generally clean and f-v.f. (Face value $1004)  .................................................. .....

1182 +O
� 

1870’s-2000’s: Accumulation of thousands mint, used on and off paper, 100’s of commercial & FDC’s, postal stationery, over 250 
Small Queens (1 and 3¢) with cork and fancy cancels, military covers, etc. Many covers somewhat grubby, much is v.g.-v.f. 
INSPECT! Est. 650+  ........................................................................................................................................................... .....

1183 +O 14/273,etc: 1859-1946: Two-in-one collection with used Small Queens and earlier, Numerals, Leafs (10¢ mint), Edward, Admirals, 
etc., mint and used thereafter incl. Back of Book, Nfld. 1931-41, etc. Condition mixed, a few faults, mostly clean and f-v.f.  Est. 650+ 
(Owner’s 2006 Catalogue $4350) .......................................................................................................................................... .....

1184 +O 50/656: Balance of consignment, mostly catalogued and identified on dealer pages, from 1 to about 5 each incl Jubilees, Leafs, 
Edwards, Quebecs, Admirals, Airs, Officials, etc, quality varies, generally clean and f-v.f. (Owners catalogue $6119)  ..................... .....

1185 +O 27/553,etc: Dealers stock of mint and used on 102’s in medium white box with many better incl Large and Small Queens, Jubilees, 
Quebecs, Admirals, etc, plus Airs, Dues, Officials, etc, condition varies, but inspection will be rewarded. (Owners U.C.S. - $13654)  . .....

1186 + 189/248: Several hundreds of mint on stockpages, Edwards to 1939, from 1 to about 100 each, incl 50c and $1 vals, etc, quality 
varies drastically, some no gum/faulty, but much is clean and f-v.f. Inspect.  ............................................................................... 5329

1187 + 162/227: Over 70 BLOCKS OF FOUR or larger, Arch Issue to 1935 Maple Leaf, from 1 to about 5 each, incl PB’s, Imprints, 
varieties, etc, plus a few Booklet Panes, mostly n.h. to partially n.h., a few faults, gum disturbed, generally clean and f-v.f. Inspect.  .. 2714

1188 ++ 337p/610p: Several thousands of TAGGED ISSUES, 1954-72 sorted and identified in glassines, from 2 to about 400 each, incl 
many plate and corner blocks, some better 1st issue, Centennials, commemoratives, etc, clean, n.h. and mostly f-v.f.  ..................... 7190

1189 +O 1897-1948 collection with a few earlier used but mostly mint, many better incl mint Leafs to 10¢, Numerals to 20¢, Edwards cpl to 
20¢, Quebecs cpl, Admirals almost cpl to $1, Scroll to $1, cpl ‘35 Maple Leaf, Pictorial, War, Peace, etc, mostly clean and fine. ....... 5631

1190 O Admiral to Elizabethan accumulation of thousands on stockpages and in stockbook, with many selected for “SON” c.d.s. cancels,
with quantities of better and some blocks, precancels and back of the book. Inspection will be rewarded.  Est. 500+  ....................... .....

1191 +O 21/316,C1/O39: Collection of several hundreds mint and used in Lindner hingeless album, 1868-1953, some better incl L.Q.’s, 
Jubilees, Quebecs, Admirals, later $ sets, etc, quality varies drastically, several earlier more or less faulty. Inspect.  ....................... 4744

1192 ++ 106/248: Over 100 blocks of 4 mostly plates, incl. Admirals, $1 Ferry, Royal Visit, etc, many never hinged, f-v.f.  ............................ 3698
1193 O 35/865: Stockbook crammed with thousands of used, 1880’s to 1980, from 1 to about 10 each, some better earlier, useful for 

cancels, etc, quality varies, much is fine or better. (Owners cat $5167) Est. 500+  ....................................................................... .....
1194 O Accumulation of thousands of used, (approx. 30kg) mostly 1950’s-90’s, incl complete sheets, sorted in glassines, duplication, etc, 

huge catalogue value. Inspect.  Est. 500+  ............................................................................................................................. .....



U.C.S. cat. val. 

  

1195 +O 34/550: 1870-1979: Mostly mint collection in Lindner album, several better incl. #142c (no gum), Scroll, Arch, Cameo incl. coils, etc., 
War Issue perf. 8 coils cpl. in repair paste-up strips of 4 (n.h.), fairly cpl. to Centennials (cat. $3320), face val. $67 to 1979, also a 
few used. Condition mixed, some faults, regummed, etc., much is f-v.f. INSPECT!  ..................................................................... 500+

1196 +O 1859 to 1991 mostly mint collection with many better mint incl Admirals to 50¢ incl 10¢ plum, Scroll to $1, cpl ‘35 Maple Leaf, cpl 
Peace, $1 Fish, cpl Airmails, plus Special Delivery, Dues, Officials, etc, condition varies a bit but mostly clean and f-v.f.  Est. 600+  .. .....

1197 +O Huge Stock of 1859 to fairly modern on stockpages with much duplication, many better here incl Small Queens, Jubilees up to $2, $ 
values, etc. Much value here and inspection will be rewarded.  Est. 600+  .................................................................................. .....

1198 + 1929-54: Accumulation of over 30 VARIETIES incl. #’s 166i (2), 191i, 199 i, ii, 208i, 226i, C5 iv (v.f. pair, var. n.h.), O38i Pl. 1 block 
(n.h.), coil pairs incl. lines, “Cock-eyed Kings”, MR 7iv, etc. Condition mixed, mostly n.h. to h.r.’s, f-v.f.  .......................................... 1917

1199 ++ 1968-90: Collection/accumulation of STRIKE, COURIER AND LOCAL POST LABELS, mostly British Columbia, also Winnipeg-
Pembina, 1000 Islands, etc., with full sheets, duplication, etc., 1992 Earle Covert catalogue accompanies. Varied and interesting, 
clean and n.h., f-v.f. (Owner’s 1992 Covert cat. val. approx. $4000) ........................................................................................... .....

1200 +O 4/563: 1852-1972: Balance of consignment with accumulations/collections incl. faulty # 4, Small Queens, Jubilees, Quebec, coils, 
plate blocks, Back of Book, much duplication, huge cat. val., condition varies drastically, many more or less faulty, mostly v.g.-v.f. 
Inspect! Est. 500+  .............................................................................................................................................................. .....

1201 +O Stockbook from Small Queens to 1970’s with some better earlier incl $ values, strength in Centennials incl mint sheet file of large 
plate pieces for 1 to 8¢, also many 8¢ to $1 scenes Plate blocks and matched sets, condition varies somewhat in earlier, but later 
clean and f-v.f. Inspect.  Est. 500+  ....................................................................................................................................... .....

1202 +O A few collections on album pages from 1859’s to about 1950’s, incl Cents, Large and Small Queens, better mint $ value sets, etc, 
condition varies drastically but careful inspection will be rewarded. Will catalogue over $6000.  ..................................................... .....

1203 + Small Queens to 1960’s collection with many better on stockpages incl 20¢ Widow Weed, Jubilees to 10¢, Admirals to 10¢ plum, 
Scroll to $1, ‘35 Maple Leaf to $1, Peace cpl, $1 Fish, Airs, Special Delivery, Dues, Officials, some coils and booklet panes, etc, 
mostly clean and f-v.f. Inspect.  ............................................................................................................................................. 4007

1204 ++ 311/601: 1951-76: Accumulation of over 250 plate blocks with many matched sets, tags, Centennials, caricature and landscape incl. 
$vars., 1970 Christmas center blocks, etc., plus ten full sheets incl. #’s 311-14, 565-8, 372, 373. A handful hinged incl. #411 
Matched Set, otherwise clean and n.h., f-v.f.  .......................................................................................................................... 4101

1205 +O 1852 to 1967 collection on home made pages incl #’s 4, 8, Jubilees, etc, plus later mint $1 values, etc, some duplication (up to 
about 25 each, but usually less than 10) from Medallion on, condition quite mixed, but many better here. Inspect.  Est. 600+  ........... .....

1206 +O 4/409,etc: Collection on hagner pages in 3-ring binder, incl used 3d, Cents, Large and Small Queens, mint Jubilees, Quebecs, 
Admirals, $1 sets, Airmails, Special Deliveries, Dues, War Tax, Perforated Officials, regular Officials, etc, much value here. 
Inspection will be rewarded.  Est. 750+  ................................................................................................................................. .....

1207 ++ 455/465A: 3¢ to $1 Centennial Plate Block and corner block collection, mostly 8¢ and up, incl matched set $1 Plate 1, etc, clean, 
n.h. and f-v.f.  ..................................................................................................................................................................... 3174

1208 +O 1859’s to 1950’s dealers counter book with many better regular issues incl three $1 Champlain, plus $1 Totem Plate blocks, better 
back of the book incl perf officials, Officials incl O32 Plate Blocks, etc, condition varies but much better here and mostly f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................ 2967

1209 +O Mostly used accumulation incl some mint in carton with much value on manilla stockpages and in small books, etc. Will catalogue 
over $12000. Inspect.  Est. 500+  .......................................................................................................................................... .....

1210 +O 1859-1984 Collection/accumulation of a couple thousand with used Small Queens ½ to 10¢ (over 100), regular issues and Back of 
Book, many with c.d.s. cancels, used blocks of 4, larger, etc, mint blocks, booklets, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect! Est.
600+  ................................................................................................................................................................................ .....

1211 ++ 562/2064: 1972-2004: Mint sheet file with full and part sheets, mini sheets, 8¢ - 50¢ vals., clean and n.h., f-v.f. (Face val - $600)...... .....
1212 +O Accumulation of several hundred in two stockbooks, Edwards to modern incl Arch blocks cpl to 8¢, Medallion cpl, War and Peace 

cpl, etc, plus s few Provinces, Newfoundland, etc, quality varies. Inspect.  Est. 400+  .................................................................. .....
1213 + 89/159: Over 100 mint incl 2¢ Edward block of 12, 146 block of 20, 156 (3 blocks of 4), 158 (3), 159 (2), etc, some multiples n.h., 

mostly l.h. to h.r., f-v.f.  ........................................................................................................................................................ 1975
1214 + Approx. 75 Annual and Thematic collections, 1959-2001, from 1 to 6 each incl three 1974 Annual Collections (stamps hinged in 

book, one without cover), etc, a few toned/faulty, etc, mostly f-v.f. (Face val - $548) .................................................................... 2940
1215 +O 34/668,etc: Collection of a few hundred in Stokes album, 1870’s to 1975, a few better incl mint #101, 2, etc, used #103, etc, quality 

varies widely. Inspect. ......................................................................................................................................................... 1940
1216 � 1937-2002: Collection/accumulation of over 1400 FDC’s, many plate/inscription blocks of 4 incl. #1250ii Regiments. Condition 

mixed, many earlier addressed, mostly f-v.f.  Est. 400+  ........................................................................................................... .....
1217 +O

� 
1859-2000: Accumulation of tens of thousands incl. collection in Minkus album, old ledger with Small Queens, Jubilees, etc., mint 
plate blocks, multiples, coils, etc., used wholesale in glassines and bundles, first day and commercial covers, revenues, etc., 
anything could be here. Condition varies drastically, earlier mostly more or less faulty, much is f-v.f. INSPECT! Est. 400+  ............... .....

1218 +O
� 

14/907,etc: 1859-1981: Two-in-one collection with better incl. mint #104/122 (no 111, 120), 125/30 (no 127), 217-27, 245i, 268-73, 
plus many earlier, airs cpl., BOB, provinces incl. N.B., NFLD., N.S., P.E.I. Collected both mint and used, plus over 200 FDC’s, 1935-
73, annual collections 1977-81, etc. Condition mixed, some more or less faulty, much is f-v.f. INSPECT! Est. 400+  ........................ .....

1219 O 1859 to 1950’s (plus a few newer) virtually all used collection with much c.d.s. material, some duplication, mostly clean and f-v.f. 
Inspect.  Est. 500+  ............................................................................................................................................................. .....

1220 + 104/316,C1/E11: Approx. 250 mostly diff mint on stockpages, Admirals to early 1950’s, a few better/cpl sets incl 149-59, 217-27 
(extra $1), 241-5, 249-62, 268-73, E1-11, etc, l.h. to n.h., f-v.f.  ................................................................................................. 2125

1221 + 56/302,etc: Selection of almost 70 mostly diff and mostly better incl 8 and 10¢ Jubilee, 10¢ Numeral and Edward, 20 and 50¢ 
Admirals, pair 50¢ Arch, cpl War and Peace issues, $1 Fish block of 4, C2 block of four, E1, dues, etc, n.h. to h.r., mostly fresh and 
f-v.f. Inspection will be rewarded.  ......................................................................................................................................... 1976+

1222 +O
� 

Property as received in two cartons with much better incl Canada collection with mint #’s 159, 177, 245, etc, better Back of Book in 
album, an interesting group of Revenues on documents, mint face value, Worldwide collection in large Scott album, many assorted 
covers, etc. Inspect.  Est. 500+  ............................................................................................................................................ .....



U.C.S. cat. val. 

  

1223 +O
� 

Balance of estate in two cartons with 4 vol “Story of Canada” cover collection, used collection in Darnell albums, mint face in post 
office packs (Face value over $280), etc. Inspect.  Est. 500+  ................................................................................................... .....

1224 +O 1970-84 mint collection virtually cpl in Davo hingeless album, plus 1981-3 Annual collections, mint sheet file, stockbook, also 
Lindner pages with back of the book material, and various other Canada Post souvenir items, also incl some earlier. mostly clean 
and f-v.f. Face value of mint alone is over $400. Inspect.  Est. 500+  ......................................................................................... .....

1225 +O Property as received in large carton containing many remnant collections in 10 albums or stockbooks, still good value here and 
inspection will be rewarded.  Est. 500+  ................................................................................................................................. .....

1226 + 36/321,etc: 1872-1962: Collection in clean Lighthouse hingeless album, some better incl. mint n.h. #'s 139, 226-7, 262, C2, E2, etc., 
hinged #91, 92, 101, 120, etc., used #60. Cat. Vals. with n.h. fine premium to 1953, later stamps to 1981 face $108. Cat. as fine, 
mostly clean and f-v.f.  ......................................................................................................................................................... 1909

1227 +O 559/1226: Several hundreds mostly mint in two Lindner hingeless albums, 1972-88, slight duplication, mint/used collecting, extra 
pages, FDC’s, etc, generally clean and f-v.f. (Face value of mint $ 539)  .................................................................................... .....

1228 + 21/882,etc: 1868-1981 Stock of over 800 mint incl Small Queens, Jubilees, Leafs, Numerals, etc, slight duplication, some earlier no 
gum, minor faults, many never hinged, mostly f-v.f.  ................................................................................................................ 3062+

1229 O 
� 

66/161: Collection of a few hundred used, 1897-1929, some better incl Leafs, Numerals, Edwards, Quebecs, Admirals, varieties, etc 
plus 32 covers/cards, quality varies, especially in earlier (some more or less faulty). Inspect.  ....................................................... 2149

1230 + Approx. 20 mostly modern ERRORS and FREAKS incl MISPERFS, TAGGING, PRINTED ON GUM SIDE, SHIFTS, IMPERFS, etc, 
incl singles, pairs, strips, blocks, etc, most interesting. Inspect.  Est. 350+  ..................................................................... PHOTO .....

1231 O 34/87,etc: Approx. 400 used on stockpages, mostly SMALL QUEENS incl 1¢ (75), 2¢ (40), 3¢ (220), 5¢ (14), 6¢ (5), 10¢, R.L.S., 
etc, plus JUBILEES and a few later, collected for cancels, shades, etc, incl many SON c.d.s., etc. Inspect.  Est. 350+  .................... .....

1232 +O
� 

Accumulation of commercial covers and cards, postal stationery, wholesale used in stockbooks and bundles, collection of R.P.O.’s, 
etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect! Est. 350+  ............................................................................................................. .....

1233 + 52/363,C1/E11: Approx. 40 mostly diff blocks of 6 or larger in small stockbook, Jubilees to 1950’s, some better incl Provisional Leaf 
surcharge Narrow Spacing Block of 12, E4 block, etc, many n.h., some hinged on a couple of stamps, generally clean and f-v.f.  ...... 1645

1234 ++ 141/525ii: Investment Portfolio in two small safety-deposit size stockbooks, 1927-70, over 300 selected mint incl singles - Historical, 
‘35 Maple Leaf, War issue, G Officials cpl, blocks incl Confederation, Xmas centre blocks, etc, all n.h., mostly very fine.  ................. 1241+

1235 ++ 53/294,etc: 1897-1962: Accumulation of 140 different mostly pre-1950 definitives, commems, airs, special delivery, 2¢ registered, 
dues and officials, many with cat. vals. $50-100+. Catalogued as fine, many are very fine or better. Mostly fresh and n.h., f-v.f. 
INSPECT!  ......................................................................................................................................................................... 1906

1236 +O 19/789,etc: 1859 to modern mint and used selection on 102’s in small box with singles, multiples, some in smaller quantities, etc, 
incl some better items with coils, varieties, etc, mostly f-v.f. Inspect. (U.C.S. - incl premiums - $4625)  ........................................... .....

1237 ++ 325/600i: 1953-72: Accumulation of over 340 mostly definitive plate blocks incl. Karsh, Wilding, Cameo, etc. with many matched 
sets and better plate no’s, 411, 600, i, iv, etc. A couple hinged or stained, mostly clean and n.h., f-v.f.  .......................................... 2665

1238 +O 14/2003,etc: Several hundreds of mint and used in two albums, 1850’s to 2004, some better mint incl #’s 241-45, 268-73, mint 
multiples incl 141-5, 146-8, etc, plus used (duplication to about 10 each), condition varies drastically. Inspect.  Est. 300+  ............... .....

1239 +O 50/300: 1897-1950 collection of over 200 mostly used, incl Jubilees, Numerals, Edwards, Quebecs, Admirals, etc., some with minor 
faults, appears f-v.f.  ............................................................................................................................................................ 2311+

1240 +O Accumulation of hundreds of mint issues in singles, blocks, booklets, Post Office packs, etc, with some used, FDC’s, etc, many n.h., 
f-v.f. (Face val - $393) ......................................................................................................................................................... .....

1241 O 14/541,etc: Stock in Schaubek album, duplication usually only up to about a dozen each or so, condition varies a bit, especially in 
earlier, but many clean and f-v.f. Inspect. (Owners cat with (with inventory list) - $4100)  .............................................................. .....

1242  Interesting lot of over 400 CIGARETTE CARDS (mostly silk) with various popular topics incl Military, Flags, Animals, etc. Inspect. 
Est. 400+  .......................................................................................................................................................................... .....

1243 O Accumulation of used Victorian to modern, with Small Queens, Leafs, Numerals, Edwards, etc, condition mixed but inspection will 
be rewarded.  ..................................................................................................................................................................... 5000+

1244 ++ 1972-94 collection in two multi-ring Lindner hingeless albums, fairly cpl incl booklets, etc, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $387) ...... .....
1245 +O 66/415,etc: Collection of over 300 mostly mint, some used, with ½¢ and 1¢ Quebec blocks incl the re-entry, Airmails, many very 

fine. Inspect.  ...................................................................................................................................................................... 2057
1246 + 1859-1989 Collection/accumulation of many 100’s with some better incl. n.h. 1930’s-60’s $1 vals., some blocks, face incl. P.O. 

packs, matched sets, a few full sheets, etc. Condition varies drastically, some faults, much is f-v.f. Inspect! Est. 300+  .................... .....
1247 +O Balance of consignment incl stockpage with mint and used Jubilees, etc (owners cat $901), collection of VARIETIES, mini-panes 

(owners cat $112), cpl booklets (owners cat $483), modern mint, etc, quality varies. Inspect.  Est. 250+  ....................................... .....
1248 O 4/415,etc: Several hundreds used in stockbook, incl 3d, Cents, L.Q.’s, S.Q.’s, back-of-the-book, Revenues, etc, quality varies 

drastically, much more or less faulty. Inspect.  Est. 250+  ......................................................................................................... .....
1249 ++ 114/243: Eleven diff selected centered BLOCKS OF FOUR, incl 7¢ brown Admiral, two-line Admiral surcharge, etc, all n.h., very 

fine (cat as such). ............................................................................................................................................................... 1968
1250 + Approx. 20 mostly modern ERRORS and FREAKS incl MISPERFS, SMEARS, PRINTED ON GUM SIDE, SHIFTS, etc, incl singles, 

pairs, blocks, etc, most interesting. Inspect.  Est. 250+  ................................................................................................ PHOTO .....
1251 ++ 141-59: 3 diff CPL SETS, incl 1927 Confederation, Historical and Scroll Issue, latter with 1 and 2¢ Booklet Panes of 6, all n.h., f-v.f.  954
1252 ++ 89/157: 14 diff BLOCKS OF FOUR, incl 1 and 2¢ EDWARDS (incl 2¢ imperf), ½ and 2¢ QUEBECS, 1, 3 and 12¢ 

CONFEDERATION, HISTORICAL cpl and 10, 12 and 20¢ SCROLL, all n.h., mostly very fine.  ..................................................... 662+
1253 ++ Many hundreds modern mint incl 13 Annual/Year Packs, Souvenir packs, matched sets, cpl booklet, souvenir sheets, etc, mostly 

1970’s to 90’s issues, f-v.f. (Face value $338)  ........................................................................................................................ .....
1254 � Approx. 350 FIRST DAY covers (incl a few Special Event), 1950’s to 90’s, most modern unaddressed, incl many blocks, PB’s,

Matched Sets, etc, a few better earlier (#294x2), Olympics incl $1 and $2 vals, etc, generally clean and f-v.f. (Face value of stamps 
- $359). Inspect.  ................................................................................................................................................................. .....



U.C.S. cat. val. 

  

1255 +O Several hundred mostly used MODERN VARIETIES sorted in envelopes on stockpages, 1950’s to 90’s, a few U.C.S. listed (hi-
brite, dull) but mostly Darnell listed and identified incl paper, tagging, dots, short letters, colour, misperf, double, etc, from 1 to about 
25 each, quality varies. Inspect.  Est. 250+  ............................................................................................................................ .....

1256 ++ 289/703,etc: Approx. 50 diff COMPLETE SHEETS, mostly sheets of 50 or 100 from 1950’s to 70’s incl 5 and 6¢ 1970 Xmas sheets 
of 100 with centre block (untagged), 15¢ 1951 Capex sheet of 100, etc, plus a few later, generally clean, n.h., mostly f-v.f.  ............. 11810

1257 + 34/260,C4/O11: Approx. 25 blocks of four or larger plus a few pairs, 1880’s to 1940’s, incl ½¢ S.Q., 1 and 5¢ Jubilees, Maps, Airs, 
Officials, etc, a few thins, etc, much n.h., mostly clean and f-v.f.  ............................................................................................... 1181

1258 +O Several hundreds in blocks, a few earlier but mostly 1970’s issues incl Expo ‘70, Xmas ‘70, Olympics, etc, with PB’s, Matched Sets 
and se-tenants incl tagged, untagged, paper fluorescences, etc, generally clean and f-v.f. (Face value of mint $354)  ...................... .....

1259 O Several hundreds used, S.Q.’s to modern (incl a couple of L.Q.’s), some sorted by cancel type incl numerals, special cancels, 
squared circles, flags, corks, R.P.O.’s, etc, quality varies. Inspect.  Est. 250+  ............................................................................ .....

1260 + 131/348: Over 45 diff selected centered COIL STRIPS OF 4, Admirals to EIIR, a few faults/thins, etc, mostly l.h. to h.r., f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................ 1107

1261 + 34/487,etc: 1882-1968 COLLECTION in Minkus album with singles, sets, coils and plate blocks, many with damage caused by tape 
bleeding through mounts, still much is clean and g to very fine. Will catalogue approx. $1500. Inspect! .......................................... .....

1262 � Several hundred cacheted FIRST DAY COVERS, 1976-89, mostly clean and unaddressed, some souvenir sheets, blocks, etc, f-v.f. 
(Face value $747) Est. 250+  ................................................................................................................................................ .....

1263 ++ 162/227: Approx. 150 mint, Arch Issue to 1935 Maple Leaf, from 1 to about 7 each, incl 50¢ and $1 vals, n.h., mostly f-v.f.  ............. 687+
1264 +O Mostly mint accumulation of several hundreds in two stockbooks, mostly 1950’s to 90’s issues incl blocks, PB’s (some $1 and $2 

vals), multiples, sheetlets, etc, also incl a few earlier, used, Postal Stationery, etc, mixed quality. Inspect.  Est. 250+  ...................... .....
1265 +O 20/817: Somewhat mixed-up collection of several hundreds in Lindner hingeless album with extra Scott pages, etc, 1860’s-1979, 

mostly used to 1950 and mixed mint and used thereafter, slight duplication, quality varies drastically. Inspect.  Est. 250+  ................ .....
1266 + 126/550,MR6,7iii: 1912-71: Collection of over 80 COILS with singles, pairs, strips of four, lines, etc., some better incl. #130, 182iii 

line strip of four, MR 6 (n.h.), 7iii, etc. Condition mixed, many n.h., mostly fresh and n.h. to h.r.'s, f-v.f.  .......................................... 1453
1267 +O

� 
Small carton with a bit of everything incl modern face, 1940’s and 50’s Plate Blocks, Large Queens, Back of the Book, Booklets, 5 
sets of Christmas center blocks, Provinces, etc, condition a bit mixed but much better here and inspection will be rewarded.  Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................ .....

1268 ++ 301/400: 1950-62 collection of commemorative Plate Blocks, mostly in matched sets, clean, n.h. and f-v.f.  .................................... 1147
1269 � Collection of 160 Colorano silk FDC’s in two albums, with Olympics, etc, 1986-90, all clean and f-v.f.  Est. 250+  ............................ .....
1270 +O Carton with collection from 1950’s on (over $275 face val), plus some booklets, mini sheets, large used stock incl some better, etc.

Inspect.  Est. 300+  ............................................................................................................................................................. .....
1271 +O Carton with sparse used collection pages and in album, mint blocks in stockbook, box of clipping, more mint multiples, etc. Inspect. 

Est. 250+  .......................................................................................................................................................................... .....
1272 + Small mint selection in glassines and envelopes incl two $1 Fish, over 200 Cameo coils incl heads and tails, etc, will have high 

catalogue value, some faults, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 250+  .................................................................................................. .....
1273 +O Two stockbooks with mint and used from Victorian to 1970’s, incl larger quantities of Admirals and Arch used, precancels, back of 

the book, and a nice selection of hi-brite varieties. Inspect.  Est. 300+  ....................................................................................... .....
1274 +O

� 
Balance of consignment incl Stamp Travellers pages 1989-98, mostly with stamps, FDC’s to 1999, souvenir collections (incl 
Millennium), 100’s of slogan cancels from the Centennial era, etc. Inspection is a must.  Est. 250+  ............................................... .....

1275 O 254/939,etc: Approx. 30000 used in neat bundles of 100, mostly 1950’s-70’s definitives but incl some earlier, later, officials, etc, with 
better such as #’s 599a (2800), 723 (3600), 726 (2700), 727 (1600), etc, mostly clean and f-v.f.  Est. 250+  ................................... 10000+

1276 + 104/330: 1911-53 collection of over 220 with better incl. #104-22, 149-57, 162-76, 195-201, 217-27, 241-45i, 249-62, 268-73, etc. 
Fresh and n.h. to hrs, f-v.f.  .................................................................................................................................................. 1708

1277 +O 1859-1980’s collection, earlier mint and used, later mint, over $230 in face value alone in 1950’s and on, plus some better earlier, 
some faults, mostly f-v.f.  Est. 250+  ...................................................................................................................................... .....

1278 O 141/191: Over 1500 used, 1927-31, approx. 680 5¢ Confederation, others from 1 to about 35 each, mixed quality, some c.d.s. and 
many f-v.f. Inspect.  Est. 250+  ............................................................................................................................................. 3410

1279 O 123/605: Accumulation of several hundred used COILS, sorted in glassines and envelopes, incl. multiples, etc, from 1 to about 150 
each, huge catalogue value, quality varies. Inspect.  Est. 250+  ................................................................................................ .....

1280 O 141/595: Wholesale stock of approx. 4500 used 1927-72, sorted and identified in stockbook, generally about 10 each, quality 
varies, much is f-v.f. and several with c.d.s. Inspect.  Est. 250+  ................................................................................................ .....

1281 + 202/465Biii: Collection of 75 Plate blocks with many better incl #’s 202-4, 198 partial plate block (cat as normal stamps), #233 UL 
Plate 20, O32 LL Plate 2, 465Biii Plate 2 in matched set, etc, mostly f-v.f.  ................................................................................. 1667

1282 O 34/274: Small Queens to 1950’s issues neatly mounted on stockcards, from 1 to about 80 each, with shades, perfs, papers, etc, incl 
S.Q.’s Leafs, Numerals, Edwards, Quebecs, Admirals, Scroll, Arch, War, Peace, etc, clean and mostly f-v.f. Inspect.  ..................... 2694+

1283 + 51/320: Several hundred in mint BLOCKS OF FOUR or larger, incl Jubilees, Maps, etc, some earlier in very mixed condition (faulty, 
no gum, etc), alter mostly clean and f-v.f. Inspect.  .................................................................................................................. 1539

1284 ++ 362var/1165var: five vals incl imperfs (604a, 604vi, 806a), and misperfs, n.h., f-v.f.  Est. 200+  ..................................................... .....
1285 O 1897-1970’s Collection of used, fairly complete 1900 onward, incl back of book, $1 vals, FDC’s, etc, usual quality, appears f-v.f. (will 

cat over $1600), plus some Ireland. Inspect.  Est. 300+  ........................................................................................................... .....
1286 +

� 
Balance of collection incl Cameo issues (start and end Coil strips, PB’s), cpl booklets (mostly modern incl four BK251A), Millennium 
FDC’s, perf Officials, etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect.  ................................................................................................. 938

1287 +O Collection/accumulation of several hundred mint and used in album and on pages, 1850’s to 1970’s, a few better L.Q.’s, $1 sets, 
mint multiples, etc, quality varies drastically, incl several more or less faulty. Inspection is a must.  Est. 200+  ................................ .....

1288 + 106/1205: Accumulation of several hundreds mint in stockbook, Admirals to 1980’s, incl some Admiral Coils, multiples, etc, earlier in 
mixed condition, later mostly clean and f-v.f.  Est. 200+  ........................................................................................................... .....



U.C.S. cat. val. 

  

1289 O Large stock/accumulation from Small Queens to late 1990’s, neatly sorted in stockbooks, many thousands here incl some bundle 
stock, etc. Inspect.  Est. 200+  .............................................................................................................................................. .....

1290 ++ 1964-2000: Accumulation of 66 cpl. booklets incl. OPAL PANE WITH HORIZ. AND VERT. PERF. GUTTER, 10 cpl. sheets (nine 5¢, 
15¢), etc, n.h., f-v.f.  Est. 200+ (Face val - $199) ..................................................................................................................... .....

1291 ++ 74/273,etc: 1898-1946: Accumulation of 58 different including Admiral, Scroll and Arch singles, 1927 sets, 1935 Pictorial issue high 
values, 1938 Pictorials cpl., War and Peace $1.00 vals., etc. (#147 and 245 with glazed spot on gum, cat. as hinged), otherwise 
n.h., f-v.f.  .......................................................................................................................................................................... 1005

1292 +O
� 

Balance of consignment with used Canada collection in Jarrett album, mint multiples, plate blocks and face, used on and off paper, 
some US and foreign, covers, etc. Condition mixed, much is f-v.f. INSPECT! Est. 200+  .............................................................. .....

1293 + 162/227: Approx. 100 mint, Arch Issue to 1935 Maple Leaf, from 1 to about 5 each, incl 50¢ and $1 vals, plus over 30 unused not 
counted, mostly l.h. to h.r., a few faults, gum disturbed, etc, otherwise f-v.f. Inspect.  ................................................................... 1354

1294 + 160/230: Approx. 110 COILS, in singles, pairs, strips, etc, incl Heads and Tails, Lines, Varieties, etc, from 1 to about 30 each, n.h. 
to h.r., mostly f-v.f.  ............................................................................................................................................................. 1131

1295 � 160-61, 178-83, 207, 229-30: Eleven diff selected COIL PAIRS incl Scroll and Arch cpl, etc, all n.h., mostly very fine.  .................... 410+
1296 O 15/274: Collection of a couple of hundred mostly diff used on pgs, 1850’s to 1940’s, incl S.Q.’s, Edwards, Admirals incl coils, later 

50¢ and $1 vals, etc, plus some duplicates Est. 200+  ............................................................................................................. .....
1297 ++ Small carton of Annual and Thematic collections from 1974 to 80’s, small old time mint block and plate block collection, souvenir 

cards, etc, a few have been slightly damp, still mostly n.h. and f-v.f.  Est. 250+  .......................................................................... .....
1298 +O 1852-1977 collection in hingeless Schaubek album with used 3d on wove, mint 50¢ Jubilee, etc, mostly f-v.f.  Est. 250+  ................. .....
1299 +O Collection of over 300 blocks of four, mostly used, some better, with Admirals, Scroll, Arch, up to about 1950’s, plus airs, dues, 

officials, etc, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 250+  .......................................................................................................................... .....
1300 +O Carton with Canada from 1859’s to modern incl stockbook of Small Queens, plus large stock of NEWFOUNDLAND, some earlier in 

mixed condition. Inspect.  Est. 200+  ..................................................................................................................................... .....
1301 O 197/1360b,etc: BUNDLEWARE: Approx. 17,000 commemoratives and 16,000 definitives, mostly in bundles of 100, from 10 to 

about 1500 each, generally 1950’s to 70’s issues, but incl some earlier, revenues, etc, generally clean and f-v.f.  Est. 200+  ............ .....
1302 O 34/1526a,etc: 1870-1994 collection of hundreds of used in Davo album, fairly cpl from Leafs on, incl cpl Numerals, Quebecs, Scroll, 

Arch, back of book, etc, earlier a bit mixed, otherwise f-v.f. Inspect. (will cat over $1800)  ............................................................. .....
1303 +O 35/1131,etc: Remaindered collection of several hundreds in Harris album, 1870’s to 1987, mixed mint and used to 1960’s, and 

mostly mint (fairly cpl) thereafter, also incl a few back of the book, provinces, etc, condition varies. Inspect.  Est. 250+  ................... .....
1304 O 99/273: Accumulation of approx. 100 used, mostly 50c, $1 vals, etc, from 1 to 20 each, quality varies drastically, several more or 

less faulty. Inspect.  ............................................................................................................................................................. 3145
1305 + 135/273: Over 60 diff BLOCKS OF FOUR, 1917-46, some cpl sets, etc, some partially n.h., mostly clean and f-v.f.  ........................ 1273
1306 +O Collection of 100’s of 1859-1980’s issues, earlier quality a bit mixed, 1970’s on mostly mint incl $ vals, mostly f-v.f. Inspect.  Est. 

150+  ................................................................................................................................................................................ .....
1307 +O 29/97: Small stockbook incl mint and used Maps with potential for variety finds, plus mint Jubilees and Quebecs, etc, some faults, 

mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 898+
1308 O 66/904,etc: Stock of thousands of used neatly sorted in envelopes, duplication up to hundreds. Inspect.  Est. 200+  ........................ .....
1309 + 21/259: Approx. 35 mint/unused incl 10¢ Leaf, 10¢ Edward, Quebecs cpl, etc, several more or less faulty. Inspect.  Est. 150+  ......... .....
1310 ++ Several hundreds modern mint incl some cpl sheets (5¢ McRae stated to be on Hibrite paper, 6 sheets of 5¢ Victoria, etc), plus 

various blocks, singles, panes, plates, etc 1950’s to 90’s, mostly clean and f-v.f.  Est. 150+  ......................................................... .....
1311 ++ 147: 12¢ Historical, Plate 1 and 2 UR PLATE NO IMPRINT BLOCKS OF 10, n.h., very fine.  ........................................................ 585
1312 ++ 141/57: 46 mint incl Confederation, Historical and Scroll Issues, from 1 to 5 each, plus two Booklet Panes, all n.h., f-v.f.  ................. 520
1313 +O

� 
Balance of consignment incl 15¢ Geese in Plate 1 and 2 matched sets on cover (signed by designer) and mint (4 sets of these), 12 
facsimile, regummed 5¢ Beaver, 1855 Stampless from Brigus, Nfld, Canada #692 part-sheets with doubled letters, etc. Inspect. 
Est. 150+  .......................................................................................................................................................................... .....

1314 O Approx. 110 pounds of on paper issues, appears all Elizabethan, plus another 11 pounds of off paper material. Inspect! Est. 150+  .. .....
1315 + 1937-66 collection on Minkus pages with better cpl sets incl Pictorial, War, Peace, plus $1 Fish, O.H.M.S. and G Officials, etc, plus 

a few used perf O.H.M.S., clean and f-v.f.  ............................................................................................................................. 800+
1316 +O Used collection/accumulation from Small Queens to 1950’s issues on pages, with duplication and somewhat mixed condition, plus 

collection with many mint from ‘30’s to ‘50’s, etc. Inspect.  Est. 150+  ......................................................................................... .....
1317 � Small box of covers with many better, a bit of everything here with Semi-Official Airmails, War Tax, Postcards, Fan View Cards, 

mostly 1870’s to 1950’s plus a few more modern and a few U.S.A. Inspect.  Est. 250+ ................................................................ .....
1318  11 diff early fantasy proofs and progressives with beaver, Cartier, Bluenose, Parliament, etc.  Est. 150+  ....................................... .....
1319 ++ 109/269,C3/CE3,etc: Approx. 100 mint, sorted in envelopes, incl blocks, sets, etc, generally clean, n.h. and f-v.f. (Owners cat 

$1312) Est. 150+  ............................................................................................................................................................... .....
1320 ++ 208/511,C3/E01: Over 80 blocks of 4 or Plate blocks, 1930’s to 70’s, from 1 to about 10 each, a few hinged, mostly n.h., f-v.f.  ........ 1219+
1321 ++ 1991-96 ANNUAL COLLECTIONS cpl, very fine. (Face val - $202)  .......................................................................................... 450
1322 O Huge accumulation of many hundreds of MONTREAL LETTER and NUMERAL cancels, mostly on Admirals but incl. some 

Quebecs, Scroll, Arch, etc, some in multiples, quality varies. Inspect.  Est. 150+  ........................................................................ .....
1323 ++ 622/780,etc: Plate Block collection in hawids in springback, all in matched sets, with regular issues, plus semi-postals and some 

dues, clean, n.h. and f-v.f.  ................................................................................................................................................... 1298
1324 +O Balance of consignment incl. some back of the book (War Tax, Semi-Official Airs, etc.), Revenues (Federal, law, etc.), some 

booklets and booklet panes, etc, quality varies drastically. Inspect.  Est. 150+  ........................................................................... .....
1325 +O 145/600,etc: 1927-72 Accumulation of 25 mint blocks of 4, 32 singles, 14 coil pairs or strips of 4 plus 6 used blocks, with better high 

values, better Officials, etc, mostly n.h., but many with disturbed gum. Catalogued as fine, several very fine. Inspection will be 
rewarded!  ......................................................................................................................................................................... 2777



U.C.S. cat. val. 

  

1326 O 14/630,etc: 1859-1974 Collection of hundreds in Scott Specialty album, with Cents, Large and Small Queens, Jubilees, back of 
book, shades, cancels, etc, quality mixed on earlier, otherwise f-v.f.  ......................................................................................... 2197

1327 + 335/379: 1954-58 collection of over 235 matched sets in hawids on hand written pages, incl regular and official issues, some 
duplication, mostly clean and f-v.f.  Est. 150+  ........................................................................................................................ .....

1328 (+) 266/310: Stockbook with several hundred COILS from singles to strips of 4 or larger, incl #300 (88), jumps, etc, a few with o.g., 
mostly no gum, f-v.f.  Est. 100+  ............................................................................................................................................ 2615

1329 O Collection of 100’s of used 1911-51 incl Admirals, War Tax, blocks, shades, etc usual quality. Inspect.  Est. 100+  .......................... .....
1330 ++ 105/313: Over 50 mint on stockpage incl some better ADMIRALS - 5¢(2), 7¢ yellow, 7¢ brown (pair), 10¢ blue and 50¢, plus some 

later, a few later gum disturbed, mostly n.h., f-v.f.  ................................................................................................................... 367+
1331 ++ 1708i/2084ii,etc: 10 diff UNCUT PRESS SHEETS, 1998-2006, plus several Reflections of Canada posters (not counted), very fine. 

(Face val - $137) ................................................................................................................................................................ 517
1332 O 51/876: Sparse collection of approx. 200 used in Scott Canada album, 1897-1980, quality varies. Inspect.  .................................... 673
1333 +O Various on stockpage incl used 6 and 10¢ S.Q., #135 mint block, C1-9 cpl mint (extra C1), 4 used 2¢ R.L.S. with better cancels, E9 

mint block, etc, quality varies. Inspect.  Est. 100+  ................................................................................................................... .....
1334 O Carton of thousands mostly in packets plus some small boxes of bundles, mostly Canada, but we saw some G.B., U.S.A., etc. 

Much sorting to be done here. Inspect.  Est. 150+  .................................................................................................................. .....
1335 +O Harris album with two separate collections, from 1859’s to modern, high catalogue value, has suffered from some water damage but 

much is salvageable. Inspect.  Est. 150+  ............................................................................................................................... .....
1336 � Carton of mostly Canadian Covers, FDC’s, plus some U.S.A. covers and some assorted Post Office packs. Inspect.  Est. 150+  ...... .....
1337 O Used wholesale lot from Jubilees on, in two shoeboxes, condition a bit mixed but inspection will be rewarded.  Est. 150+  ............... .....
1338 � Shoebox full of FDC’s from about 1973 to 1989, all unaddressed and virtually all with blocks of four and a few booklet panes, clean 

and f-v.f. Face value about $450.  ......................................................................................................................................... .....
1339 +O Carton with collections of Canada, plus one collection of Provinces, incl a few better. Inspect.  Est. 100+  ...................................... .....
1340 ++ 162/289,J15/O39: Approx. 20 COMPLETE or almost complete SHEETS of 50 or 100, incl 1¢ orange Arch (5), etc, n.h., mostly f-v.f.  873
1341 ++ 211/585,01-4,E01,E02: Over 100 diff mint singles/coil pairs, plus 14 diff mint blocks of 4, n.h., mostly very fine.  ............................. 455
1342 O 697-1030: Approx. 2000 used, 1976-84, neatly sorted and identified in stockbook, generally 6 each incl $1 vals, mostly clean and f-

v.f.  Est. 75+  ...................................................................................................................................................................... .....
1343 +O

� 
Collection of CAPEX ‘78 and CAPEX ‘87 issues, memorabilia, etc, incl memberships, programmes, FDC’s, stamps and souvenir 
sheets from various countries, private issues, postcards, etc, clean and f-v.f.  Est. 50+  ............................................................... .....

1344 ++ 311/361: Over 180 Plate Blocks 1951-55, various plate no’s, mostly in matched sets, a couple l.h., otherwise n.h., mostly very fine.  . 628
1345 L GREENE FOUNDATION PUBLICATIONS cpl incl Pence, Decimal, Large Queen, Small Queen, Canadian Contingents and Pence 

Issues of Newfoundland handbooks, all HB, very fine.  Est. 250+  ............................................................................................. .....
1346 L Marler, George C: The Edward VII Issue of Canada, HB, DJ, 211pp, as new, in original shipping container.  Est. 50+  ..................... .....

 

VIGNETTES 
1347 P VIGNETTE PROOF in dark green on stiff wove showing young QUEEN VICTORIA in oval, with full BRITISH AMERICAN BANK 

NOTE CO Montreal & Ottawa IMPRINT at bottom, choice and very fine.  Est. 250+  ........................................................ PHOTO .....
1348  CROSSHATCHED and DECORATED BLUE ‘PRESENTATION’ card (101x68mm) with full BRITISH AMERICAN BANK NOTE CO 

MONTREAL & OTTAWA IMPRINT at bottom (used to attach samples?), most interesting Est. 150+  ................................ PHOTO .....
1349 P CITY OF TORONTO COAT OF ARMS VIGNETTE DIE PROOF on india (99x112mm) die sunk on large card (132x177mm), without 

imprint, manuscript notations ‘C1372’, ‘F3968’, ‘A.M.B.N. Co’, ‘approved Jan 16/14’ and various initials, two diff. American Bank 
Note Co time/date stamp on reverse (dated Jan9 & 10, 1914) and manuscript ‘Engraved by Robt Savage/Jan 8, 1914’, choice and 
very fine.  Est. 150+  ............................................................................................................................................... PHOTO .....

1350 P $1000 CITY OF TORONTO CONSOLIDATED LOAN DEBENTURE, (64x175mm), showing ‘TORONTO COAT OF ARMS, 
BRITISH AMERICAN BANK NOTE CO. OTTAWA’ imprint at bottom, choice and very fine.  Est. 75+  ............................................ .....

1351 P 8 diff. LARGE ENGRAVED DIE PROOFS (229x204mm) in black on white wove, showing WOLFE, MONTCALM, SHIPS, 
PARLIAMENT BUILDINGS, etc. These are the full-size proofs which were cut down to fit into the Museum Book, interesting.  Est. 
75+  .................................................................................................................................................................................. .....

1352 P Engraved vignette of J.M. DONALDSON on india paper (3x3½”) die sunk (4x4½”) on large card (6x8”), manuscript ‘Postmaster 
General’ and ‘Gunderson’ (engraver) in pencil at bottom, backstamped ‘ENGRAVERS STOCK PROOF/ AUTHORIZED BY” and 
stamped 996442A in blue, some corner faults on back from mount removed, scarce and very fine.  Est. 50+  ................................. .....

 

CANADA 
PENCE ISSUES 
1353 O 1/8: Six, incl five 3d’s and 1/2d, all more or less cut into/faulty/repaired, etc. Inspect.  Est. 200+  ................................................... .....
1354 O 4/8: Nine, incl 3d (4, one on laid paper), 6d laid 1/2d (2) and 10d (2), all more or less faulty/cut into, cat as v.g.  .............................. 2625
1355 O 4,d,8: Three, all more or less cut close/into faulty incl 3d, two 3d on thin paper and 1/2d (light cancel), most appear fine. (Cat as vg -

$425)  ............................................................................................................................................................................... .....
1356 P 1TC,i: THREE PENCE: Two PLATE PROOFS on india on card in BROWN RED, with horizontal GREEN and CARMINE 

SPECIMEN, both trifle oxidized, otherwise fine.  ..................................................................................................................... 525
1357 P 1TCi: PLATE PROOF on india on card in BROWN RED, horizontal GREEN SPECIMEN, very fine.  .................................. PHOTO 250
1358 P 1TCv: -left margin PLATE PROOF PAIR on india in BLACK with horizontal ORANGE SPECIMEN, shallow thin UL mostly in margin, 

otherwise fine.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 500



U.C.S. cat. val. 

  

1359 O 1: ORANGE RED, on laid paper, mostly clear margins to sheet margin at bottom, tears and thins, still has striking appearance.  Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

1360 O 1: RED, with strong laid lines, mostly large margins (just into frameline at bottom) showing part of next stamp at top, bold target, 
light corner crease, looks fine.  ................................................................................................................................. PHOTO 800

1361 O 1a: ORANGE RED, good laid lines, large margins, neat blue target, very fine.  ............................................................... PHOTO 1600
1362 P 2TC: SIX PENCE: PLATE PROOF on india in RED LILAC, IMPRINT in bottom margin, horizontal crease, otherwise fine.  .. PHOTO 250
1363 P 2TCv: -on india in GRAY with vertical ORANGE specimen, very fine.  ............................................................................ PHOTO 200

1364 O 2: SLATE VIOLET, crisp laid lines, full even margins, light target, very fine, with 1982 Greene cert.  .................................. PHOTO 2500

1365 O 2: -good laid lines, mostly large margins, close UL, good colour, crisp target cancel, almost very fine, with 2005 Greene cert. PHOTO 1250
1366 O 2: -good laid lines, mostly very large margins (just into frameline LL), SON target, very light toning, otherwise fine.  ............. PHOTO 1250
1367 O 2: -vertical pair, good laid lines with neat target cancels, into bottom frameline and just clear UR to good margins, fine.  ...... PHOTO 2500
1368 O 2a: GRAYISH PURPLE, good laid lines, very large margins, neat “SON” target, with small tear at right, mostly in margin, otherwise 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1250
1369 O 2var: SLATE VIOLET, on laid paper with no laid lines showing, three large margins and clear of design at bottom, light targets, very 

good.  .................................................................................................................................................................... PHOTO 500
1370 + 4: THREE PENCE: RED, on wove paper, very fresh with o.g., couple tiny black marks on face, h.r. and creased, with 1990 A.P.S. 

cert stating “...genuine, very slight crease”, appears fine. ............................................................................................. PHOTO 1875
1371 + 4: -mostly clear margins, disturbed o.g., small faults, appears fine.  ............................................................................... PHOTO 1250
1372 O 4: -full to huge margins showing almost full Rawdon, Wright, Hatch & Edson New York IMPRINT in bottom margin, light grid, pencil 

notations on reverse, vertical crease visible in fluid only, appears very fine.  Est. 50+  ...................................................... PHOTO .....
1373 O 4: -mostly huge margins (barely touching frameline LR corner) showing part of next stamp at right, “SON” target, couple small faults, 

mostly in margin, appears fine.  ................................................................................................................................ PHOTO 75
1374 � 4: -large even margins, cancelled by light target on cover from Vienna 23 MY 1855 to Port Dover, stamp has a couple of small 

tears, appears very fine.  Est. 100+  .......................................................................................................................... PHOTO .....
1375 � 4: -full right sheet margin copy, full margins to into UR on other sides, tied by target to cover from Montreal 25 OC 1858 to Quebec, 

horiz filing fold, otherwise fine and striking Est. 100+  .................................................................................................. PHOTO .....
1376 � 4: -clear to large uneven margins, lightly tied by faint 4-RING-10 (RF5) to cover from COBOURG 31 JUL 1858 to HAMILTON, 

scarce.  ................................................................................................................................................................. PHOTO 300
1377 O 4a: BROWN RED, full to very large margins, neat target, very fine.  .............................................................................. PHOTO 350
1378 O 4a: -rich colour, clear to large margins, neat SON target, ironed out crease at right, appears fine.  ..................................... PHOTO 175
1379 O 4a: -vertical pair with full to very large margins, showing two adjoining stamps at right, hint of oxidization, otherwise fine.  .... PHOTO 350
1380 O 4c: RED on SOFT WOVE RIBBED PAPER, huge margins, light 4-RING-50 (Windsor, RF4), horizontal crease/tear, appears very 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 400
1381 O 4c: -large even margins, “SON” 4-RING-21 cancel, faulty, appears very fine.  ................................................................. PHOTO 200
1382 � 4c: -large to huge margins,  showing part of next stamp at top, tied by target to folded letter with ideal straight line MONEY LETTER 

(additionally tying stamp),  no despatch or arrival c.d.s. (unusual),  trifle all-over toning on cover,  still a very fine showpiece.  Est. 
350+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

1383 + 4d: ORANGE RED on THIN PAPER, full even margins, full o.g., h.r., trifle surface soiling and couple light creases mostly in 
margins, appears fine.  ............................................................................................................................................ PHOTO 1500

1384 O 4d: -large margins to sheet margin at top, “SON” target, extremely fine.  ........................................................................ PHOTO 300
1385 O 4d: -full to very large margins, light Beaver-free target, very fine.  .................................................................................. PHOTO 300
1386 O 4d: -full to large margins, SON target, couple small tears, mostly in margin, appears fine.  ................................................ PHOTO 150
1387 O 4d: -full to large margins, 4-RING-21 cancel, couple light creases, appears fine.  ............................................................ PHOTO 150
1388 O 4d: -horizontal PAIR, mostly large margins (barely touching frameline LR), attractive BLUE targets, fine.  ........................... PHOTO 300
1389 � 4d: -pair with mostly huge margins, trifle oxidized and a couple of small faults, mostly in margin, tied by grids to cover from Quebec 

22 JU 1855 to New York, addressee and part of back flap excised, otherwise fine.  Est. 150+  .......................................... PHOTO .....
1390 O 4d var: DEEP RED on THIN PAPER, large even margins, neat target, with interesting PRINTING SMEAR in ‘STA’ of POSTAGE, 

couple light corner creases in margin only - negligible, still very fine.  ............................................................................. PHOTO 300+
1391 � 4d var: -huge margins incl sheet margin at right, tied by target to cover from Quebec 27 JUN 1854 to Montreal, additional rate 

stamp ‘3’ on front, stain on back and trifle edge rumpling, otherwise fine.  ...................................................................... PHOTO 250
1392 O 4d var: RED on THIN PAPER, clear to large margins, blue target, light crease LR corner, fine.  ........................................ PHOTO 150
1393 O 4i: DEEP RED, rich colour, clear to very large margins, SON 4-RING-29 (Perth, RF4), tiny edge/corner faults (separated by straight 

edge), otherwise fine.  Est. 150+  .............................................................................................................................. PHOTO .....
1394 O 4i: -clear to sheet margin at bottom, light target, fine.  .................................................................................................. PHOTO 175
1395 O 4i: -clear to large margins, neat Toronto grid, corner crease and tiny tear, otherwise fine . ................................................ PHOTO 175
1396 O 4i: -vertical PAIR, huge margin at right, into at left, neat 4-ring-21 cancels, vg.  ............................................................... PHOTO 150
1397 � 4i: -good to huge margins, showing part of next stamp at bottom, tied by clean 4-RING-15 (RF8) from GUELPH 2 NO 1857 to cover 

to Niagara with Morrisburg 2 NO transit and red 3 NO arrival on reverse, filing fold affects stamp, still a rare strike on cover.  Est. 
125+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

1398 O 4ii: ORANGE RED, large even margins, light pen X, appears unused, very fine.  ............................................................ PHOTO 350
1399 O 4ii: -full margins, neat target, small nick at left, mostly in margin, otherwise fine.  ............................................................. PHOTO 175
1400 O 4iii: DEEP RED on HARD RIBBED PAPER, target cancel, good to huge margins, very fine.  ........................................... PHOTO 850
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1401 O 4iv: ORANGE RED on THIN OILY PAPER, full to large margins, light blue target, very fine. ............................................ PHOTO 350
1402 O 4v: DEEP RED on THICK HARD PAPER, horizontal pair, good to large margins, the left stamp creased (visible in fluid only) 

otherwise very fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 800
1403 O 4xi: SCARLET VERMILION on THIN PAPER, full to very large margins, light target, very fine.  ........................................ PHOTO 350
1404 O 4xi: -mostly large margins (just into frameline LL), slight colour loss, otherwise fine.  ........................................................ PHOTO 250
1405 O 4xi: -vertical pair, light blue targets, good to huge margins, extremely fine. ..................................................................... PHOTO 700
1406 O 5: SIX PENCE: SLATE GRAY, full even margins, light face-free Toronto grid, natural paper inclusion visible from reverse only, very 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 2000
1407 O 5: -full to large margins, neat bluish black target, very fine, with 1983 Greene Foundation cert.  ........................................ PHOTO 2000
1408 O 5: -full to very large margins, neat face-free c.d.s., very fine.  ........................................................................................ PHOTO 2000
1409 O 5: -large to very large margins, bold target, thin and crease, appears very fine.  .............................................................. PHOTO 1000
1410 O 5: -mostly large to huge margins (just into frameline at top), light target, vertical crease, (visible in fluid only), appears fine.  . PHOTO 1000
1411 O 5: -three and a half large margins, into frameline LR (clear of design), light target, vg.  ..................................................... PHOTO 500
1412 O 5b: GREENISH GRAY, full to very large margins (just clear at top) showing part of next stamp at bottom, blue target, fine  .. PHOTO 1000
1413 P 7P: TEN PENCE: PLATE PROOF on india in BLUE, very fine.  .................................................................................... PHOTO 300
1414 O 7: BLUE on THIN PAPER, three full margins, into at bottom, thins and other faults, spacefiller.  ....................................... PHOTO 500
1415 O 7a: BLUE on THICKER WHITE PAPER, clear to large margins, fine SON strike of 4-RING-37 cancel, crease in bottom margin 

only, fine.  .............................................................................................................................................................. PHOTO 1500
1416 O 7a: -clear to very large margins, re-entries in oval and some letters, extensively repaired, light cancel, appears unused, attractive 

spacefiller.  ............................................................................................................................................................ PHOTO 550
1417 O 7a: -mostly clear margins, light cancel, appears unused, vg.  ........................................................................................ PHOTO 550
1418 O 7iv: -on thin paper, good to large margins, showing strong RE-ENTRY (Pos.53), light 4-RING numeral cancel, extremely fine, with 

1987 Greene cert.  .................................................................................................................................................. PHOTO 3500
1419 P 8Pi: HALF PENNY: PLATE PROOF on india in ROSE with vertical GREEN SPECIMEN, very fine.  ................................. PHOTO 200
1420 P 8TCii,9TCi: ½d and 7½d PLATE PROOFS on india in BLACK, both with faded SPECIMEN, both cut close, latter with thin, appear 

fine.  .................................................................................................................................................................................. 800
1421 + 8: ROSE, clear to very large margins, fresh and full o.g., h.r., light bend LR corner, still fine.  ............................................ PHOTO 900
1422 (+) 8: -clear to large margins, unused, trifle oxidized, otherwise fine.  .................................................................................. PHOTO 600
1423 + 8: -three large margins and clear of design at top, trifle oxidized, o.g. (couple shallow gum thins), spacefiller.  .................... PHOTO 375
1424 � 8: -huge margins (separated by straight edge) all around, showing part of next stamp at bottom, creased and severely oxidized, tied 

by light but legible 4-ring- 43 (RF9) to PRINTED CIRCULAR with confirming c.d.s. from SIMCOE 20 DE 58 to New York, light filing 
fold in circular, scarce.  ............................................................................................................................................ PHOTO 1000

1425 P 9P: SEVEN AND A HALF PENCE: PLATE PROOF on india in GREEN, very fine.  ........................................................ PHOTO 300
1426 P 9TCiii: -on india in ORANGE, fine.  ............................................................................................................................ PHOTO 350

1427 O 9: GREEN, large to very large margins showing portion of next stamp at top, very fresh with light target, very fine.  ............. PHOTO 4500

1428 O 9: -rich colour and very fresh with huge margins all around and showing part of next stamp at left, light pen cancel, thin and tears at 
top, corner crease LL and ownership mark on reverse, appears unused, great spacefiller.  ............................................... PHOTO 2250

1429 O 9: -just into frameline to huge margins, faulty and repaired, on piece (does not belong), appears fine.  ............................... PHOTO 750
1430 O 11: PERFORATED PENCE: HALF PENNY: ROSE, perf and other small faults, not quite fresh, spacefiller.  ...................... PHOTO 1000
1431 O 11i: LILAC ROSE, light Toronto grid, couple perf and other small faults, appears vg.  ...................................................... PHOTO 500
1432 O 12: THREE PENCE: RED, all perfs intact, sheet margin at top, fine.  ............................................................................. PHOTO 600
1433 O 12: -light 4 ring cancel, all perfs intact, fine.  ............................................................................................................... PHOTO 600

 

FIRST CENTS ISSUE 
1434 O 14/20: Over 55 used incl 1¢ (9 incl a block), 5¢ (28 incl a Thick Paper), 10¢ (4), 12 ½¢ (7), 17¢ (4) and 2¢ (4), range of shades, 

perfs, papers and cancels, some more or less faulty. Inspect.  .................................................................................................. 2915
1435 +O 14/20: Sixteen incl six unused - 1¢ (2), 5¢, 12 ½¢, 17¢ and 2¢, plus ten used - 1¢, 5¢ (4), 10¢ (3) and 12 ½¢ (2), range of shades 

perfs and printings, several more or less faulty, most appear fine. Inspect.  ................................................................................ 2706
1436 O 14/20: Assorted shades, with 1¢ (2), 5¢ (2), 10¢ (3), 12½¢ (3), 17¢ (2), usual mixed quality, appear fine.  ...................................... 955
1437 � 14/17: Seven covers incl three 1¢ single frankings (two printed circulars, one OHMS PRINTED SCHOOL PAPERS), four 5¢ (3 

single frankings, one double to NY) and 10¢ to NY, mostly more or less faulty. Inspect.  .............................................................. 475+
1438 O 14/20: 12 used incl 1¢ (2), 5¢ (5), 10¢, 12 ½¢ (3) 2¢ and 17¢, various shades, perfs, papers and cancels incl 4 ring, c.d.s., coloured, 

etc., quality varies.  ............................................................................................................................................................. 670
1439 P 14TCi: ONE CENT: PLATE PROOF on india in BLACK, small pinch in LL margin, otherwise very fine.  ............................. PHOTO 400
1440 � 14: -tied by HAMILTON 14 MR 65 c.d.s. to PRINTED CIRCULAR (Masonic Lodge Financial Accounts) to KINGSTON, couple filing 

folds (not affecting stamp), otherwise fine.  Est. 50+  ................................................................................................... PHOTO .....
1441 � 14: -perf 12, tied by target to flimsy folded letter (reduced) internally dated 63, interesting rate.  Est. 75+  ........................... PHOTO .....
1442 + 14viii: ROSE, perf 12x11¾, large margins, huge at bottom, o.g., h.r., fine.  ..................................................................... PHOTO 300
1443 � 14,15,etc: 1859-69 Eight covers incl three 1¢ (two single frankings, one quadruple with a stamp fallen-off) and three 5¢ single 

frankings, plus a 3¢ and 6¢ L.Q. single franking, quality varies. Inspect.  Est. 150+  ..................................................................... .....



U.C.S. cat. val. 

  

1444 P 15TCii: FIVE CENT: right margin PLATE PROOF PAIR on india in BROWN RED, very fine.  ........................................... PHOTO 400
1445 + 15: -fresh unused, well centered, trifle surface soiling LL, otherwise fine.  ....................................................................... PHOTO 250
1446 � 15: -fine copy, perf 11¾x12, tied by ideal 4-RING-27 from CITY-OF-OTTAWA U.C. 31 OC 63 to small neat envelope to 

PACKENHAM with same date arrival on back, very fine.  Est. 250+  .............................................................................. PHOTO .....
1447 P 16P: TEN CENT: PLATE PROOF on india in BLACK BROWN, very fine.  ..................................................................... PHOTO 450
1448 (+) 16: BLACK BROWN (PO 1A), perf 11¾, deep rich shade, fresh unused, regummed, re-perforated at bottom, cat as v.g., with 1982 

B.P.A. cert stating ‘regummed, partially re-perforated’, good looking spacefiller or reference copy.  ................................... PHOTO 3750
1449 O 16: -perf 11¾ (PO1A), faulty, good reference.  ............................................................................................................ PHOTO 1250
1450 P 17TC: PLATE PROOF on india in LILAC, very fine.  .................................................................................................... PHOTO 250
1451 + 17: RED LILAC, perf 12, (PO 23A, claret), disturbed o.g., faulty, appears fine.  ............................................................... PHOTO 600
1452 + 17a: VIOLET, perf 12x11¾, (PO 14B, reddish brown purple), some disturbed o.g., fine, with 1986 Greene Cert.  ................ PHOTO 700+
1453 + 17a: BROWN, perf 12x11¾, (PO 10A, red brown), fresh unused, almost very fine.  ......................................................... PHOTO 600
1454 � 17b: -(faulty when applied), tied by indistinct 4-RING-17 to flimsy crude ILLUSTRATED DALY HOUSE advertising cover from 

Ingersoll 25 MR 65 to USA, small tear, cover and stamp trimmed at right, scarce early cover.  Est. 150+  ........................... PHOTO .....
1455 O 17b: -perf 12x11¾, (PO 16B, reddish sepia), vertical STRIP OF THREE, exceptional centering, bottom stamp corner creases and 

perf faults, otherwise very fine. ................................................................................................................................. PHOTO 525
1456 P 18TCviii: TWELVE AND A HALF CENT: PLATE PROOF on india in ORANGE YELLOW, small faults at bottom, otherwise very 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 350
1457 (+) 18a: BLUE GREEN, perf 11¾, exceptional centering, traces of o.g., fine.  ...................................................................... PHOTO 500
1458 P 19Pi: SEVENTEEN CENT: PLATE PROOF on india in BLUE with vertical CARMINE SPECIMEN, very fine.  ..................... PHOTO 250
1459 O 19: BRIGHT BLUE, perf 11¾, with RE-ENTRY in oval above CENTS, light cancel, appears unused, fine.  ......................... PHOTO 120
1460 P 20TCi: TWO CENT: PLATE PROOF on india in CLARET, very fine.  ............................................................................ PHOTO 275
1461 O 20: ROSE, showing IMPRINT in bottom margin, light cancel, Stolow backstamp, fine.  .................................................... PHOTO 225
1462 + 20i: CLARET ROSE, perf 12, h.h., pencil notation, very fine.  ....................................................................................... PHOTO 1500

 

LARGE QUEENS 
1463 (+) 21-30: ½ to both 15¢ cpl, incl two shades ½¢, mostly no gum, regummed, disturbed gum and/or faulty, appear f-v.f. Cat as vg. ........ 2440
1464 O 21/30: Over 80 used incl ½¢ (4), 1¢ brown (2), orange (2), 2¢ (5), 3¢ (8, plus 4 on cover), 5¢ (2), 6¢ (5), 12 ½¢ (4) and 15¢ (48), 

range of shades, papers, perfs and cancels, quality varies, some fine or better.  Inspect.  ............................................................ 2930
1465 +O 21/30: Fifteen incl seven unused – with ½¢, 1¢ brown red, 2¢, 6¢, 12½¢ and two shades 15¢, plus eight used - 1¢ brown red and 

yellow orange, 3¢ (3), 5¢ (2) and 12½¢, range of shades, perfs, papers and cancels, several more or less faulty, most appear fine. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................ 3090

1466 O 21-30: Assortment of over 40 used, ½¢, both 1¢, 2¢ (5), 3¢ (9), 5¢, 6¢ (6), 12½¢ (5) and 15¢ (13), with 2-ring, c.d.s., grids, and 
fancy cancels, some with faults, appear f-v.f.  ......................................................................................................................... 1675

1467 O 24/30,vars: 40 used, incl. 2¢ (7, 2 on thin paper), 3¢ (9), 5¢ (2), 6¢ (2), 12½¢ (5, 3 on thin paper) and 15¢ (15), many more or less 
faulty, some fine or better. Inspect.  ....................................................................................................................................... 1595

1468 O 21-30: ½ to 15¢ cpl, a few faults, most appear f-v.f.  ................................................................................................................ 585
1469 O 21/30: ½ to 15¢ cpl (no 5¢ but incl two shades 6 and 12 ½¢), a few faults, most appear f-v.f.  ....................................................... 580
1470 O 25a, 28a, 29c: 3, 12½ and 15¢ all with Bothwell watermark, small faults, appear f-v.f.  ..................................................... PHOTO 1250
1471 O 21,vi: HALF CENT: Three copies, all with 2-RING-NUMERALS incl. 3 (faint), 5 and 7, latter two strikes f-v.f., scarce on the ½¢, a 

couple small perf faults, otherwise fine.  Est. 50+  ................................................................................................................... .....
1472 (+) 21v: -fresh unused, showing strong ’H SPUR’ variety, perf faults UR, otherwise fine.  ...................................................... PHOTO 250
1473 + 22: ONE CENT: BROWN RED, fresh and well centered, disturbed o.g., small adherences on front UL, otherwise very fine  . PHOTO 800
1474 + 22a: -showing part of C of the TWO LINE WATERMARK, exceptional centering, regummed, very fine.  ............................ PHOTO 4000
1475 (+) 22b: -on THIN PAPER, fresh unused and exceptionally well-centered, ink notations on reverse (show through slightly because of 

thin paper) and a few dull perfs, otherwise very fine.  ................................................................................................... PHOTO 800
1476 O 22b: 22,b: -two copies with very fine strikes of 4-RING-19 (RF4) and 27, tiny faults, appear fine.  Est. 75+  ........................ PHOTO .....
1477 � 22,24: 1 and 2¢, both tied by 2-ring-7 cancels to cover from St John, NB 28 SP 69 to Hillsborough, NS, nice inter-provincial cover, 

fine.  Est. 200+  ...................................................................................................................................................... PHOTO .....
1478 O 23: YELLOW ORANGE, with very fine strike of fancy KINGSTON 9 (D&S type 10), perf faults, otherwise fine.  Est. 75+  ..... PHOTO .....
1479 O 23a: DEEP ORANGE, with very fine strike of FANCY TORONTO 2 (D&S type 4), perf fault, otherwise fine.  Est. 125+  ....... PHOTO .....
1480 O 24: TWO CENT: GREEN, with ideal strike of ST. STEPHENS CROWN (D&S 229A), slight fault, otherwise very fine, VERY RARE. 

Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....
1481 O 24: -with very fine strike of KINGSTON 9 (D&S type 11), UR corner perf skinned, otherwise very fine.  Est. 50+  ................. PHOTO .....
1482 O 24: -with very fine strike of HAMILTON 5 (D&S Plate IV, fig 61), a couple nibbed perfs at left, otherwise very fine.  Est. 50+  PHOTO .....
1483 (+) 24b: DEEP GREEN on THIN PAPER, some (disturbed) o.g., fine.  ................................................................................ PHOTO 400
1484 O 24b: -with fine strike KINGSTON 9 (type 21), small faults, appears fine.  Est. 50+  .......................................................... PHOTO .....
1485 O 24/30: 21 used incl 2¢ (6), 3¢ (8), 6¢ (3), 12 ½¢ (3) and 15¢ (3), many with FANCY CORK cancels (ncl. 3 diff leaves on 6¢, etc), 

also incl unused 2¢ and 3¢, quality varies. Inspect.  Est. 250+  ................................................................................................. .....
1486 + 25: THREE CENT: RED, fresh and exceptionally well centered, full o.g., h.h., tiny black speck on front, small thin and pinhole, still a 

rare and attractive stamp, with 2004 Greene cert.  ....................................................................................................... PHOTO 1200



U.C.S. cat. val. 

  

1487 O 25: -very fine strike of TORONTO FANCY 2 (type 41), tiny bent perf (negligible).  Est. 75+  .............................................. PHOTO .....
1488 O 25: -red, with very fine strike of KINGSTON 9 (type 4), one skinned perf, otherwise very fine.  Est. 75+  ............................. PHOTO .....
1489 O 25: -with bright MAGENTA grid cancel, couple small faults, attractive and appears fine.  Est. 50+ ..................................... PHOTO .....
1490 O 25: -with fine strike of OSHAWA B IN SIX-POINTED STAR, stamp is thinned, appears fine.  Est. 50+  .............................. PHOTO .....
1491 O 25: -with fine strike of TORONTO FANCY 2 (type 27), fine.  Est. 50+  ............................................................................ PHOTO .....
1492 O 25a: -centered with neat gird cancel, showing ’OT’ and ’AM’ of the two-line WATERMARK, a couple nibbled perfs at top 

(negligible), still very fine.  ........................................................................................................................................ PHOTO 500
1493 � 26,37b: FIVE CENT: and 3¢ S.Q. (straight edge at bottom), both tied by grids to cover from Halifax 10 JY 73 to Aylesford, next day 

receiver on reverse, most unusual Est. 250+  ............................................................................................................. PHOTO .....
1494 O 26: -perf 11½x12, centered wide JUMBO, neat tiny cork cancel, A couple perf faults, otherwise very fine.  Est. 50+  ............ PHOTO .....
1495 O 27: SIX CENT: BROWN, with very fine strike of KINGSTON 9 (type 11), dulled perfs at top, otherwise fine.  Est. 50+  ......... PHOTO .....
1496 � 27: -well centered and very fine copy (trifle overall toning), tied by 2-RING-7 to cover from ST. JOHN 16 JY 68 to U.S.A., fine.  Est. 

200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
1497 (+) 27a: YELLOW BROWN, exceptional centering, some perf faults, etc, appears very fine.  ................................................. PHOTO 800
1498 O 27a: -with very fine “SON” strike of FANCY CROSS cancel with NEGATIVE X at centre and at each bar of cross, perf faults, still 

most unusual.  Est. 125+  ......................................................................................................................................... PHOTO .....
1499 O 27a: DEEP YELLOW BROWN (most unusual shade) on THIN PAPER, with bluish violet cancel, a few nibbed perfs, otherwise fine. 

Est. 50+  ................................................................................................................................................................ PHOTO .....
1500 O 27c: -on THIN PAPER, with neat 18 JY 68 c.d.s. and RED CORK cancel, with perf and other small faults, appears very fine.  Est. 

50+  ...................................................................................................................................................................... PHOTO .....
1501 (+) 27f: BLACK BROWN on THIN PAPER, well centered, traces of gum (not necessarily original), natural inclusion on neck, and hint 

of gum thin, otherwise fine.  ...................................................................................................................................... PHOTO 1250
1502 O 27ii: BROWN on SOFT WHITE BLOTTING PAPER, neat target, perf faults and ink notation on reverse (does not show through), 

appears fine.  ......................................................................................................................................................... PHOTO 500
1503 � 27v: BROWN, centered and very fine, tied by Quebec 14 MR 70 duplex to cover to U.S.A., with contents, clean and very fine.  Est. 

100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
1504 O 27v: -with very fine “SON” strike of fancy KINGSTON 9 (D&S type 2), pulled perf at top, otherwise fine.  Est. 50+  .............. PHOTO .....
1505 + 28: TWELVE AND A HALF CENT: BLUE, fresh with full o.g., h.r., perf faults, etc, appears fine.  ...................................... PHOTO 900
1506 O 28: -with fine strike of FANCY TORONTO 2 (type 5), a few trifle shorter perfs LL, otherwise very fine.  Est. 75+  ................. PHOTO .....
1507 O 28a: -showing part and full ‘L’ of the WATERMARK, fine.  ............................................................................................ PHOTO 300
1508 + 29i: FIFTEEN CENT: PURPLE, fresh left margin part-IMPRINT block of 4 with full o.g., top pair h.r., bottom stamps n.h., fine and 

scarce multiple.  Est. 350+  ...................................................................................................................................... PHOTO .....
1509 + 29: GRAY VIOLET, tall JUMBO, l.h., extremely fine.  Est. 100+  ................................................................................... PHOTO .....
1510 + 29i: PURPLE, exceptional centering, l.h., extremely fine.  Est. 100+  ............................................................................. PHOTO .....
1511 O 30c: DEEP VIOLET on THICK SOFT BLOTTING PAPER, thin, corner crease and other small faults, appears fine, with 1993 A.P.S. 

cert.  ..................................................................................................................................................................... PHOTO 450

1512 O 31: ONE CENT: BROWN RED on LAID PAPER, good laid lines, shallow thins, appears fine and scarce.  ......................... PHOTO 4500

1513 O 33: THREE CENT: RED, faulty, appears fine. Catalogued as v.g.  ................................................................................. PHOTO 375
 

END OF SECOND SESSION 



THIRD SESSION – THURSDAY, OCTOBER 26TH, 2006 
AT 6:30 P.M. SHARP – SALE 419 

 

SMALL QUEENS 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS             U.C.S. cat. val. 

1514 O Huge accumulation of several thousand 3¢ S.Q.’s, incl COPPER and INDIAN REDS, ROSES, perf 11½x12, varieties, multiples, on 
piece, etc, plus a few hundred 1¢, CANCELS incl c.d.s., targets, NUMERALS incl 2 and 4 ring, duplexes, straight line town and
REGISTERED, coloured and FANCY CORKS (segmented, starbursts, crosses, leaves, crowns, geometrics, letters and initials, 
stars, shield, etc), quality varies drastically. Inspection is a must. Est. 500+  ............................................................................... .....

1515 O Massive stock of over 2300 used 3¢, virtually all Ottawa printings, 500 1¢ and 150 2¢, all with c.d.s. cancels (200+ with Squared 
circles) and identified, great lot for dates, towns, etc. Inspect. Est. 350+  .................................................................................... .....

1516 O 34-47: Over 725 used incl. ½¢ (17), 1¢ (194), 2¢ (57), 3¢ (324), 5¢ (37, 7 are Montreal), 6¢ (28, 17 are Montreal), 8¢ (48), 10¢ (13, 
5 are Montreal), 20¢ (2) and 50¢ (11), range of shades, papers, perfs and cancels incl. precancels, rollers, squared circles, 
coloured, fancy, corks, c.d.s., etc., quality varies drastically, several more or less faulty. Inspection is a must.  ................................ 2358

1517 O 34/45,F1-3,etc: Several hundreds used incl shades, papers, perfs, cancels, multiples, approx. 10 covers, etc, incl OTTAWA straight 
line grid, Straight line REGISTERED on pair 6¢, 8¢ R.L.S. showing part of COUNTER at top, etc, quality varies drastically. Inspect. 
Est. 250+  .......................................................................................................................................................................... .....

1518 O  34/41,etc: Accumulation of several hundreds used in envelopes, mostly 1, 2 and 3¢ vals but incl approx. 200 ½¢, etc, plus about 
250 fronts/covers/cards (some illustrated), a couple of wrappers, etc, condition very mixed, many more or less faulty. Inspection is a 
must. Est. 250+  ................................................................................................................................................................. .....

1519  29/44,etc: Over 25 mint/unused, mostly S.Q.’s incl ½¢ (5), 1¢ (2), 2¢, 3¢ (8), 5¢ (3, one Montreal), 6¢ (Montreal and Ottawa) and 
8¢, plus two 5¢ R.L.S. and a ½ and 15¢ L.Q., quality varies drastically, incl some faulty/no gum/oxidized, etc, also incl a 5¢ Beaver, 
not incl in totals. Inspect.  ..................................................................................................................................................... 1522

1520 O Seven pieces, each with at least one 10¢ value, incl. magenta, rose lilac, rose carmine, brown red, etc., incl. a pair, block of 4, 3 
combination with other values, quality varies, valuable lot. Inspect. Est. 250+  ............................................................................ .....

1521  Over 40 mostly 3¢ single frankings, early 70’s to 90’s, incl illustrated advertising, R.P.O.’s, some fancy corks (initials BR, crosses, 
sunbursts, Cheddar ‘Cheese’), etc, quality varies drastically, many more or less faulty/oxidized, etc. Inspection is a must. Est. 200+  .....

1522 O 35,36,37,41,42: Over 2400 used S.Q.’s incl 1¢ (800+), 2¢ (170), 3¢ (1350+) and 5¢ (100), range of shades, papers, perfs and 
cancels, unpicked for varieties, quality varies. Inspect. Est. 200+  ............................................................................................. .....

1523 O 34-47, etc: Assortment of over 160 used, ½¢ (6), 1¢ (6), 2¢ (9), 3¢ (65), 5¢ (22), 6¢ (14), 8¢ (16), 10¢ (15) and 15¢ (13), 20¢ (4) 
and 50¢ (4) with c.d.s., grids, flags, fancy cancels, etc., some with faults, appear f-v.f.  ................................................................ 1528+

1524 O 34/47: Balance of Small Queens, 23 mint/unused - ½¢ (3), 1¢, 2¢ (2), 3¢ (14), 5¢ and 6¢, all Ottawa printings; plus 50 used - 1¢ (6), 
2¢ (2), 3¢ (8), 5¢ (7), 6¢ (5), 8¢ (3), 10¢ (7), 20¢ (7), and 50¢ (5), range of shades, cancels incl c.d.s., Ottawa Crown (on 20¢), 
grids, etc, some more or less faulty, most appear f-v.f.  ............................................................................................................ 1530

1525 O 34-47: Over 65 used incl ½¢ (8), 1¢ (6), 3¢ (7), 5¢ (6 Montreal, 3 Ottawa), 6¢ (4 Montreal, 5 Ottawa), 8¢ (6), 10¢ (9 Ottawa), 20¢ (6) 
and 50¢ (6), range of papers, perfs, shades and cancels incl numerals, corks (incl fake bogey head), precancels, c.d.s., etc, quality 
somewhat mixed, several more or less faulty. Inspect.  ............................................................................................................ 1232

1526 O 34/45: Mostly used collection of 40 used, plus 2 mint/unused (Montreal and Ottawa), latter huge JUMBO, range of shades, papers, 
perfs and cancels, quality varies. Inspect. Est. 100+  ............................................................................................................... .....

1527  Three covers, incl. 3¢ indian red and copper red single frankings (dated JU 70 and MY 71 ), a ½¢ in combination with ½¢ Leaf and 
2¢ Jubilee in 98 to U.S.A., plus an early 10¢ 1859 tied to large part of cover by MONTREAL 6 DE 60 duplex (perf 11¾, PO 4A, 
Agate), mostly clean, f-v.f. Est. 75+  ...................................................................................................................................... .....

1528  Three registered covers with registrations paid by normal stamps, 1893-96, an 8¢ single franking; 5 and 3¢ combination and 5, 3 
and 2¢ combination? (cut down envelope), faults. Inspect. Est. 50+  .......................................................................................... .....

1529  34: -very fine, tied by circular grid to unsealed envelope to and from DARTMOUTH, NS, 5 SP 90 (c.d.s. on reverse), the 
unauthorized DROP CIRCULAR rate, (to qualify for the ½¢ rate, circulars were to be unaddressed, but this regulation was 
sometimes overlooked by Postmasters in the Maritimes - see Arfken pg. 172), couple corner faults and light edge spots, still fine 
and scarce. Est. 150+  ............................................................................................................................................. PHOTO .....

1530  34: -block of 6 (3x2), showing wide and narrow perf settings, tied by North Toronto 7 De 95 c.d.s. cancels to cover to NY, fine. Est. 
50+  ...................................................................................................................................................................... PHOTO .....

1531  34,35: -pair ½¢ and pair 1¢, both fine (½¢ affixed over edge at top, dulled perfs), attractive franking, tied by 26 JA ‘93 ST. JOHN 
N.S. c.d.s. cancels to clean return envelope to MONTREAL, very fine. Est. 50+  ............................................................. PHOTO .....

1532  34/47: ½¢ to 50¢ cpl (no Montreal 5¢), incl two shades each Montreal 3¢ and 10¢, Ottawa 3¢ and 8¢, some no gum, regummed
and/or faulty, most appear f-v.f.  ............................................................................................................................................ 2697

1533  34/47: Thirteen mint/unused Small Queen Ottawa printings incl ½¢, 1¢, 2¢ (2), 5¢ (2), 6¢ (2), 8¢, 10¢ (2, one is a Montreal printing), 
20¢ and 50¢, several no gum/faulty, most appear f-v.f. ............................................................................................................ 1547

1534  34/46: Nine Ottawa printings incl. ½¢, 1¢, 2¢, 3¢ (3), 5¢ (2) and 20¢, mostly with o.g., several more or less faulty. Inspect.  . PHOTO 497
1535 O 34/45: Over 120 used incl ½¢ (4), 1¢ (12), 2¢ (23), 3¢ (18 Montreal - 3 roses, 29 Ottawa - 10 roses), 5¢ (4 Montreal, 17 Ottawa), 6¢ 

(1 Montreal, 8 Ottawa), 8¢ (5) and 10¢ (30 Ottawa), condition varies mostly with c.d.s. and dated, f-v.f. Est. 125+  .......................... .....
1536 O 34,etc: Over 50 used incl pairs, blocks of 6, etc., range of shades, perfs and cancels, a few with toning/rust spots, otherwise fine.  ... 337+
1537 O 34/45,etc: Approx. 100, all used with REGISTERED CANCELS incl oval, R, straight line, mostly 1, 2 and 3¢ but incl two ½¢ blocks, 

5¢, 6¢ (2), 10¢, 15¢ L.Q., etc, incl multiples, cover with 2¢ R.L.S., etc, quality varies. Inspect. Est. 75+  ......................................... .....
1538 O 36,37,43,45vars: 2,3,6 and 10¢ used SINGLE IMPERFORATES, all with huge margins (some with sheet margins), sold as is.  Est. 

100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
1539 O 41,44,56: 3 better SQUARED CIRCLE cancels incl Vancouver (3¢ on piece), Elkhorn (on 8¢ Jubilee) and Teeswater (8¢), strikes 

mostly SON and very fine. Est. 100+  ........................................................................................................................ PHOTO .....
1540 ( ) 36e/40c: 2¢, 3¢, 6¢ and 10¢, all PERF 11½x12, couple small faults, all unused, very fine centering.  ................................. PHOTO 3350



U.C.S. cat. val. 

  

1541 O 34vii: HALF CENT: BLACK on thicker paper, showing strong RE-ENTRY - top totally doubled, fine and scarce. Est. 100+  .. PHOTO .....
1542  35,45a: ONE CENT: Pair and 10¢ rose carmine, all tied by Prescott 27 JA 91 c.d.s. cancels to cover to NAPIER, NEW ZEALAND

with San Francisco transits and 6 MR arrival on back, stamped straight line ‘NOT CALLED FOR’ and red 6 JL despatch on front, NZ 
15 JY D.L.O. and Canadian 12 AU D.L.O. backstamps, filing fold and some age spotting/edge wear, still a MOST ATTRACTIVE 
and SCARCE COVER. Est. 750+  ............................................................................................................................. PHOTO .....

1543  35,41: Two ILLUSTRATED advertising covers, PALMER HOUSE, TORONTO and VICTORIA HOTEL, ST JOHN, dated 1890-91, 
each bearing two 1¢ and 3¢ to ENGLAND, stamps trifle oxidized, one with small opening tear, otherwise fine. Est. 100+  .... PHOTO .....

1544  35,36,37: Two diff NOXON BROS FARM MACHINERY illustrated advertising covers, both with G.W.R. EAST EXPRESS R.P.O.’s 
on front, first with 1 and 2¢ dated 1881, other with 3¢ dated 1883, latter trimmed at right, otherwise fine. Est. 100+  ........................ .....

1545  35,41: 1¢ pair and 3¢, tied by Winnipeg 8 MY 93 c.d.s. to mourning cover to Woolwich ENGLAND, with U.P.U. “T25” in circle and 
Postage Dued 5d on arrival, almost very fine. Est. 100+  .............................................................................................. PHOTO .....

1546  35: Seldom seen DOUBLY USED PRINTED CIRCULAR (Return of Convictions) originally mailed with 1¢ S.Q. from ST. 
ANDREWS NB 27 NO 79 to St. George, completed refolded, and returned with another 1¢ 1 DE 79 to ST. ANDREWS, various 
folds (one affects one stamp), most unusual. Est. 100+  ............................................................................................... PHOTO .....

1547  35,etc: Approx. 20 cards/covers bearing 1¢ S.Q.’s incl single frankings - wrapper, unsealed letter, card, printed matter, triple 
frankings, illustrated, etc., some faults. Inspect. Est. 100+  ....................................................................................................... .....

1548  35: -tied by purple Montreal Parcel Post 27.4 oval to unsealed advertising cover to USA, very fine. Est. 75+  ...................... PHOTO .....
1549  35: -fine, tied by 2-RING-28 (RF4) to flimsy DROP LETTER from Sarnia 5 AP 73 with very fine strike of same date blue LAMBTON 

INDEPENDENT BUILDING & INVESTMENT SOCIETY datestamp UL, with original enclosure announcing the next meeting, trifle 
reduced at right and rounded corner LR, otherwise fine and scarce. Est. 50+  ................................................................. PHOTO .....

1550  35: ONE CENT YELLOW, Ottawa printing, fresh and exceptionally well-centered, light negligible bend, still n.h., very fine.  .. PHOTO 180
1551  35: -as above, fresh, n.h., very fine.  .......................................................................................................................... PHOTO 180
1552  35: -three diff. shades, all Ottawa Printings, one with light crease, another with small tear, the third with gum bends, all appear n.h., 

f-v.f. Est. 50+  ..................................................................................................................................................................... .....
1553  35b: -IMPERFORATE PAIR, h.r. and small hinge thins, vertical crease in right stamp, appears fine.  ................................. PHOTO 400
1554  35d: ORANGE, perf 11½x12, tied by ideal SEGMENTED CORK to local cover from Toronto 12 OC 75, very fine.  Est. 50+ . PHOTO .....
1555  35d: -tied by very fine strike of segmented cork from Toronto 13 MR 73 to clean local cover with EMBOSSED ADVERTISING, very 

fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................................... PHOTO .....
1556  35d: -fine, tied by grid to all-over illustrated HARDWARE advertising drop letter to PETITCODIAC N.B., very fine. Est. 50+  . PHOTO .....
1557  35iv: RED ORANGE (M), tied by HAMILTON 25 AU 71 c.d.s. to PRINTED CIRCULAR of the WESLEYAN FEMALE COLLEGE 30 

June (separated into two parts but originally one document) to TORONTO, some fold damage, otherwise scarce and fine. Est. 50+  . .....
1558  35iv: -h.r., very fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 300
1559 O 35iv: -with very fine strike of KINGSTON 9 (type 10), trifle missing UL corner. Est. 50+  ................................................... PHOTO .....
1560  35vii: YELLOW, perf 11½x12 with very fine strike of TORONTO 13 NO ‘79 duplex and MALTESE CROSS (D&S 195) on local 

cover, almost very fine. Est. 50+  .............................................................................................................................. PHOTO .....
1561  35vii: -with full streaky o.g., left margin copy with IMPRINT, selvedge supported, very fine and scarce. Est. 200+  ............... PHOTO .....
1562 O 35vii,36e,37e,etc: Over 100 perf 11½x12, with 1¢ (5), 2¢ (15) and 3¢ (83), with shades, cancels, etc, condition a bit mixed, many f-

v.f. Inspect. Est. 50+  ........................................................................................................................................................... .....
1563 O 35viii: STRAND OF HAIR, three diff., two long strands and one short, types I, II and IV, some mostly minor faults, still an attractive 

group.  ................................................................................................................................................................... PHOTO 750
1564  36,41: 2¢ and two 3¢, tied by grids to cover from Paradise Lane, N.S. 30 OC 97 to Hamilton, BERMUDA with coloured advertising 

(in form of stamp UR) for BUSHNELL’S HANDBOOK OF BERMUDA, most unusual, light stains, back flap faults, otherwise fine. 
Est. 125+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....

1565  36: Two 2¢ SINGLE FRANKING covers, one dated VANCOUVER 26 SP 96 paying DROP LETTER RATE, the other dated 
TORONTO 15 NOV ‘89 to HAMILTON, underpaid 1¢ of marked ms ‘2’ (¢ due, double deficiency), f-v.f. Est. 50+  ........................... .....

1566  36: -very fine JUMBO tied by Toronto 19 JAN 93 numeral 1 duplex to tiny DROP LETTER, missing backflap, otherwise fine. Est. 
50+  ...................................................................................................................................................................... PHOTO .....

1567  36: -GREEN (M), fresh and exceptionally well-centered, h.r., extremely fine.  Est. 100+  .................................................. PHOTO .....
1568 ( ) 36a: -DEEP GREEN IMPERFORATE PAIR, huge margins, no gum, very fine.  .............................................................. PHOTO 900
1569  36b: DIAGONAL BISECT on part of cover with light registered oval cancel, attractive but sold as is. Est. 100+  .................. PHOTO .....
1570  36e,37e: 2 and 3¢, both fine, perf 11½x12, tied by fancy cork cancels to cover from Coaticook 1 NOV 76 (inverted indicia) 

addressed to Tinsbury Park, Near London, ENGLAND, same day Montreal transit and three London receivers on reverse, trifle 
trimmed and docketed at left, otherwise fine and scarce. Est. 50+  ................................................................................ PHOTO .....

1571  36i: GREEN, Ottawa printing, fresh, n.h. and a very fine tall copy.  ................................................................................ PHOTO 225+
1572  36i: bottom margin IMPRINT strip of three, the right copy separated and supported by thin hinge strip, left stamp n.h., the center 

stamp is a spectacular JUMBO, f-v.f.  ........................................................................................................................ PHOTO 375+
1573 O 36var: -huge centered JUMBO showing DAMAGED PLATE in left numeral (from engraver’s tool?), a most interesting piece. Est. 

100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
1574  37: THREE CENT: ORANGE RED (oxidized) tied by cork to faulty cover from Guelph 25 MY 85 to ‘Mr Riel Hiller, Battleford, N. W. 

T., care of Colonel Miller’, Mr Hillier was later a doctor with the R.C.M.P. Force sent to the Riel Rebellion, and letter touches on 
passing his exam, killing Rebels, etc, additional enclosure signed by Colonel Otter re Mr. Hillier’s service as a scout with the force, 
most interesting Est. 500+  ....................................................................................................................................... PHOTO .....

1575  37: -RED tied by fancy cork ‘crossroads’ cancel to all-over illustrated W. BELL & COMPANY advertising cover from Guelph 22 SP 
74 to Armadale, illustration has been hand coloured (probably post-contemporary), most unusual and attractive. Est. 150+  . PHOTO .....



U.C.S. cat. val. 

  

1576  37: -tied by indistinct cancel to choice illustrated advertising cover from Port Perry Ont. 11 OC 82 to Richmond Hill, very fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

1577  37,a: Three single franking covers dated 1871, 74 and 80, each with FANCY CORK cancel incl CROSSROADS, and two LEAVES, 
couple small faults, otherwise fine. Est. 150+  ............................................................................................................. PHOTO .....

1578  37: -tied by London 18 JU 82 duplex to illustrated PIANO advertising cover, fine. Est. 75+  .............................................. PHOTO .....
1579  37: -perf 11¾,. tied by segmented cork (in form of flag) from Parry Sound Ont. 25 JA 78 to clean cover to Toronto, adhesion on 

reverse, otherwise very fine. Est. 50+  ....................................................................................................................... PHOTO .....
1580  37: -tied by ideal strike of INTAGLIO B (D&S 405) from Bridgewater C.W. 5 JY 78 to cover (torn at top, otherwise clean) to Toronto. 

Est. 50+  ................................................................................................................................................................ PHOTO .....
1581  37: -tied by Toronto 23 SEP 82 No. 1 duplex to illustrated advertising cover to Armdale Ont, very fine. Est. 50+  ................. PHOTO .....
1582  37iii: -perf 11½x12, tied by fine strike of Cannington C.W. 6 NOV 74 STAR (D&S 127) to immaculate illustrated advertising cover to 

ARMADALE ONT, very fine. Est. 75+  ....................................................................................................................... PHOTO .....
1583  37: DULL RED, tied by segmented cork from Ottawa 27 JU 72 to clean cover to Irish Creek, Ont, very fine. Est. 50+  .......... PHOTO .....
1584 O 37: -tied to advertising cover with (unlisted D&S) ROSETTE from Toronto 7 DE 71 to clean cover to GUELPH ONT, very fine.  Est. 

75+  ...................................................................................................................................................................... PHOTO .....
1585  37a,b: Four 1870-72 covers with 2-RING Numerals 3,7,12 and 13, the last two are nice “SON” strikes, f-v.f. Est. 150+  ................... .....
1586  37a: -tied by cork CROSSROADS cancel to illustrated SEWING MACHINE advertising cover from Guelph to Armadale, slightly 

trimmed at right, otherwise fine. Est. 100+  ................................................................................................................. PHOTO .....
1587  37a: ROSE, tied by segmented cork X (Roman Numeral) from Kingston 17 NO 71 to small cover to Sarnia, v.f. Est. 100+  .. PHOTO .....
1588  37a: -pair tied to trifle reduced cover with ROSETTE (D&S 830) from Toronto 8 AP 71 to cover to Philadelphia PA, very fine. Est. 

75+  ...................................................................................................................................................................... PHOTO .....
1589  37a: -fresh and centered, hint of oxidization at top - negligible, n.h., almost very fine.  ...................................................... PHOTO 600
1590  37b: INDIAN RED, fine, tied by fancy cork ARROWHEAD to cover from Picton 9 MR 1870 to Toronto, fine straight line 

REGISTERED (registration fee pd in cash), very fine. Est. 100+  ................................................................................... PHOTO .....
1591  37b: RED, perf 11½x12, tied by very fine strike of MALTESE CROSS (D&S 175) to very fine cover (small portion of back flap 

missing) to Jasper Ont from Kingston Ont 21 FE 74. Est. 50+  ...................................................................................... PHOTO .....
1592  37c,F1: ORANGE RED and matching R.L.S., both tied by 5-pointed stars to clean registered cover from Picton to Napanee Ont with 

20 JY 78 arrival on reverse, very fine. Est. 100+  ......................................................................................................... PHOTO .....
1593  37e: RED, perf 11½x12, pair, tied by unlisted D&S FANCY ROSETTE to attractive letter from Toronto 17 AP 74 to HAMILTON with 

same day arrival on reverse.. Est. 75+  ...................................................................................................................... PHOTO .....
1594 O 37e: -with very fine strike of NUMERAL 11 in circle (D&S 60), a few nibbed perfs, otherwise fine. Est. 50+  ........................ PHOTO .....
1595 o 37e: -with very fine strike of H IN BARS (part of D&S 506 HALIFAX DUPLEX), very fine. Est. 50+  ................................... PHOTO .....
1596  37i: DARK ROSE on THICK PAPER, pair tied by unusual large quartered cork to small cover from KINGSTON 6 JU 71 to LONG 

ISLAND, NY, stamps trifle faults, scarce multiple. Est. 200+  ........................................................................................ PHOTO .....
1597  37iii: ORANGE RED, perf 11½x12, tied by very fine strike of FANCY FLOWER D&S 55 from Chatham N.B. 20 FE 74 to Cross 

Point, Restigouche P.Q., very fine. Est. 75+  .............................................................................................................. PHOTO .....
1598  37iii: -tied by Toronto 3 AU 82 duplex to all over illustrated advertising cover to Wardsville, slightly trimmed at right, still very fine. 

Est. 50+  ................................................................................................................................................................ PHOTO .....
1599  38: FIVE CENT: SLATE GREEN, fresh and exceptionally well-centered, h.r., very fine.  ................................................... PHOTO 800
1600  38a: -STRIP OF 5, perf 11½x12, tied by corks to legal size cover from GALT 7 NO 76 to Scotland, filing folds and cover reduced left 

and right, still a huge franking. Est. 75+  ..................................................................................................................... PHOTO .....
1601  36,38(5): Five copies, plus additional 2¢ (27¢ rate), all tied by targets to legal size cover from BERTHIER 30 JU 83 to ST. JOSEPH 

BEAUCE, horiz filing crease not affecting stamps and trifle edge toning, huge franking, fine. Est. 125+  ......................................... .....
1602  39: SIX CENT: block of 4 (perf faults at right and top) tied by BERLIN 25 FE 85 c.d.s. cancels to legal size cover to PICTON, trifle 

over-all toning, otherwise fine and scarce large franking. Est. 75+  ............................................................................................ .....
1603  39: Two covers each bearing single 6¢ paying diff rate, the first dated QUEBEC 9 FE ‘72 to ENGLAND, the other dated ST 

GEORGE NB 3 DE ‘72 to USA, both clean and very fine. Est. 50+  ........................................................................................... .....
1604  39b: -dark yellow brown, perf 11½x12, tied by ROSETTE (D&S 830) to clean cover from Toronto 1 DE 73 to Boston, Mass, very 

fine. Est. 75+  ......................................................................................................................................................... PHOTO .....
1605 O 40: TEN CENT: DULL ROSE LILAC, STRIP OF FOUR with Charlottetown Squared Circles, scarce and f-v.f. Est. 100+  ..... PHOTO .....
1606 O 40: BRIGHT MAGENTA BLOCK OF FOUR, VERY fine and scarce multiple. Est. 200+  .................................................. PHOTO .....
1607 O 40: ROSE LILAC BLOCK OF SIX, fine and scarce multiple. Est. 150+  .......................................................................... PHOTO .....
1608 O 40,a: -three copies in 3 diff. shades of magenta, lilac and rose lilac, all POS. 60 with dot in top margin; a few perf faults, etc., appear 

f-v.f. Est. 100+  ....................................................................................................................................................... PHOTO .....
1609 O 40a: -wonderfully well-centered with SON 26 JY 78 c.d.s., extremely fine. Est. 100+  ....................................................... PHOTO .....
1610 O 40a: DARK MAGENTA, centered tall jumbo with very fine strike of straight line grid PRESCO(TT), light corner crease UL, otherwise 

extremely fine. Est. 50+  .......................................................................................................................................... PHOTO .....
1611 O 40a: MAGENTA, scarce used BLOCK OF FOUR, c.d.s. cancels, very fine and scarce. Est. 200+  ..................................... PHOTO .....
1612 O 40a: -huge BLOCK OF NINE used with target cancels, couple small perf faults, otherwise very fine (the second-largest known 

multiple of this shade), RARE. Est. 400+  ................................................................................................................... PHOTO .....
1613 O 40b: DEEP LILAC ROSE, scarce BLOCK OF FOUR, small perf fault, otherwise fine. Est. 100+  ....................................... PHOTO .....
1614 O 40b: -similar to above, very fine. Est. 150+  ................................................................................................................ PHOTO .....
1615 O 40c: DULL ROSE LILAC, PERF 11½x12, PAIR, cork cancels, scarce and fine multiple. Est. 200+  ................................... PHOTO .....
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1616 O 40c: -with neat SON c.d.s., hint of toning at perf tips, otherwise very fine.  ...................................................................... PHOTO 300
1617 O 40d: MAGENTA, perf 11½x12, c.d.s., very fine.  ......................................................................................................... PHOTO 300
1618 O 40e: PALE MILKY ROSE LILAC, perf 11½x12, very fine centering.  ............................................................................. PHOTO 900
1619 O 40e: -thins and other small faults, appears very fine. Est. 100+  .................................................................................... PHOTO .....
1620 O 40e: -vertical PAIR, very fine and exceedingly rare multiple.  ........................................................................................ PHOTO 1800+
1621 O 40ii: -the MAJOR RE-ENTRY, scarce and fine.  .......................................................................................................... PHOTO 300
1622  40: DULL ROSE LILAC, perf faults, otherwise fine, tied to large cover by three ring target from OTTAWA with 15 DE 80 squared 

circle, to PARIS, FRANCE, cover somewhat worn and toned, still a rare cover, with 2003 Gratton cert. Est. 500+  .............. PHOTO .....
1623  41: THREE CENT: VERMILION, bottom margin PAIR showing ‘ANK NOTE CO. OTTAWA’ of IMPRINT in selvedge, couple light 

wrinkles, otherwise n.h., f-v.f. Est. 150+  .................................................................................................................... PHOTO .....
1624 O 41: ORANGE VERMILION, with very fine strike of 8 in BARS (D&S 102), very fine. Est. 50+  ........................................... PHOTO .....
1625 ( ) 41b: ORANGE, IMPERFORATE PAIR, no gum as issued, fine.  ................................................................................... PHOTO 300
1626  41: VERMILION, tied by Toronto 19 AUG 96 c.d.s. to clean illustrated (both sides) 1896 CANADAS GREAT EXPOSITION and 

INDUSTRIAL FAIR advertising cover to Amherstburg, very fine. Est. 100+  .................................................................... PHOTO .....
1627  41: -fine strip of three, tied by very fine strikes of MENTEITH, MAN 7 JA 95 c.d.s. cancels to 1¢ blue stationery envelope, paying 

10¢ rate to ENGLAND, light age spotting/edge faults, still fine and scarce. Est. 125+  ...................................................... PHOTO .....
1628  41,42: 3¢ and 5¢ tied by Eugenia 30 AP 97 c.d.s. cancels to registered cover to Durham, very fine strike of FLESHERTON Squared 

Circle on reverse, very fine. Est. 75+  ........................................................................................................................ PHOTO .....
1629  41,42: -fine 3 and 5¢, both tied by very fine strikes of scarce APOHAIQUI N.B. 13 DE 97 c.d.s. to clean registered cover to U.S.A., 

with transits, receivers and violet REGISTRY DEPT/DEC 15 1897/BANGOR, MAINE on reverse, very fine. Est. 50+  .......... PHOTO .....
1630  41: BRIGHT VERMILION, with fine strike of KINGSTON 9 (type 15) from Caledonia on clean cover to Welland Port Ont, back flap 

missing, otherwise very fine. Est. 50+  ....................................................................................................................... PHOTO .....
1631  41: -tied by ideal strike of intaglio FANCY 4 (D&S 49) on folded immaculate cover dated 1 SEP 91 to TORONTO, very fine. Est. 50+ 

 ............................................................................................................................................................................ PHOTO .....
1632  41: -cancelled by Meaford Ont 26 OC 97 c.d.s. to local ADVERTISING cover to Waubaushene Ont, very fine. Est. 50+  ...... PHOTO .....
1633  42: FIVE CENT: GRAY, tied by Toronto 24 My 78 duplex to cover to London ENGLAND, very fine. Est. 50+  ..................... PHOTO .....
1634  42: -centered JUMBO, l.h., very fine. Est. 150+  .......................................................................................................... PHOTO .....
1635  42,52: -pair 5¢ and pair 2¢ Jubilees, tied by Quebec roller to oversize cover from QUEBEC 27 AU 97 to Yarmouth, filing folds and 

corner bends (not affecting stamps), otherwise fine. Est. 50+  ................................................................................................... .....
1636  43a: SIX CENT: CHOCOLATE, h.h. and very fine.  ..................................................................................................... PHOTO 300
1637  44: EIGHT CENT: VIOLET BLACK, fresh centered JUMBO, l.h., extremely fine, and very rare thus. Est. 250+ ................... PHOTO .....
1638  44b: DARK SLATE, couple dull perfs and hint of gum toning, still very fine.  ................................................................... PHOTO 300
1639  45: TEN CENT: BROWN RED, fresh BLOCK OF FOUR, UR stamp v.l.h., others NEVER HINGED, fine.  .......................... PHOTO 2100
1640 O 45: LIGHT ROSE, mathematically centered, light c.d.s., extremely fine. Est. 100+  .......................................................... PHOTO .....
1641 O 45: BROWNISH ROSE, mathematically centered, light face-free c.d.s., extremely fine. Est. 100+  .................................... PHOTO .....
1642  45a: DARK ROSE CARMINE, tall centered JUMBO, l.h., extremely fine, catalogue values irrelevant. Est. 350+  ................. PHOTO .....
1643  45a: BROWNISH ROSE, fresh, h.r., fine.  .................................................................................................................. PHOTO 250
1644  45a: ROSE CARMINE, fresh and centered, disturbed o.g., h.h., fine.  ............................................................................ PHOTO 250
1645 O 45a: -BLOCK OF FOUR with neat c.d.s. cancels, fine. Est. 100+  .................................................................................. PHOTO .....
1646 O 45a: DEEP ROSE CARMINE, BLOCK OF FOUR with neat VICTORIA, BC c.d.s. cancels, fine. Est. 100+  ......................... PHOTO .....
1647 O 45,a,b: 10 Ottawa printings incl. two pairs, all but one with C.D.S. CANCEL, the other with House of Commons C, range of shades 

and printings, one is a huge jumbo, a few small faults, mostly f-v.f. Est. 150+  ............................................................................. .....
1648 O 45b: SALMON PINK, BLOCK OF FOUR with neat TORONTO 10 MY 96 c.d.s. cancels, fine. Est. 150+  ............................ PHOTO .....
1649 O 45b: -as above, with neat TORONTO 30 JU 97 c.d.s. cancels, fine. Est. 150+  ............................................................... PHOTO .....
1650 O 45b: DARK ROSE CARMINE, BLOCK OF SIX with neat TORONTO 3 JA 96 c.d.s. cancels, vg to fine. Est. 100+  .............. PHOTO .....
1651 ( ) 45c: BROWN RED IMPERFORATE PAIR, regummed, very fine.  ................................................................................. PHOTO 750
1652 O 45c: -IMPERFORATE PAIR, large margins (showing part of imprint in sheet margin at left), used with oval R cancels, couple small 

faults, appears fine and scarce. Est. 150+  ................................................................................................................. PHOTO .....
1653 O 40,45,etc: Eight copies, various shades, all pos. 50 with DOT IN BOTTOM MARGIN, a few faults, appear f-v.f. Est. 200+  ... PHOTO .....
1654 O 45,etc: Seven copies, various shades, each with BROKEN FRAME AT TOP variety, a few faults, generally f-v.f. Est. 250+  PHOTO .....
1655 O 45,etc: Eight copies, various shades, each with BROKEN FRAME AT TOP variety, a few faults, generally f-v.f. Est. 250+  .. PHOTO .....
1656 O 46: TWENTY CENT: Widow Weed, with DOUBLE PRECANCEL style I, scarce. (I-59-D-$250)  ....................................... PHOTO .....
1657 O 46-7: 20¢ (2) and 50¢ (4), mostly roller cancellations (one 20¢ c.d.s.), all well centered, a couple small faults, appear, very fine.  ...... 700
1658 O 47: FIFTY CENT:  -horizontal strip of four with large oval cancels, a couple corner perf creases, otherwise f-v.f. and scarce.  Est. 

50+  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 160+
 

SMALL QUEEN CANCELS 
(D&S numbers are given in brackets) 

1659 O 35/40: 15 incl 1¢, 3¢ (10), 5, 6 and 10¢ (2), all with FANCY CANCELS, many better incl letters (negative EM, BHJ, etc), cogwheels, 
sunbursts, fancy 21, crowns, Maltese cross, etc, quality of stamps varies, strikes mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+ ................ PHOTO .....
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1660 O 35-7,41-2: Collection of 44 with fancy cancels incl. Coloured, stars, crosses, sunburst, Ottawa Crown, “OK”, number 9 (stamp 
faulty), etc, condition mixed, mostly f-v.f. Est. 150+  ................................................................................................................. .....

1661 O 35: 1¢ yellow strip of 3 with three very fine strikes of 9 REVERSED IN OVAL OF BARS (type 103), one stamp creased and a few 
ragged perfs, otherwise fine. Est. 100+  ..................................................................................................................... PHOTO .....

1662 O 37b: 3¢ copper red with 14 IN RECTANGLE AND OVAL OF DASHES (type 69), short perf, otherwise fine. Est. 75+  ......... PHOTO .....
1663 O 35,37: 1¢ yellow with very fine strike of INTAGLIO 4 IN CIRCLE (type 47), plus two 3¢ with very fine bold strikes of types 47 and 

48, f-v.f. Est. 150+  .................................................................................................................................................. PHOTO .....
1664 O 37a: 3¢ rose with bold strike of KINGSTON 9 in diamond (type 11), very fine. Est. 125+  ................................................. PHOTO .....
1665 O 37b: 3¢ indian red with nearly complete strike of KINGSTON 9 (type 10), very fine. Est. 125+  .......................................... PHOTO .....
1666 O 37: 3¢ orange red with very fine strike of purple Y.K (777), fine. Est. 100+  ..................................................................... PHOTO .....
1667 O 37: -with very fine strike of large intaglio VR and bars in shield (739), fine and scarce. Est. 125+  ...................................... PHOTO .....
1668 O 37: -with very fine strike in purple of intaglio VR with serifs in circle (737), a few ragged perfs at bottom, otherwise fine and scarce. 

Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....
1669 O 37: -tied to small piece by very fine strike of intaglio VR with serifs in rectangle and dashes above and below (736), SHELBURNE 

c.d.s. has been cut from cover and pasted on piece beside cancel, fine. Est. 150+  ......................................................... PHOTO .....
1670 O 37: -with very fine strike of intaglio NFB REVERSED and INVERTED (634), couple perf faults at top - negligible, scarce and fine. 

Est. 125+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....
1671 O 35: 1¢ yellow strip of three with three clear SON strikes of intaglio N IN CIRCLE (620), couple minor perf faults, otherwise fine. Est. 

125+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
1672 O 37: 3¢ orange red with clear SON strike of intaglio thin K IN DIAMOND and RECTANGLE (550), fine. Est. 100+  ................ PHOTO .....
1673 O 35: 1¢ yellow strip of 3 with three very fine strikes of large broad H (513), right stamp light crease, otherwise fine. Est. 100+  PHOTO .....
1674 O 36: 2¢ green with very fine SON strike of INTAGLIO EM IN RECTANGLE (475), initials of Emil Mouchet, Postmaster at West 

Arichat, v.g. Est. 100+  ............................................................................................................................................ PHOTO .....
1675 O 35,37,a,41: Five diff LETTERS/INITIALS, mostly on 3¢ incl D IN FRAME (461), G IN CIRCLE on 1¢ (487), LWL MONOGRAM

(579), OK (647) and P (658), strikes and stamps mostly f-v.f. Est. 200+  ........................................................................ PHOTO .....
1676 O 37a: 3¢ rose with very fine strike of D IN FRAME OF BARS (461), fine. Est. 100+ .......................................................... PHOTO .....
1677 O 35,37,41: Five S.Q.’s with diff INTAGLIO INITIALS incl B (409), M (597A), M IN BARS (596) and two diff N (613, 615), strikes and 

stamps mostly f-v.f. Est. 150+  .................................................................................................................................. PHOTO .....
1678 O 36,37a: 2¢ green and 3¢ rose, each with very fine strike of INTAGLIO B IN RECTANGLE (406), a few perf faults, otherwise fine. 

Est. 125+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....
1679 O 41: 3¢ vermilion with very fine strike of AK cut by horizontal intaglio lines (381), a few perf faults, otherwise fine. Est. 100+  . PHOTO .....
1680 O 37: 3¢ orange red with very fine strike of segmented cork surrounded by small letters YARMOUTH NS (DOM OF CANADA) PAID

(351B), fine and scarce this clear Est. 125+  ............................................................................................................... PHOTO .....
1681 O 37: 3¢ orange red with very fine strike of straight line QUYON between CURVED BARS (344), fine. Est. 100+  .................. PHOTO .....
1682 O 35: 1¢ yellow with ideal SON strike of UNION JACK (unlisted D&S), extremely fine. Est. 100+  ........................................ PHOTO .....
1683 O 41: 3¢ vermilion with v.f. UNION JACK SHIELD (type 283, no outline), couple nibbed perfs, otherwise fine. Est. 100+  ........ PHOTO .....
1684 O 41: -with v.f. strike of scarce UNION JACK SHIELD (type 282, thinner outline), stamp trifle stained and faulty. Est. 100+  .... PHOTO .....
1685 O 39: 6¢ yellow brown with very fine strike of BC RAY CROWN (type 230), unusual on this value, very fine. Est. 125+  .......... PHOTO .....

 

JUBILEES 
1686 P 50P-60P: PLATE PROOFS: ½ to 50¢ cpl on india on card in colour of issue, very fine.  ................................................... PHOTO 1700
1687 P 51P,52P,53P,54P,65P: PLATE PROOFS on india on card in colour of issue incl 1, 2 and 3¢ PAIRS plus 5¢ and $5 singles, 1¢ slight 

oxidization, otherwise very fine.  ............................................................................................................................... PHOTO 1080
1688  50-61,64: ½¢ to $1 plus $4, mixed quality, several with small or minor faults, appears fine.  .............................................. PHOTO 2725
1689  50-60: ½ to 50¢ cpl, 15¢ hinged, others n.h., f-v.f.  ...................................................................................................... PHOTO 1425
1690  50-60: -cpl, 6¢ v.l.h., 20 and 50¢ h.r., mostly f-v.f.  ....................................................................................................... PHOTO 775+
1691  50-60: -cpl, mostly l.h. to h.r., f-v.f.  ........................................................................................................................................ 775
1692  50-60: Balance of the mint/unused incl ½¢ (2), 1¢ (7), 2¢ (8), 3¢ (7), 5¢ (4), 6¢ (2), 8¢ (3), 10¢ (4), 15¢ (2), 20¢ (2), and 50¢ (3), 

various shades, etc, some faulty/no gum, etc. Inspect.  ............................................................................................................ 2082
1693  50-59: ½ to 20¢ cpl with extra 1¢, the 6 and 20¢ n.h., a few small faults (8¢ gum disturbed), mostly f-v.f.  ....................................... 655
1694  50/58: ½ to 15¢ cpl (except 5¢) with three copies 10¢, a few small faults, mostly f-v.f.  ................................................................. 630
1695  50/60: ½ to 50¢ cpl (no 15¢), 8¢ no gum, others mostly h.r., some disturbed gum, hinge thins, etc, appear f-v.f.  ................. PHOTO 650
1696 O 50-60: ½ to 50¢ cpl, 1,2,3,5,8 and 10¢ used, 15 and 50¢ no gum others o.g., h.r., a few faults most appear f-v.f.  ........................... 730
1697  30,50-53: 1 to 3¢ in singles to multiples, with 1¢ (25), 2¢ (50) and 3¢ (26), plus 15¢ gray Large Queen strip of three, condition mixed 

on some, mostly f-v.f. Inspect.  ............................................................................................................................................. 1208
1698 O 50/60: 24 used incl ½¢, 10¢, 15¢, 20¢ (2 shades), 50¢ (2 shades) and $1, etc, several more or less faulty. Inspect.  ....................... 1456
1699 O 51-8,60,65: 1 to 15¢ plus 50¢ and $5, some faults, ($5 with thin), many f-v.f.  ............................................................................. 1235
1700 O 51,52,53: Over 200 used Jubilees incl 1¢ (103), 2¢ (5) and 3¢ (109), collected for cancels incl c.d.s., squared circle (many SON), 

large 3 ring, R.P.O., flag, oval R, etc, quality varies. Inspect.  .................................................................................................... 650+
1701 O 51,53: 1 and 3¢ with f.-v.f. strikes of 21 in small circles. (D&S 66), fine. Est. 50+  ............................................................ PHOTO .....
1702  51: ONE CENT: orange BLOCK OF 30 (5x6), n.h., f-v.f.  .......................................................................................................... 600
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1703  51: -left HALF SHEET OF 50, all but one selvedge tab here, some top selvedge rough, n.h. and fine.  ........................................... 1000
1704 O 51: YELLOW, ten top margin Plate No 16 IMPRINT PAIRS, all used with grid cancels, mostly f-v.f. Est. 350+  ................................ .....
1705  51,66,67: 1¢ Jubilee plus two ½¢ and 1¢ Leaf, all fine and tied by Brockville 18 FE 98 squared circles to clean cover to 

MONTREAL, very fine. Est. 75+  ............................................................................................................................... PHOTO .....
1706  51: -very fine, tied by MONTREAL roller to large pre-printed envelope to ST. ANDREWS, NEW BRUNSWICK, scarce rate and very 

fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................................... PHOTO .....
1707  51,52: 1 and 2¢, both fine and tied by HAMILTON 28 JU 97 duplex to clean advertising cover to TORONTO, v.f. Est. 50+  .. PHOTO .....
1708  52: TWO CENT: GREEN, brilliant fresh, mathematically centered, n.h., superb. Catalogue values irrelevant. Est. 100+  ...... PHOTO .....
1709  52,53: 2 and 5¢, both tied by 16 SP CALGARY Sq. Circles to cover with straight line ‘SEP 14 97’ ‘CALGARY, Alberta N.W.T.’ to 

NEW MEXICO, redirected to GALVESTON, TEX, all TERRITORIES, a wealth of backstamps (bit of back missing), some aging 
overall, still RARE. Est. 250+  ................................................................................................................................... PHOTO .....

1710 O 53: THREE CENT: ROSE, 7 copies, each with same date SON Ottawa type 1 SQUARED CIRCLE, showing time indicias 1-7 cpl, 
difficult to duplicate. Est. 100+  ................................................................................................................................. PHOTO .....

1711  53: -tied by London 3 AU 97 type 1 Squared Circle to illustrated 1897 WESTERN FAIR cover, slight opening tears at right, 
otherwise fine. Est. 100+  ......................................................................................................................................... PHOTO .....

1712  34,41,54: ½¢ pair and 3¢ S.Q., plus 5¢ Jubilee, all tied by c.d.s. cancels to colourful registered 2¢ stationery envelope from North 
Toronto 11 AU 97 to USA, Toronto, Windsor and Chicago transits on reverse, some edge wear and ink notation LL, otherwise fine. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....

1713  55: SIX CENT: YELLOW BROWN, fresh and exceptionally well-centered, h.r., extremely fine.  ......................................... PHOTO 300
1714  58: FIFTEEN CENT: STEEL BLUE, brilliant fresh, n.h., extremely fine.  ......................................................................... PHOTO 900
1715  60i: FIFTY CENT: DEEP ULTRAMARINE, n.h., almost very fine.  ................................................................................. PHOTO 350
1716  61: ONE DOLLAR: LAKE, n.h., fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 1200
1717  61: -fresh, full colour, fine.  ....................................................................................................................................... PHOTO 600
1718  61: -h.r., fresh, fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 600
1719  61: -shallow thin at bottom and light wrinkle, otherwise fine.  ......................................................................................... PHOTO 600
1720  61: -h.r., couple tiny hinge thins and bend, appears fine.  ............................................................................................. PHOTO 600
1721  61: -h.h. and trifle gum disturbed, fine.  ...................................................................................................................... PHOTO 600
1722  61: -fresh, l.h., just fine.  ........................................................................................................................................... PHOTO 600
1723 O 61: -light black c.d.s. cancels, fine. ............................................................................................................................ PHOTO 600
1724 O 61: -with black Toronto c.d.s., fine.  ........................................................................................................................... PHOTO 600
1725 O 61: -with Toronto roller, fine.  .................................................................................................................................... PHOTO 600
1726  62: TWO DOLLAR: DARK PURPLE, l.h., fine.  ........................................................................................................... PHOTO 1100
1727  62: -deep rich colour, trifle gum disturbed and fine.  ..................................................................................................... PHOTO 1100
1728  62: -deep colour, slight perf faults, disturbed o.g., appears extremely fine.  ..................................................................... PHOTO 1100
1729  62: -deep rich colour, l.h., 3 short/missing perfs at top, otherwise very fine. Est. 200+  ..................................................... PHOTO .....
1730  62: -full rich colour, shallow hinge thin, otherwise fine.  ................................................................................................ PHOTO 1100
1731 ( ) 62: -good deep colour, wonderful centering, unused, very fine.  .................................................................................... PHOTO 1800
1732 O 62: -with Union Station roller, very fine centering.  ....................................................................................................... PHOTO 750
1733 O 62: -with Union Station roller, fine.  ............................................................................................................................ PHOTO 450
1734 O 62: -with roller cancel, light toning, otherwise fine.  ...................................................................................................... PHOTO 450
1735 O 62: -with Toronto 6 roller, shallow thin, appears fine.  ................................................................................................... PHOTO 450
1736  63: THREE DOLLAR: YELLOW BISTRE, fresh and exceptionally well-centered, h.h., extremely fine.  .............................. PHOTO 2000
1737  63: -fresh and exceptionally well-centered, h.h. and slightly disturbed o.g., shallow hinge thin, otherwise extremely fine, with 1999 

Philatelic Foundation cert stating “... previously hinged with redistributed o.g. over a small thin spot”.  ................................ PHOTO 2000
1738  63: -full colour and fresh, gum disturbed, h.h., fine.  ..................................................................................................... PHOTO 1200
1739  63: -fresh, shallow hinge thin, otherwise fine.  ............................................................................................................. PHOTO 1200
1740 O 63: -with magenta corner c.d.s. cancels, almost very fine.  ........................................................................................... PHOTO 750
1741 O 63: -with smudge cancel, light backstamp, fine.  .......................................................................................................... PHOTO 750
1742  64: FOUR DOLLAR: PURPLE, fresh, l.h., fine.  .......................................................................................................... PHOTO 1200
1743  64: -brilliant fresh, l.h., fine.  ..................................................................................................................................... PHOTO 1200
1744  64: -good centering, some faults, attractive.  ............................................................................................................... PHOTO 600
1745  64: -deep rich colour, tiny hinge thin, otherwise fine.  ................................................................................................... PHOTO 1200
1746 O 64: -with light black SON c.d.s., minor perf fault, still very fine.  ..................................................................................... PHOTO 1500
1747 O 64: -light corner c.d.s., natural inclusion and thin, appears fine.  .................................................................................... PHOTO 750
1748 O 64: -with Winnipeg magenta c.d.s., almost very fine.  ................................................................................................... PHOTO 750
1749 O 64: -discoloured and toned, spacefiller.  ..................................................................................................................... PHOTO 750
1750  65: FIVE DOLLAR: OLIVE GREEN, fresh, l.h., very fine.  ............................................................................................ PHOTO 2000
1751  65: -light horizontal bend, otherwise n.h., fine. ............................................................................................................ PHOTO 2400
1752  65: -h.r., bend and tiny hinge thin, appears very fine.  .................................................................................................. PHOTO 1200
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1753 O 65: -with roller cancel, very fine centering.  ................................................................................................................. PHOTO 1500
1754 O 65: -with smudge cancel, light ownership initials, otherwise fine.  .................................................................................. PHOTO 750

 

LEAFS 
1755 P 66-73P: PLATE PROOFS: ½ to 10¢ cpl in colour of issue on card, all with generously cut margins, fresh and very fine.  ...... PHOTO 1750
1756 P 66P,67P,68P: ½, 1 and 2¢ PLATE PROOF PAIRS on india on card in colour of issue, very fine.  ...................................... PHOTO 700
1757 O Accumulation of thousands of used, mostly ½ to 3¢, great lot for re-entries, cancels, dates, etc, appears f-v.f. Est. 150+  ................. .....
1758  66: HALF CENT: Plate No 1 right half-sheet of 100, showing RE-ENTRY at pos. 79, n.h., f-v.f.  .................................................... 1090
1759  66/73,87: Almost 100 mint incl 8¢ (5), 10¢ (3), etc, all with o.g. (some more or less disturbed), plus about 20 unused not incl in 

totals, quality varies, several more or less faulty. Inspect.  ........................................................................................................ 2182
1760  66-73,87: ½¢ to 10¢ cpl, ½, 1 and 3¢ n.h., others l.h. to h.r., 10¢ faulty, others mostly very fine, plus Provisional is a tall jumbo.  ....... 485
1761 P 68,69: Two mocked-up ‘DIE PROOFS’ of the 2 and 3¢ Leaf issue, probably imperf singles (margins on 3¢ are too wide to be a 

perforated stamp), each mounted on small card with simulated ‘die sinkage’, most interesting. Est. 250+  .......................... PHOTO .....
1762  68: TWO CENT: tied by light Westmount 27 AP 98 c.d.s. to illustrated TOWN OF WESTMOUNT COAT OF ARMS cover to 

Montreal, edge wear, small stain and slight reduction at left, scarce. Est. 100+  .............................................................. PHOTO .....
1763  69: THREE CENT: carmine BLOCK OF FOUR, brilliant fresh, n.h., almost very fine.  ...................................................... PHOTO 200
1764  70: FIVE CENT: Dark blue, brilliant fresh, n.h. and extremely fine.  ................................................................................ PHOTO 525
1765  72: -two registered covers each bearing 8¢ Leaf, one illustrated dated 20 SP 98 from BRAMPTON to AURORA, other from ST. 

GEORGE EAST 29 JY 98 to ST. FRANCOIS NORTH with additional 3¢ Numeral (early use), both f-v.f. Est. 100+  ............. PHOTO .....
 

NUMERALS 
1766  74-84,88: ½ to 20¢ cpl, incl both dies 2¢ and 2¢ thick paper, 5¢ regummed, others mostly l.h. to h.r., f-v.f.  ........................ PHOTO 1110
1767  74/84: ½ to 20¢ cpl (except 6¢), with three copies each ½¢ and 10¢, mostly l.h. to n.h., the odd fault, but mostly f-v.f. ..................... 1281
1768  74/84,85,86: Over 55 mint/unused, up to 19 each, some better incl 2¢ thick papers, 10 and 20¢ vals, etc, plus 4 Map Issues, some 

more or less gum disturbed/faulty, most appear f-v.f. Inspect.  .................................................................................................. 3106
1769  Five Numeral illustrated ADVERTISING COVERS 1899-1903, incl. registered, precancel, R.P.O., etc., couple faults, otherwise fine. 

Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....
1770  74: HALF CENT: tied by 3 ring Ottawa 2 JAN 08 c.d.s. to picture side of postcard to ROTTERDAM, HOLLAND, scarce and fine. 

Est. 75+  ................................................................................................................................................................ PHOTO .....
1771  74: 469 copies in multiples from block of 20 to half-sheets of 50, approx. 50 or so are gum disturbed, etc (not counted in totals), 

otherwise n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................................................ 2514
1772  75: ONE CENT: pair tied by Ottawa 13 OCT 00 G FLAG to pristine illustrated PRINTERS and PUBLISHERS advertising cover to 

Montreal, gorgeous cover Est. 175+  ......................................................................................................................... PHOTO .....
1773  75,77,90: Five diff Leaf or Edward ILLUSTRATED ADVERTISING covers, incl Mineral Waters, Hardware, Bathtub, Advertising and 

Stoves, mostly clean and f-v.f. Est. 150+  ................................................................................................................... PHOTO .....
1774  75,90: Three illustrated advertising covers 1903-10, showing EARS OF CORN, each slightly different type, from Fred B. Stevens 

Co, Chatham, first with two 1¢ Numerals, others 2¢ Edwards, clean and f-v.f. Est. 100+  .................................................. PHOTO .....
1775  75: 1¢ on bi-coloured OLD GLORY illustrated private postcard, written from Souris, with CANADA MEMORABILIS MAINE US 

NAVY inset LL, trace of perf tip toning, otherwise clean and very fine. Est. 75+  .............................................................. PHOTO .....
1776  75,77: JUMBO 1¢ and three 2¢ tied by Kamloops B.C. 11 MR 08 c.d.s. to registered cover to Toronto with W27c R.P.O. on reverse, 

closed opening tear at bottom, otherwise very fine. Est. 50+  ........................................................................................ PHOTO .....
1777  77a: TWO CENT: Carmine, die II, perf faults at top (affixed over edge), tied by Halifax 17 OC 00 duplex to illustrated advertising 

cover, very fine. Est. 50+  ......................................................................................................................................... PHOTO .....
1778  77,a: Three covers bearing single 2¢ Numerals, dated Jul 1 to Aug 10 01, each with very fine strike of Toronto Exposition slogan 

flag cancel, 1st two with shield (letters B & C), latter with oval (letter D), a few edge and other faults, otherwise f-v.f. Est. 75+  ........... .....
1779  78: THREE CENT: Carmine, fine, tied by St. John 7 OC 98 c.d.s. to clean illustrated BISCUIT advertising cover, vf. Est. 50+ PHOTO .....

 

MAPS AND PROVISIONAL SURCHARGES 
1780 O 85,86,etc: MAP ISSUE: 59 used in range of shades and cancels, useful for varieties, etc. quality varies. Inspect.  .......................... 368
1781  86: 2¢ blue bottom margin block of 6 with IMPRINT, 2 stamps with natural gum skips (one with thin, mostly in margin), and a couple 

of toning spots, otherwise n.h., very fine.  ................................................................................................................... PHOTO 600+
1782 O 87: 2¢ on 3¢ LEAF SURCHARGE: Specialized collection incl mint multiples from blocks of 4 to blocks of 20 (13), PLATE IMPRINT 

pieces (7), singles (16 mint), probably fake INVERTED SURCHARGE (although noted ex Sissons), varieties, etc., plus approx. 500 
used incl 7 fronts, R.P.O.’s, calendar collection, squared circles, flags, used blocks, etc., quality varies, much is clean and f-v.f. Est. 
500+  ................................................................................................................................................................................ .....

1783  88: 2¢ on 3¢ NUMERAL SURCHARGE: bottom margin block of 16 (8x2) with four NARROW SPACING strips of 3, 3 stamps in 
bottom row hinged (one shallow thin), top stamps n.h., fine.  .................................................................................................... 460+

 

EDWARDS 
1784  19 covers/cards/stationery, 1905-12, incl. postcards, wrapper, envelopes, unsealed, illustrated advertising, foreign destination, etc., 

mostly clean and f-v.f. Est. 100+  .............................................................................................................................. PHOTO .....
1785  89/92iii: 1¢ (8), 2¢ (16, plus imperf pair and single), 5¢ (5) and 7¢ (3), range of shades, several are regummed/disturbed gum/faulty, 

some n.h., most appear f-v.f.  ............................................................................................................................................... 1092
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1786  89-95,90a: 1 to 50¢ cpl, plus 2¢ IMPERF block (folded between), 50¢ small black mark on face, otherwise l.h. to h.r., mostly very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1204

1787  89,90,90a,91: 9 mint incl 1¢ (5), 2¢ (3) and 5¢, range of shades, plus 2¢ imperf pair, all n.h., mostly f-v.f.  ...................................... 502+
1788  89/92: 23 mint/unused incl 1¢ (5), 2¢ (7), 2¢ imperf (8), 5¢ (3) and 7¢, some no gum/disturbed gum/faulty, wide range of shades, 

etc, most appear f-v.f.  ......................................................................................................................................................... 619+
1789  89: ONE CENT: green, block of 15, 4 or 5 with light bend/crease, couple with adhesions, otherwise n.h., fine.  ............................... 360
1790  89: -PLATE No. 8 strip of four, the left strip of three h.r. and f-v.f., the right stamp, with 8 in top margin, has been separated, v.l.h. in 

top margins and stamp is n.h. and extremely fine. Est. 200+  ........................................................................................ PHOTO .....
1791  89xx: 1¢ PRINTED MATTER TORONTO PRECANCEL on unsealed pristine multicoloured 3 FEEDS FOR ONE CENT illustrated 

advertising cover to MAHONE BAY, NS, an unusually nice cover, to a scarce non-Ontario destination Est. 250+  ............... PHOTO .....
1792  89,90,91: Seven covers, 1904-11, incl 1¢ single franking to England, 1,2 and 5¢ combination to Belgium, two domestic 2 and 5¢ 

registered covers, 2¢ stationery with 5¢ registered to England, 5¢ to Switzerland and four 2¢ plus 5¢ combination on legal size 
registered cover with three very fine strikes of rare McDOUGALL CHUTES, ONT REGISTERED OVAL, some faults incl latter with 
severe filing folds, otherwise f-v.f. Est. 250+  .......................................................................................................................... .....

1793  89,90: Six FOREIGN DESTINATION postcards, 1905-09, to BELGIUM, FRANCE, IRELAND, ITALY, SWEDEN and TURKEY, a 
few faults, mostly f-v.f. Est. 150+  .......................................................................................................................................... .....

1794  89,90: Six FOREIGN DESTINATION postcards, 1905-11, to AUSTRIA, DENMARK, ENGLAND, GERMANY, NEW ZEALAND and 
PORTUGAL, a few faults, mostly f-v.f. Est. 150+  .................................................................................................................... .....

1795  89,90: -five diff ILLUSTRATED ADVERTISING covers, 1903-07, several with ownership backstamps, mostly clean and f-v.f. Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................ .....

1796  89: -unsealed envelope to England bearing 1¢ Edward tied by wavy line grid, with oval R.M.S. NIAGARA FEB 28 1936 PURSERS 
OFFICE and MARINE POST OFFICE NEW ZEALAND 3.MR.36 R.M.S. NIAGARA despatch datestamps, scarce and very fine. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....

1797  89,90: Two picture postcards dated 1909 and 1910, both from Montreal to AUSTRALIA, one to Melbourne, the other to TASMANIA, 
couple small faults, otherwise scarce and f-v.f. Est. 125+  ............................................................................................ PHOTO .....

1798  89: -tied by 3 ring Ottawa 20 FE 09 c.d.s. to picture side of postcard marked ms ‘Printed Matter’ to SURINAM, PARAMARIBO 
squared circle receiver on address side, scarce and very fine. Est. 100+  ....................................................................... PHOTO .....

1799  89,90: Two postcards to JAPAN - a 1¢ stationery card uprated with a 1¢ stamp from Victoria, BC 7 JUN 06 to YOKOHAMA, plus a 
picture postcard from Niagara Falls 4 MY 06 to NAGASAKI (with slight stain), both with Japanese receivers, fine and scarce. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

1800  89,90: Two picture postcards, both to KOBE JAPAN, each with violet receiver, one with 2¢ from Fairview Station, NS 1 MY 08, the 
other with 1¢ from Monte Creek, BC 26 JU 09, couple tiny faults, otherwise fine. Est. 100+  ............................................. PHOTO .....

1801  89,90,91: Two fronts, one with two 2¢ and 1¢ from Lyn 27 MR 07 to CUBA (repaired), the other with 5¢ from Brockville 31 MAR 10
to CHILE, scarce. Est. 75+  .................................................................................................................................................. .....

1802  89,90: 1906-12: Three all-over back illustrated KING EDWARD HOTEL advertising covers, each bearing a 2¢ but each slightly diff., 
plus an illustrated POSTCARD with 1¢ showing Hotel views, clean and f.-v.f. Est. 50+  .................................................... PHOTO .....

1803  89,90: 1¢ pair and 2¢ on two postcards, both to BELGIUM, former 1912, latter 1901, both very fine. Est. 50+  ................................ .....
1804  89,90: 3 postcards, with views of Kingston, Ont, all with stamps on the view side to NIEVRE, FRANCE, very fine. Est. 50+  ............. .....
1805  89: -tied by Hamilton Ont 1 MAR 10 cancel to illustrated local PIANO & MUSIC advertising envelope, small portion of backflap 

missing, otherwise very fine. Est. 50+  ....................................................................................................................... PHOTO .....
1806 O 90: TWO CENT: 16,000 used, bundled per 100, useful for cancels, varieties, etc, looks generally very clean and mostly f-v.f. 

Inspect.  ............................................................................................................................................................................ 3200
1807  90: -tied by grid to multicoloured illustrated FRICTIONLESS BEARINGS advertising cover from Dalhousie 30 OC 08 to Moncton, 

light filing fold at right (through stamp), appears very fine. Est. 100+  ............................................................................. PHOTO .....
1808  90: -three diff 1905 dated STOVES & RANGES illustrated advertising covers, ownership backstamps, otherwise clean and f-v.f. 

Est. 75+  ............................................................................................................................................................................ .....
1809  90: -tied by Montreal 9 Oct 11 duplex to clean COCONUT PASTE multicoloured illustrated (front and back) advertising cover to 

London Ont, very fine. Est. 50+  ................................................................................................................................ PHOTO .....
1810  90: -tied by London Ont 18 JUN 07 cancel to FRUIT illustrated advertising cover to Rodney Ont, very fine. Est. 50+  ........... PHOTO .....
1811  90a: 2¢ IMPERFORATE top margin IMPERFORATE PLATE NO 13 IMPRINT block of 12, 3 stamps affected by moisture, others 

n.h., very fine.  .................................................................................................................................................................... 600+
1812  90var: 2¢ BISECT tied by grid to picture postcard from HUNTINGDON, QUE to VERMONT, 22 OCT 07 receiver, very fine. Est. 

100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
1813  91: FIVE CENT: blue on bluish paper, brilliant fresh, exceptional centering, hint of a light gum bend, negligible, n.h. and extremely 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 900
1814  91: -exceptionally well centered copy, brilliant fresh, v.l.h. and superb.  .......................................................................... PHOTO 300+
1815  92i: SEVEN CENT: GREENISH BISTRE, fresh centered block of four, hr’s and bits of missing gum, otherwise very fine.  .... PHOTO 1000
1816  92iii: STRAW, brilliant fresh, well centered, n.h., extremely fine.  ................................................................................... PHOTO 900
1817  93: TEN CENT: BROWN LILAC, brilliant fresh, n.h., very fine.  ..................................................................................... PHOTO 1650
1818 ( ) 93a: -right margin IMPERFORATE PAIR, no gum as issued, very fine.  ......................................................................... PHOTO 1500
1819 ( ) 93a: -IMPERFORATE PAIR, no gum as issued, very fine.  ........................................................................................... PHOTO 1500
1820  94i: TWENTY CENT: DEEP OLIVE GREEN, h.h., very fine.  ........................................................................................ PHOTO 900
1821 P 94ii: OLIVE GREEN with SPECIMEN ovpt, l.h., fine.  ................................................................................................... PHOTO 125
1822  95: FIFTY CENT: PURPLE, fresh and exceptionally well-centered, l.h., very fine.  ........................................................... PHOTO 1000
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QUEBECS 
1823  96-103: 50 mint/unused incl ½¢ (13), 1¢ (10), 2¢ (8), 5¢ (3), 7¢ (2), 10¢ (7), 15¢ (4) and 20¢ (3), quality varies widely, a few are 

n.h., several no gum/faulty, etc, the majority are f-v.f.  .............................................................................................................. 1885
1824  96-103: ½ to 20¢ cpl, mostly selected centered copies, 20¢ l.h., otherwise n.h., mostly very fine.  ..................................... PHOTO 920+
1825  96-103: -cpl, selected for centering, 5,15 and 20¢ l.h., 10¢ unused, others n.h., mostly very fine.  ..................................... PHOTO 460+
1826  96-103: Balance of the Quebecs incl ½¢, 1¢ (2), 2¢ (2), 5¢ (2) 7¢, 10¢, 15¢ (2) and 20¢, some no gum/gum disturbed, faults, etc, 

most appear f-v.f.  ............................................................................................................................................................... 612
1827  96-103: -cpl, the 1¢ in pair, the 10¢ h.r., others n.h. to h.r., some minor gum adhesions, mostly f-v.f.  ............................................ 470
1828  96,97: 9 postcards, 8 used with pair ½¢ or 1¢ Quebec, all with (mostly) diff QUEBEC TERCENTENARY scenes, generally clean 

and f-v.f. Est. 250+  ................................................................................................................................................. PHOTO .....
1829  97: ONE CENT: fine, tied by SACKVILLE 8 SP 08 duplex to clean WOODWORKERS advertising local envelope, hint of aging at 

perf tips, otherwise very fine. Est. 75+  ....................................................................................................................... PHOTO .....
1830  97,98: 1¢ and 2¢, each on separate picture postcards showing Montreal scenes, mailed in ’08 to SWITZERLAND (with and without 

text rates), both clean and very fine. Est. 50+  ........................................................................................................................ .....
1831 O 102: FIFTEEN CENT: vertical PAIR, neat c.d.s., almost very fine. Est. 100+  .................................................................. PHOTO .....
1832  103: TWENTY CENT: brilliant fresh, n.h., extremely fine.  ............................................................................................ PHOTO 900
1833 O 103i: -the MAJOR RE-ENTRY, with neat corner c.d.s., very fine.  ................................................................................. PHOTO 650

 

ADMIRALS 
1834  104-122,124/134,136-40,184,MR1-7,etc: Collection of over 100 mint, incl Coils, Booklet panes, pairs, Hairlines, War Tax, etc.  ........ 2864+
1835 O 104/22,etc: Many hundreds used, on album and stockpages, some better incl 7¢ browns, several 7¢ sage greens, 8¢ (approx. 150), 

dollars (approx. 50) with cancels, shades, dies, varieties, re-entries (many written up), used blocks, coils, War Tax, etc, quality 
varies. Inspect. Est. 250+  .................................................................................................................................................... .....

1836 O 104,106,etc: Annotated and fully illustrated exhibit of thirteen 1¢ and 36 2¢ Admirals mounted on pages incl hairlines pair mint, 
others used, all with retouches, plate varieties, guide dots, scratches, 1¢ re-entries incl a very strong one in LR numeral box (almost 
as strong as the major re-entry, etc, condition varies somewhat, generally quite clean and f-v.f. Must be viewed to be appreciated. 
Est. 250+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....

1837  104/122,140,MR4: Over 80, mostly in MULTIPLES (pair to block of 13), incl. two 20¢ blocks, 50¢ blocks, etc., some partially n.h., a 
few gum disturbed, more or less faulty, generally clean and f-v.f.  .............................................................................................. 1846+

1838  104/22,123/30: Twenty mostly diff. plus 8 coils, incl. 20¢ x 2, 50¢ and $1, etc., f-v.f., some n.h. Inspect.  ........................................ 769
1839  104/108: 10 diff ADVERTISING COVERS (5 illustrated), 1914-36, various rates, frankings (incl coil pair), etc, mostly clean and very 

fine. Est. 75+  ......................................................................................................................................................... PHOTO .....
1840  104/108: 10 diff ADVERTISING COVERS (7 illustrated), 1912-31, various frankings, rates and cancels incl R.P.O., etc, mostly f-v.f. 

Est. 75+  ................................................................................................................................................................ PHOTO .....
1841  104-22: 1¢ to $1 cpl, all fresh, 10¢ brown water stain, otherwise n.h., f-v.f.  ................................................................................ 850
1842  104-22: -cpl, couple n.h., mostly l.h. to h.r. ($1 gum disturbed), f-v.f.  ......................................................................................... 436
1843  104a/109a: Eight Admiral BOOKLET PANES incl four panes of 6 - 1¢ green, 1¢ yellow and 2¢ carmine (2 shades), plus four panes 

of 4 - 1¢ yellow, 2¢ green, 3¢ brown and 3¢ carmine, mostly l.h., f-v.f.  ...................................................................................... 360+
1844  105,118-22,144,153a: Three REGISTERED BANK PARCEL TAGS with different purple double ring SHER. & MONT. R.P.O. A.L. 

VALLEE ticket stamps incl. TR. EAST (1926), TR. E (1928), TR. P.M. (1929) (Ludlow Q284, RF 480 each), franked with Admirals, 
etc., all with Q143 and Montreal C.D.S., f-v.f. Est. 250+  .......................................................................................................... .....

1845  105/120: 10 diff selected singles, incl both 5¢ violet, both 7¢, 10¢ blue and 50¢, n.h., mostly very fine (cat as such).  ...................... 1335
1846  105,112,115: Three diff Admiral BLOCKS OF FOUR incl 1¢ yellow, 5¢ violet and 8¢ blue, couple light bends and 5¢ v.l.h. at top, 

otherwise n.h., very fine.  ..................................................................................................................................................... 1160
1847  104: ONE CENT: dark green, bottom margin PLATE No. A135 strip of 7 showing CUTTING GUIDE at left, h.r. on three stamps, 

stamp at right thinned on back (should be removed), otherwise n.h. and f-v.f. Est. 400+  .................................................. PHOTO .....
1848  105: orange yellow, three illustrated BELTING WORKS advertising covers from Toronto with “NUDE HUBS” 1924 to 1¢ printed 

matter envelopes, all “returned” (to sender), fine. Est. 50+  ........................................................................................... PHOTO .....
1849  106: TWO CENT: carmine, well-centered block of 16 (8x2), n.h., straight edge at top, otherwise very fine or better. ........................ 960
1850  106: -top margin Plate No A-101 (PO) 910C IMPRINT STRIP OF 10 (missing corner selvedge at right), two hr’s/supports in margin 

only, otherwise n.h., f-v.f. Est. 100+  ...................................................................................................................................... .....
1851  106: -six pieces, from printing order margin strip of 3 to Plate No. 4 block of 12 (showing hairlines well), all with diff markings, some 

unused or gum faults, appear fresh and f-v.f. Inspect. Est. 100+  ............................................................................................... .....
1852  106,var: -PLATE No, 7 strip of seven, the left stamp l.h., others all n.h., the second stamp from the left showing RE-ENTRY in left 2,

with light pencil notation in margin, small perf stain on third stamp from right and multiple has been folded in margins, still an 
attractive piece and f-v.f. Est. 350+  ........................................................................................................................... PHOTO .....

1853  106c: -rose carmine top margin Plate No 47 UR IMPRINT STRIP OF 10 (missing corner selvedge at left), three hr’s/supports mostly 
in margin and small stain UL, otherwise n.h., f-v.f. Est. 175+  ........................................................................................ PHOTO …..

1854 P 3¢ Admiral oversized and reversed lithographed IMPERF REPRINT multiples on thin glazed card in black (block of 6), vermilion 
(block of 8), green (pair), blue (on thinner paper, corner margin block showing die sinkage) and deep rose unreversed (LR corner 
margin block of 4), produced in the 1930’s as a trial for the American Bank Note Co, most interesting Est. 250+  ............................ .....

1855  108: THREE CENT: brown, tied by Meaford 10 NO 18 duplex to choice DOMINION EXPRESS CO illustrated envelope to Hamilton, 
very fine. Est. 50+  .................................................................................................................................................. PHOTO .....
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1856  109: -carmine bottom margin PLATE No. A126 (PO) 944BG block of 16 with full TYPE D LATHEWORK, the fifth, sixth and eighth 
top stamps hinged, otherwise n.h. and very fine.  ........................................................................................................ PHOTO 900+

1857  109: -LR corner margin LATHEWORK D strip of ten, LR stamp and margin with crystal mount gum glazing and gum penetration, 
otherwise pristine, n.h., f-v.f.  .................................................................................................................................... PHOTO 600+

1858  110: FOUR CENT: OLIVE BISTRE, bottom margin copy showing full TYPE D INVERTED LATHEWORK, fresh, small part of hinge, 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 225

1859  110b: -OLIVE YELLOW, brilliant fresh, l.h. and extremely fine. Est. 50+  ........................................................................ PHOTO .....
1860  111: FIVE CENT: dark blue, bottom margin block of four showing OTTAWA (PLATE) No. A12, top stamps l.h., bottom stamps n.h., 

fresh and fine. Est. 400+  ......................................................................................................................................... PHOTO .....
1861  112: violet, two fine 5¢ violet, both tied by Toronto 8 JAN 23 slogan cancel to illustrated advertising cover to FRANCE, stain on 

reverse only, otherwise fine. Est. 50+  ....................................................................................................................... PHOTO .....
1862  112a: -wet printing on thin paper, UL margin block of 8 and UR margin block of 12, both blocks being a separated top margin 

PLATE No. 22 block of 20, showing cutting GUIDE ARROW UR, one stamp with smaller perf faults and two stamps with light pink 
ink spots on reverse (barely noticeable), n.h. and otherwise very fine.  ........................................................................... PHOTO 2160+

1863  112v: -on thin paper, two right margin blocks with matching portions of PYRAMID GUIDE, l.h., very fine.  .......................... PHOTO (750)
1864  113b: SEVEN CENT: straw, brilliant fresh, one slightly dull perf at top - negligible, n.h., superb.  ....................................... PHOTO 750
1865  114: -red brown, dry printing, bottom margin copy with almost completely full TYPE D LATHEWORK, fresh, n.h. and almost very 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 150
1866  114b: -wet printing, brilliant fresh, n.h. and extremely fine. (catalogue values irrelevant) Est. 100+  .................................... PHOTO .....
1867  116: TEN CENT: PLUM in block of four, top two h.r. otherwise n.h., fine.  ...................................................................... PHOTO 600
1868  117ii: LIGHT BLUE, wet printing, brilliant fresh, well centered, large margins, n.h., superb. (catalogue value meaningless) ... PHOTO 210+
1869  117ii: -top margin PLATE No. A-19 strip of four,  selvedge with h.r. that just touches top of two center stamps,  otherwise n.h.,  very 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 490+
1870  119,120(2),144: REGISTERED BANK PARCEL TAG with purple single ring ticket stamp SHER. & MONT. R.P.O./T.G. GRIGSBY/ 

1923 MAR. 26/TR. P.M. (Ludlow Q284D RF 500*), same date Montreal c.d.s., fine. Est. 100+  ......................................... PHOTO .....
1871  119: TWENTY CENT: OLIVE GREEN (dry), brilliant fresh, n.h., extremely fine.  ............................................................. PHOTO 450
1872  119: -block of 4 with full LATHEWORK A, top two h.r., one with crease, bottom two n.h., fine.  ......................................... PHOTO 600
1873  120i: FIFTY CENT: SILVER BLACK (wet) shade, with exceptional centering, v.l.h., extremely fine and RARE, with 1992 Greene 

cert.  ..................................................................................................................................................................... PHOTO 250
1874  122,193: ONE DOLLAR and 5¢ Ottawa Conference strip of three, all perfin ND and tied by Ottawa 15 MR 35 c.d.s. cancels to 

registered PARCEL TAG to the ADMIRALTY, LONDON, from the dept. of National Defence, scarce. Est. 200+  ................. PHOTO .....
1875  123-24: ADMIRAL CIOLS: 1¢ and 2¢ perf 8 horizontal COIL PAIRS, both h.r. on top stamp (light pinch on 1¢), otherwise n.h., 1¢ 

fine, 2¢ v.f.  ............................................................................................................................................................ PHOTO 690
1876  124/134: 13 diff COIL PAIRS incl 2¢ perf 8 horiz, 1¢ green to 3¢ carmine perf 8 vertical cpl plus 1 and 2¢ unsevered coil blocks, and 

perf 12 cpl incl extra shade 1¢ and Experimental Toronto coil, n.h. to h.r., a few bends/faults, otherwise f-v.f.  ................................ 681
1877  125-30: 1¢ to 3¢ perf 8 vertical COIL PAIRS cpl, one 1¢ green hr (and small gum thin), otherwise n.h., f-v.f.  ...................... PHOTO 331
1878  126(3),129(2),131(4),133(2): 4 diff ADMIRAL COIL PAIRS, plus 1¢ PASTE-UP strip of 3, perf 8 l.h., perf 12 n.h., f-v.f. Est. 75+  ....... .....
1879  136-8: 1 to 3¢ IMPERFORATE BLOCKS OF FOUR, 1¢ n.h. (light gum bend affects top pair), others l.h., very fine.  ....................... 500
1880  139: ONE-LINE PROVISIONAL: Complete UR Plate No. A115 (PO) 944 AT top IMPRINT STRIP OF 20, with guide arrow UL, one 

spot of missing gum on selvedge, n.h., almost very fine.  ............................................................................................. PHOTO 1345+
 

1927 CONFEDERATION TO MODERN 
1881  141/47: Over 25 1927 CONFEDERATION/HISTORICAL issue covers, used 1927-29, incl. 10 registered, foreign destination, etc., 

mostly mounted and annotated on pages, clean and f-v.f. Est. 150+  ............................................................................. PHOTO .....
1882  141a-45a: 1927 CONFEDERATION: 1¢ to 12¢ cpl in IMPERFORATE PAIRS, n.h., very fine.  ......................................... PHOTO 1200
1883  141c,144c: 1¢ and 5¢, each in vertical pair IMPERFORATE HORIZONTALLY, n.h., very fine.  ........................................ PHOTO 480
1884  142b,143b: 2¢ and 3¢, each in horizontal pair IMPERFORATE VERTICALLY, couple negligible gum bends, n.h., very fine.  PHOTO 480
1885  143: 3¢ block of 16, bottom pair with straight edge, others n.h., very fine.  .................................................................................. 480
1886  145: 12¢ tied by Victoria 5 JUL 27 c.d.s. to registered cover carried by rail to Seattle, and by AIR in USA (10¢ blue USA airmail 

cancelled on departure) to Chicago and by rail to Toronto, 9 July arrival on reverse, choice and v.f. Est. 100+ .................... PHOTO .....
1887  146,147: HISTORICAL ISSUE: Four IMPRINT pieces incl 5¢ top margin partial Plate 2 block of 6 and 12¢ - Plate 2 top margin 

partial block of 4 and Plate 2 top cpl blocks of 6, latter two n.h., others l.h. to h.r., f-v.f.  ................................................................ 318+
1888  146b: 5¢ horizontal pair IMPERFORATE VERTICALLY, n.h., very fine.  ........................................................................ PHOTO 240
1889  149-59: SCROLL ISSUE: 1¢ to $1 cpl, mostly v.l.h., very fine.  ..................................................................................... PHOTO 539+
1890  149-59: -cpl, the 50¢ and $1 hinged, others n.h., a few minor gum issues and 50¢ slight wrinkle, others f-v.f. ................................. 539
1891  149/57: 1,3,4,8,10,12 and 20¢ vals, each in fresh centered block of 4, n.h., very fine.  ..................................................... PHOTO 2448

1892  149a-159a: 1¢ to $1 cpl in HORIZONTAL IMPERFORATE PAIRS, mostly with margins, n.h., very fine.  ............................ PHOTO 5212

1893  149b-157a: 1¢ to 20¢ cpl in HORIZONTAL IMPERFORATE PAIRS, l.h., the 5¢ with tiny album offset on reverse, otherwise very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1550

1894  149c,150c,153c: 1, 2 and 5¢ TETE-BECHE IMPERFORATE BOOKLET PANES OF 12 cpl, the 1¢ trifle oxidized and tiny gum 
pinch, the 2¢ light gum bends and the 5¢ with trifle all-over gum disturbed and light crease affecting two stamps, otherwise n.h., and 
very fine, still a RARE set.  ....................................................................................................................................... PHOTO 6075
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1895  149e-57c: 1¢ to 20¢ cpl in vertical pairs IMPERFORATE HORIZONTALLY, n.h., very fine.  ............................................. PHOTO 2475

1896  149vi,150vi,153vi: 1¢, 2¢ and 5¢ in horizontal IMPERFORATE TETE-BECHE PAIRS with narrow (4.5mm) gutters, n.h. and very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1687

1897  154,155: 8 and 10¢, both fine and tied by Montreal 26 SP 29 c.d.s. cancels to pre-printed registered envelope to SWITZERLAND,
light aging spots, otherwise fine. Est. 50+  .................................................................................................................. PHOTO .....

1898  157: TWENTY CENT: Harvester, brilliant fresh centered Jumbo, n.h., extremely fine.  ..................................................... PHOTO 180+
1899  158: FIFTY CENT: BLUENOSE, brilliant fresh, n.h., extremely fine.  ............................................................................. PHOTO 700
1900  158b: -horizontal pair IMPERFORATE VERTICALLY, n.h., very fine.  ........................................................................... PHOTO 1500
1901 P 159: ONE DOLLAR: PARLIAMENT, LARGE DIE PROOF on india die sunk (136x100mm) on large card (230x151mm) in BLACK, 

with (die no) B-14 and AMERICAN BANK NOTE CO OTTAWA imprint, very fine. Est. 350+  ............................................ PHOTO .....
1902  159: -fresh, n.h., very fine.  ....................................................................................................................................... PHOTO 900
1903  159: -brilliant fresh, n.h., very fine.  ............................................................................................................................ PHOTO 900
1904  159: -light fingerprint, n.h., fine.  ................................................................................................................................ PHOTO 375
1905  159a: -top margin part-imprint IMPERFORATE PAIR, n.h., very fine. ............................................................................ PHOTO 1350
1906  159a: BRONZE GREEN, IMPERFORATE PAIR, slight overall toning and minor traces of gum adherence, nevertheless almost 

appears n.h. and otherwise very fine. ........................................................................................................................ PHOTO 700+
1907  159b: -horizontal pair IMPERFORATE VERTICALLY, n.h., very fine.  ........................................................................... PHOTO 1350
1908  159c: -vertical pair IMPERFORATE HORIZONTALLY, n.h., very fine.  .......................................................................... PHOTO 1350
1909  159iii: BRONZE GREEN, top margin copy showing OTTA(WA), l.h., extremely fine.  ....................................................... PHOTO 500+
1910  160-61: 1 and 2¢ COIL STRIPS of 4, n.h., fine.  ...................................................................................................................... 225
1911  162-177,etc: ARCH ISSUE: 1¢ orange to $1 cpl, with extra die 1¢ green, 2¢ red and brown, the 20¢ with partial Plate No in left 

margin, $1 h.r., others all n.h., fresh and f-v.f.  ............................................................................................................ PHOTO 505
1912  163-77,169a: 1¢ green to $1 cpl, with extra 5¢ violet, fresh, l.h. to n.h., f-v.f.  .................................................................. PHOTO 387
1913  163: 1¢ green (die II) block of four with DRAMATIC INK SMEAR, top stamps h.r., bottom stamps n.h., fine, an attractive piece. Est. 

125+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
1914  163xxi: 1¢ green die I with 0700 PRECANCEL (Montreal), LL corner margin block of 12, left block of 8 with PRECANCEL 

DOUBLED (second one slanting), n.h., fine and most unusual Est. 100+  ...................................................................... PHOTO .....
1915  166b: 2¢ dark brown, in UL and UR PLATE 6 cpl sheets of 100, fresh, n.h. and very fine.  ........................................................... 2733+
1916  166b: -die I, in UL and LL cpl PLATE 5 sheets of 100, fresh, n.h. and very fine.  ......................................................................... 2544
1917  176-7: FIFTY CENT Grand Pre and ONE DOLLAR Cavell, fresh, n.h. and very fine.  ...................................................... PHOTO 1200
1918  176: FIFTY CENT: Grand Pre, right margin Plate No 1 block of four, the top pair l.h., fine, the bottom stamps n.h. and very fine (cat 

as such).  ............................................................................................................................................................... PHOTO 1500
1919  177: ONE DOLLAR: Cavell, fresh, n.h. and very fine.  ................................................................................................. PHOTO 600
1920  182ii: Two 2¢ brown Cockeyed King strips of 4, both n.h., one fine, the other very fine.  ............................................................... 395
1921  184: 3¢ carmine Admiral, perf 12x8, complete UL PLATE NO A14 (PO) 945Y IMPRINT strip of 10, natural gum skip in margin only,

n.h., f-v.f.  .......................................................................................................................................................................... 225+
1922 O 184: -1000 copies, all selected, mostly with c.d.s. and very fine.  ............................................................................................... 6000
1923  705iii,705v: 1¢ Gentian, cpl sheet of 100 with imprints plus part-sheets of 76 and 49, all with ‘EXUP’ show cancel, plus another 8 

sheets of 100 without imprints with ‘HINTON’ show cancel, all n.h., very fine.  ............................................................................ 8675
1924  195c,197b: 1¢ and 3¢ MEDALLION IMPERFORATE PAIRS, n.h., very fine.  ................................................................. PHOTO 900

1925 O
 

201: 13¢ CITADEL ISSUE: Specialized collection  mounted and annotated on pages incl 3 mint, 91 used singles (range of shades, 
cancels, varieties), used blocks (some PB’s) of 4(20), 6, 9(2), 10 and 25, plus 68 covers incl FDC’s, Registered, Special Delivery, 
Foreign Destination (Br. Guiana, China, Hungary, multiple weight and large frankings, mixed frankings, Illustrated Advertising, 
Flights, 7 perf OHMS (one doubled), LA perfins (11, 2 on cover), 8 private perfins, directional markings, etc, a few with foxing, 
tropical staining, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 1500+  ............................................................................................... .....

1926 O
 

201: 13¢ Citadel, stockbook with mint pair, block and strip of 8; 98 used from single to block of nine, incl a perf OHMS; Stereoscopic 
View Card and 98 covers incl FDC’s, Registered, Flights, illustrated, US Postage Due, Directional and Advice Markings, Special 
Delivery, two LA perfins, Foreign Destination (incl Belgium, Ethiopia, France), etc, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 1250+  ..... .....

1927  201: -UL corner PLATE NO 2 part-sheet of 32 (4x8), top and bottom rows l.h. (8 stamps), otherwise n.h., f-v.f.  .............................. 1340+
1928  203: 1933 GRAIN CONFERENCE: tied by 24 JUL REGINA c.d.s. to legal size FIRST DAY cover with SPECIAL CACHET and 

MEDALLION clean and very fine. Most unusual. Est. 150+  ......................................................................................... PHOTO .....
1929  203,i: -left margin BLOCK OF 4 with BROKEN X variety LL, n.h., fine.  .......................................................................... PHOTO 262
1930 O 203i: -BROKEN X variety, with neat SON LOVERNA SASK 29 SP 33 c.d.s., very fine.  ................................................... PHOTO 250
1931  205-7: 1¢ to 3¢ MEDALLION COIL STRIPS OF 4 cpl, n.h., very fine.  ........................................................................................ 455
1932 P 217P-22P: 1935 MAPLE LEAF ISSUE: 1¢ to 8¢ cpl in PLATE PROOFS on india on card in colour of issue, very fine.  ....... PHOTO 500
1933  217-27: 1¢ to $1 cpl, n.h., very fine.  .......................................................................................................................... PHOTO 320
1934  218-19,222-27: 2, 3, 8¢ (crease) in blocks of 4, 10¢ to $1 in pair, disturbed o.g., 13¢ gum on front, mostly appear very fine. . PHOTO 1950+
1935  227: $1 CHAMPLAIN: UL block of four, two stamps with gum bends, otherwise n.h. and very fine.  .............................................. 450
1936  227i: -pale blue shade, top margin Plate No 1 IMPRINT block of six, n.h., very fine.  ........................................................ PHOTO 1350
1937  232var.: 2¢ brown LL PL. 6 block of 4, LL corner FOLD-OVER resulting in “CANA” MISSING ON FRONT, PRINTED ON GUM 

SIDE, possibly unique, for the Mufti specialist, n.h., fine. Est. 150+  ............................................................................... PHOTO .....
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1938  241-45: 10¢ to $1 cpl in centered BLOCKS OF FOUR, 13 and 20¢ more or less gum disturbed, otherwise n.h., very fine.  ... PHOTO 1342
1939  242: 13¢ Halifax Harbour, cpl UR Plate No. 1 sheet of 50, fresh, n.h. and very fine.  .................................................................... 1350
1940  249-62: WAR ISSUE: 1¢ to $1 cpl in selected centered BLOCKS OF FOUR, n.h., very fine.  ............................................ PHOTO 1188
1941  260-61: 20 and 50¢ tied by TORONTO 6 FEB 45 machine cancel to flimsy cover to BUENOS AIRES, ARGENTINA, trace of foxing 

at perf tips, otherwise very fine. Est. 75+  ................................................................................................................... PHOTO .....
1942  284,289-93,519-23,p,524-28: 9 diff COMPLETE SHEETS OF 100 incl 1¢ George VI with POSTES POSTAGE, 1¢ to 5¢ without and 

1970 XMAS cpl sheets with CENTRE BLOCK - 5¢ with and without tagging, 6¢ untagged, n.h., very fine.  ..................................... 921
1943  GEORGE VI: DUMMY COPY of the proposed 10¢ STAPLED BOOKLET incl. copy of a letter re. same from H.E. ASWATER 22 

NOV 1945, very fine. Est. 150+  ................................................................................................................................ PHOTO .....
1944  DUMMY COPY of the proposed 25¢ STAPLED BOOKLET, very fine. Est. 150+  ............................................................ PHOTO .....
1945  301var: 10¢ Fur, LR corner margin imprint vertically MISPERFORATED BLOCK OF 12, l.h. UL stamp and selvedge, otherwise 

n.h., striking Est. 200+  ............................................................................................................................................ PHOTO .....
1946  302: $1 FISHERIES: cpl UR Plate No. 1 sheet of 50, mild bends/wrinkles affect 9 stamps, still fresh, n.h. and very fine.  .................. 3750
1947  302: -fresh block of 4, n.h., extremely fine.  ................................................................................................................ PHOTO 300
1948  302: -LL Plate No. 1 block of four, n.h. ,very fine.  ................................................................................................................... 300
1949  325-29: KARSH ISSUE: large accumulation of many hundreds of Plate blocks in glassines, with matched sets, etc, clean and f-v.f.  . 3035
1950  331-33: 2¢ to 4¢ COILS cpl in START or END STRIPS OF 4 with seven tabs each, n.h., f-v.f.  ..................................................... 240
1951 E Three unissued ESSAYS, first two produced by the American Bank Note Co in the mid-50’s showing a woman’s head and labelled 

‘EXPERIMENT’ and ‘SPECIMEN’ (single in blue on yellow paper and pair in green on white bond), plus a pair of the bi-coloured 
NATIVE HEAD produced about the same time, very fine and interesting Est. 250+  ......................................................... PHOTO .....

1952  359/435: Blue leatherette presentation book for VIII Congress Postal Union of the Americas and Spain, Buenos Aires, 1960 with 29 
different stamps in blocks or pairs plus hardbound “Some Canadian Postage Stamps” with 21 different blocks of 4 (Queen’s Printer, 
1965) Clean and very fine. Est. 50+  ...................................................................................................................................... .....

1953  373: 5¢ Mining, UL plate No 1 block of four on clean FIRST DAY COVER, signed by designer A. J. Casson, clean and very fine. 
Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....

1954  387a: INVERTED SEAWAY ERROR, slight overall toning and colour bleed through, probably from storage in photo album, hinged, 
otherwise fresh and very fine. Still a desirable stamp, and missing in most collections.  .................................................... PHOTO 15000

1955  404piii: 4¢ Cameo with centre tag, cpl (folded) sheet of 100, n.h., f-v.f.  ...................................................................................... 500
1956  430: 8¢ on 7¢ Jet, 2200 copies in 22 cpl. Post Office sheets, n.h., f-v.f.  ..................................................................................... 1320
1957 O 440var: 5¢ Churchill MISPERFORATED PAIR, striking and scarce. Est. 100+  ............................................................... PHOTO .....
1958  1966 CANADA POST multi page GOLD STAMPED bound PRESENTATION BOOK for the 1X CONGRESS of the POSTAL UNION 

of the AMERICAS and SPAIN, MEXICO, with 14 singles and 38 pairs of stamps, clean and very fine. Est. 100+  ............................ .....
1959  A few hundred mint, mostly Centennials incl matched sets 1¢/50¢, plus some other late 60’s and early 70’s issues (mini-panes, 

tagged, etc), mostly n.h., very fine. (Face value $101+) Est. 100+  ............................................................................................ .....
1960  460fi: 6¢ Centennial, five fresh centered BLOCKS OF FOUR PRINTED ON THE GUM SIDE, n.h., very fine.  ................................. 500
1961  461-5,543-4,etc: Centennial Plate Block collection, mostly 8¢ to 25¢ scenes, plus 7 and 8¢ Elizabeth, a few coils, etc, collected for 

papers, gum, tagging, etc, all appear n.h., mostly f-v.f.  ............................................................................................................ 1704
1962  465B: $1 WILDCAT, Plate 1 and Plate 2 MATCHED SETS, n.h., very fine.  ................................................................................ 410
1963  468A: 6¢ orange CENTENNIAL COIL, 5000 copies in selected strips of 4, n.h., very fine. ............................................................ 3000+
1964  572ii: MISSING BIRD ON TOTEM in right margin block of 6, n.h., very fine.  .............................................................................. 225
1965  614a: 15¢ Musical Ride, IMPERFORATE BLOCK OF 10, usual gum bends on right pair only, otherwise n.h., very fine and rare 

thus.  ..................................................................................................................................................................... PHOTO 3300
1966  705var: 1¢ Bottle Gentian block of 25 with BLUE COLOUR SHIFT and normal single for comparison, n.h., very fine. Est. 50+  ........ .....

1967  707a: 2¢ COLUMBINE, top margin BLOCK OF FOUR PRINTED ON THE GUMMED SIDE, n.h., very fine and RARE.  ....... PHOTO 5000
 

1968  716,c: 14¢ WHITE QUEEN, three copies fully missing red, plus two more copies mostly missing red and graduating to full red in 
SPECTACULAR BLOCK OF 20, from the 5th and 6th rows of the sheet, multiple has been folded between top and bottom rows, 
n.h., very fine and RARE. Will make a wonderful display item for demonstrating how this variety happened. Catalogue value 
meaningless for such a rare and probably unique multiple, as it also does not take into account the partial missing red stamps. Est. 
4000+  ................................................................................................................................................................... PHOTO .....

1969  727var: Three copies $2 Kluane SILVER INSCRIPTIONS DOUBLED (ONE ALBINO) and shifted to bottom, LR margin copy (n.h.) 
and bottom margin pair (left stamp hinged, right stamp with additional printing variety between “A” and “N” of Canada. Light 
fingerprints, otherwise scarce and fine. Est. 200+  ................................................................................................................... .....

1970  756a: 1978 Capex souvenir sheets, 98 copies, n.h., f-v.f. (Face val - $165) ................................................................................ .....
1971  790: 17¢ PARLIAMENT *MISPERFORATED * blocks of 8 and 12, plus used single, striking. Est. 250+  ............................ PHOTO .....
1972  790var: 17¢ Parliament strip of three showing pre perforation FOLDOVER, resulting in the left stamp having perforations unaligned 

and being 3mm wider than normal, n.h. attractive and rare. Est. 200+  ........................................................................... PHOTO .....
1973  790var: 17¢ green Parliament, UL block of 4 showing HEAVILY OVERINKED 17’S, n.h., very fine. Est. 150+  .................... PHOTO .....
1974  926A: 1987 36¢ Plum Queen Elizabeth II in 50 cpl. sheets of 100, 4 sheets partially stuck together affecting approx. 80 stamps 

otherwise n.h., f-v.f. (Face val - $1800) .................................................................................................................................. 20800
1975  934var: -top margin block of ten, the UR three stamps showing interesting PURPLE INK SMEAR,, n.h. and very fine, an attractive 

and rare piece. Est. 150+  .................................................................................................................................................... .....
1976  934var: $1 Glacier, top margin copy showing DRAMATIC KISS PRINT of $1 and CANADA, n.h. and very fine. Est. 150+  ... PHOTO .....
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1977 O 934var: $1 GLACIER with BADLY SHIFTED (SPLIT) INSCRIPTIONS, lightly used, very fine and striking Est. 100+  ........... PHOTO .....
1978  937var: $5 Pelee with DRAMATIC BLACK INK SHIFT, resulting in NADA at left and $5 CAN at right, n.h., very fine and rare. Est. 

150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....
1979  1166ii: 39¢ Flag over clouds, IMPERFORATE PAIR, fresh, n.h. and very fine.  ............................................................... PHOTO 750
1980  1167i: 39¢ Elizabeth, IMPERFORATE PAIR, fresh, n.h. and very fine.  .......................................................................... PHOTO 750
1981  1167ii: -horizontal pair, IMPERFORATE BETWEEN, fresh, n.h. and very fine.  ............................................................... PHOTO 550
1982  1172h: 45¢ Pronghorn, IMPERFORATE PAIR, fresh, n.h. and very fine.  ....................................................................... PHOTO 1200
1983  1179i: 78¢ BELUGA WHALE, IMPERFORATE PAIR, fresh, small wrinkle, otherwise n.h. and very fine. These are much rarer than 

the catalogue value suggests.  .................................................................................................................................. PHOTO 1200+
1984  1182var: $2 McAdam Railway vertical strip of five with SHIFTED BLACK, the numeral 2 completely missing at top to shifted right at 

bottom, an attractive multiple, n.h. and very fine. Est. 250+  .......................................................................................... PHOTO .....
1985  1194v: 37¢ Parliament coil IMPERFORATE PAIR, n.h., very fine.  ................................................................................ PHOTO 225
1986  1241: 1989 50¢ Masterpieces of Canadian Art #2, in 62 cpl. sheets of 16, n.h., very fine. (Face val - $496) .................................... 1860
1987  1292b: 39¢ Folklore, LL corner margin IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, fresh, n.h. and very fine.  ............................... PHOTO 3000
1988 P 1363var: 48¢ progressive proof (colour separation) right margin pair, only one sheet stated to exist, most interesting. Est. 150+ PHOT .....
1989  1396a: 45¢ Flag coil IMPERFORATE PAIR, n.h., fine.  ................................................................................................ PHOTO 200
1990  1534ii,1535ii: 52¢ and 90¢ Christmas Carolling, fresh, n.h., very fine and very rare.  ........................................................ PHOTO 700

1991  1545a: 88¢ FLORAISON with completely MISSING GOLD, n.h. and very fine. Est. 1000+  ............................................... PHOTO .....

1992  2008var: 49¢ self-adhesive Coil strip of four, MISCUT THROUGH CENTRE OF STAMPS, most unusual. Est. 100+  .......... PHOTO .....
1993  149a/341a: Over 55 diff BOOKLET PANES of 3, 4 or 6, 1928-54 fairly cpl, a couple missing selvedge (not counted), a few 

bends/thins, etc, mostly l.h. to h.r., f-v.f. Inspect.  .................................................................................................................... 1055
1994  Over 60 booklets in small box with George VI, Wildings, etc, mostly f-v.f. Inspection will be rewarded. Est. 150+  ............................ .....
1995  BK31c: GEORGE VI combination booklet with 1 pane of 4 each 1, 2 and 3d, type II, blue cover, no rate page, French, n.h., very

fine.  .................................................................................................................................................................................. 140
1996  Bk280Aii,Bk302var: 2 cpl BOOKLETS GUMMED ON COVER not stamps, most interesting Est. 150+  .......................................... .....

 

BACK OF THE BOOK 
1997  Various incl. Precancels #586xx P.O. pad of 50 sheets, plus over 24,000 copies in strips of 20; 593xx 592 copies in strips; 787xx 50 

m-s-; J32 50 matched sets in P.O. packs; J36a 148 matched sets mostly in P.O. packs plus 4 full sheets; 6 sets CAPEX ‘78
souvenirs, etc,. clean and n.h., f-v.f. Est. 500+  ....................................................................................................................... 16583+

1998 O Several hundred Back-of-the-Book issues incl cpl mint AIRMAILS, DUES and SPECIAL DELIVERIES, plus War Tax, R.L.S., 
Officials, Officially Sealed, Revenues, Locals (Kaulbach Is, Juan de Fuca), Strike stamps, labels, etc, quality quite mixed. Inspection 
is a must. Est. 350+  ............................................................................................................................................................ .....

1999 O C1/O49: Wholesale lot in glassines with Airs, Special Deliveries, Dues, War Tax and Officials, mostly f-v.f.  ................................... 3540
2000 O C1/O45,etc: Over 250 used ‘Back-of-the-Book’ issues incl Airs, Spec Del, R.L.S., Dues, War Tax, Officials (incl 4 and 5 hole), etc, 

plus a few Revenues (not in totals(, from 1 to about 5 each, quality varies, mostly f-v.f.  ............................................................... 1028
2001  B1-3: 1974 Semi-Postals, cpl., each value in 50 MATCHED SETS of Plate Blocks, n.h., very fine.  ................................................ 2000
2002  B1-12: Approx. 725 PLATE BLOCKS, from 40 to about 100 each, many matched sets, clean, n.h. and f-v.f. (Face val. - $339)  ........ .....

 

AIRMAILS 
2003  C1b: 5¢ brown olive, horizontal pair, IMPERFORATE HORIZONTALLY, l.h. and spot of missing gum (not a thin), very fine.  PHOTO 300
2004 P C6: TRIAL COLOUR DIE PROOF in BRIGHT CLARET, die sunk on india (89x75mm) on full large card (226x154mm), with DIE NO 

XG-674 and CANADIAN BANK NOTE COMPANY LIMITED IMPRINT, choice and very fine. Est. 750+  ............................ PHOTO .....
2005 P C6: LARGE DIE PROOF in colour of issue, die sunk on india (89x75mm) on full large card (226x154mm), with DIE NO XG-674 and 

CANADIAN BANK NOTE COMPANY LIMITED IMPRINT, choice and very fine. Est. 750+  .............................................. PHOTO .....
2006 P C6: PROGRESSIVE DIE PROOF of FRAME in DARK GREEN on wove paper die sunk (90x75mm) and mounted on card 

(90x99mm), with GENERAL ENGRAVER’S DEPT SUPT’S OFFICE 2 FEB 1938 time stamp and ms ‘finished by P.R. Feb 1’ on 
reverse, fold along bottom of die sinkage, very fine and RARE, (additional photo reproduction of centre vignette accompanies) Est. 
600+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

2007 P C6: LARGE DIE PROOF in colour of issue, die sunk on india (89x75mm) on card (140x154mm), with DIE NO XG-674 and 
CANADIAN BANK NOTE COMPANY LIMITED IMPRINT, choice and very fine. Est. 500+  .............................................. PHOTO .....

2008 P C6: SMALL (cut down) DIE PROOF in DARK CLARET on wove paper on card (47x43mm) with DIE NO XG-674, very fine. Est. 
250+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

2009 P C6: -vertical PLATE PROOF strip of four on card showing the HORIZONTAL INTER-PANNEAU GUTTER, scarce and very fine. 
Est. 750+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....

2010  C6a: IMPERFORATE PAIR, with very light toning spot at centre, negligible and mentioned only for the record, otherwise l.h., very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 750

2011  C6a: -right margin IMPERFORATE PAIR, fresh, n.h., very fine.  ................................................................................... PHOTO 1125

2012  C6a: -BOTTOM MARGIN IMPERFORATE LL CORNER PLATE NO 1 IMPRINT STRIP OF 10, couple very light natural gum
wrinkles - negligible, a NEVER HINGED, very fine and unique SHOWPIECE.  ................................................................ PHOTO 7312
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2013  C6: Collection of 90 covers, 1938-40’s, neatly mounted and annotated on pages incl Crash covers, Round the World cover, Flights, 
Special Delivery (incl USA stamps), OHMS, private perfins, Paquebot, Nascopie, POW, Illustrated, cancels, rates, Censored, Parcel 
Tag, Royal Train, directional markings, Military, Foreign Destinations incl Argentina, China, Cuba, Ecuador, Egypt, Falkland Is, 
Finland, Guatemala, Hong Kong, India, Jamaica, Palestine, Philippines, Puerto Rico, S. Rhodesia, Straits Settlements and Trinidad, 
quality above average, mostly clean and f-v.f. Est. 1250+  ........................................................................................................ .....

2014  C6: Balance of the collection, over 390 covers, 1938-40’s, incl Flights, Censored, Illustrated, Military, Postage Dues, OHMS, Special 
Delivery, Directional Markings, Parcel Tags, Multiple and Mixed Frankings, Officially Sealed and Foreign Destinations (incl 
Argentina, China, Colombia, Denmark, Germany, Guatemala, Hawaii, India, Iraq, Ireland, Jamaica, Malta, New Zealand, Norway, 
Phillipines, Rhodesia, South West Africa, Switzerland, etc), many with original write-up and retail value ($5 to $200), (plus a box of 
several thousands used in envelopes), varied and interesting. Inspect. Est. 1000+  ..................................................................... .....

2015 O C6: Balance of the collection incl mint varieties, misperfs, multiples, PB’s (incl one signed in margin by Billy Bishop), complete and 
part-sheets, 4 -hole OHMS, etc, plus used PB’s, blocks, 4 and 5-hole OHMS, etc, quality varies, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 
750+  ................................................................................................................................................................................ .....

2016  C6: Approx. 100 covers, 1938-41, incl Special Deliveries, Parcel Tags, Illustrated, Foreign Destinations (Australia, Bermuda, Br. 
Guiana, China, Colombia, Haiti, India, New Zealand, Peru, Philippines), Flights, Military (incl Labels, Seals), Censored (various 
Tapes, Seals, Markings), Domestic and Foreign Postage Dues, etc, clean and generally f-v.f. Inspect. Est. 750+  ........................... .....

2017  C7: 6¢ blue LR Pl. 2 block of 23, tiny corner bend LL, otherwise fresh and n.h., very fine.  ............................................................ 917
2018  C8-9,CE1-4,E10-11: 21 blocks of 4, mostly 3 each, n.h., f-v.f.  .................................................................................................. 368
2019  CE1: 16¢ SPECIAL DELIVERY AIRMAIL, 3 cpl (folded) UL Plate No 1 sheets of 50, usual brownish toned gum, n.h., f-v.f.  ............. 346

 

FLIGHT COVERS 
2020  162/183: 69 mostly diff FLIGHT COVERS, 1932-36, each bearing at least one ARCH ISSUE stamp, some with additional stamps, 

etc, mostly clean, cacheted and f-v.f. Est. 200+  ...................................................................................................................... .....
2021  66 mostly diff FLIGHT COVERS, 1928-36, each bearing at least one ADMIRAL COIL/BOOKLET stamps, some with pairs, 

additional stamps, etc, mostly clean, cacheted and f-v.f.  .......................................................................................................... 1470
2022  150,151: Over 50 mostly diff FLIGHT COVERS, 1929-39, each bearing 2 or 3¢ SCROLL ISSUE, several pairs, multi/mixed 

frankings, etc, mostly clean, cacheted and f-v.f. Est. 200+  ....................................................................................................... .....
2023  109/194: 48 mostly diff FLIGHT COVERS, 1928-39, each bearing better values, mixed/multiple frankings, etc, mostly clean, 

cacheted and f-v.f. Est. 250+  ............................................................................................................................................... .....
2024  143: 35 mostly diff FLIGHT COVERS, 1928-34, each bearing single (13) or double (22) 3¢ Parliament franking, mostly clean, 

cacheted and f-v.f. Est. 200+  ............................................................................................................................................... .....
2025  35 mostly diff FLIGHT COVERS, 1928-47, incl 17 Postal Stationery items (3 Golden Jubilee Flights) and many with earlier issues 

(S.Q.’s, Jubilees, Admirals), several pairs, multi/mixed frankings, etc, mostly clean, cacheted and f-v.f. Est. 150+  .......................... .....
2026  1928-61: Accumulation of over 30 different first flight covers (13 bearing C1) plus 15 foreign flights. Mostly clean and f-v.f. Est. 100+ 

 ........................................................................................................................................................................................ .....
2027  149/61: 21 mostly diff FLIGHT COVERS, 1929-39, each bearing SCROLL ISSUE, eight with COILS, some pairs, multi/mixed 

frankings, etc, mostly clean, cacheted and f-v.f. Est. 100+  ....................................................................................................... .....
2028 P 4 pieces of ORIGINAL ARTWORK for CACHETS for 1932 FIRST FLIGHT covers, Great Bear to Rae, to Fact Resolution (approx. 

10½x8¾”), Coppermine to Cameron Bay and return (approx. 7½x8”), unusual. Est. 300  ................................................. PHOTO .....
2029  Scarce FLIGHT cover on large size OHMS ENVELOPE, the VICTORIA-VANCOUVER JUL 23 1928 flight without semi-official 

airmail stamp, two filing punch holes, RARE. (A.A.M.C. 2800) Est. 100+  ....................................................................... PHOTO .....
2030  C1/5,etc: 90 FIRST FLIGHT covers, 1928-47, mostly with C1, C3, C5, a few slightly better routes, cachets, etc, generally clean and 

f-v.f. Est. 100+  ................................................................................................................................................................... .....
2031  C1,C3,C4: Over 30 mostly diff FLIGHT COVERS, 1928-34, incl 18 C3 with SURCHARGE BADLY SHIFTED, FILLED IN, etc, plus 

C1 and C3 pairs, etc, a few faults, mostly cacheted and f-v.f. Est. 100+ ..................................................................................... .....
2032  C3: 50 mostly diff FLIGHT COVERS, 1932-35, each bearing single 6¢ surcharge, many with off-centre or filled in overprints, some 

with additional stamps, mostly clean, cacheted and f-v.f.  ......................................................................................................... 900
2033  C4: 47 mostly diff FLIGHT COVERS, 1932-34, each bearing single 6¢ Ottawa Conference surcharge, some with additional stamps, 

mostly clean, cacheted and f-v.f.  .......................................................................................................................................... 1034
2034  C6: Over 125 FLIGHT COVERS, 1938-42, from 1 to about 10 each, mostly clean, cacheted and f-v.f. Inspect. Est. 150+  ................ .....
2035  C6: 40 different FIRST FLIGHT covers, all dated 1939 on same style envelope to same addressee. Est. 100+  .............................. .....

 

SEMI OFFICIAL AIRMAILS 
2036  Thrice-folded TEMPORARY PILOTS LICENCE from the First World War, dated 2 SEPT 1916, made out to TERRENCE 

BERNARD TULLY (the pilot of the famed LONDON to LONDON flight) and signed by him, great collateral item for the serious 
collector Est. 500+  ............................................................................................................................................................. .....

2037 ( ) CLP3: 1919 AERO CLUB $1 red and blue, no gum, very fine.  ...................................................................................... PHOTO 250
2038  CLP5: 1924 ESTEVAN - WINNIPEG, tied to cacheted illustrated envelope to Winnipeg, along with 1¢ yellow Admiral strip of 3, by 

1st Oct purple ovals, same day receiver on reverse, clean and very fine.  ........................................................................ PHOTO 225
2039  CL9/48: 12 SEMI-OFFICIAL AIRMAILS, 1926-30, incl CL14 and 18 used (cat as mint), etc, a few n.h., mostly l.h., f-v.f.  .................. 557
2040  CL2: -tied to reverse of legal size flight cover from THREE RIVERS to ROUYN 22 JA 1925 with oval CACHET, 3¢ Admiral on front, 

cancelled Trois Rivieres Jan 3, couple very light tape marks on front - negligible, otherwise clean and very fine. (A.A.M.C. CL2-
2500)  ................................................................................................................................................................... PHOTO 375

2041  CL2: -tied to reverse of legal size flight cover from LARDER LAKE to ROUYN 22 JA 1925 with oval CACHET, 1 and 2¢ Admiral on 
front, clean and very fine. (A.A.M.C. CL2-2500a)  ........................................................................................................ PHOTO 375



U.C.S. cat. val. 

  

2042  CL2: LAURENTIDE AIR SERVICE (25¢) green, rouletted at top, tied to reverse of flight cover from ROUYN to HAILEYBURY 21 SP 
1924, with 1 and 2¢ Admirals on front, clean and very fine. (A.A.M.C. CL2-2400a)  ......................................................... PHOTO 375

2043  CL3: 1924 LAURENTIDE AIR SERVICE, (25¢) red, perf 11 ½, n.h., fine.  ...................................................................... PHOTO 165
2044  CL3: (25¢) red, perf 11 ½, tied to reverse of legal size flight cover from LARDER LAKE to ROUYN 22 JA 1925 with oval CACHET, 

3¢ Admiral on front, clean and very fine. (A.A.M.C. CL3-2500a)  ................................................................................... PHOTO 275
2045  CL3: (25¢) red, perf 11 ½, tied to reverse of legal size flight cover from THREE RIVERS to ROUYN 22 JA 1925 with oval CACHET, 

3¢ Admiral on front, clean and very fine. (A.A.M.C. CL3-2500)  ..................................................................................... PHOTO 275
2046  CL3: (25¢) red, perf 11 ½, tied to reverse of cancelled flight cover with rectangular TRANS-CANADA 1925 CACHET, postage pulled 

off front as usual, very fine. (A.A.M.C. CL3-2501)  ....................................................................................................... PHOTO 275
2047  CL4: (25¢) red, rouletted at top, tied to reverse of cancelled flight cover with rectangular TRANS-CANADA 1925 CACHET, postage 

pulled off front as usual, very fine. (A.A.M.C. CL4-2501)  .............................................................................................. PHOTO 240
2048  CL5: -tied to reverse of flight cover by HAILEYBURY 27 JU 25 c.d.s., with 3¢ Admiral on front, pilot signed, couple light corner 

stains, otherwise very fine. (A.A.M.C. CL5-2501a)  ...................................................................................................... PHOTO 125
2049  CL5: NORTHERN AIR SERVICE (25¢) blue, tied to reverse of later cover by ROUYN LAKE 10 AU 25 c.d.s., 3¢ carmine Admiral 

coil on front, very fine. (A.A.M.C. CL5-2501)  .............................................................................................................. PHOTO 125+
2050  CL5: -tied to commercial cover with 3¢ Admiral Imperf by ROUYN LAKE 2 SP 25 c.d.s., v.f. (A.A.M.C. CL5-2501) Est. 100+ PHOTO .....
2051  CL5b: -showing ‘DOT LEFT OF MONOGRAM’ variety, tied to reverse of flight cover by ROUYN LAKE 27 JU 25 c.d.s., with 3¢ 

Admiral on front, pilot signed, very fine. (A.A.M.C. CL5-2501a)  .................................................................................... PHOTO 165
2052  CL6,8: (25¢) red on yellow 1926 JACK V. ELLIOT (zig zag lines) and ELLIOT-FAIRCHILD AIR SERVICE (swastikas), each in 

BLOCK OF FOUR, latter separated into two pairs, n.h., f-v.f.  ................................................................................................... 570
2053  CL6: Three covers, each with (25¢) zig zag background JACK V. ELLIOT AIR SERVICE label tied to reverse of flight cover dated 

ROLLING PORTAGE 6 MR 26, one with 1 and 2¢ Admiral Coils, others with 3¢ Admiral, one with boxed violet cachet, another with 
Chicago receiver, very fine. (A.A.M.C. CL6-2601)  ................................................................................................................... 255

2054  CL6: (25¢) zig zag background JACK V. ELLIOT AIR SERVICE label tied to front of flight cover with 1¢ Admiral by ROLLING 
PORTAGE 25 MR 26 c.d.s. (date of CL7 first flight), with unusual RED LAKE MINING DIVISION oval handstamp, very fine. 
(A.A.M.C. CL6-2600) Est. 100+  ................................................................................................................................ PHOTO .....

2055  CL7: (25¢) swastika background JACK V. ELLIOT AIR SERVICE label on reverse of commercial cover with 1¢ Admiral strip of 3, 
cancelled by RED LAKE 15 AP 26 c.d.s., to ROLLING PORTAGE, very fine. (A.A.M.C. CL7-2602)  .................................. PHOTO 150

2056  CL7: (25¢) swastika background JACK V. ELLIOT AIR SERVICE label on reverse of commercial cover cancelled by ROLLING 
PORTAGE 2 JU 26 c.d.s., with 3¢ Admiral on front, trifle cover soiling and label creased, otherwise vf. (A.A.M.C. CL7-2602) PHOTO 150

2057  CL7: (25¢) swastika background JACK V. ELLIOT AIR SERVICE label on reverse of commercial cover cancelled by RED LAKE 3 
JU 26 c.d.s., with 4¢ Admiral on front (RARE), label creased/torn, otherwise very fine and scarce. Est. 150+  ..................... PHOTO .....

2058  CL9: ELLIOT-FAIRCHILDS AIR SERVICE (25¢) blue, tied to reverse of non-first flight cover by ROLLING PORTAGE 9 AP 26 
c.d.s., 3¢ Admiral cancelled next day on front, with RED LAKE 9 JU 26 arrival additionally tying stamp, v.f. and interesting.  PHOTO 350

2059  CL9: (25¢) blue on reverse of legal size commercial cover from TIMMINS 30 AP 26 (3¢ carmine Admiral on front) to RED LAKE, 
MY 5 ROLLING PORTAGE transit and 26 MY receiver on reverse, with two filing folds, not affecting stamps, otherwise fine and 
scarce.  ................................................................................................................................................................. PHOTO 350

2060  CL9: (25¢) blue, tied with 3¢ Admiral to front of commercial advertising cover by Toronto 20 MY 26 slogan cancel, RED LAKE 26 
MY receiver on reverse, very fine.  ............................................................................................................................ PHOTO 350

2061  CL9: (25¢) blue, cancelled/tied along with 10¢ brown Admiral by 24 MY 1926 RED LAKE c.d.s. cancels on REGISTERED 
commercial cover to Winnipeg, 27 MY receiver on reverse, rare. Est. 300+  ................................................................... PHOTO .....

2062  CL9: (25¢) blue, affixed over top of partially torn off CL8 and tied to reverse of non-first flight cover by RED LAKE 26 MY 26 c.d.s., 
3¢ Admiral on front cancelled same day, with Patricia Airways Sioux Lookout JUN 27 datestamp and straight line on reverse, scarce 
and very fine. ......................................................................................................................................................... PHOTO 350

2063  CL9: (25¢) blue, cancelled on reverse of non-first flight cover by HAILEYBURY 31 MY 26 c.d.s., 3¢ Admiral on front cancelled same
day, ROUYN 1 JU receiver, very fine.  ....................................................................................................................... PHOTO 350

2064  CL9: (25¢) blue, tied along with 3¢ brown Admiral by 12 JUN 1926 slogan cancel to front of commercial advertising cover to RED 
LAKE, 14 JU ROLLING PORTAGE transit on reverse, scarce.  ..................................................................................... PHOTO 350

2065  CL9: (25¢) blue, tied to front of non-first flight 3¢ stationery envelope by ROUYN 23 JU 26 c.d.s., pilot signed (Glyn R. Burge), 
scarce and very fine.  .............................................................................................................................................. PHOTO 350

2066  CL10: ELLIOT-FAIRCHILD AIR TRANSPORT (25¢) red tied by HAILEYBURY 11 AU 26 c.d.s. to reverse of flight cover to ROUYN, 
2¢ green Admiral on front cancelled same day, violet cachet and pilot signed, clean and very fine. (A.A.M.C. CL10-2600)  ... PHOTO 175

2067  CL10: (25¢) red tied by ROUYN 12 AU 26 c.d.s. to reverse of flight cover to HAILEYBURY, 2¢ green Admiral on front cancelled 
same day, to Montreal and redirected to Asbestos Mines with 27 AU receiver on reverse along with violet cachet and pilot signature, 
clean and very fine. (A.A.M.C. CL10-2600a)  .............................................................................................................. PHOTO 175

2068  CL10: (25¢) red tied by ROUYN 12 AU 26 c.d.s. to reverse of flight cover to HAILEYBURY, 2¢ green Admiral on front cancelled 
same day, violet cachet and pilot signed, clean and very fine. (A.A.M.C. CL10-2600a)  .................................................... PHOTO 175

2069  CL11: FAIRCHILD AIR TRANSPORT Two covers, both dated 20 OC 26 with (25¢) blue tied by c.d.s., route stamp and pilot 
signature all on reverse, 2¢ Admiral on front, Haileybury to Rouyn and return flights, clean and very fine. (A.A.M.C. CL11-2600,a)  ... 180

2070  CL11: -similar to above, very fine.  ........................................................................................................................................ 180
2071  CL13,b: in right margin strip of four, one with small “t” on TO variety, some separation. disturbed gum appears very fine.  ............. 435+
2072  CL13: PATRICIA AIRWAYS (25¢) green and red on yellow on reverse of five flight covers dated 7 JY 26, three from Sioux Lookout 

to Red Lake plus Red Lake to Sioux Lookout and Pine Ridge to Sioux Lookout, very fine. (A.A.M.C. CL13-2602(3), 2602a,2602c)  ... 375
2073  CL13: (25¢) green and red on yellow on reverse of flight cover dated 7 JY 26 from Sioux Lookout to Red Lake, signed by STAMP 

DESIGNER, very fine. (A.A.M.C. CL13-2602) Est. 100+  .............................................................................................. PHOTO .....



U.C.S. cat. val. 

  

2074  CL13: Two covers dated Aug 9 (on front) and Aug 27 (latter without semi-official airmail) both to RED LAKE, both trifle faults but 
scarce commercial mail. Est. 100+  ....................................................................................................................................... .....

2075  CL13: (25¢) green and red on yellow, tied by dotted WOMAN LAKE 26 AU 1926 to reverse of flight cover from RED LAKE, 2¢ 
green Admiral on front, hint of cover edge toning at right, otherwise very fine. (A.A.M.C. CL13-2604 - $175) Est. 150+  ....... PHOTO .....

2076  CL13: (25¢) green and red on yellow on reverse of special flight cover dated 19 DE 26 from Toronto to RED LAKE, very fine. 
(A.A.M.C. CL13-2606) Est. 100+  .............................................................................................................................. PHOTO .....

2077  CL18: Two flight covers, each with (50¢) black and red on blue on reverse, dated 26 JUL 26 from SIOUX LOOKOUT to WOMAN 
LAKE and to BIRCH LAKE, very fine. (A.A.M.C. CL18-2600,b)  ................................................................................................ 200

2078  CL20b: STYLE TWO (50¢) black and red on blue with 5¢ overprint type B in red, ascending, tied by SIOUX LOOKOUT 9 MR c.d.s. 
to reverse of flight cover from RED LAKE, 2¢ green Admiral on front, very fine. (A.A.M.C. CL20-2800)  ............................. PHOTO 350

2079  CL25: STYLE THREE (50¢) green and red on yellow with 5¢ overprint type B in BLACK, ascending, tied by GOLDPINES 9 MR 28 
c.d.s. to reverse of flight cover from SIOUX LOOKOUT, with 2¢ green Admiral on front, tiny scotch tape stain on reverse, still very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 150

2080  CL25b: (50¢) green and red on yellow with 5¢ overprint type B in GREEN descending, tied by RED LAKE 9 MR 28 c.d.s. to reverse 
of flight cover from SIOUX LOOKOUT, pair of 1¢ yellow Admiral coils on front, to Nebraska, with duplex receiver on reverse, very 
fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 150

2081  CL25c: (50¢) black and red on blue with 5¢ overprint type B in GREEN ascending, tied by grids along with 2¢ Confederation to front 
of cover to Toronto, with GOLDPINES 24 SP 27 despatch, very fine. ............................................................................. PHOTO 150

2082  CL26e: (50¢) green and red on yellow with 5¢ overprint type C in GREEN ascending, tied by JACKSON MANION 9 MR 28 c.d.s. to 
reverse of flight cover from RED LAKE, 2¢ green ADMIRAL on front, clean and very fine. (A.A.M.C. CL26-2800)  ............... PHOTO 150

2083  CL27: (50¢) green and red on yellow with 10¢ overprint type A in RED and 5¢ overprint type B in BLACK descending, cancelled by 
SIOUX LOOKOUT 13 SP 27 c.d.s. on reverse of cover from RED LAKE, 2¢ green ADMIRAL on front, clean and very fine.  . PHOTO 250

2084  CL27: (50¢) green and red on yellow with 10¢ overprint type A in RED and 5¢ overprint type B in BLACK descending, tied by 
GOLDPINES 4 FE 28 c.d.s. on reverse of cover from SIOUX LOOKOUT 3 FE, 2¢ green ADMIRAL on front, clean and v.f.  . PHOTO 250

2085  CL28: (50¢) green and red on yellow with 10¢ overprint type A in RED and 5¢ overprint type C in BLACK descending, on reverse of 
cover with pair 1¢ yellow Admirals on front, unclear postmark, very fine.  ....................................................................... PHOTO 300

2086  CL30c: (50¢) green and red on yellow with overprint type D in RED descending, tied to reverse of cover by RED LAKE 9 MR 28 
c.d.s., 2¢ green Admiral on front tied by SIOUX LOOKOUT c.d.s., very fine.  .................................................................. PHOTO 95

2087  CL40: 75 flight covers, each with Western Canada Airways on reverse, all from the May/June 1929 MACKENZIE RIVER FLIGHT
incl approx. 20 Southward, 15 Northward and balance intermediate, slight duplication but 65 diff legs of flight all told, incl varieties 
(Skis touching Sun, etc), frankings, etc, (A.A.M.C. CL40-2904,a), a few small faults, folds, etc, otherwise clean and very fine. A 
wonderful opportunity to acquire such a comprehensive collection, virtually impossible to duplicate.  ............................................. 3000

2088  CL40: WESTERN CANADA AIRWAYS (10¢) black and pink, 21 covers from May - December 1927 flights, each bearing single 
copy on front or back, (A.A.M.C. CL40-2700/2706c), incl varieties, commercial, etc, from 1 to 4 each flight/leg, a few faults, mostly 
clean and f-v.f.  ................................................................................................................................................................... 840

2089  CL40: 12 covers dated 1928 and later, each bearing single copy on front or back, (A.A.M.C. CL40-2800/2907), incl varieties, 
commercial, diff frankings, etc usually 1 or 2 each flight, a few faults, mostly clean and f-v.f.  ........................................................ 480

2090  CL40: -four flight covers, each with Western Canada Airways on reverse, the rarer sectors incl two to FORT PROVIDENCE, one 
from CHIPEWYAN to FORT SIMPSON and one from FORT SIMPSON to AKLAVIK, (A.A.M.C. CL40-2904c(2),d,e - $600), a couple 
small faults, folds, otherwise clean and very fine. Est. 250+  ..................................................................................................... .....

2091  CL40,46: Three covers incl 1928 Narrow Lake to Hawkesbury with Western Canada Airways issue on front, 1930 Cherry Red 
Airline illustrated advertising cover with 2¢ Scroll from Prince Albert to California and 1931 with 2¢ Arch and two Cherry Red Airline 
labels on front from Prince Albert to Pelican Narrows, signed by Pilots, generally clean and f-v.f. Est. 150+  ....................... PHOTO .....

2092  CL40: -two covers, each with Western Canada Airways, 2¢ green Admiral and 10¢ USA Airmail on front of cover to USA, first dated 
23 DE 27 from THE PAS to COLD LAKE, second dated 31 DE 28 from SIOUX LOOKOUT to PICKLE LAKE, (A.A.M.C. CL40-
2706b,2802a), clean and very fine. Est. 100+  ........................................................................................................................ .....

2093  CL40: -with 10¢ brown and two-line Surcharge Admirals on front of REGISTERED cover dated MY 15 27 from RED LAKE to 
WINNIPEG through ROLLING PORTGE, clean cover with matching coloured straight line and Registered box stamp, very fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

2094  CL40: -with 2¢ green Admiral on front of cover dated JUN 1 1927 from LAC DUBONNET to LONG LAKE, cachet and all over MAP 
ILLUSTRATION on reverse, clean and very fine. (A.A.M.C. CL40-2701) Est. 75+  ....................................................................... .....

2095  CL40: -strip of three tied by GOLDPINES 4 JUN 28 c.d.s. cancels to reverse of flight cover from FAVOURABLE LAKE, cachet and 
handstamp on front, very fine. (A.A.M.C. CL40-2801a) Est. 100+  ................................................................................. PHOTO .....

2096  CL41: WESTERN CANADA AIRWAYS JUBILEE (10¢) black and orange tied by cachet to cover from ROLLING PORTAGE 1 JUL 
27 to RED LAKE, pilot signed, VERY FINE. (A.A.M.C. CL41-2700)  .............................................................................. PHOTO 300

2097  CL41: WESTERN CANADA AIRWAYS JUBILEE (10¢) black and orange tied by cachet to cover with MAP on reverse from 
GOLDPINES 1 JUL 27 to ROLLING PORTAGE, pilot signed, tiny stain UR, otherwise fine. (A.A.M.C. CL41-2700c)  ........... PHOTO 300

2098  CL42: 20 mostly diff flight covers, each with YUKON AIRWAYS stamp (mostly on front), from 20 AP 1928 to 23 JU 1929 incl 
varieties, frankings, etc, (A.A.M.C. CL42-2703b/2902a), a few small faults, folds, etc, otherwise clean and very fine.  ...................... 1300

2099  CL43: PATRICIA AIRWAYS LTD (10¢) green and red on yellow, seven covers, each bearing semi-official airmail and various 
frankings and cachets, from SEVEN DIFFERENT legs of the 9 MR 1928 flight, generally clean and very fine. (A.A.M.C. CL43-
2802,a,b,c,e,f,h)  ................................................................................................................................................................. 980

2100  CL43: Two covers, each bearing semi-official airmail and 2¢ Confederation, both from JACKSON MANION to SIOUX LOOKOUT 
with appropriate cachet, very fine. (A.A.M.C. CL43-2802h)  ...................................................................................................... 280

2101  CL43: Flight cover bearing semi-official airmail and 2¢ Confederation from JACKSON MANION to SIOUX LOOKOUT with BLUE 
CACHET, very fine. (A.A.M.C. CL43-2802h)  .............................................................................................................. PHOTO 140

2102  CL42: YUKON AIRWAYS stamp used 13 AP 1928 on WHITEHORSE STAR newspaper to ATLIN, very fine.  ............................... 150



U.C.S. cat. val. 

  

2103  CL44: BRITISH COLUMBIA AIRWAYS 5¢ ultramarine on reverse of flight cover with 2¢ Confederation and cachet on front, from 
VICTORIA 3 AUG 1928 to VANCOUVER, very fine. (A.A.M.C. CL44-2801)  ................................................................... PHOTO 150

2104  CL44: -similar to above on ILLUSTRATED MAP COVER, very fine. (A.A.M.C. CL44-2801)  ............................................. PHOTO 150
2105  CL44: 5¢ ultramarine on front of flight cover with 1¢ Admiral and 1¢ Quebec tied by VANCOUVER 4 AUG 1928 c.d.s. cancels to 

VICTORIA, very fine. (A.A.M.C. CL44-2801a)  ............................................................................................................ PHOTO 150
2106  CL46: CHERRY RED AIRLINE 10¢ red and black, 17 covers, all diff FLIGHTS, mostly with stamp on front, various illustrations, 

markings, cachets, some varieties, one with pair, etc, mostly clean and f-v.f. (A.A.M.C. CL46-2902, a, 2904, a, 2905, a, b, d, e, f, 
3000, 3001, a, b, 3002, a, 3100)  .......................................................................................................................................... 595

2107  CL46: 10 covers, all diff FLIGHTS, mostly with stamp on front, various illustrations, markings, cachets, some varieties, one with pair, 
etc, mostly clean and f-v.f. (A.A.M.C. CL46-2904,2905b,c,d,e,3000,3001,a,3002a plus one earlier dated JUN 4)  ............................ 350

2108  CL46a,i,var: 13 covers, mostly diff FLIGHTS, mostly with stamp on front, all with VARIETIES incl two with ‘SERIF ON A’, one with 
unlisted ‘DOT BELOW RL OF AIRLINE’ and 10 with ‘SNOW ON WINGS’, mostly clean and f-v.f.  ................................................. 755

2109  CL47: COMMERCIAL AIRWAYS VIA AIR (10¢) black, four flight covers, each with semi-official on reverse, three are Edmonton to 
Grand Prairie, other is the return flight, 3 with 2¢ Scroll on front, other 1¢ Admiral coil pair, latter trifle messy, others f-v.f. (A.A.M.C. 
CL47-2900(3),a)  ................................................................................................................................................................ 300

2110  CL48: COMMERCIAL AIRWAYS AIR FEE (10¢) black, 15 flight covers, each with semi-official on reverse, 2 or 3 each flight (6 diff), 
mostly f-v.f. (A.A.M.C. CL48-3000(2), 3100(2), 3101(3), 3101a(3), 3101b(3) and 3101c(3))  ......................................................... 750

2111  CL50: COMMERCIAL AIRWAYS AIR FEE (10¢) orange, 13 flight covers, each with semi-official on reverse, from 1 to 3 each flight 
(6 diff), mostly f-v.f. (A.A.M.C. CL50-3000(3), 3100(2), 3101, 3101a(2), 3101b(2) and 3101c(3))  .................................................. 780

2112  CL49: COMMERCIAL AIRWAYS VIA AIR (10¢) purple on reverse of flight cover from EDMONTON to FORT McMURRAY 23 JUL 
1930, pair 1¢ Scroll on front, clean and very fine. (A.A.M.C. CL49-2900)  ....................................................................... PHOTO 175

2113  CL50: (10¢) orange COMMERCIAL AIRWAYS AIR FEE, complete SHEET of 10, n.h., f-v.f.  ........................................................ 218
2114  CL51: CANADIAN AIRWAYS LTD (10¢) orange and blue, 7 flight covers, each with semi-official on reverse, from 1 to 3 each flight 

(3 diff) plus two later ones, mostly f-v.f. (A.A.M.C. CL51-3200(3), 3300, 3400, 2 later)  ................................................................. 490
2115  CL51: Three FLIGHT covers without semi-official stamps incl 1924 ESTEVAN-WINNIPEG (PF28), 1927 MONTREAL-

VANCOUVER (2703, abandoned) and 1930 EDMONTON to FORT McMURRAY (2900), mostly f-v.f. Est. 100+  ............................ .....
 

SPECIAL DELIVERIES 
2116  E1,ii,4-11: -cpl in blocks of four (except 1922 and 1927 issues), the 1898 issue extra block with no shading in value tablet, earlier 

h.g., later n.h., fresh and f-v.f.  .............................................................................................................................................. 1178
2117  E2,E2i,E4,E7,CE3: 5 covers, 1923-47, each bearing a SPECIAL DELIVERY stamp, last one registered to Hungary, generally f-v.f. 

Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO .....
2118  E5: 1932 SPECIAL DELIVERY, fresh centered BLOCK OF FOUR, n.h., very fine.  ......................................................... PHOTO 720
2119  E6: 1935 20¢ SPECIAL DELIVERY, complete (folded) UL Plate No 1 sheet of 50, n.h., f-v.f.  ....................................................... 609
2120  E6: -as above, one row of 5 folded, n.h., f-v.f.  ........................................................................................................................ 609

 

REGISTERED LETTER STAMPS 
2121 ( ) F1,a,b,F2i,F3: 2¢ orange, vermilion (centered jumbo) and rose carmine, plus 5¢ green and 8¢ dull blue, last two no gum, some 

faults, appear f-v.f.  ............................................................................................................................................................. 785
2122  F1: TWO CENT: ORANGE, right margin copy, h.r., extremely fine.  ............................................................................... PHOTO 150
2123  F1b: ROSE CARMINE, v.l.h., very fine.  ..................................................................................................................... PHOTO 450
2124  F1b var:  DEEP ROSE CARMINE,  rich shade,  left margin copy,  brilliant fresh,  exceptionally well centered,  n.h. and extremely 

fine.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1350
2125  F1i: ORANGE RED, nice colour, with a bit of missing gum at bottom (natural), otherwise n.h. and fine.  ............................. PHOTO 170
2126  F2,b,i: FIVE CENT: green, dark green and blue green shades, h.r., f-v.f.  ....................................................................... PHOTO 310
2127  F2b: YELLOW GREEN, h.h. and pencil notation on gum, very fine.  .............................................................................. PHOTO 320
2128  F2i: GREEN, h.r., very fine.  ..................................................................................................................................... PHOTO 200
2129  37,F2: 3¢ S.Q. and 5¢ R.L.S. tied by REGISTERED HAMILTON 15 MR 83 OVALS to illustrated advertising cover to London, Ont, 

an OVERPAYMENT OF 3¢ OF THE DOMESTIC REGISTRATION RATE, RARE. Est. 250+  ........................................... PHOTO .....
2130  F3: EIGHT CENT: DULL BLUE, badly disturbed o.g., some dull/rounded perfs, very fine centering.  .................................. PHOTO 600
2131 ( ) F3a: BRIGHT BLUE, unused, very fine.  .................................................................................................................... PHOTO 650
2132 O F3a: -well centered, light targets, couple minor perf faults, otherwise very fine. ............................................................... PHOTO 500

 

POSTAGE DUES 
2133  J1/36,F1,2: Over 65 POSTAGE DUES, 1908-1970’s, from 1 to about 5 each, a few faults/disturbed gum, etc, plus 3 faulty R.L.S. 

(not incl in totals), mostly n.h. to h.r., f-v.f. .............................................................................................................................. 327
2134 O J1/20: 45 POSTAGE DUES on pages, 1906-48, mostly cpl sets incl J11-14 blocks, etc, some in mixed quality (no gum, dist. gum, 

thins). Inspect.  ................................................................................................................................................................... 410
2135 O J1/20: Wholesale stock of 11 diff POSTAGE DUES, 100 each sorted in glassines, some better incl J10, etc., mostly f-v.f.  ............... 2265
2136  J2/28: Over 25 cards/covers, 1928-70, each with one or more POSTAGE DUE adhesives, a few faults/toned, etc, otherwise f-v.f. 

Est. 125+  .......................................................................................................................................................................... .....
2137  J1-5,J1a,J2a,J4a: 1906-28 ISSUES cpl in fresh blocks of four incl 1, 2 and 5¢, 10¢ n.h., others l.h. to h.r. (couple thin papers n.h. on 

bottom pair), f-v.f.  ................................................................................................................................................... PHOTO 632+



U.C.S. cat. val. 

  

2138  J2/20: Seven cards/covers, 1917-61, all with POSTAGE DUE adhesives and other markings, from Canada, France, Philippines, 
South Africa, etc, some faults. Inspect. Est. 100+  ................................................................................................................... .....

2139  J6-10: 1930-32 ISSUE cpl in fresh BLOCKS OF FOUR, 1¢ n.h., others l.h. on top pair, bottom stamps n.h., f-v.f.  ............... PHOTO 502+
2140  J7: 2¢ dark violet, cpl sheet of 100 with (Plate No) 1 at top, n.h., f-v.f.  ....................................................................................... 907+
2141  J7: -as above.  .................................................................................................................................................................... 907+
2142  J15/40: Several hundred PLATE BLOCKS, 1935-78, mostly in matched sets, from 1 to about 50 each, generally clean, n.h. and f-

v.f.  ................................................................................................................................................................................... 2895
2143  J21/40: J21/40: 1967-78 accumulation of Centennial Postage Dues, 4 issues cpl. except J35 in singles, blocks and inscription 

blocks, duplication, all but 2 stamps n.h., f-v.f.  ........................................................................................................................ 550
2144  J28-40: 1967-78 DUES: 1st issue in bocks of 4, 2nd issue in blocks of 4 and matched sets incl. 8 + 12¢ hibrites, 3rd issue in blocks of 

4 and matched sets incl. 8 + 12¢ fluorescent, 4th issue in singles and blocks of 4 incl. 10¢ fluorescent, n.h., f-v.f.  ........................... 811
 

WAR TAX 
2145  MR1/7: Selection of 32 War Tax with some better incl #’s MR2C, MR6 (4), etc, condition varies, n.h. to h.r., mostly f-v.f.  ................. 656
2146  MR1-2,2B-D,3,3a,4,5,6,7,iii: WAR TAX cpl incl diagonal ovpts, plus two extra dies, selected for centering, mostly l.h. to h.r., f-v.f.  .... 657
2147  MR1,3: Two scarce pre-printed legal size AMERICAN CONSULAR SERVICE envelopes addressed to COLLECTOR OF 

CUSTOMS, mailed in 1916 from Arnprior and Windsor, both to Detroit, trifle toning and mounting paper on reverse (used as 
packing labels?), most unusual. Est. 50+  .............................................................................................................................. .....

2148  MR2: UR PLATE No. A10 strip of 10, (PO) 918B, with guide arrow at left, fresh, left stamp supported, 8 right stamps n.h., f-v.f. Est. 
250+  .................................................................................................................................................................... PHOTO .....

2149  MR2C: 20¢ Overprinted WAR TAX in bottom partial OTTAWA imprint block of 4, two creased otherwise fine. Est. 100+  ..... PHOTO .....
2150  MR2Ci: 20¢ Admiral with Inland Revenue WAR TAX overprint, fresh, two perf discs on gum, still n.h. and extremely fine.  ... PHOTO 180+
2151  MR2Ci: -fresh, n.h. and very fine.  ............................................................................................................................. PHOTO 180
2152  MR2Ci: -block of four, fresh, n.h. and fine.  ................................................................................................................. PHOTO 240
2153  MR4: UL PLATE No. 56 (PO) 937U strip of 10 with guide arrow at right, fresh, 9 left stamps n.h., minor support in margins, small 

fault in one top margin tab, still a nice plate strip and f-v.f. Est. 250+  ............................................................................. PHOTO .....
2154  MR4a: 2¢+1¢ brown, the scarce die I, v.l.h., very fine.  ................................................................................................ PHOTO 800
2155  MR4i: 2+1¢ YELLOW BROWN (die II), top margin imprint block of 18 (9x2) showing OTTAWA - No. A55 and 937U, well centered, 

half separated in middle vertical row, n.h. and f-v.f. Est. 150+  ...................................................................................... PHOTO .....
2156  MR6: 2¢+1¢ carmine COIL STRIP OF FOUR, exceptionally well centered, hr’s, extremely fine.  ....................................... PHOTO 800+
2157  MR6i: 2¢+1¢ carmine COIL PASTE-UP PAIR, n.h., fine.  ............................................................................................. PHOTO 270
2158  MR7: 2¢+1¢ brown COIL STRIP OF FOUR, exceptionally well centered, one stamp n.h., others l.h., extremely fine.  .......... PHOTO 250
2159  MR7iii: 2¢+1¢ yellow brown, die I, brilliant fresh, n.h. and almost very fine, with 2005 Greene cert for strip of four from which this is 

the right pair.  ......................................................................................................................................................... PHOTO 337
 

OFFICIALS 
2160 O OA203/O49: Approx. 100 diff used OFFICIALS, collected on specialized pages incl 5-hole OHMS (OA203,241,a,242,243,etc), 4-

hole OHMS, OHMS and G ovpts (O10,25,27,etc), quality varies somewhat, generally clean and f-v.f.  ........................................... 1305
2161  OAC6,O231/O286,OC1/OE11: 45 diff 4-HOLE PERFORATED O.H.M.S., incl O241-45, O249-62, O268-73, OCE1-4, etc, plus one 

5-hole, mostly n.h., f-v.f.  ...................................................................................................................................................... 1098+
2162 O OA242: 13¢ Halifax Harbour, 20 selected used with FIVE HOLE PERF O.H.M.S., mostly with c.d.s. and very fine.  ......................... 1500
2163  O231/286,O1-15A,O16-49,CO1-2, EO1-2: O.H.M.S. and G OFFICIAL OVERPRINTS cpl (couple are used), plus 4-hole PERF 

O.H.M.S. fairly cpl, mostly l.h. to h.r., f-v.f.  ............................................................................................................................. 1548
2164  O259: 14¢ RAM TANK O.H.M.S. PERFIN FULL SHEET OF 50, LR plate block with light pen mark on front, one stamp (pos. 48) 

small grease spot, otherwise fresh and n.h., f-v.f.  ................................................................................................................... 450+
2165  O1/45: Many hundreds of PLATE BLOCKS, incl. O.H.M.S. and G ovpts, from 1 to about 60 each, many matched sets, several 

better plates, positions, mostly clean, n.h. and f-v.f.  ................................................................................................................ 10989
2166  O1-15A,16-49,CO1-2,EO1-2: O.H.M.S. and G OVERPRINTS cpl, a few later G’s slight toning, otherwise mostly n.h. (incl O9,10,27) 

and f-v.f.  ........................................................................................................................................................................... 574+
2167  O1-38,CO1-2,EO1-2: Over 40 diff O.H.M.S. and G overprints incl #’s O9 (light bend), 25, 27, etc, virtually all n.h., f-v.f.  .................. 529+
2168  O28/45a: Selection of G Plate Blocks in stockbook, incl O32 Pl. 1UL and Pl. 2 LR, etc, clean, n.h. and f-v.f.  .................................. 1149

 

REVENUES              Van Dam cat. val. 

2169 O Property as received in small box with Federal issues incl Bills, Weights and Measures, Unemployment, Excise, Law, also many 
Provinces, neatly mounted on pages, plus on small dealer pages, etc, plus cigarettes, cigar labels, etc, a bit of everything here. 
Inspection will be rewarded. Est. 500+  .................................................................................................................................. .....

2170 O Original 100 page ledger size SHARE CERTIFICATE BOOK for Larsen & Shaw Ltd, with 58 certificates issued between 1920-69 
and mostly repatriated back into book, many used with Excise, War and Transfer Tax stamps, most interesting Est. 250+  .............. .....

2171 O Mostly used unsorted accumulation incl many cheques and individuals used as revenues-excise use. Inspect! Est. 150+ ................ .....
 

FEDERAL ISSUES 
2172 O FCF4/FPS40, etc: Balance of the Federal Issues incl Consular Fee stamps, Embossed Cheque stamps (3 on entire cheques incl 

FCH 3a), Postal Note and Scrip issues (mostly cpl sets), POW Labels, etc, quality varies slightly, mostly clean and f-v.f.  ................ 1386



VanDam cat. val. 

  

2173 O FB1-17,37-54: FIRST BILL ISSUE: 1¢ to $1 cpl used plus $2 and $3 mint, and THIRD BILL ISSUE cpl mint and used incl a few 
duplicates, used on 2 promissory notes, etc, quality varies, mostly clean and f-v.f.  ...................................................................... 777

2174  FB8,50: 8¢ top margin block of 4 with part COUNTER and Third Bill Issue 40¢ LL corner margin block of 6 with ‘BRITISH 
AMERICAN BANK NOTE CO MONTREAL & OT(TAWA) IMPRINT, former hinged in selvedge only, otherwise n.h., f-v.f. Est. 125+  . .....

2175 P FB18/36: SECOND BILL ISSUE: 1¢ to $3 COMPLETE in PLATE PROOF PAIRS on india in ORIGINAL COLOURS (no 30¢ red or 
$1 green with red centre), the 20¢ is brown, f-v.f. Est. 600+  ......................................................................................... PHOTO .....

2176 O FB18-34: 1¢ to $1 green and red cpl, 6,7 and 20¢ mint, others used, a couple small faults, mostly f-v.f.  ............................ PHOTO 612
2177  24,FB27a: 2¢ Large Queen plus 10¢ Second Bill Issue perf 12, both faulty and used with ms Feb 5 69 dates on faulty same date 

promissory note, scarce. Est. 100+  ........................................................................................................................... PHOTO .....
2178  FB35,36: $2 and $3 vals, fresh, l.h. to h.h., f-v.f.  ......................................................................................................... PHOTO 800
2179  FB50: 40¢ blue, top right COMPLETE IMPRINT STRIP OF 20 with two IMPRINTS and COUNTER, a couple of minor separations,. 

selvedge and 5 stamps supported, otherwise n.h., very fine.  Est. 200+  .................................................................................... .....
2180  FG8/16: GAS INSPECTION 1875 CROWN ISSUE, 5¢ to $10 cpl except $1.50 val, $1.00 lightly used, others mint with o.g., l.h. to 

h.r., f-v.f.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 882
2181  FG19,22: 50¢ and $1, each in top margin Plate No 1 IMPRINT block of 12, 50¢ one stamp gum thin, otherwise n.h., f-v.f., all 

guaranteed ‘KB’. Est. 50+  ................................................................................................................................................... .....
2182 O FG1/31b,FE1-17a,FEG1-11: GAS & ELECTRICITY ISSUES: Over 75 used (incl three documents) plus 28 mint (incl two margin 

blocks of 6), some cpl sets, multiples, shades, varieties, etc, quality varies. Inspect.  ................................................................... 1072
2183  FEG1,2,3,5: 2 cpl ELECTRICITY METER CERTIFICATES (1941 and 1942), one bearing 50¢, 60¢ and pair $2, other bearing 60¢ 

strip of 4 and 75¢, most interesting Est. 100+  ........................................................................................................................ .....
2184 O FWM1-5,6-12: WEIGHTS & MEASURES: 1876 CROWN ISSUE with 4 1/2mm controls at TOP and CENTRE, 12 vals cpl, FWM12 

mint, others used, a few faults, mostly f-v.f.  ............................................................................................................... PHOTO 842
2185 O FWM13-21: 1878 CROWN ISSUE with 3 1/2mm controls, 9 vals cpl, mostly f-v.f.  ........................................................... PHOTO 750
2186 O FWM22/71: Over 75 used (incl six documents) plus 18 mint, some better incl used FWM22-32, 35, 60-71 mint and used, multiples, 

shades, etc, quality varies. Inspect.  ...................................................................................................................................... 1429
2187 P FSC1-6: 1876 SUPREME COURT LAW STAMPS: 10¢ to $5 cpl in PROOF BLOCKS OF 4 (WITHOUT CONTROL NUMBER), h.r., 

f-v.f. and RARE. Est. 350+  ...................................................................................................................................... PHOTO .....
2188 O FSC1-6: -10¢ to $5 cpl, 20¢ mint n.h., others used, couple more or less faulty, otherwise f-v.f.  ......................................... PHOTO 560
2189 O FSC7-9,11-12: 1897 WIDOW WEEDS, red and purple controls cpl except FSC10, mostly f-v.f.  ........................................ PHOTO 800
2190 O FSC10: $5 BLACK with red control number, very fine.  ................................................................................................ PHOTO 1200
2191 O FSC13: 1915 GEORGE V, 10¢ blue, perforated, very fine.  .......................................................................................... PHOTO 1000
2192 O FSC14/18a: 9 used incl FSC14-17, 17a(2), 18, and 18a, plus FSC18 mint n.h., mostly f-v.f.  ............................................ PHOTO 1339
2193 O FSC19: $30 on $1 slate, horizontal bars, scarce and very fine.  ..................................................................................... PHOTO 2000
2194 O FSC20: $30 on $1 with VERTICAL BLUE BARS, fine.  ............................................................................................... PHOTO 500
2195 O FSC20: -as above, punch cancel, very fine.  ............................................................................................................... PHOTO 500
2196 O FSC21/26b: GEORGE VI LAW STAMPS: 6 mint - FSC21, a, 22, 24, 25, and 25a plus 13 used - FSC21 (2, one on document), a, 

22, 23, 24 (block), 26, a and b, mostly clean and f-v.f.  ................................................................................................. PHOTO 871
2197 O FSC23: 25¢ on 10¢ SILVER OVERPRINT, fine. ......................................................................................................... PHOTO 450
2198 O FCD5: 1918 NIAGARA FALLS PROVISIONAL CUSTOMS DUTY ovpt, light cancel, fine and scarce, with 1985 Greene cert. PHOTO 650
2199 O FWT1/18b: WAR TAX STAMPS Approx. 25 mint incl FWT1-16 cpl, 17 precancels incl 7b, 11b, 12e, plus 40 used incl FWT1-16 cpl, 

17, etc, and a few Customs Duty issues (not incl in totals), mostly clean and f-v.f.  ...................................................................... 1476
2200 O FWT19-25: WAR TAX WINE STRIPS 5¢ to 50¢ head upright cpl used, plus head sideways mint 5¢ pair (torn and repaired) and 

used 20¢, most appear fine.  ................................................................................................................................................ 475
2201  FX1/59: EXCISE TAX: Collection of cpl sheets of 100, with #’s FX1, 2, 31, 52 (2), 53-60, plus FX22 block of 50 and FX23 block of 

40, clean and mostly n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................................ 1398
2202  FWS1/15: WAR SAVINGS 38 mint incl FWS1, 5, a, b, 6, a, 7-14, 15, etc, plus 2 Savings Forms with 6 stamps in total, mostly f-v.f.  . 720
2203  FWS1: 1918 25¢ orange WAR SAVINGS, 3 copies affixed to 1919 THRIFT CARD, some folds/edge wear on card, otherwise fine 

and scarce. Est. 100+  ......................................................................................................................................................... .....
2204  FWS5: 25¢ BLUE WAR SAVINGS, 8 copies affixed to sheet, cancelled WATERFORD 9 AU 40 and overprinted CANADIAN 

POSTMASTERS ASSOCIATION in large letters, most interesting Est. 100+  ................................................................. PHOTO .....
2205  FCF1-5: CONSULAR FEE, 25¢ to $5 cpl, n.h., very fine.  ............................................................................................. PHOTO 835
2206  FCH2a: EMBOSSED CHEQUE STAMP A298 in red on COMPLETE St. Maurice Paper Co. 1923 CHEQUE, scarce and fine.  ........ 300
2207  FCH2a: EMBOSSED CHEQUE STAMP 2¢ red rectangular EXCISE TAX PAID embossed on complete St Maurice Paper Co 

CHEQUE cancelled TORONTO NOV 26 1924, very fine.  ........................................................................................................ 300
2208  FPS9-13,15,16-19,21-22,23-28: POSTAL NOTE/SCRIP Mixed set incl first issue 7, 8,9,10,20 and 30¢ pairs, plus 40,50,60,70,80 

and 90¢ blocks, plus second issue 1 to 6¢ blocks, n.h., f-v.f.  .................................................................................................... 260
2209  FPS14: -pair 25¢ orange POSTAL NOTE stamps, tied by 13 NOV 1946 Montreal continuous roller to SPECIAL DELIVERY cover 

mailed from the CONSULATE GENERAL OF MEXICO to TORONTO, consular free franking only applied to postage charges, 
these Revenues were accepted at face value for the Special Delivery charge, most unusual. Est. 150+  ............................ PHOTO .....

2210  FPS42-58: 1967 POSTAL SCRIP, 2¢ to 90¢ cpl, n.h., very fine.  ................................................................................... PHOTO 450
2211 O FU1/97: UNEMPLOYMENT INSURANCE Over 150 on pages, 1941-68, several used incl two cpl cards and entire 1955 booklet, 

MINT incl FU10-13, 35, 36, SPECIMEN incl FU1-9, 39-55, 56-64, 65-73, 87-95, etc, generally clean and f-v.f.  ............................... 2130
2212  FU96-105: 1968 issue, 40¢ to $3.12 cpl, n.h., very fine.  .............................................................................................. PHOTO 340



VanDam cat. val. 

  

2213 P FU106-14: 1968 FISHERMAN ISSUE, 40¢ to $2.80 cpl, with punch hole and SPECIMEN ovpt, n.h., very fine.  .............................. 270
2214 O FLS2a, FLS10a: LOCK SEALS VICTORIA BOOKLET PANES of 2 in BLUE (sideways head) and RED (upright head), f-v.f. and 

RARE.  .................................................................................................................................................................. PHOTO 600
 

PROVINCIAL REVENUES 
2215 O AL1-16: ALBERTA: 1906-07 LAW STAMPS, 10¢ purple to $1 brown cpl (16 vals), plus AL3a, 13a, 10¢ purple with unlisted ‘broken 

scroll’ variety, a few perf faults, etc, mostly fine.  ......................................................................................................... PHOTO 1417
2216 O AL17-39,AP1/AV21: Over 40 on pages incl Law, Prosperity, Telephone, and Vacation stamps, incl mint AL36,38, used AV9-16, plus 

six 1960’s era Wildlife stamps, incl two cpl certificates, mostly f-v.f.  .......................................................................................... 972
2217 O BCL1/62: BRITISH COLUMBIA: Over 75 mostly diff LAW STAMPS on pages, 1879-1980, mint incl BCL61, etc but most are used 

incl BCL46-50, perf varieties, etc, plus 3 on documents, a few faults, otherwise clean and f-v.f.  .................................................... 1090
2218  BCL63A,64-67: 1981 LAW STAMPS cpl, the 10¢ is an imperf pair, n.h., very fine.  .......................................................... PHOTO 575
2219 ( ) BCT23/188: Over 110 diff small TELEPHONE FRANKS on pages, plus 3 booklet panes and two larger ones (BCT23,24), 1911-59, 

mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 1357
2220 O MS6/MV8: MANITOBA: Over 25 mostly diff incl MS6-12, MT3-8, MV1/8, MSML1, MSM1, etc, incl mint MV8, etc, mostly f-v.f.  ........ 945
2221 O ML1/113: Over 65 mostly diff LAW STAMPS on pages, 1877-1901, incl ML41, 52 (faulty), 60, varieties, etc, a few faults, otherwise 

f-v.f.  ................................................................................................................................................................................. 1704
2222 O NBL1/23: NEW BRUNSWICK Over 20 LAW STAMPS incl used NBL1-12, mint NBL13-18, 23, vars, mostly f-v.f.  .......................... 503
2223  NBV1-8,NBT1/14: 1958 vacation stamps cpl (n.h.), plus TOBACCO TAX ISSUES - NBT1-4, 7-9, 11-14, 2a, 3a, 11d, 12d and 13c, 

mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................................................... 508
2224 O NPB1/26: 11 used and 13 mint PROBATE STAMPS, 1895-1934, incl used NBP10, 13, mint NBP26 (n.h.), vars, etc, mostly f-v.f.  .... 828
2225 ( ) NFB1: NEWFOUNDLAND: 1938 BEER STAMP: blue, issued without gum, upper right margin copy, v.f. (VanDam - $1600) PHOTO .....
2226 ( ) NFB1: -as above, a couple nibbed perfs otherwise very fine. (VanDam - $1600) ............................................................. PHOTO .....
2227 O NFR1/NFW1: Over 60 used and unused, some duplication, multiples, etc., incl NFR2, NFR15, usual mixed quality. Inspect. 

(VanDam- $1421) ............................................................................................................................................................... .....
2228 O NFC1/NFW4: 17 CUSTOMS DUTY issues (incl 3¢ block of 4, 5¢ block of 8), plus four MONEY ORDER TAX and five 

WAR/NATIONAL SAVINGS issues (incl n.h. NFW3 block), mostly f-v.f.  .................................................................................... 532
2229 O NFR2/53: 48 mostly used INLAND REVENUE issues, incl NFR11, 15, 23, etc, a few faults, mostly f-v.f.  ....................................... 1248
2230 O NFR26-32,34,35: 1938 INLAND REVENUE CARIBOU, 5¢ to $100 cpl except $20, couple tiny perf faults, otherwise fine.  ... PHOTO 1016
2231  NFR37/43: Six INLAND REVENUE CARIBOU stamps used on entire 5 page document with cover, incl 10¢, 25¢, $2.50, $5 and $20 

(2), choice and very fine. Est. 150+  ...................................................................................................................................... .....
2232 O NSB1/18,NSH1/10,NSC16/25,NSV1/6,etc: NOVA SCOTIA Over 20 BILL STAMPS incl used NSB16,17, plus 12 HALIFAX LAW 

LIBRARY issues (one on document) incl used NSH8 and various CAPE BRETON issues, a few faults, mostly clean and f-v.f.  ........ 1674
2233 O OL1/88,OST1a/25,OLT1/7,OV1/10: ONTARIO REVENUES: Collection of over 130 issues on album pages, incl mint OL65, etc, 

some faults/toning, mostly f-v.f.  ............................................................................................................................................ 777
2234 O OL1/88: Over 85 mostly used LAW STAMPS plus 7 documents, some multiples, varieties, etc, a few faults, generally f-v.f.  ............ 860+
2235  OL17-30: 1864 LAW STAMPS, OVPT FF, 10¢ to $5 cpl (no 5¢), l.h. to h.r., mostly f-v.f.  .............................................................. 519
2236 O OST1/OV11: Approx. 100 mint and used incl STOCK TRANSFER, HAMILTON SAVINGS BANK, LUXURY TAX, GAS TAX and 

VACATION PAY (incl used OV9), some multiples, varieties, a few faults, mostly f-v.f.  ................................................................. 1392
2237 ( ) PET1/6d: P.E.I.: TOBACCO TAX: 11 singles and 11 booklet panes of 4, incl PET1, a, d, g, 2(2), a, b, c, e, f(2), g, 4, b, d, f, 5, a and 

6d, some with watermarks, clean and f-v.f.  ............................................................................................................................ 585
2238 O QL1/120: QUEBEC Over 120 mostly used LAW STAMPS, several better incl used QL29-30, 72, 96, 98, 108, 115; mint QL70, 118-

20 (n.h.), etc, a few faults, generally clean and f-v.f.  ................................................................................................................ 2559
2239  QL119: $1 green and black with “Bankruptcy Act” overprint in block of 15 (3x5) with top and bottom margins, bend in bottom three 

stamps, otherwise fresh, n.h. and very fine.  ........................................................................................................................... 1125
2240  50 complete documents bearing QUEBEC REGISTRATION and LAW stamps, a few earlier, mostly from the 30’s and 40’s, most 

interesting. Est. 200+  .......................................................................................................................................................... .....
2241  QP1-10: 1919 PROHIBITION STAMPS, 1¢ to $10 cpl incl extra shade 2¢. l.h. to h.r., scarce and f-v.f. .............................. PHOTO 1633
2242 O QR1/QV7: Over 90 mint and used incl REGISTRATION FEE (mint QR4, 27), LICENCE STAMPS (used QA13), STOCK 

TRANSFER, SAVINGS and VACATION PAY, some faults, mostly clean and f-v.f.  ..................................................................... 1724
2243 O SE6/ST15a: SASKATCHEWAN 25 ELECTRICAL INSPECTION stamps (plus 3 on document) and 16 TELEPHONE FRANKS (plus 

3 cpl panes of 20), mostly f-v.f.  ............................................................................................................................................ 527
2244 O SL1/78: Over 70 LAW STAMPS plus 5 on documents, used incl SL8, 23, etc, a few faults, mostly clean and f-v.f.  ......................... 1112+
2245  SL68-78: 1974 ROULETTED ISSUE, 5¢ to $50 cpl in bottom margin IMPRINT blocks of 4, n.h., very fine. Est. 200+  ...................... .....
2246 O YL1/18: YUKON 16 LAW STAMPS incl used YL1-5, 7-10, 11-13 and 15 mint incl YL16-18 (n.h.), plus 10 additional used on 5 

documents, mostly f-v.f.  ...................................................................................................................................................... 999
2247  YL7/12: 16 LAW STAMPS used on single 1915 dated document incl 10¢ (5), 25¢, 50¢, $1 (4) and $3 (5), all with CANCELLED 

punches, most interesting. ( cat as stamps - $219) .................................................................................................................. …..
2248 O YL8var: 25¢ on piece with PERFORATED INITIALS with type-written copy of an article from the WHITEHORSE STAR (26 July 

1902), RARE. Est. 50+  ........................................................................................................................................... PHOTO .....
2249  TCP1/47,TGN4/31,TCN1/10: TELEGRAPH FRANKS Over 55 mint incl CPR (29), GNW (24) and CDN NAT’L (5), mostly f-v.f.  ....... 1407
2250 ( ) TBT7/152: BELL TELEPHONE FRANKS: Over 100 mostly diff, a few earlier and 1913 to 59 cpl incl several with BROKEN ‘N’ 

varieties, generally clean and f-v.f.  ....................................................................................................................................... 785



VanDam cat. val. 

  

2251  Approx. 100 FEDERAL and PROVINCIAL WILDLIFE STAMPS, 1986-96, from Booklets to Sheetlets of 8, clean and very fine. 
(Face Value - $663) ............................................................................................................................................................ .....

2252  FWH1/20: 1985-2004: Accumulation of 42 duck booklets with duplication (1-5 each), almost cpl., lacking 1998, 2003, 2005. Clean 
and n.h., f-v.f. (Face Value - $316) ........................................................................................................................................ 765

2253 O FWH1a-7a:: DUCK STAMPS on licenses: 1985 (5 cpl, 2 partial), 1986 (4 cpl, 3 partial), 1987 (9 cpl, 2 partial), 1988 (3 cpl), 1989 (7 
cpl, 1 partial), 1990 (4 cpl, 1 partial) and 1991 (4 cpl), f-v.f. Est. 50+  ......................................................................................... 845

2254  FW3,5: 1987 and 1989 Duck Stamps, 100 cpl Booklets each, n.h., very fine. (Face value $1400)  ................................................. 3000
2255 P 1998 UNISSUED DUCK STAMP unfinished proofs, one mis-cut across design, RARE (never seen before). Est. 300+  ....... PHOTO .....
2256  MW1: 1967 Winnipeg Wildlife Conservation stamp in turquoise, complete sheet of 100 comprising of 30 vertical strips of three 

showing different perfs, plus 10 regular perf, straight edge at three sides and margin at left, n.h. and very fine.  .............................. 825
2257 ( ) MW1: 1967 WINNIPEG turquoise DUCK STAMP, right part-sheet of 40, 16 stamps with straight edges, 4 stamps affected by light 

bends, no gum, f-v.f.  ........................................................................................................................................................... 300
2258 O Balance of consignment incl permit stamps, ration books, Xmas Seals, cheques, Hunting Permit stamps on licence, cpl booklets, 

Quebec issues, etc. Inspect. Est. 100+  ................................................................................................................................. .....
2259 ( ) TOBACCO REVENUES: Nice selection with large label revenues showing young Queen Victoria on blue 15, 70 and 100 Lbs., plus 

green 35 lbs., plus old Queen Victoria in green on 15 and 20 lbs., plus red 15 lbs., also some old Queen Victoria on 9 smaller 
labels, etc, colourful, a few small faults but mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ..................................................................... PHOTO .....

 

END OF SALE – THANK YOU 



*Lot offered on floor with new description.  WD Withdrawn  ~ Grouped with above lot(s). NL = No lot 

1 900 
2 1200 
3 725 
4 925 
5 450 
6 500 
7 650 
8 270 
9 425 
10 375 
11 575 
12 350 
13 375 
14 175 
15 280 
16 160 
17 280 
18 220 
19 210 
20 525 
21 270 
22 160 
23 105 
24 135 
25 190 
26 260 
27 675 
28 120 
29 250 
30 170 
31 80 
32 210 
33 85 
34 125 
35 25 
36 155 
37 40 
38 90 
39 270 
40 260 
41 185 
42 105 
43 145 
44 40 
45 260 
46 75 
47 280 
48 220 
49 145 
50 240 
51 220 
52 120 
53 290 
54 475 
55 200 
56 60 
57 155 
58 50 
59 45 
60 400 
61 40 
62 290 
63 50 
64 220 
65 170 
66 16000 

67 350 
68 375 
69 1050 
70 3000 
71 450 
72 450 
73 190 
74 525 
75 350 
76 260 
77 190 
78 250 
79 350 
80 1800 
81 650 
82 210 
83 270 
84 25 
85 120 
86 1700 
87 170 
88 55 
89 280 
90 240 
91 165 
92 105 
93 180 
94 260 
95 600 
96 260 
97 25 
98 300 
99 7500 
100 3000 
101 4000 
102 2300 
103 875 
104 1100 
105 900 
106 1050 
107 1850 
108 550 
109 650 
110 575 
111 800 
112 825 
113 1650 
114 775 
115 600 
116 500 
117 400 
118 160 
119 600 
120 280 
121 400 
122 280 
123 475 
124 350 
125 325 
126 350 
127 2100 
128 400 
129 450 
130 210 
131 400 
132 250 

133 155 
134 925 
135 105 
136 250 
137 130 
138 105 
139 550 
140 325 
141 180 
142 90 
143 500 
144 90 
145 75 
146 95 
147 175 
148 95 
149 115 
150 55 
151 85 
152 70 
153 210 
154 105 
155 160 
156 290 
157 110 
158 110 
159 325 
160 90 
161 325 
162 300 
163 575 
164 700 
165 270 
166 190 
167 90 
168 2800 
169 3000 
170 240 
171 350 
172 40 
173 475 
174 350 
175 450 
176 270 
177 300 
178 280 
179 230 
180 170 
181 170 
182 150 
183 110 
184 110 
185 50 
186 95 
187 170 
188 375 
189 180 
190 30 
191 65 
192 145 
193 220 
194 105 
195 175 
196 270 
197 425 
198 260 

199 120 
200 80 
201 120 
202 105 
203 190 
204 145 
205 190 
206 70 
207 125 
208 300 
209 160 
210 100 
211 115 
212 145 
213 300 
214 80 
215 270 
216 55 
217 170 
218 260 
219 850 
220 425 
221 450 
222 290 
223 70 
224 85 
225 30 
226 290 
227 140 
228 130 
229 200 
230 130 
231 575 
232 160 
233 500 
234 135 
235 60 
236 80 
237 600 
238 100 
239 90 
240 350 
241 175 
242 110 
243 160 
244 350 
245 120 
246 220 
247 290 
248 140 
249 95 
250 550 
251 325 
252 135 
253 80 
254 160 
255 125 
256 125 
257 65 
258 220 
259 230 
260 260 
261 240 
262 160 
263 105 
264 185 

265 110 
266 1350 
267 375 
268 150 
269 130 
270 220 
271 260 
272 120 
273 120 
274 145 
275 120 
276 105 
277 145 
278 120 
279 130 
280 60 
281 210 
282 220 
283 115 
284 40 
285 100 
286 400 
287 130 
288 200 
289 325 
290 110 
291 280 
292 155 
293 230 
294 120 
295 45 
296 120 
297 270 
298 250 
299 160 
300 240 
301 425 
302 350 
303 220 
304 290 
305 155 
306 75 
307 210 
308 185 
309 500 
310 210 
311 350 
312 575 
313 135 
314 190 
315 85 
316 1350 
317 115 
318 375 
319 210 
320 120 
321 140 
322 450 
323 475 
324 125 
325 140 
326 195 
327 210 
328 120 
329 170 
330 110 

331 5000 
332 2300 
333 260 
334 575 
335 220 
336 300 
337 120 
338 125 
339 120 
340 105 
341 135 
342 270 
343 900 
344 140 
345 175 
346 150 
347 325 
348 280 
349 65 
350 165 
351 60 
352 50 
353 35 
354 160 
355 300 
356 185 
357 80 
358 75 
359 110 
360 40 
361 85 
362 55 
363 325 
364 220 
365 220 
366 80 
367 220 
368 180 
369 130 
370 4000 
371 4250 
372 70 
373 75 
374 80 
375 65 
376 80 
377 210 
378 100 
379 95 
380 525 
381 80 
382 140 
383 230 
384 350 
385 140 
386 185 
387 100 
388 WD 
389 80 
390 185 
391 90 
392 110 
393 165 
394 110 
395 150 
396 120 

397 110 
398 4000 
399 2300 
400 925 
401 475 
402 775 
403 155 
404 180 
405 220 
406 90 
407 25 
408 120 
409 105 
410 70 
411 3750 
412 3750 
413 2900 
414 1400 
415 775 
416 475 
417 1000 
418 700 
419 525 
420 750 
421 500 
422 575 
423 625 
424 425 
425 425 
426 1100 
427 600 
428 1150 
429 650 
430 825 
431 575 
432 1600 
433 475 
434 1050 
435 1400 
436 875 
437 290 
438 220 
439 875 
440 600 
441 600 
442 575 
443 350 
444 450 
445 650 
446 325 
447 450 
448 750 
449 375 
450 575 
451 400 
452 300 
453 325 
454 375 
455 550 
456 350 
457 350 
458 270 
459 350 
460 375 
461 375 
462 450 

463 300 
464 350 
465 325 
466 400 
467 300 
468 400 
469 280 
470 450 
471 1800 
472 200 
473 300 
474 400 
475 185 
476 200 
477 325 
478 85 
479 230 
480 290 
481 375 
482 195 
483 350 
484 160 
485 650 
486 260 
487 290 
488 1200 
489 220 
490 325 
491 475 
492 210 
493 270 
494 85 
495 210 
496 100 
497 210 
498 140 
499 250 
500 300 
501 170 
502 180 
503 190 
504 155 
505 230 
506 220 
507 210 
508 210 
509 375 
510 160 
511 140 
512 160 
513 145 
514 65 
515 230 
516 95 
517 155 
518 190 
519 210 
520 825 
521 120 
522 200 
523 105 
524 65 
525 160 
526 325 
527 400 
528 525 
529 250 
530 155 
531 105 
532 140 
533 210 
534 185 
535 85 
536 155 

537 120 
538 180 
539 130 
540 100 
541 85 
542 55 
543 75 
544 65 
545 85 
546 115 
547 105 
548 60 
549 105 
550 45 
551 165 
552 160 
553 35 
554 60 
555 195 
556 90 
557 75 
558 30 
559 180 
560 70 
561 140 
562 60 
563 30 
564 25 
565 35 
566 25 
567 30 
568 50 
569 700 
570 55 
571 160 
572 25 
573 85 
574 50 
575 400 
576 50 
577 250 
578 85 
579 145 
580 55 
581 195 
582 90 
583 70 
584 75 
585 400 
586 230 
587 155 
588 35 
589 65 
590 50 
591 100 
592 25 
593 240 
594 300 
595 35 
596 80 
597 875 
598 140 
599 230 
600 450 
601 600 
602 100 
603 30 
604 165 
605 800 
606 425 
607 260 
608 105 
609 300 
610 450 

611 220 
612 55 
613 1250 
614 1150 
615 575 
616 650 
617 525 
618 300 
619 270 
620 500 
621 180 
622 170 
623 210 
624 105 
625 80 
626 700 
627 125 
628 60 
629 270 
630 190 
631 100 
632 240 
633 130 
634 475 
635 210 
636 240 
637 375 
638 60 
639 25 
640 650 
641 85 
642 165 
643 775 
644 190 
645 300 
646 375 
647 170 
648 105 
649 140 
650 260 
651 185 
652 120 
653 90 
654 450 
655 100 
656 80 
657 20 
658 220 
659 110 
660 30 
661 65 
662 200 
663 40 
664 80 
665 110 
666 270 
667 270 
668 105 
669 375 
670 230 
671 120 
672 55 
673 140 
674 175 
675 75 
676 25 
677 170 
678 50 
679 50 
680 70 
681 55 
682 20 
683 300 
684 105 

685 40 
686 250 
687 625 
688 230 
689 105 
690 25 
691 35 
692 75 
693 70 
694 75 
695 180 
696 160 
697 200 
698 40 
699 1300 
700 135 
701 130 
702 90 
703 50 
704 60 
705 110 
706 375 
707 70 
708 325 
709 140 
710 35 
711 105 
712 45 
713 40 
714 700 
715 170 
716 160 
717 290 
718 40 
719 475 
720 650 
721 525 
722 210 
723 80 
724 100 
725 280 
726 350 
727 115 
728 85 
729 25 
730 45 
731 160 
732 425 
733 140 
734 25 
735 35 
736 1350 
737 55 
738 575 
739 190 
740 1500 
741 120 
742 550 
743 150 
744 220 
745 210 
746 280 
747 145 
748 60 
749 280 
750 35 
751 75 
752 30 
753 290 
754 375 
755 400 
756 300 
757 110 
758 350 

759 60 
760 220 
761 25 
762 75 
763 135 
764 130 
765 195 
766 210 
767 85 
768 85 
769 250 
770 1950 
771 1150 
772 1700 
773 825 
774 725 
775 825 
776 950 
777 1000 
778 825 
779 525 
780 550 
781 550 
782 350 
783 425 
784 650 
785 450 
786 270 
787 185 
788 135 
789 350 
790 250 
791 200 
792 200 
793 450 
794 230 
795 170 
796 165 
797 105 
798 175 
799 325 
800 40 
801 140 
802 165 
803 170 
804 180 
805 100 
806 170 
807 65 
808 80 
809 60 
810 40 
811 350 
812 825 
813 230 
814 375 
815 95 
816 725 
817 70 
818 160 
819 55 
820 125 
821 80 
822 160 
823 220 
824 575 
825 350 
826 85 
827 90 
828 230 
829 325 
830 625 
831 155 
832 65 

833 110 
834 30 
835 30 
836 30 
837 400 
838 325 
839 160 
840 260 
841 170 
842 195 
843 80 
844 35 
845 55 
846 25 
847 475 
848 30 
849 50 
850 110 
851 325 
852 675 
853 700 
854 600 
855 625 
856 170 
857 260 
858 250 
859 350 
860 475 
861 55 
862 20 
863 100 
864 270 
865 210 
866 400 
867 400 
868 175 
869 400 
870 185 
871 290 
872 65 
873 160 
874 40 
875 60 
876 60 
877 70 
878 40 
879 95 
880 120 
881 120 
882 145 
883 180 
884 475 
885 35 
886 700 
887 230 
888 100 
889 375 
890 375 
891 130 
892 200 
893 1550 
894 155 
895 325 
896 325 
897 250 
898 155 
899 290 
900 125 
901 105 
902 95 
903 90 
904 260 
905 260 
906 1400 

907 1000 
908 1050 
909 875 
910 900 
911 575 
912 400 
913 800 
914 775 
915 900 
916 500 
917 325 
918 160 
919 250 
920 325 
921 250 
922 220 
923 280 
924 280 
925 375 
926 400 
927 185 
928 160 
929 100 
930 300 
931 200 
932 115 
933 350 
934 170 
935 130 
936 70 
937 60 
938 65 
939 45 
940 200 
941 140 
942 425 
943 650 
944 1050 
945* 180 
946 130 
947 175 
948 160 
949 140 
950 600 
951 725 
952 110 
953 160 
954* 60 
955 260 
956 95 
957 170 
958 85 
959 90 
960 150 
961 260 
962 120 
963 110 
964 125 
965 130 
966 120 
967 130 
968 180 
969 70 
970 550 
971 75 
972 65 
973 165 
974 65 
975 125 
976 90 
977 900 
978 210 
979 130 
980 200 

981 55 
982 75 
983 350 
984 25 
985 130 
986 400 
987 475 
988 130 
989 475 
990 90 
991 210 
992 250 
993 50 
994 70 
995 155 
996 425 
997 120 
998 90 
999 325 
1000 135 
1001 70 
1002 80 
1003 60 
1004 45 
1005 160 
1006 70 
1007 300 
1008 85 
1009 190 
1010 95 
1011 350 
1012 70 
1013 150 
1014 70 
1015 95 
1016 280 
1017 40 
1018 120 
1019 80 
1020 230 
1021 625 
1022 425 
1023 95 
1024 80 
1025 90 
1026 95 
1027 65 
1028 110 
1029 135 
1030 65 
1031 100 
1032 325 
1033 140 
1034 70 
1035 280 
1036 60 
1037 350 
1038 130 
1039 155 
1040 250 
1041 300 
1042 180 
1043 180 
1044 115 
1045 70 
1046 200 
1047 250 
1048 85 
1049 240 
1050 250 
1051 300 
1052 25 
1053 290 
1054 425 

1055 625 
1056 80 
1057 155 
1058 160 
1059 30 
1060 60 
1061 95 
1062 210 
1063 240 
1064 900 
1065 325 
1066 220 
1067 85 
1068 85 
1069 40 
1070 160 
1071 180 
1072 190 
1073 135 
1074 1650 
1075 85 
1076 90 
1077 130 
1078 1900 
1079 45 
1080 350 
1081 325 
1082 20 
1083 150 
1084 20 
1085 975 
1086 675 
1087 140 
1088 50 
1089 105 
1090 35 
1091 140 
1092 150 
1093 350 
1094 350 
1095 135 
1096 375 
1097 145 
1098 45 
1099 260 
1100 75 
1101 500 
1102 300 
1103 50 
1104 35 
1105 20 
1106 90 
1107 65 
1108 25 
1109 35 
1110 120 
1111 195 
1112 240 
1113 20 
1114 35 
1115 60 
1116 45 
1117 90 
1118 115 
1119 180 
1120 4000 
1121 4500 
1122 2200 
1123 1350 
1124 1400 
1125 1450 
1126 675 
1127 525 
1128 550 

1129 375 
1130 375 
1131 450 
1132 325 
1133 400 
1134 270 
1135 290 
1136 250 
1137 125 
1138 80 
1139 60 
1140 2700 
1141 2200 
1142 1400 
1143 1250 
1144 1650 
1145 1450 
1146 1200 
1147 1850 
1148 1200 
1149 1850 
1150 1400 
1151 1000 
1152 875 
1153 900 
1154 1050 
1155 525 
1156 950 
1157 900 
1158 850 
1159 1050 
1160 750 
1161 775 
1162 775 
1163 1000 
1164 1500 
1165 550 
1166 875 
1167 900 
1168 575 
1169 525 
1170 500 
1171 800 
1172 450 
1173 625 
1174 650 
1175 650 
1176 825 
1177 1000 
1178 600 
1179 675 
1180 700 
1181 550 
1182 400 
1183 500 
1184 500 
1185 650 
1186 600 
1187 1000 
1188 950 
1189 800 
1190 725 
1191 500 
1192 725 
1193 250 
1194 1250 
1195 600 
1196 650 
1197 975 
1198 625 
1199 525 
1200 325 
1201 250 
1202 450

r.maresch & son 
PRICES  REALIZED 

SALES  417, 418, 419  October 25-26, 2006 (not  including 15% buyers premium.) 



*Lot offered on floor with new description.  WD Withdrawn  ~ Grouped with above lot(s). NL = No lot 

1203 450 
1204 400 
1205 625 
1206 650 
1207 325 
1208 400 
1209 525 
1210 650 
1211 350 
1212 210 
1213 350 
1214 325 
1215 220 
1216 300 
1217 550 
1218 475 
1219 450 
1220 575 
1221 925 
1222 700 
1223 325 
1224 425 
1225 300 
1226 475 
1227 325 
1228 450 
1229 250 
1230 450 
1231 600 
1232 300 
1233 375 
1234 260 
1235 425 
1236 280 
1237 290 
1238 425 
1239 195 
1240 300 
1241 155 
1242 375 
1243 280 
1244 220 
1245 325 
1246 350 
1247 160 
1248 200 
1249 375 
1250 290 
1251 290 
1252 325 
1253 180 
1254 220 
1255 65 
1256 105 
1257 230 
1258 195 
1259 425 
1260 120 
1261 90 
1262 260 
1263 190 
1264 100 
1265 150 
1266 280 
1267 575 
1268 125 
1269 210 
1270 240 
1271 115 
1272 250 
1273 200 

1274 35 
1275 450 
1276 400 
1277 190 
1278 195 
1279 180 
1280 135 
1281 290 
1282 190 
1283 290 
1284 195 
1285 375 
1286 90 
1287 240 
1288 130 
1289 130 
1290 220 
1291 250 
1292 130 
1293 175 
1294 180 
1295 120 
1296 170 
1297 100 
1298 210 
1299 230 
1300 475 
1301 160 
1302 210 
1303 150 
1304 170 
1305 290 
1306 110 
1307 220 
1308 105 
1309 130 
1310 25 
1311 155 
1312 115 
1313 105 
1314 110 
1315 120 
1316 70 
1317 250 
1318 30 
1319 280 
1320 130 
1321 130 
1322 125 
1323 65 
1324 80 
1325 525 
1326 230 
1327 90 
1328 140 
1329 50 
1330 115 
1331 140 
1332 55 
1333 55 
1334 120 
1335 100 
1336 115 
1337 135 
1338 230 
1339 165 
1340 170 
1341 70 
1342 105 
1343 75 
1344 80 

1345 260 
1346 30 
1347 210 
1348 35 
1349 175 
1350 60 
1351 60 
1352 30 
1353 170 
1354 625 
1355 170 
1356 160 
1357 105 
1358 200 
1359 160 
1360 220 
1361 925 
1362 80 
1363 70 
1364 675 
1365 600 
1366 400 
1367 850 
1368 425 
1369 325 
1370 550 
1371 210 
1372 105 
1373 45 
1374 40 
1375 105 
1376 65 
1377 130 
1378 45 
1379 155 
1380 70 
1381 60 
1382 240 
1383 240 
1384 85 
1385 155 
1386 50 
1387 30 
1388 155 
1389 140 
1390 65 
1391 400 
1392 50 
1393 80 
1394 75 
1395 55 
1396 110 
1397 80 
1398 85 
1399 40 
1400 260 
1401 115 
1402 190 
1403 120 
1404 45 
1405 350 
1406 700 
1407 675 
1408 925 
1409 450 
1410 300 
1411 325 
1412 475 
1413 210 
1414 150 
1415 425 

1416 270 
1417 375 
1418 1350 
1419 60 
1420 50 
1421 550 
1422 220 
1423 105 
1424 210 
1425 250 
1426 190 
1427 1400 
1428 700 
1429 230 
1430 270 
1431 155 
1432 300 
1433 550 
1434 600 
1435 220 
1436 190 
1437 145 
1438 130 
1439 200 
1440 30 
1441 35 
1442 220 
1443 100 
1444 120 
1445 30 
1446 180 
1447 240 
1448 1000 
1449 550 
1450 130 
1451 210 
1452 475 
1453 350 
1454 185 
1455 220 
1456 160 
1457 155 
1458 140 
1459 125 
1460 125 
1461 60 
1462 325 
1463 400 
1464 625 
1465 400 
1466 525 
1467 450 
1468 120 
1469 120 
1470 240 
1471 125 
1472 30 
1473 400 
1474 825 
1475 125 
1476 90 
1477 210 
1478 40 
1479 175 
1480 75 
1481 35 
1482 20 
1483 270 
1484 20 
1485 375 
1486 325 

1487 115 
1488 55 
1489 30 
1490 35 
1491 55 
1492 280 
1493 WD 
1494 30 
1495 35 
1496 145 
1497 145 
1498 90 
1499 25 
1500 90 
1501 140 
1502 75 
1503 115 
1504 65 
1505 250 
1506 50 
1507* 100 
1508 185 
1509 210 
1510 170 
1511 135 
1512 850 
1513 230 
1514 1100 
1515 675 
1516 400 
1517 350 
1518 800 
1519 210 
1520 180 
1521 190 
1522 270 
1523 210 
1524 240 
1525 220 
1526 220 
1527 100 
1528 25 
1529 65 
1530 70 
1531 20 
1532 450 
1533 170 
1534 50 
1535 190 
1536 80 
1537 55 
1538 35 
1539 180 
1540 325 
1541 30 
1542 300 
1543 35 
1544 100 
1545 130 
1546 120 
1547 55 
1548 20 
1549 110 
1550 35 
1551 70 
1552 25 
1553 95 
1554 95 
1555 20 
1556 20 
1557 20 

1558 65 
1559 55 
1560 65 
1561 190 
1562 70 
1563 270 
1564 85 
1565 25 
1566 20 
1567 105 
1568 575 
1569 30 
1570 75 
1571 170 
1572 450 
1573 70 
1574 600 
1575 125 
1576 135 
1577 50 
1578 125 
1579 35 
1580 65 
1581 90 
1582 180 
1583 50 
1584 85 
1585 80 
1586 110 
1587 25 
1588 105 
1589 140 
1590 115 
1591 85 
1592 125 
1593 135 
1594 25 
1595 20 
1596 180 
1597 125 
1598 20 
1599 425 
1600 90 
1601 45 
1602 45 
1603 20 
1604 95 
1605 145 
1606 325 
1607 220 
1608 20 
1609 125 
1610 20 
1611* 105 
1612* 250 
1613* 120 
1614 165 
1615 65 
1616 85 
1617 60 
1618 240 
1619 110 
1620 300 
1621 130 
1622 375 
1623 90 
1624 85 
1625 250 
1626 90 
1627 165 
1628 30 

1629 115 
1630 105 
1631 55 
1632 80 
1633 20 
1634 165 
1635 30 
1636 210 
1637 350 
1638 75 
1639 900 
1640 35 
1641 35 
1642 775 
1643 45 
1644 40 
1645 220 
1646 130 
1647 150 
1648* 120 
1649 210 
1650 230 
1651* 230 
1652 170 
1653 120 
1654 180 
1655 120 
1656 30 
1657 60 
1658 30 
1659 180 
1660 120 
1661 25 
1662 25 
1663 65 
1664 30 
1665 30 
1666 30 
1667 40 
1668 30 
1669 25 
1670 30 
1671 25 
1672 25 
1673 120 
1674 25 
1675 85 
1676 45 
1677 45 
1678 25 
1679 35 
1680 115 
1681 20 
1682 25 
1683 100 
1684 40 
1685 25 
1686 675 
1687 300 
1688 500 
1689 825 
1690 325 
1691 155 
1692 155 
1693 160 
1694 175 
1695 145 
1696 85 
1697 220 
1698 155 
1699 220 

1700 325 
1701 35 
1702 125 
1703 210 
1704 25 
1705 95 
1706 65 
1707 35 
1708 210 
1709 160 
1710 85 
1711 40 
1712 150 
1713 130 
1714 525 
1715 400 
1716 450 
1717 140 
1718 165 
1719 145 
1720 140 
1721 105 
1722 145 
1723 195 
1724 180 
1725 125 
1726 475 
1727 300 
1728 400 
1729 240 
1730 240 
1731 525 
1732 120 
1733 120 
1734 75 
1735 70 
1736 750 
1737 450 
1738 375 
1739 240 
1740* 210 
1741 190 
1742 550 
1743 375 
1744 325 
1745 400 
1746 475 
1747 300 
1748 450 
1749 190 
1750 925 
1751 800 
1752 475 
1753 350 
1754 210 
1755 550 
1756 100 
1757 220 
1758 450 
1759 400 
1760 90 
1761 140 
1762 25 
1763 100 
1764 325 
1765 115 
1766 170 
1767 155 
1768 450 
1769 155 
1770 75 

1771 400 
1772 65 
1773 125 
1774 100 
1775 40 
1776 50 
1777 25 
1778 30 
1779 55 
1780 60 
1781 90 
1782 775 
1783 45 
1784 65 
1785 85 
1786 350 
1787 300 
1788 65 
1789 40 
1790 55 
1791 240 
1792 135 
1793 60 
1794 65 
1795 75 
1796 155 
1797 25 
1798 105 
1799 25 
1800 25 
1801 20 
1802 120 
1803 15 
1804 50 
1805 80 
1806 290 
1807 85 
1808 45 
1809 20 
1810 20 
1811 120 
1812 80 
1813 160 
1814 210 
1815 145 
1816 650 
1817 950 
1818 600 
1819 725 
1820 160 
1821 25 
1822 475 
1823 250 
1824 600 
1825 400 
1826 85 
1827 105 
1828 240 
1829 100 
1830 20 
1831 50 
1832 575 
1833 425 
1834 600 
1835 325 
1836 180 
1837 400 
1838 150 
1839 65 
1840 95 
1841 350 

1842 110 
1843 125 
1844 80 
1845 270 
1846 145 
1847 95 
1848 25 
1849 90 
1850 135 
1851 60 
1852 375 
1853 55 
1854 155 
1855 20 
1856 550 
1857 230 
1858 260 
1859 20 
1860 195 
1861 20 
1862 300 
1863 140 
1864 145 
1865 100 
1866 60 
1867 165 
1868 300 
1869 120 
1870 130 
1871 220 
1872 300 
1873 350 
1874 165 
1875 185 
1876 180 
1877 80 
1878 80 
1879 150 
1880 350 
1881 150 
1882 475 
1883 170 
1884 155 
1885 80 
1886 140 
1887 45 
1888 80 
1889 210 
1890 90 
1891 700 
1892 2300 
1893 525 
1894 3250 
1895 1200 
1896 900 
1897 40 
1898 115 
1899 300 
1900 1150 
1901 425 
1902 325 
1903 475 
1904 70 
1905 550 
1906 260 
1907 1100 
1908 550 
1909 175 
1910 100 
1911 130 
1912 105 

1913 80 
1914 90 
1915 375 
1916 425 
1917 240 
1918 290 
1919 230 
1920 90 
1921 60 
1922 400 
1923 375 
1924 500 
1925 825 
1926 750 
1927 290 
1928 145 
1929 80 
1930 140 
1931 110 
1932 100 
1933 70 
1934 950 
1935 110 
1936 375 
1937 125 
1938 160 
1939 220 
1940 190 
1941 50 
1942 145 
1943 200 
1944 180 
1945 270 
1946 525 
1947 45 
1948 85 
1949 210 
1950 60 
1951 200 
1952 75 
1953 110 
1954 4250 
1955 60 
1956 130 
1957 55 
1958 130 
1959 125 
1960 85 
1961 270 
1962 110 
1963 240 
1964 70 
1965 750 
1966 25 
1967 1100 
1968 2800 
1969 140 
1970 110 
1971 185 
1972 175 
1973 85 
1974 1750 
1975 55 
1976 90 
1977 65 
1978 80 
1979 250 
1980 270 
1981 160 
1982 400 
1983 525 

1984 200 
1985 105 
1986 280 
1987 1000 
1988 125 
1989 35 
1990 350 
1991 925 
1992 75 
1993 120 
1994 120 
1995 120 
1996 105 
1997 270 
1998 230 
1999 150 
2000 270 
2001 130 
2002 165 
2003 145 
2004 1100 
2005 1100 
2006 1850 
2007 975 
2008 625 
2009 1050 
2010 325 
2011 550 
2012 6250 
2013 2100 
2014 1750 
2015 1100 
2016 975 
2017 105 
2018 90 
2019 50 
2020 140 
2021 180 
2022 120 
2023 170 
2024 110 
2025 65 
2026 35 
2027 65 
2028 135 
2029 50 
2030 145 
2031 70 
2032 120 
2033 115 
2034 140 
2035 85 
2036 1050 
2037 85 
2038 180 
2039 240 
2040 325 
2041 325 
2042 475 
2043 105 
2044 250 
2045 180 
2046 125 
2047 120 
2048 85 
2049 90 
2050 90 
2051 160 
2052 290 
2053 190 
2054 210 

2055 150 
2056 130 
2057 180 
2058 240 
2059 260 
2060 325 
2061 220 
2062 220 
2063 170 
2064 250 
2065 325 
2066 130 
2067 220 
2068 105 
2069 105 
2070 110 
2071 250 
2072 210 
2073 110 
2074 130 
2075 350 
2076 90 
2077 180 
2078 450 
2079 130 
2080 140 
2081 105 
2082 160 
2083 290 
2084 425 
2085 375 
2086 155 
2087 1750 
2088 500 
2089 250 
2090 270 
2091 100 
2092 60 
2093 120 
2094 155 
2095 30 
2096 270 
2097 280 
2098 1100 
2099 600 
2100 180 
2101 110 
2102 140 
2103 185 
2104 250 
2105 165 
2106 350 
2107 230 
2108 400 
2109 140 
2110 400 
2111 450 
2112 150 
2113 115 
2114 300 
2115 40 
2116 145 
2117 160 
2118 170 
2119 130 
2120 145 
2121 90 
2122 130 
2123 270 
2124 350 
2125 30 

2126 140 
2127 75 
2128 60 
2129 240 
2130 105 
2131 230 
2132 220 
2133 50 
2134 30 
2135 115 
2136 160 
2137 230 
2138 130 
2139 160 
2140 150 
2141 155 
2142 80 
2143 25 
2144 60 
2145 90 
2146 160 
2147 55 
2148 85 
2149 75 
2150 110 
2151 90 
2152 160 
2153 120 
2154 350 
2155 75 
2156 200 
2157 105 
2158 70 
2159 125 
2160 475 
2161 350 
2162 260 
2163 300 
2164 115 
2165 1150 
2166 90 
2167 155 
2168 115 
2169 375 
2170 375 
2171 90 
2172 350 
2173 175 
2174 55 
2175 290 
2176 95 
2177 210 
2178 190 
2179 150 
2180 270 
2181 40 
2182 250 
2183 25 
2184 140 
2185 240 
2186 280 
2187 825 
2188 210 
2189 165 
2190* 230 
2191 300 
2192 260 
2193 500 
2194 120 
2195 105 
2196 220 

2197 80 
2198 400 
2199 280 
2200 145 
2201 230 
2202 170 
2203 70 
2204 175 
2205 260 
2206 30 
2207 30 
2208 65 
2209 240 
2210 125 
2211 525 
2212 180 
2213 130 
2214 210 
2215 550 
2216 350 
2217 210 
2218 200 
2219 450 
2220 350 
2221 400 
2222 160 
2223 160 
2224 250 
2225 850 
2226 875 
2227 325 
2228 105 
2229 450 
2230 425 
2231 180 
2232 500 
2233 130 
2234 220 
2235 100 
2236 400 
2237 180 
2238 500 
2239 105 
2240 155 
2241 850 
2242 450 
2243 130 
2244 325 
2245 125 
2246 700 
2247 220 
2248 25 
2249 550 
2250 300 
2251 200 
2252 110 
2253 25 
2254 190 
2255 325 
2256 75 
2257 25 
2258 130 
2259 375 
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